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LÍNEA CURVY
BE YOU Tonic PRO  Curvy NEW
BE YOU Icon curvy
BE YOU Tonic curvy
Free Legs Bands
Curvy 70  opaque
Curvy  70 sheer
Curvy  140  sheer
Curvy  140  opaque
Personality 70 sheer
Personality 140 sheer

LÍNEA MOLDEADORA
Wonderful Hips Shaper 
High Waist  70 opaque
Wonderful Hips Shaper 
High Waist  70 sheer
Naomi 30 sheer
Naomi 70 sheer
Naomi  100 sheer
Naomi 140 sheer 
Wonder Model 30 sheer
Wonder Model 70 sheer 
Wonder Model 140 opaque 
Magic 30 sheer
Magic 70 sheer 
Magic 140 sheer
Magic 50 opaque
Night Wellness 70 opaque
Red Wellness 70 opaque
Red Wellness 140 opaque
Red Wellness 70 leggings

PANTYS CLÀSICOS
Essentia Bamboo Gladys
Essentia Merino Jasmine

Selene 70 opaque
Venere 30 sheer
Venere 70 sheer
Venere 100 sheer
Venere 140 sheer
Venere 70 Punta abierta 
Venere 140 Punta abierta

PANTYS CINTURA BAJA
Vanity 30 sheer
Vanity 70 sheer 
Vanity 70 opaque

PANTYS CON DIBUJO
Trilogy 70 Lace
Minerva Glitter
Aphrodite 70
Scottish 70
Scottish Knee-High 100 UNISEX
Burlesque 70
Pyramid 70
Karen Lace 70
Margot Lace 70
Savannah Lace 70 
Rachel Lace 70
Miriam Lace 70
Chantal Lace 70
Karen Lace 70 Knee-High
Savannah Lace 70 Knee-High
Marlene pois 70
Rossella 70 sheer
Egypt 70 
Labyrinth 70 
Babylon 70
Alisea 70
Imbrulia 70
Micro Rete 70 sheer
Brigitte Micro Rete 70
Miss Relax Micro Rete 70 sheer

MEDIAS AUTOSOSTÉN
Marilyn 30 sheer
Marilyn 70 sheer 
Marilyn 140 sheer
Marilyn 70 opaque 
Marilyn 70 Punta abierta 
Marilyn  140 Punta abierta

MINI MEDIAS
Socksforyou Bamboo Carezza
Socksforyou Bamboo Opera
Socksforyou Bamboo Square
Socksforyou Bamboo Music
Socksforyou Bamboo Pois
Socksforyou Bamboo Type
Socksforyou Bamboo Flash

Socksforyou Merino&Bamboo Classic
Socksforyou Merino&Bamboo Funny
Socksforyou Merino&Bamboo Rumba
Socksforyou Bamboo Fly Young
Socksforyou Bamboo Fly  Italy
Socksforyou Bamboo Fly  Happy Red
Socksforyou Bamboo Fly  Happy Blue
Socksforyou Bamboo Fly Performance
Socksforyou Silk&Bamboo Comfy
Socksforyou Bamboo Freedom Easy
Socksforyou Bamboo Freedom Jazz 
Socksforyou Bamboo Freedom Zodiac
Socksforyou Bamboo Freedom Pois
Socksforyou Bamboo Freedom Flash
Socksforyou Bamboo Smart Fit
Miss Relax 70 sheer
Miss Relax 100 sheer 
Miss Relax 140 sheer  
Relax  Unisex 70
Relax  Unisex 70
Relax  Unisex 140
Relax  Unisex 140

LÍNEA MAMAN
Leggings Maman 70 opaque
Magic Maman 70 sheer
Panty Maman
Wonder Model Maman 70 sheer
Wonder Model Maman 140 sheer 
Wonder Model Maman 140 opaque

CELLULITE CONTROL
Panty Silhouette
Panty 
Fitness
Wendy Maxi
Silver Wave Short 
Silver Wave Fresh 
Silver Wave Strong 

Silver Wave Corsaro
Silver Wave Long 
Silver Wave High Waist Short 
Silver Wave Abdominal Band
Silver Wave Skin
Silver Wave Body Skin NEW
Silver Wave T-Skin NEW
Silver Wave Top
Silver Wave Slimming Sleeves 
Silver Wave Slimming Sleeves PRO NEW
Red Wave Bermuda 
BE YOU Tonic
BE YOU Tonic PRO NEW
BE YOU Icon
Micromassage Armbands Ccl. 1

SOPORTES ORTOPÉDICOS
Silver Support Wrist
Silver Support Elbow 
Silver Support Knee 
Silver Support Ankle 

DEPORTE
Power Unisex 
Speedy Unisex 
Energy Unisex
Solidea Leg 
Calf Support Unisex

SOLIDEA HOMBRE
Panty Effect 
Panty Contour 
Panty Plus 
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El código de barras indicado en cada artículo se refiere a la talla 1S del color señalado Los productos Solidea están certificados como dispositivos médicos de Clase I
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Wonder Model Ccl. 1
Wonder Model Ccl. 1 PLUS LINE
Wonder Model Ccl. 2
Wonder Model Ccl. 2 PLUS LINE
Marilyn Ccl. 1
Marilyn Ccl. 1  PLUS LINE 
Marilyn Ccl. 2
Marilyn Ccl. 2  PLUS LINE
Marilyn Ccl. 3
Marilyn Ccl. 3 PLUS LINE
Catherine Ccl. 1
Catherine Ccl.  2
Catherine Ccl. 2  PLUS LINE
Monocollant Ccl. 1 
Monocollant Ccl. 1  PLUS LINE
Monocollant Ccl. 2
Monocollant Ccl. 2 PLUS LINE
Dynamic Ccl. 1 
Relax Unisex Ccl. 1 
Relax Unisex Ccl. 1  PLUS LINE 
Relax Unisex Ccl. 2 
Relax Unisex Ccl. 2 PLUS LINE
Relax Unisex Ccl. 3
Relax Unisex Ccl. 3  PLUS LINE
Arm Care Ccl. 1 

Arm Care Ccl. 2
Medical Gauntlet Armband Ccl. 1
Medical Gauntlet Armband Ccl.  2
Micromassage Gauntlet Ccl.  2
Silver Wave Slimming Sleeves 

MEDICAL
No-Embol 
Anti-Trombo
Anti-Trombo Extra Extra Large NEW
Monocollant Anti-Thrombo Ccl.1
Medical Anti-Embolism Stockings AG
Medical Anti-Embolism Knee-High AD 
Micromassage Comfort
Wendy Midi
Bodylipo 
Diabetic Knee-High

Cómo se identifica 
la talla apropiada

- Circulación sanguínea
- Circulación linfática
- La elastocompresión
- Elastocompresión 
en el embarazo
- El micromasaje Cellulite 
Control

- Bibliografía
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SOLIDEA by Calzificio PINELLI, empresa líder en la producción de medias y pantys de compresión 
graduada, dedica este catálogo a todas las mujeres del mundo. SOLIDEA, acrónimo de idea solar, evoca
la estrella que constituye el elemento motor de la vida, del bienestar y de la energía que influye en toda 
nuestra existencia. La inspiración de D. Enzo Pinelli viene de su preocupación por la salud y el bienestar 
de la mujer y, en particular, de sus piernas. Hoy día se persiguen siempre modelos nuevos y, por lo tanto, 
nunca estables. En cambio, SOLIDEA quiere interpretar una moda sin tiempo, inspirada en el bienestar 
de las piernas, que reuna las principales características de la prevención para llegar al ámbito terapéutico, 
con unas soluciones óptimas, desarrolladas, testadas y fabricadas en el interés de la salud femenina.  
Este es el motivo por el cual SOLIDEA enseña a la mujer cómo vestir sus piernas consiguiendo más 
fascinación y un bienestar cada vez más elevado.

SOLIDEA by Calzificio PINELLI está totalmente 
controlada por la familia homónima, que dicta 
sus estrategias para un crecimiento continuo y 
constante. En la actualidad, y gracias a su eficaz 
servicio de asistencia a la clientela y a su red 
capilar de agentes y socios comerciales, SOLIDEA 
está presente en más de 70 países en el mundo y 
en más de 15.000 puntos de venta en Europa, a la 
búsqueda siempre de una calidad incomparable.

Quienes somos
Dedicado a la fascinación y al bienestar
de todas las mujeres del mundo

70

15.000

PAÍSES EN 
EL MUNDO

PUNTOS DE VENTA 
EN EUROPA



Calidad 
Tecnología 
Bienestar 
Estética 
Servicio 
Ecosostenibilidad

Nuestro lema 
empresarial engloba



Patentes internacionales

Su espíritu innovador, la investigación incesante y el hacer frente a las exigencias de un mercado 
competitivo y en constante evolución, han llevado a SOLIDEA a realizar un tejido especial de 
ondas tridimensionales que dan micromasaje, patentado a escala internacional.

Dicho tejido, en contacto con la piel y aprovechando los movimientos naturales del cuerpo, da 
un delicado masaje epidérmico que estimula la microcirculacion subcutánea y el drenaje linfático, 
mejorando, por consiguiente, el aspecto de la piel y de las zonas del cuerpo afectadas por la 
celulitis, tonificando asimismo la musculatura y favoreciendo la vuelta venosa.

Hay asimismo otras patentes depositadas a nivel internacional por la empresa, se aplican a 
muchos productos, como aquellos de las líneas Solidea Therapeutic, Curvy, Wonderful Hips 
High-Waist Shaper y Night Wellness.

Materiales muy selectos, procesos productivos de vanguardia, controles constantes de la 
calidad del producto, un servicio de asistencia a la clientela eficaz e innovador: gracias a estas 
características, los productos SOLIDEA brindan soluciones totalmente modernas y que 
responden mejor a las expectativas de una clientela internacional atenta y exigente.

SOLIDEA la fascinación del bienestar es una marca Certificada CE.

La empresa Calzificio Pinelli está certificada ISO 9001 garantizando una línea exclusiva de 
medias y pantys con rendimientos determinados, aptos para satisfacer las exigencias específicas, 
e ISO 13485 como dispositivo médico de clase I. Además, la empresa ha obtenido los U.S. FDA.

Todos los productos de la colección SOLIDEA están certificados OEKO-TEX, garantizando la 
no-toxicidad de las sustancias químicas empleadas en el proceso de teñido.
Escribe a sereni@solidea.com para solicitar el PDF del Certificado OEKO-TEX®.

Calidad y Certificaciones

Patentes 
y Certificaciones

Calidad de 
productos Solidea



Expositores
de banco

cod. M6X44
Expositor 
Red wellness/Magic

cod. M6X33
Expositor de bacno 
para mini medias
38x45x60 cm

www.solidea.com

E/17

www.solidea.com

CELLULITE

E/17

www.solidea.com

CELLULITE
CONTROL

www.solidea.com

CELLULITE
CONTROL

G/19

cod.  M6X46 001
Expositor  
Silver Wave

cod.  M6X46 002
Expositor  
Sheer/Red Wellness

cod. M6X52
Expositor de banco 
2 filas 
SOCKSforYOU Bamboo

cod. M6X43 
Expositor de banco 
1 fila
18x30x50 cm

cod. M6X41
Expositor de banco 
2 filas
38x45x60 cm

A/20

www.solidea.com

B/20

www.solidea.com
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FABRIC SECTION

FIT

FLASHEASY POIS JAZZ ZODIAC
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SOCKSforYOU
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SILK&BAMBOO
COMFY
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cod. M6X53 001
crowner Bamboo

cod. M6X53 002
crowner Merino/Bamboo

cod. M6X54 001
crowner Freedom/Smart cod. M6X55

crowner Fly



Expositor
de pie

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipis-
cing elit. Aenean commodo ligula eget dolor. 

Aenean massa.

BUSINESS BACKGROUND

cod. M6X39
Expositor pequeño
40x35x192 cm

cod. M6X39
Expositor pequeño
40x35x192 cm

cod. M6X35
Crowner pequeño
Red wellness/Magic
40x42 cm

cod. M6X34
Crowner grande
Red wellness/Magic
60x40 cm

cod. M6X40
Crowner pequeño
Silver Support/Active
40x42 cm

cod. M6X38
Expositor grande
54x37x192 cm

H/23

MADE IN ITALY

www.solidea.com

L/22

MADE IN ITALY

www.solidea.comwww.solidea.com

CELLULITE

L/23

www.solidea.com

micro-massagingfabric
preformed cups

Silver Wave
SKIN

PATENT PENDING APPLICATION

BACTERIOSTATIC

www.solidea.com

ESSENTIA
BAMBOO GLADYS

15-21 mmHg



Accesorios
de estantería

cod. 031009
Estanteria modular
100 cm

cod. M3X115
Faldon
53,5x4 cm



EUROPA

AMERICAS ÁFRICA

ASIA OCEANIA

ITALIA
Bélgica
Bosnia 
Croacia
Dinamarca
Estonia
Finlandia
Francia
Georgia
Alemania

Gran Bretaña
Gran Ducato
de Luxemburgo
Grecia
Irlanda
Islanda
Letonia
Lituania
Macedonia
Norvegia

Países Bajos
Polonia
Portugal
República Checa
Rumania
Rusia
Serbia
Eslovaquia
España
Suecia

Suisa
Ucraina
Hungría

Brazil
Canada

Costa Rica
Mexico

Perù
Estados Unidos

Madagascar 
Marruecos

Mauricio
Túnez

Sudáfrica

China
Corea
Emiratos Árabes Unidos
Japón
Hong Kong

Iran
Kazajstán
Qatar 
Siria
Taiwán

Turquía
Vietnam

Australia
Nuova Zelandia

Solidea
en el mundo



Tallas

Colores

82% Poliamida
18% Elastan

PREVENTIVA / LÍNEA CURVY

BE YOU Tonic PRO  Curvy NEW
cod. 0616B5

SM
09

 N
er

o

SMC9
Nero

Leggins micromasajeadores con pie con la punta abierta, con compresión graduada 15/21, mmHg. El corpiño excepcionalmente 
elástico, envuelve las caderas adaptándose perfectamente a las formas suaves, con un excelente confort que se ajusta hasta dos 
tallas más. Tupidos, de manera especial, ideales para uso en el exterior. El especial tejido de ondas tridimensionales ejerce un 
micromasaje beneficioso que estimula la microcirculación y favorece la eliminación del exceso de líquidos mediante la diuresis. 
Transpirante, previene los malos olores. Realizado con hilo que contiene un aditivo mineral FIR (Far Infrared Rays) que estimula 
la energía térmica natural del cuerpo, la convierte en rayos infrarrojos y los devuelve al tejido cutáneo, con un agradable efecto 
termorregulador. Muslos, glúteos y abdomen mejoran de aspecto y de tonicidad. Con rombo higiénico y costuras planas. Con 
tratamiento antimicrobiano. El dispositivo está indicado para el tratamiento y alivio del retorno venoso y linfático, para prevenir 
uno o más trastornos de la circulación (p. ej., Edema, trombosis venosa profunda (TVP), varicosis, linfedema). El dispositivo 
está indicado como auxiliar en el tratamiento de la piel de naranja (celulitis), en el tratamiento del lipedema y en la actividad 
diaria y deportiva.
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Tallas

Colores

BE YOU Tonic curvy
cod. 0603B5

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4
S M ML L

Leggings elásticos, opacos, micromasajeadores, con compresión graduada 15/21 mmHg. El corpiño excepcionalmente elástico, 
envuelve las caderas adaptándose perfectamente a las formas suaves, con un excelente confort que se ajusta hasta dos tallas 
más. Especialmente opacos, ideales para uso en exteriores. Su textura especial de ondas tridimensionales ejerce un micromasaje 
beneficioso que estimula la microcirculación y favorece la eliminación del exceso de líquidos a través de la diuresis. Transpirables, 
obstaculizan la formación de malos olores. Realizados con un hilado que contiene un aditivo mineral FIR (Far Infrared Rays) que 
estimula la energía térmica natural del cuerpo, la convierte en rayos infrarrojos y la devuelve al tejido cutáneo con un agradable 
efecto termorregulador. Muslos, glúteos y abdomen mejoran su tonicidad y aspecto. Con rombo higiénico y costuras planas. Con 
tratamiento antimicrobiano. El dispositivo está indicado para el control y alivio del retorno venoso y linfático, para prevenir uno 
o más trastornos circulatorios (por ej. edema, trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema). El dispositivo está indicado 
como ayuda en el tratamiento contra la piel de naranja (celulitis), en el tratamiento del lipedema y durante la actividad diaria y 
deportiva.

82% Poliamida
18% Elastan
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PREVENTIVA / LÍNEA CURVY

SM09
Nero

SM04
Fumo



Tallas

Colores

PREVENTIVA / LÍNEA CURVY

BE YOU Icon curvy
cod. 0612B4

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4
S M ML L

SM09
Nero

Leggins moldeadores y opacos, con compresión graduada 15/21 mmHg. El dispositivo está indicado para el control y alivio del 
retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos circulatorios (p.ej., edema, trombosis venosa profunda (TVP), 
venas varicosas, linfedema). Increíblemente elástico, estiliza la figura, envuelve las caderas adaptándose perfectamente a las formas 
“mediterráneas”, con un confort excelente, y se ajusta hasta dos tallas más. Braguita anatómica de alta tecnología, contiene 
el vientre y moldea las caderas, con una banda de soporte que sujeta los glúteos para realzar las curvas. Ideal para uso en 
exteriores y adecuado para uso diario y deportivo, para una comodidad impagable y un look elegante. El hilo de bamú hace que 
la prenda sea excepcionalmente suave y agradable al tacto, permitiendo una perfecta transpiración y termorregulación de la piel, 
manteniéndola fresca y seca. Con rombo higiénico y costuras planas. Con tratamiento antimicrobiano.
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51% Viscosa De Bambù 
36% Poliamida 
13% Elastano



Tallas

Colores

Calzificio Pinelli s.r.l. 
Via Germania, 11 - Castel Goffredo (Mantova) made in Italy

info@solidea.com - www.solidea.com

DISPOSITIVO MEDICO 
Classe 1

Conforme alla direttiva
europea 93/42 EEC

Medical Device

B/19

DISPOSITIVO MEDICO 
Classe 1

Conforme alla direttiva
europea 93/42 EEC

Medical Device

Balze elastiche micromassaggianti, anti-sfregamento per la protezione dell’interno coscia. Prevengono rossori 
cutanei e fastidiose irritazioni causate dal ripetuto strofinamento delle cosce. Grazie allo speciale tessuto ad 
onde tridimensionali, esercitano un delicato ed efficace micro massaggio sulla cute tonificando e modellando 
le cosce. Sono dotate di particolari bordi con elastico al silicone autoreggente e anallergico, particolarmente 
indicato per i soggetti che manifestano allergie. Realizzate con filato batteriostatico agli ioni d’argento che 
ostacola la proliferazione batterica ed evita l’insorgere di cattivi odori, mantenendo fresca e riposata la cute 
anche dopo diverse ore di utilizzo. Ideali per essere indossate durante i periodi estivi, sotto gonne e abiti.

Elastic anti-chafing bands with micro-massage effect protecting the inner thigh. They prevent skin 
redness and annoying irritations caused by repetitive thigh chafing. Thanks to the special fabric with 
three-dimensional waves, they exert a gentle and effective micromassage on the skin while toning up and 
shaping the thighs. They have special edges with an anallergic hold-up silicone elastic especially suitable 
for persons who suffer from allergies. Made of silver ion bacteriostatic yarn that impedes bacterial growth 
and prevents the onset of bad odors, keeping the skin fresh and rested even after several wearing hours. 
Ideal to be worn during summer under skirts and clothes.

Bandes élastiques en tissu micro-massant spécialement conçues pour éviter les frottements et protéger 
l’entrecuisse. Elles préviennent les rougeurs cutanées et les irritations gênantes dues au frottement répété 
des cuisses. Grâce au tissu spécial en ondes tridimensionnelles, elles exercent un micromassage délicat et 
efficace qui tonifie et modèle les cuisses. Elles sont munies de bandes spéciales en silicone auto-fixant et 
anallergique, parfait pour les personnes sensibles. Réalisées avec un fil bactériostatique aux ions d’argent qui 
empêche la prolifération bactérienne et les mauvaises odeurs. La peau est fraîche et reposée même après 
plusieurs heures d’utilisation. Idéales pour être portées en été sous les jupes et les vêtements.

Elastische Antireibungsbänder mit Mikromassagewirkung zum Schutz der Oberschenkelinnenseite. Sie beugen die 
Hautrötung und die lästigen, durch wiederholte Reibung der Oberschenkel verursachten Reizungen vor. Durch das 
besondere Gewebe mit dreidimensionalen Wellen üben sie eine feine und wirkungsvolle Mikromassage der Haut 
aus, wobei sie die Oberschenkel anregen und modellieren. Versehen sind sie mit besonderen Abschlussrändern 
mit antiallergischem und halterlosem Silikongummiband, das insbesondere für Personen, die Allergien aufweisen, 
geeignet ist. Hergestellt aus bakteriostatischem Garn mit Silberionen, das die Vermehrung von Bakterien verhindert 
und das Entstehen von unangenehmen Gerüchen vermeidet, wobei die Haut auch nach längerem Tragen frisch 
und ausgeruht bleibt. Ideal zum Tragen unter Röcken und Kleidung während der Sommerzeit.

Bandas elásticas anti-roce que dan micromasaje para proteger la parte interna del muslo. Evitan  los 
enrojecimientos y las irritaciones de la piel causadas por el repetido rozamiento de los muslos. Gracias al tejido 
especial de olas tridimensionales, proporcionan un micromasaje delicado y eficaz en la piel, tonificando y 
modelando los muslos.  El borde tiene un elástico de silicona de autosostén que es analérgico, especialmente 
adecuado para las personas que manifiestan alergias. Realizadas con hilado bacteriostático de iones de plata 
que obstaculiza la proliferación bacteriana y previene la formación de malos olores, dejando la piel fresca y 
descansada incluso después de muchas horas de empleo. Ideales en verano para llevarlas debajo de la ropa.

Mikromasserende elastiske forstærkninger mod gnavsår for at beskytte inderlåret. De forhindrer hudrødmen 
og ubehagelige irritationer som følge af lårenes gentagne gnidninger. Takket være specialstoffet med 
tredimensional bølgestruktur udøver de en forsigtig og effektiv mikromassage på huden, således at lårene 
styrkes og formes. De er udstyret med specielle kanter med selvsiddende antiallergisk silikoneelastik, der er 
specielt velegnet til personer, der er allergiske. De er fremstillet af bakteriostatisk filament med sølvioner, som 
hæmmer bakterievæksten og hindrer udviklingen af generende lugt, således at huden holdes frisk og udhvilet 
også efter flere timers brug. De er ideelle til at anvende i sommermånederne under nederdele og kjole.

Эластичные повязки для защиты внутренней стороны бедра от трения. Они предотвращают покраснение и 
неприятное раздражение кожи, вызванное повторяющимся натиранием бедер. Благодаря специальной ткани с 
трехмерными волнами они выполняют бережный и эффективный микромассаж кожи, тонизируя и моделируя 
бедра. Они имеют специальные кромки с неаллергенной самоподдерживающейся силиконовой резинкой, 
особенно подходящей для людей с аллергией. Изделия выполнены из бактериостатической пряжи с ионами 
серебра, предотвращающей размножение бактерий и не допускающей появление неприятных запахов, 
оставляют кожу свежей и отдохнувшей даже после ношения несколько часов подряд. Великолепно подходят для 
ношения под юбками и платьями в летнее время.

太ももの内側を摩擦から保護する太もも用バンド。太ももが何度も擦れあうことで生じる皮膚の赤みと炎症を防
ぎます。特殊な立体ウェーブ状の編み地により太ももに加圧と伸縮を繰り返す＊マイクロマッサージでシェイプア
ップライフをサポート。ステイアップ部分は素肌にやさしいズレ落ちにくいシリコン素材を使用。抗菌防臭効果の
ある銀イオンを含んだ糸を使用し、通気性も良く肌を清潔に保ちます。＊マイクロマッサージとは、ソリデアが独自
に開発したウェーブ状の編み地により、人体の動きにそって自然にマッサージアプローチを目指すという独自の考
え方です。
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Solicitud de patente enviada para el volante elástico

Bandas elásticas anti-roce que dan micromasaje para proteger la parte interna del muslo. Evitan  los enrojecimientos y las 
irritaciones de la piel causadas por el repetido rozamiento de los muslos. Gracias al tejido especial de olas tridimensionales, 
proporcionan un micromasaje delicado y eficaz en la piel, tonificando y modelando los muslos.  El borde tiene un elástico de 
silicona de autosostén que es analérgico, especialmente adecuado para las personas que manifiestan alergias. Realizadas con 
hilado bacteriostático de iones de plata que obstaculiza la proliferación bacteriana y previene la formación de malos olores, 
dejando la piel fresca y descansada incluso después de muchas horas de empleo. Ideales en verano para llevarlas debajo de la 
ropa.

82% Poliamida
18% Elastan
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Collant 70 den con corpino eccezionalmente elastico che abbraccia i fianchi adeguandosi perfettamente alle forme morbide 
con un ottimo confort e una perfetta vestibilità che si adatta a fino a 2 taglie in più del tuo peso forma. Il cinturino in vita 
non stringe e non segna, grazie ad uno speciale elastico che aderisce perfettamente al tuo corpo senza creare allergie. E’ 
un collant dalla gamba coprente 70 den e a compressione graduata 12/15 mmHg,  elegante e a maglia liscia, migliora la 
circolazione e offre sollievo alle gambe per una corretta prevenzione dell’insufficienza venosa. Il filato ai raggi infrarosso 
contiene un additivo minerale che, stimolato dall’energia termica naturale del corpo, la converte in raggi infrarossi FIR (Far 
Infrared Rays) e la rimanda al tessuto cutaneo, con gradevole effetto termoregolatore. Questa azione, insieme alla 
compressione graduata, aiuta a ridurre la cellulite e a migliorare il microcircolo. Per ottenere gli effetti estetici di questo 
filato si consiglia di indossare quotidianamente questo collant 70 per almeno 8 ore al giorno. Con tassello igienico in cotone, 
cuciture piatte e plantare anti-stress. Con funzione igienica Sanitized®. 

Strumpfhose 70 den mit besonders elastischem Höschenteil, das die Hüften umarmt und sich an die weichen Formen 
vollkommen angleicht mit hervorragendem Komfort und perfektem Sitz, der sich bis zu zwei Größen über ihrem 
Idealgewicht anpasst. Der Gürtel in der Taille ist nicht zu eng und zeichnet nicht ab, dank eines speziellen Gummibands, 
das hervorragend an Ihrem Körper aufliegt, ohne Allergien zu verursachen. Strumpfhose 70 den mit abgestufter 
Kompression 12/15 mmHg,  blickdicht und elegant mit glattem Maschenbild, verbessert die Durchblutung und entlastet 
die Beine für eine korrekte Prävention der venösen Insuffizienz. Das Infrarotstrahlengarn enthält einen Mineralzusatz, 
der angeregt durch die natürliche Wärmeenergie des Körpers sie in FIR-Infrarotstrahlen umwandelt und an das 
Hautgewebe mit angenehmem Wärmeregulierungseffekt zurückgibt. Zusammen mit der abgestuften Kompression hilft 
diese Wirkung zur Reduzierung von Cellulite und verbessert die Durchblutung. Es wird empfohlen, diese Strumpfhose 
70 täglich wenigstens 8 Stunden lang pro Tag zu tragen, um die ästhetischen Effekte dieses Garns zu erhalten. Hygienischer 
Baumwollzwickel, glatte Naht und Antistress-Fußsohle. Mit Sanitized®-Hygienefunktion.

70 den tights with an exceptionally elastic top that embraces the hips and adheres perfectly to your flowing forms with 
an excellent comfort and a perfect wearability that adapts to more than 2 sizes over your ideal weight. The waistband is 
not too tight and does not mark, thanks to the special elastic band that adheres perfectly to your body and does not cause 
allergies. 70 den tights with graduated compression 12/15 mmHg, opaque and elegant and with smooth knit, improve the 
circulation and bring relief to the legs for a correct prevention of the venous insufficiency. The infrared ray yarn contains 
a mineral additive that, stimulated by the body natural thermal energy, converts it into FIR infrared rays and sends it back 
into the skin tissue with a pleasant temperature-control effect.  This action, along with  graduated compression, helps to 
reduce cellulite and enhance microcirculation. To obtain the aesthetic effects of this yarn we recommend to wear  these 
tights 70 every day for at least 8 hours a day. Hygienic cotton gusset, flat stitching and antistress insole. With Sanitized® 
hygienic function.

Collant 70 den avec une culotte extraordinairement élastique qui embrasse les hanches et épouse parfaitement les formes, 
avec un excellent confort et un port parfait. Cette culotte s’adapte jusqu’à 2 tailles en plus de votre poids idéal. La ceinture 
à la taille ne serre, ne marque, grâce à un élastique spécial qui adhère parfaitement à votre corps sans créer d’allergies. 
Collant opaque 70 den, à compression graduée 12/15 mmHg,  élégant et à maille lisse, qui améliore la circulation et soulage 
les jambes pour une prévention correcte de l’insuffisance veineuse. Le fil aux rayons infrarouges contient un additif minéral 
qui, stimulé par l’énergie thermique naturelle du corps, la convertit en rayons infrarouges FIR (Far Infrared Rays) et la 
renvoie au tissu cutané, avec un effet thermorégulateur agréable. Cette action, associée à la compression graduée, contribue 
à réduire la cellulite et à améliorer la microcirculation. Pour obtenir les effets souhaités de ce fil, nous préconisons de 
porter ce collant 70 tous les jours, pendant 8 heures. Gousset hygiénique en coton, coutures plates et semelle antistress. 
Avec fonction hygiénique Sanitized®.

Strømpebukser, 70 den, med yderst elastisk buksedel, som omkranser hofterne og tilpasser sig perfekt omkring dine 
runde former, med en enestående komfort og en perfekt pasform, der også egner sig, hvis du er 2 størrelser over din 
idealvægt. Bæltet i taljen strammer ikke og markerer ikke takket være en specialelastik, som omslutter din krop perfekt 
uden at skabe allergier. Disse strømpebukser med opaque ben, 70 den, med gradvis kompression 12/15 mmHg, er 
elegante og glatstrikkede, forbedrer blodcirkulationen og mindsker belastningen for benene til en korrekt forebyggelse 
af venøs insufficiens. Filamentet med infrarøde stråler indeholder et mineralsk additiv, som ved stimulering fra kroppens 
naturlige termiske energi omdanner den til infrarøde stråler FIR (Far Infrared Rays) og sender en behagelig 
temperaturregulerende effekt tilbage til hudvævet. Denne virkning, sammen med den gradvise kompression, hjælper til 
at begrænse cellulitis og forbedre mikrocirkulationen. For at opnå filamentets æstetiske effekter anbefales det at bære 
disse strømpebukser, 70 den, til daglig brug mindst 8 timer om dagen. Med hygiejnisk bomuldskile, flade syninger og 
antistress-indlæg. Med Sanitized® hygiejnisk funktion.

Колготки 70 ден с чрезвычайно эластичными шортиками, охватывающие бедра и отлично прилегающие к пышным 
формам, обеспечивают оптимальный комфорт, превосходно сидят, подходят даже при превышении идеального 
веса более на два размера. Пояс на талии не стягивает и не оставляет следов благодаря специальной резинке, которая 
отлично прилегает к телу и не вызывает аллергию. Эти матовые на ногах и элегантные колготки 70 ден плоского 
вязания с распределенным давлением 12/15 мм рт. столба улучшают кровообращение и придают ногам облегчение 
для правильной профилактики венозной недостаточности.  В пряже с технологией инфракрасных лучей содержится 
минеральная добавка, которая, под воздействием натурального тепла тела, преобразует это тепло в инфракрасные  
лучи (FIR, Far Infrared Rays) и снова передает его тканям кожи, выполняя приятный терморегулирующий эффект. 
Это действие вместе с распределенным давлением помогает устранять целлюлит и улучшать микрообращение. 
Чтобы почувствовать эстетический эффект от этой пряжи, рекомендуем носить эти колготки 70 ежедневно, не 
менее 8 часов в день.  Имеют гигиеническую хлопчатобумажную ластовицу, плоские швы и антистрессовую стельку. 
С антимикробной функцией Sanitized®.

Pantys 70 den con corpiño extraordinariamente elástico que envuelve tus caderas adaptándose perfectamente a las 
formas suaves con un excelente confort y un perfecto ajuste incluso dos tallas por encima de tu peso ideal. No aprieta 
y no deja marcas en la cintura gracias a un elástico especial que se adhiere perfectamente a tu cuerpo sin causar alergias. 
Pantys opacos 70 den y de compresión graduada 12/15 mmHg, elegantes y de malla lisa, que mejoran la circulación y 
dan alivio a las piernas para una prevención correcta de la insuficiencia venosa. El hilado de rayos infrarrojos contiene 
un aditivo mineral que, estimulado por la energía térmica natural del cuerpo, la convierte en rayos infrarrojos FIR (Far 
Infrared Rays) y la devuelve al tejido cutáneo, con un agradable efecto termorregulador.  Esta acción, junto con la 
compresión graduada, contribuye a disminuir la celulitis y a mejorar la microcirculación. Para conseguir los efectos 
estéticos de este hilado, se aconseja llevar a diario estos pantys 70 por lo menos 8 horas al día. Rombo higiénico en 
algodón, costuras planas y plantilla antiestrés. Con función higiénica Sanitized®.

スッキリと引き締まった美しいレッグラインを作る段階着用圧設計の70デニールタイツ。理想体
重より2サイズ以上オーバーウエイトの方も完璧な装着感が得られます。ガードルは股上を深くし
、お腹を押さえてヒップを包み込み、ウエストバンドは素肌にやさしい伸縮性素材を使用している
ため、締め付けず跡を残しません。タイツの素材である繊維の中に含まれるミネラル成分が人体
の自然発生熱エネルギーを遠赤外線(FIR)に転換、皮膚に逆照射して、脚をやさしく温めます。同時
に足首、ふくらはぎ、太ももへと徐々に圧力を弱めることでめぐりをサポートし、軽やかな脚に。最
大限の美容効果を得たい方は、このタイツを 1日8時間以上装着することをお勧めします。クロッ
チ部はコットン素材なので、1枚ばきもできます。Sanitized® 抗菌防臭加工

Complimenti per la scelta.
 Questo collant se usato e lavato secondo le istruzioni, avrà lunga durata.

Nos compliments pour votre choix.
 Ce collant sera durable s’il est utilisé et lavé selon les instructions.

Congratulations on your choice of product. Following the care instructions will 
enhance the wearing properties of these luxurious tights.                    

Kompliment für Ihre Wahl.
 Diese Strumpfhose wird lange halten, wenn diese nach Anweisung verwendet und 

gewaschen wird.

Patented pendindg for
stretchable waist band
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Pantys 70 den con corpiño extraordinariamente elástico que envuelve tus caderas adaptándose perfectamente a las formas 
suaves con un excelente confort y un perfecto ajuste incluso dos tallas por encima de tu peso ideal. No aprieta y no deja marcas 
en la cintura gracias a un elástico especial que se adhiere perfectamente a tu cuerpo sin causar alergias. Pantys opacos 70 den 
y de compresión graduada 12/15 mmHg, elegantes y de malla lisa, que mejoran la circulación y dan alivio a las piernas para una 
prevención correcta de la insuficiencia venosa. El hilado de rayos infrarrojos contiene un aditivo mineral que, estimulado por 
la energía térmica natural del cuerpo, la convierte en rayos infrarrojos FIR (Far Infrared Rays) y la devuelve al tejido cutáneo, 
con un agradable efecto termorregulador. Esta acción, junto con la compresión graduada, contribuye a disminuir la celulitis y a 
mejorar la microcirculación. Para conseguir los efectos estéticos de este hilado, se aconseja llevar a diario estos pantys 70 por 
lo menos 8 horas al día. Rombo higiénico en algodón, costuras planas y plantilla antiestrés. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

punta cerrada

Solicitud de patente enviada para el volante elástico
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Collant 70 den con corpino eccezionalmente elastico che abbraccia i fianchi adeguandosi 
perfettamente alle forme morbide con un ottimo confort e una perfetta vestibilità che si adatta 
a fino a 2 taglie in più del tuo peso forma. Il cinturino in vita non stringe e non segna, grazie ad 
uno speciale elastico che aderisce perfettamente al tuo corpo senza creare allergie. E’ un collant 
dalla gamba velata 70 den e a compressione graduata 12/15 mmHg,  elegante e a maglia liscia, 
migliora la circolazione e offre sollievo alle gambe per una corretta prevenzione dell’insufficienza 
venosa. Con tassello igienico in cotone, cuciture piatte e plantare anti-stress. Con funzione 
igienica Sanitized®.

Strumpfhose 70 DEN mit besonders elastischem Höschenteil. Dieses sorgt für einen  
hervorragenden Komfort und perfekten Sitz, welcher sich bis zu zwei Größen über ihre 
eigentliche Größe und Gewicht anpasst. Der besonders elastische Bund ist nicht zu eng und 
zeichnet nicht ab. Dank eines speziellen Gummibands, das hervorragend an Ihrem Körper 
anliegt, ohne Allergien zu verursachen. Strumpfhose 70 DEN mit abgestufter Kompression 
12/15 mmHg, transparent und elegant mit glattem Maschenbild, verbessert die Durchblutung 
und entlastet die Beine für eine perfekte Prävention der venösen Insuffizienz. Hygienischer 
Baumwollzwickel, glatte Naht und Antistress-Fußsohle. Mit Sanitized®-Hygienefunktion.

70 den tights with an exceptionally elastic top that embraces the hips and adheres perfectly 
to your flowing forms with an excellent comfort and a perfect wearability that adapts to more 
than 2 sizes over your ideal weight. The waistband is not too tight and does not mark, thanks 
to the special elastic band that adheres perfectly to your body and does not cause allergies. 
70 den tights with graduated compression 12/15 mmHg, sheer and elegant and with smooth 
knit, improve the circulation and bring relief to the legs for a correct prevention of the venous 
insufficiency. Hygienic cotton gusset, flat stitching and antistress insole. With Sanitized® hygienic 
function.

Collant 70 den avec une culotte extraordinairement élastique qui embrasse les hanches et 
épouse parfaitement les formes, avec un excellent confort et un port parfait. Cette culotte 
s’adapte jusqu’à 2 tailles en plus de votre poids idéal. La ceinture à la taille ne serre, ne marque, 
grâce à un élastique spécial qui adhère parfaitement à votre corps sans créer d’allergies. Collant 
transparent 70 den, à compression graduée 12/15 mmHg,  élégant et à maille lisse, qui améliore 
la circulation et soulage les jambes pour une prévention correcte de l’insuffisance veineuse. 
Gousset hygiénique en coton, coutures plates et semelle antistress. Avec fonction hygiénique 
Sanitized®.

Strømpebukser, 70 den, med yderst elastisk buksedel, som omkranser hofterne og tilpasser 
sig perfekt omkring dine runde former, med en enestående komfort og en perfekt pasform, 
der også egner sig, hvis du er 2 størrelser over din idealvægt. Bæltet i taljen strammer ikke 
og markerer ikke takket være en specialelastik, som omslutter din krop perfekt uden at skabe 
allergier. Disse strømpebukser med transparente ben, 70 den, med gradvis kompression 12/15 
mmHg, er elegante og glatstrikkede, forbedrer blodcirkulationen og mindsker belastningen 
for benene til en korrekt forebyggelse af venøs insufficiens. Med hygiejnisk bomuldskile, flade 
syninger og antistress-indlæg. Med Sanitized® hygiejnisk funktion.

Колготки 70 ден с чрезвычайно эластичными шортиками, охватывающие бедра и отлично 
прилегающие к пышным формам, обеспечивают оптимальный комфорт, превосходно 
сидят, подходят даже при превышении идеального веса более чем на два размера. Пояс 
на талии не стягивает и не оставляет следов благодаря специальной резинке, которая 
отлично прилегает к телу и не вызывает аллергию. Эти прозрачные на ногах и элегантные 
колготки 70 ден плоского вязания с распределенным давлением 12/15 мм рт. столба 
улучшают кровообращение и придают ногам облегчение для правильной профилактики 
венозной недостаточности. Имеют гигиеническую хлопчатобумажную ластовицу, плоские 
швы и антистрессовую стельку. С антимикробной функцией Sanitized®.
 

Pantys 70 den con corpiño extraordinariamente elástico que envuelve tus caderas 
adaptándose perfectamente a las formas suaves con un excelente confort y un perfecto 
ajuste incluso dos tallas por encima de tu peso ideal. No aprieta y no deja marcas en la 
cintura gracias a un elástico especial que se adhiere perfectamente a tu cuerpo sin causar 
alergias. Pantys transparentes 70 den y de compresión graduada 12/15 mmHg, elegantes y 
de malla lisa, que mejoran la circulación y dan alivio a las piernas para una prevención 
correcta de la insuficiencia venosa. Rombo higiénico en algodón, costuras planas y plantilla 
antiestrés. Con función higiénica Sanitized®.

スッキリと引き締まった美しいレッグラインを作る段階着用圧設計の70デニールストッキング。理
想体重より2サイズ以上オーバーウエイトの方も完璧な装着感が得られます。
ガードルは股上を深くし、お腹を押さえてヒップを包み込み、ウエストバンドは素肌にやさしい伸
縮性素材を使用しているため、締め付けず跡を残しません。足首圧12/15mmHg(16~20hPa)の段
階着用圧設計で、足首、ふくらはぎ、太ももへと徐々に圧力を弱めることでめぐりをサポート。健康
的で美しいレッグラインができあがります。クロッチ部はコットン素材なので、1枚ばきもできます
。Sanitized® 抗菌防臭加工

Complimenti per la scelta.
 Questo collant se usato e lavato secondo le istruzioni, avrà lunga durata.

Nos compliments pour votre choix.
 Ce collant sera durable s’il est utilisé et lavé selon les instructions.

Congratulations on your choice of product. Following the care instructions will 
enhance the wearing properties of these luxurious tights.                    

Kompliment für Ihre Wahl.
 Diese Strumpfhose wird lange halten, wenn diese nach Anweisung verwendet und 

gewaschen wird.
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Pantys 70 den con corpiño extraordinariamente elástico que envuelve tus caderas adaptándose perfectamente a las formas 
suaves con un excelente confort y un perfecto ajuste incluso dos tallas por encima de tu peso ideal. No aprieta y no deja marcas 
en la cintura gracias a un elástico especial que se adhiere perfectamente a tu cuerpo sin causar alergias. Pantys transparentes 
70 den y de compresión graduada 12/15 mmHg, elegantes y de malla lisa, que mejoran la circulación y dan alivio a las piernas 
para una prevención correcta de la insuficiencia venosa. Rombo higiénico en algodón, costuras planas y plantilla antiestrés. Con 
tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

punta cerrada

Solicitud de patente enviada para el volante elástico
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Collant 140 den con con corpino eccezionalmente elastico che abbraccia i fianchi adeguandosi 
perfettamente alle forme morbide con un ottimo confort e una perfetta vestibilità che si adatta 
a fino a 2 taglie in più del tuo peso forma. Il cinturino in vita non stringe e non segna, grazie ad 
uno speciale elastico che aderisce perfettamente al tuo corpo senza arrotolarsi e senza creare 
allergie. E’ un collant dalla gamba velata 140 den a compressione graduata 18/21 mmHg,  elegante 
e a maglia liscia, migliora la circolazione e offre sollievo alle gambe per una corretta prevenzione 
dell’insufficienza venosa. Con tassello igienico in cotone, cuciture piatte e plantare anti-stress. 
Con funzione igienica Sanitized®.

Strumpfhose 140 den mit besonders elastischem Höschenteil, das die Hüften umarmt und 
sich an die weichen Formen vollkommen angleicht mit hervorragendem Komfort und 
perfektem Sitz, der sich bis zu zwei Größen über Ihrem Idealgewicht anpasst. Der Gürtel in 
der Taille ist nicht zu eng und zeichnet nicht ab, dank eines speziellen Gummibands, das 
hervorragend an Ihrem Körper aufliegt, ohne aufzurollen und ohne Allergien zu verursachen. 
Strumpfhose 140 den mit abgestufter Kompression 18/21 mmHg,  transparent und elegant 
mit glattem Maschenbild, verbessert die Durchblutung und entlastet die Beine für eine 
korrekte Prävention der venösen. Insuffizienz Hygienischer Baumwollzwickel, glatte Naht 
und Antistress-Fußsohle. Mit Sanitized®-Hygienefunktion.

140 den tights with an exceptionally elastic top that embraces the hips and adheres perfectly 
to your flowing forms with an excellent comfort and a perfect wearability that adapts to more 
than 2 sizes over your ideal weight. The waistband is not too tight and does not mark, thanks 
to the special elastic band that adheres perfectly to your body, does not roll up and  does not 
cause allergies. 140 den tights with graduated compression 18/21 mmHg, sheer and elegant 
and with smooth knit, improve the circulation and bring relief to the legs for a correct prevention 
of the venous insufficiency. Hygienic cotton gusset, flat stitching and antistress insole. With 
Sanitized® hygienic function.

Collant 140 den avec une culotte extraordinairement élastique qui embrasse les hanches et 
épouse parfaitement les formes, avec un excellent confort et un port parfait. Cette culotte 
s’adapte jusqu’à 2 tailles en plus de votre poids idéal. La ceinture à la taille ne serre, ne marque, 
grâce à un élastique spécial qui adhère parfaitement à votre corps sans rouler et sans créer 
d’allergies. Collant transparent 140 den à compression graduée 18/21 mmHg,  élégant et à 
maille lisse, qui améliore la circulation et soulage les jambes pour une prévention correcte de 
l’insuffisance veineuse. Gousset hygiénique en coton, coutures plates et semelle antistress. Avec 
fonction hygiénique Sanitized®.

Strømpebukser, 140 den, med yderst elastisk buksedel, som omkranser hofterne og tilpasser 
sig perfekt omkring dine runde former, med en enestående komfort og en perfekt pasform, 
der også egner sig, hvis du er 2 størrelser over din idealvægt. Bæltet i taljen strammer ikke 
og markerer ikke takket være en specialelastik, som omslutter din krop perfekt uden at rulle 
sig sammen og uden at skabe allergier.  Disse strømpebukser med transparente ben, 140 den, 
med gradvis kompression 18/21 mmHg, er elegante og glatstrikkede, forbedrer blodcirkulationen 
og mindsker belastningen for benene til en korrekt forebyggelse af venøs insufficiens. Med 
hygiejnisk bomuldskile, flade syninger og antistress-indlæg. Med Sanitized® hygiejnisk funktion.

Колготки 140 ден с чрезвычайно эластичными шортиками, охватывающие бедра и отлично 
прилегающие к пышным формам, обеспечивают оптимальный комфорт, превосходно 
сидят, подходят даже при превышении идеального веса более на два размера.  Пояс на 
талии не стягивает и не оставляет следов благодаря специальной резинке, которая отлично 
прилегает к телу, не скручивается и не вызывает аллергию. Эти прозрачные на ногах и 
элегантные колготки 140 ден плоского вязания с распределенным давлением 18/21 мм 
рт. столба улучшают кровообращение и придают ногам облегчение для правильной 
профилактики венозной недостаточности. Имеют гигиеническую хлопчатобумажную 
ластовицу, плоские швы и антистрессовую стельку. С антимикробной функцией Sanitized®.

Pantys 140 den con corpiño extraordinariamente elástico que envuelve tus caderas 
adaptándose perfectamente a las formas suaves con un excelente confort y un perfecto 
ajuste incluso dos tallas por encima de tu peso ideal. No aprieta y no deja marcas en la 
cintura gracias a un elástico especial que se adhiere perfectamente a tu cuerpo sin 
enrollarse y sin causar alergias. Pantys transparentes 140 den y de compresión graduada 
18/21 mmHg, elegantes y de malla lisa, que mejoran la circulación y dan alivio a tus piernas 
para una prevención correcta de la insuficiencia venosa. Rombo higiénico en algodón, 
costuras planas y plantilla antiestrés. Con función higiénica Sanitized®.

スッキリと引き締まった美しいレッグラインを作る段階着用圧設計の140デニールストッキング。
理想体重より2サイズ以上オーバーウェイトの方も完璧な装着感が得られます。
ガードルは股上を深くし、お腹を押さえてヒップを包み込み、ウエストバンドは素肌にやさしい伸
縮性素材を使用しているため、締め付けず跡を残しません。足首圧18/21mmHg(24~28hPa)の段
階着用圧設計で、足首、ふくらはぎ、太ももへと徐々に圧力を弱めることでめぐりをサポート。健康
的で美しいレッグラインができあがります。クロッチ部はコットン素材なので、1枚ばきもできます
。Sanitized® 抗菌防臭加工

Complimenti per la scelta.
 Questo collant se usato e lavato secondo le istruzioni, avrà lunga durata.

Nos compliments pour votre choix.
 Ce collant sera durable s’il est utilisé et lavé selon les instructions.

Congratulations on your choice of product. Following the care instructions will 
enhance the wearing properties of these luxurious tights.                    

Kompliment für Ihre Wahl.
 Diese Strumpfhose wird lange halten, wenn diese nach Anweisung verwendet und 

gewaschen wird.
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Pantys 140 den con corpiño extraordinariamente elástico que envuelve tus caderas adaptándose perfectamente a las formas 
suaves con un excelente confort y un perfecto ajuste incluso dos tallas por encima de tu peso ideal. No aprieta y no deja marcas 
en la cintura gracias a un elástico especial que se adhiere perfectamente a tu cuerpo sin enrollarse y sin causar alergias. Pantys 
transparentes 140 den y de compresión graduada 18/21 mmHg, elegantes y de malla lisa, que mejoran la circulación y dan alivio 
a tus piernas para una prevención correcta de la insuficiencia venosa. Rombo higiénico en algodón, costuras planas y plantilla 
antiestrés. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

punta cerrada

Solicitud de patente enviada para el volante elástico
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Complimenti per la scelta.
 Questo collant se usato e lavato secondo le istruzioni, avrà lunga durata.

Nos compliments pour votre choix.
 Ce collant sera durable s’il est utilisé et lavé selon les instructions.

Congratulations on your choice of product. Following the care instructions will 
enhance the wearing properties of these luxurious tights.                    

Kompliment für Ihre Wahl.
 Diese Strumpfhose wird lange halten, wenn diese nach Anweisung verwendet und 

gewaschen wird.
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Collant 140 den con corpino eccezionalmente elastico che abbraccia i fianchi adeguandosi perfettamente alle forme morbide 
con un ottimo confort e una perfetta vestibilità che si adatta a fino a 2 taglie in più del tuo peso forma. Il cinturino in vita 
non stringe e non segna, grazie ad uno speciale elastico che aderisce perfettamente al tuo corpo senza creare allergie. E’ 
un collant dalla gamba coprente a compressione graduata 18/21 mmHg,  elegante e a maglia liscia, migliora la circolazione 
e offre sollievo alle gambe per una corretta prevenzione dell’insufficienza venosa. Il filato ai raggi infrarosso contiene un 
additivo minerale che, stimolato dall’energia termica naturale del corpo, la converte in raggi infrarossi FIR (Far Infrared 
Rays) e la rimanda al tessuto cutaneo, con gradevole effetto termoregolatore. Questa azione, insieme alla compressione 
graduata, aiuta a ridurre la cellulite e a migliorare il microcircolo. Per ottenere gli effetti estetici di questo filato si consiglia 
di indossare quotidianamente questo collant per almeno 8 ore al giorno. Con tassello igienico in cotone, cuciture piatte e 
plantare anti-stress. Con trattamento antimicrobico.

Strumpfhose 140 den mit besonders elastischem Höschenteil, das die Hüften umarmt und sich an die weichen Formen 
vollkommen angleicht mit hervorragendem Komfort und perfektem Sitz, der sich bis zu zwei Größen über ihrem 
Idealgewicht anpasst. Der Gürtel in der Taille ist nicht zu eng und zeichnet nicht ab, dank eines speziellen Gummibands, 
das hervorragend an Ihrem Körper aufliegt, ohne Allergien zu verursachen. Strumpfhose mit abgestufter Kompression 
18/21 mmHg,  blickdicht und elegant mit glattem Maschenbild, verbessert die Durchblutung und entlastet die Beine für 
eine korrekte Prävention der venösen Insuffizienz. Das Infrarotstrahlengarn enthält einen Mineralzusatz, der angeregt 
durch die natürliche Wärmeenergie des Körpers sie in FIR-Infrarotstrahlen umwandelt und an das Hautgewebe mit 
angenehmem Wärmeregulierungseffekt zurückgibt. Zusammen mit der abgestuften Kompression hilft diese Wirkung zur 
Reduzierung von Cellulite und verbessert die Durchblutung. Es wird empfohlen, diese Strumpfhose täglich wenigstens 
8 Stunden lang pro Tag zu tragen, um die ästhetischen Effekte dieses Garns zu erhalten. Hygienischer Baumwollzwickel, 
glatte Naht und Antistress-Fußsohle. Mit antimikrobieller Ausrüstung.

140 den tights with an exceptionally elastic top that embraces the hips and adheres perfectly to your flowing forms with 
an excellent comfort and a perfect wearability that adapts to more than 2 sizes over your ideal weight. The waistband is 
not too tight and does not mark, thanks to the special elastic band that adheres perfectly to your body and does not cause 
allergies. Tights with graduated compression 18/21 mmHg, opaque and elegant and with smooth knit, improve the circulation 
and bring relief to the legs for a correct prevention of the venous insufficiency. The infrared ray yarn contains a mineral 
additive that, stimulated by the body natural thermal energy, converts it into FIR infrared rays and sends it back into the 
skin tissue with a pleasant temperature-control effect.  This action, along with  graduated compression, helps to reduce 
cellulite and enhance microcirculation. To obtain the aesthetic effects of this yarn we recommend to wear  these tights 
every day for at least 8 hours a day. Hygienic cotton gusset, flat stitching and antistress insole. 

Collant 140 den avec une culotte extraordinairement élastique qui embrasse les hanches et épouse parfaitement les formes, 
avec un excellent confort et un port parfait. Cette culotte s’adapte jusqu’à 2 tailles en plus de votre poids idéal. La ceinture 
à la taille ne serre, ne marque, grâce à un élastique spécial qui adhère parfaitement à votre corps sans créer d’allergies. 
Collant opaque à compression graduée 18/21 mmHg,  élégant et à maille lisse, qui améliore la circulation et soulage les 
jambes pour une prévention correcte de l’insuffisance veineuse. Le fil aux rayons infrarouges contient un additif minéral 
qui, stimulé par l’énergie thermique naturelle du corps, la convertit en rayons infrarouges FIR (Far Infrared Rays) et la 
renvoie au tissu cutané, avec un effet thermorégulateur agréable. Cette action, associée à la compression graduée, contribue 
à réduire la cellulite et à améliorer la microcirculation. Pour obtenir les effets souhaités de ce fil, nous préconisons de 
porter ce collant tous les jours, pendant 8 heures. Gousset hygiénique en coton, coutures plates et semelle antistress. Avec 
traitement antimicrobien.

Strømpebukser, 140 den, med yderst elastisk buksedel, som omkranser hofterne og tilpasser sig perfekt omkring dine 
runde former, med en enestående komfort og en perfekt pasform, der også egner sig, hvis du er 2 størrelser over din 
idealvægt. Bæltet i taljen strammer ikke og markerer ikke takket være en specialelastik, som omslutter din krop perfekt 
uden at skabe allergier. Disse strømpebukser med opaque ben, med gradvis kompression 18/21 mmHg, er elegante og 
glatstrikkede, forbedrer blodcirkulationen og mindsker belastningen for benene til en korrekt forebyggelse af venøs 
insufficiens. Filamentet med infrarøde stråler indeholder et mineralsk additiv, som ved stimulering fra kroppens naturlige 
termiske energi omdanner den til infrarøde stråler FIR (Far Infrared Rays) og sender en behagelig temperaturregulerende 
effekt tilbage til hudvævet. Denne virkning, sammen med den gradvise kompression, hjælper til at begrænse cellulitis og 
forbedre mikrocirkulationen. For at opnå filamentets æstetiske effekter anbefales det at bære disse strømpebukser til 
daglig brug mindst 8 timer om dagen. Med hygiejnisk bomuldskile, flade syninger og antistress-indlæg. Med antimikrobisk 
behandling.

Колготки 140 ден с чрезвычайно эластичными шортиками, охватывающие бедра и отлично прилегающие к пышным 
формам, обеспечивают оптимальный комфорт, превосходно сидят, подходят даже при превышении идеального 
веса более на два размера. Пояс на талии не стягивает и не оставляет следов благодаря специальной резинке, которая 
отлично прилегает к телу и не вызывает аллергию. Эти матовые на ногах и элегантные колготки плоского вязания 
с распределенным давлением 18/21 мм рт. столба улучшают кровообращение и придают ногам облегчение для 
правильной профилактики венозной недостаточности.  В пряже с технологией инфракрасных лучей содержится 
минеральная добавка, которая, под воздействием натурального тепла тела, преобразует это тепло в инфракрасные  
лучи (FIR, Far Infrared Rays) и снова передает его тканям кожи, выполняя приятный терморегулирующий эффект. 
Это действие вместе с распределенным давлением помогает устранять целлюлит и улучшать микрообращение. 
Чтобы почувствовать эстетический эффект от этой пряжи, рекомендуем носить эти колготки ежедневно, не менее 
8 часов в день.  Имеют гигиеническую хлопчатобумажную ластовицу, плоские швы и антистрессовую стельку. С 
антимикробной обработкой. 

Pantys 140 den con corpiño extraordinariamente elástico que envuelve tus caderas adaptándose perfectamente a las 
formas suaves con un excelente confort y un perfecto ajuste hasta más allá de 20 kg por encima de tu peso ideal. No 
aprieta y no deja marcas en la cintura gracias a un elástico especial que se adhiere perfectamente a tu cuerpo sin causar 
alergias. Pantys opacos y de compresión graduada 18/21 mmHg, elegantes y de malla lisa, que mejoran la circulación y 
dan alivio a las piernas para una prevención correcta de la insuficiencia venosa. El hilado de rayos infrarrojos contiene 
un aditivo mineral que, estimulado por la energía térmica natural del cuerpo, la convierte en rayos infrarrojos FIR (Far 
Infrared Rays) y la devuelve al tejido cutáneo, con un agradable efecto termorregulador.  Esta acción, junto con la 
compresión graduada, contribuye a disminuir la celulitis y a mejorar la microcirculación. Para conseguir los efectos 
estéticos de este hilado, se aconseja llevar a diario estos pantys por lo menos 8 horas al día. Rombo higiénico en 
algodón, costuras planas y plantilla antiestrés. Con tratamiento antimicrobiano.

スッキリと引き締まった美しいレッグラインに見せる足首圧18/21mmHg(24～28hPa)の段階着
用圧設計の140デニールタイツ。理想体重より2サイズ以上オーバーウェイトの方も完璧な装着感
が得られます。ガードルは股上を深くし、お腹を押さえてヒップを包み込み、ウェストバンドは素肌
にやさしい伸縮性素材を使用しているため、締め付けず跡を残しません。タイツ素材である繊維
の中に含まれるミネラル成分が人体の自然発生熱エネルギーを遠赤外線(FIR)に転換、皮膚に逆
照射して脚をやさしく温めます。同時に足首、ふくらはぎ、太ももへと徐々に圧力を弱めることでめ
ぐりをサポートし、軽やかな脚に。
最大限の美容効果を得たい方は、このタイツを1日約8時間装着することをお勧めします。クロッ
チ部分はコットン素材なので、1枚ばきもできます。抗菌加工
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Pantys 140 den con corpiño extraordinariamente elástico que envuelve tus caderas adaptándose perfectamente a las formas 
suaves con un excelente confort y un perfecto ajuste hasta más allá de 20 kg por encima de tu peso ideal. No aprieta y no deja 
marcas en la cintura gracias a un elástico especial que se adhiere perfectamente a tu cuerpo sin causar alergias. Pantys opacos 
y de compresión graduada 18/21 mmHg, elegantes y de malla lisa, que mejoran la circulación y dan alivio a las piernas para una 
prevención correcta de la insuficiencia venosa. El hilado de rayos infrarrojos contiene un aditivo mineral que, estimulado por 
la energía térmica natural del cuerpo, la convierte en rayos infrarrojos FIR (Far Infrared Rays) y la devuelve al tejido cutáneo, 
con un agradable efecto termorregulador.  Esta acción, junto con la compresión graduada, contribuye a disminuir la celulitis y 
a mejorar la microcirculación. Para conseguir los efectos estéticos de este hilado, se aconseja llevar a diario estos pantys por 
lo menos 8 horas al día. Rombo higiénico en algodón, costuras planas y plantilla antiestrés. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

punta cerrada

Solicitud de patente enviada para el volante elástico

PREVENTIVA / LÍNEA CURVY

SM09
Nero

X030
Blu Navy

SM06
Moka



Tallas

Colores

Personality 70 sheer
cod. 036470   

1XXL     2XXL    3XXL    4XXL        

SM
09

 N
er

o

SM01
Sabbia

SM09
Nero

SM24
Camel

SM16
Visone

SM29
Glacè

Panty de 70 den, de malla lisa y elegante, para las mujeres de constutución fuerte, ofrece confort y bienestar incomparable. 
Tiene la ventaja que se puede escojer la propia talla considerando sólo la altura y sin tener en cuenta el peso. La braguita 
anatómica, cómoda y modeladora está realizada para ajustarse al cuerpo. La compresión graduada de 12/15 mmHg previene y 
lucha contra los problemas derivados de la estasis venosa, ofrece alivio a las piernas y una sensación de ligereza durante todo 
el día. Con plantilla anti-cansancio para una suave base de apoye al metatarso, invisible con cualquier tipo de calzado. Con 
costuras planas y con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
20% Elastan

punta cerrada

Elija Vd. su medida teniendo en cuenta únicamente su estatura.

PREVENTIVA / LÍNEA CURVY



Tallas

Colores

Personality 140 sheer
cod. 0364A4

SM
09

 N
er

o

1XXL     2XXL    3XXL    4XXL        

SM24
Camel

SM16
Visone

SM29
Glacè

SM09
Nero

Panty de 140 den, extraordinariamente transparente y elegante, pensado para mujeres de constitución fuerte y que da confort 
y bienestar inigualables. Tiene la ventaja que se ajusta perfectamente, puesto que es posible elegir su propia talla teniendo en 
cuenta únicamente la estatura y no el peso. Su braguita anatómica y compresiva está creada para ajustarse agradablemente al 
cuerpo. Su compresión graduada de 18/21 mmHg cura los problemas causados por la insuficiencia venosa, da alivio a las piernas, 
procurando una agradable sensación de ligereza a lo largo de todo el día. Con plantilla anti-estrés para dar una suave base 
de apoyo al metatarso, queda invisible con cualquier tipo de calzado. Con costuras planas y con tratamiento antimicrobiano.

punta cerrada

80% Poliamida
20% Elastan

Elija Vd. su medida teniendo en cuenta únicamente su estatura.

PREVENTIVA / LÍNEA CURVY



Tallas

Colores

Wonderful Hips Shaper 
High Waist  70 opaque

cod. 053270 

SM
C9

 N
er

o

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

FIR

punta cerrada

Por fin unos pantys modeladores con hilado de Rayos Infrarrojos con corpiño de talle alto que se coloca por debajo de los pechos, 
provisto de una banda elástica especial que se adhiere perfectamente a tu cuerpo sin enrollarse y sin causar alergias. Gracias a sus fajas 
elásticas, el corpiño ayuda la postura, adelgaza los costados, sujeta agradablemente los glúteos y modela el talle para una silueta perfecta 
que ensalza tus formas. Pantys 70 den de compresión graduada 12/15 mmHg, opacos, elegantes y de malla lisa, que mejoran la circulación 
y dan alivio a las piernas para una prevención correcta de la insuficiencia venosa. El hilado de rayos infrarrojos contiene un aditivo mineral 
que, estimulado por la energía térmica natural del cuerpo, la convierte en rayos infrarrojos FIR (Far Infrared Rays) y la devuelve al tejido 
cutáneo, con un agradable efecto termorregulador.  Esta acción, junto con la compresión graduada, contribuye a disminuir la celulitis y 
a mejorar la microcirculación. Para conseguir los efectos estéticos de este hilado, se aconseja llevar a diario estos pantys 70 durante por 
lo menos 8 horas al día. Rombo higiénico en algodón y costuras planas. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% AlgodónSolicitud de patente enviada para el volante elástico

PREVENTIVA / LÍNEA MOLDEADORA

SM09
Nero

X030
Blu Navy

X035
Londra

SMC6
Moka



Tallas

Colores

Wonderful Hips Shaper 
High Waist  70 sheer

cod. 053170 
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Calzi�cio Pinelli s.r.l. 
Via Germania, 11 - Castel Goffredo (Mantova) made in Italy

info@solidea.com - www.solidea.com   

Finalmente un collant modellante con il corpino a vita alta che si posiziona sotto il 
seno, con uno speciale elastico che aderisce perfettamente al tuo corpo senza arrotolarsi 
e senza creare allergie. Il corpino grazie alle fasce elastiche di cui è costruito aiuta la 
postura, snellisce i fianchi, sostiene gradevolmente i glutei e modella il punto vita per 
una silhouette perfetta che esalta le tue forme. E’ un collant dalla gamba velata 70 den 
a compressione graduata 12/15 mmHg,  elegante e a maglia liscia, migliora la circolazione 
e offre sollievo alle gambe per una corretta prevenzione dell’insufficienza venosa. Con 
tassello igienico in cotone, cuciture piatte e plantare anti-stress. Con funzione igienica 
Sanitized®.

Endlich eine modellierende Strumpfhose mit hohem Höschenteil bis unter die Brust, 
mit einem besonderen Gummiband, das hervorragend an Ihrem Körper aufliegt, ohne 
aufzurollen und Allergien zu verursachen. Dank der eingefügten elastischen Streifen 
unterstützt der Höschenteil die Haltung, macht die Hüften schlanker, hebt das Gesäß 
leicht an und modelliert die Taille, all dies für eine perfekte Figur, die Ihre Formen 
unterstreicht. Strumpfhose 70 den mit abgestufter Kompression 12/15 mmHg, 
transparent und elegant mit glattem Maschenbild, verbessert die Durchblutung und 
entlastet die Beine für eine korrekte Prävention der venösen Insuffizienz. Hygienischer 
Baumwollzwickel, glatte Naht und Antistress-Fußsohle. Mit Sanitized®- Hygienefunktion.

Finally! Modelling tights made with a high waist top that adheres perfectly to your 
body and sits below the breast, without rolling over or triggering allergies. Thanks to 
special elasticated bands that compose it, the top helps with posture, slims up hips, 
pleasantly supports the buttocks and shapes your waist for a perfect silhouette that 
enhances the forms of your body.  70 den tights with graduated compression 12/15 
mmHg, sheer and elegant, with smooth knit, improve the circulation and bring relief 
to the legs for correct prevention of venous insufficiency. Features hygienic cotton 
gusset, flat stitching and anti-stress insole, and made with Sanitized® hygienic function.

Enfin, un collant modelant, avec une culotte à taille haute jusqu’à la poitrine, conçu 
avec un élastique spécial qui adhère parfaitement à votre corps sans rouler et sans 
créer d’allergies. Grâce à ses bandes élastiques, la culotte corrige la posture, amincit 
les hanches, soutient agréablement le fessier et galbe la taille pour une silhouette 
parfaite qui gomme vos rondeurs. Collant 70 den à compression graduée 12/15 mmHg, 
transparent, élégant et à maille lisse, qui améliore la circulation et soulage les jambes 
pour une prévention correcte de l’insuffisance veineuse. Gousset hygiénique en coton, 
coutures plates et semelle anti-stress. Avec fonction hygiénique Sanitized®.

Endelig formende strømpebukser med en højtaljet buksedel, som placeres under brystet, 
og med en specialelastik med perfekt pasform omkring din krop uden at rulle sig sammen 
og uden at skabe allergier. De elastiske forstærkninger, som buksedelen er udstyret med, 
giver en bedre holdning, gør hofterne smallere, støtter balderne behageligt og former taljen 
for at give en perfekt profil, som fremhæver dine former. Disse strømpebukser med 
transparente ben, 70 den, med gradvis kompression 12/15 mmHg, er elegante og glatstrikkede, 
forbedrer blodcirkulationen og mindsker belastningen for benene til en korrekt forebyggelse 
af venøs insufficiens. Med hygiejnisk bomuldskile, flade syninger og antistress-indlæg. Med 
Sanitized® hygiejnisk funktion.

Наконец-то появились моделирующие колготки с шортиками с завышенной 
линией талии, располагающейся под грудью. Их специальная резинка плотно 
прилегает к телу, не скручивается и не вызывает аллергию. Благодаря эластичным 
полосам, из которых они состоят, шортики улучшают осанку, стройнят бедра, 
приятно приподнимают ягодицы и моделируют талию, даря вам безупречный 
силуэт, выгодно подчеркивающий вашу фигуру. Эти прозрачные на ногах и 
элегантные колготки 70 ден плоского вязания с распределенным давлением 12/15 
мм рт. столба улучшают кровообращение и придают ногам облегчение для 
правильной профилактики венозной недостаточности. Имеют гигиеническую 
хлопчатобумажную ластовицу, плоские швы и антистрессовую стельку. С 
антимикробной функцией Sanitized®.

Por fin unos pantys modeladores con corpiño de talle alto que se coloca por debajo 
de los pechos, provisto de una banda elástica especial que se adhiere perfectamente 
a tu cuerpo sin enrollarse y sin causar alergias. Gracias a sus fajas elásticas, el corpiño 
ayuda la postura, adelgaza los costados, sujeta agradablemente los glúteos y modela el 
talle para una silueta perfecta que ensalza tus las formas. Pantys 70 den de 
compresión graduada 12/15 mmHg, transparentes, elegantes y de malla lisa, que 
mejoran la circulación y dan alivio a las piernas para una prevención correcta de la 
insuficiencia venosa. Rombo higiénico en algodón, costuras planas y plantilla 
antiestrés. Con función higiénica Sanitized®.

バスト下から下半身を包み込みヒップラインを整えるガードル機能付きの着圧
パンティストッキング。特性のウエストバンドはアレルギー反応を防ぎ、ロール
アップせずに腰まわりを包み込みます。ガードルのサポートバンド部は、骨盤を
引き締めながら仙骨をサポートし、お腹をほどよく押さえてヒップを下から持ち
上げ、美しいヒップラインと完璧なシルエットを作ります。段階着圧設計の足首
圧12～15mmHg(16～20hPa)の70デニールの薄くてソフトな肌触りのストッキ
ングは履き心地が良く、脚をすっきり美しくサポートします。足裏を刺激するクッ
ション付き。マチ部はコットン素材。 Sanitized® 抗菌防臭加工 イタリア製

Complimenti per la scelta.
 Questo collant se usato e lavato secondo le istruzioni, avrà lunga durata.

Nos compliments pour votre choix.
 Ce collant sera durable s’il est utilisé et lavé selon les instructions.

Congratulations on your choice of product. Following the care instructions will 
enhance the wearing properties of these luxurious tights.                    

Kompliment für Ihre Wahl.
 Diese Strumpfhose wird lange halten, wenn diese nach Anweisung verwendet und 

gewaschen wird.
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1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

SM24
Camel

SM29
Glacè

SM09
Nero

X030
Blu Navy

Por fin unos pantys modeladores con corpiño de talle alto que se coloca por debajo de los pechos, provisto de una banda 
elástica especial que se adhiere perfectamente a tu cuerpo sin enrollarse y sin causar alergias. Gracias a sus fajas elásticas, el 
corpiño ayuda la postura, adelgaza los costados, sujeta agradablemente los glúteos y modela el talle para una silueta perfecta 
que ensalza tus las formas. Pantys 70 den de compresión graduada 12/15 mmHg, transparentes, elegantes y de malla lisa, que 
mejoran la circulación y dan alivio a las piernas para una prevención correcta de la insuficiencia venosa. Rombo higiénico en 
algodón, costuras planas y plantilla antiestrés. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

punta cerrada

Solicitud de patente enviada para el volante elástico

PREVENTIVA / LÍNEA MOLDEADORA



Tallas

Colores

Naomi 30 sheer
cod. 013130   

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM22 
Champagne

SM01
Sabbia

SM24
Camel

SM29
Glacè

SM16
Visone

SM17
Bronze

SM06
Moka

SM05
Blu Scuro

SM04
Fumo

SM09
Nero

Medias 30 den transparentes de malla lisa. La elegancia de su braguita, de pierna alta, que modela la figura, se combina con la 
eficacia de la compresión gradual, que exalta el bienestar de las piernas. Una plantilla anatómica, invisible, proporciona una base 
de apoyo suave al pie. Rombo higiénico de algodón y costura plana. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / LÍNEA MOLDEADORA

punta cerrada



Tallas

Colores

cod. 013170
Naomi 70 sheerSM

09
 N

er
o

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM22 
Champagne

SM01
Sabbia

SM24
Camel

SM29
Glacè

SM16
Visone

SM43
Sunny

SM17
Bronze

SM06
Moka

SM05
Blu Scuro

SM04
Fumo

SM09
Nero

SM42
Stone

Medias 70 den muy transparentes de malla lisa, aseguran bienestar exaltando su atractivo y elegancia. Su braguita refinada, 
de pierna alta, modela la figura y sujeta el vientre. La compresión gradual proporciona alivio a las piernas y las mantiene 
descansadas durante todo el día. Una plantilla anatómica suave y completamente invisible, proporciona una base de apoyo 
blando al pie. Rombo higiénico de algodón y costura plana. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / LÍNEA MOLDEADORA

punta cerrada



Tallas

Colores

Naomi  100 sheer
cod. 0131A0   

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM01
Sabbia

SM24
Camel

SM29
Glacè

SM17
Bronze

SM06
Moka

SM05
Blu Scuro

SM04
Fumo

SM09
Nero

Extraordinarias medias 100 den, transparentes, de malla lisa. El atractivo de una braguita refinada que modela la figura y la 
verdadera eficacia de la compresión gradual de una media que sorprenderá por su increíbile sensación de bienestar. Una caricia 
de seda en las piernas y una delicada e inesperada suavidad bajo los pies para conseguir una base de apoyo blando, sólo allí 
donde realmente se necesita. Rombo higiénico de algodón y costura plana. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / LÍNEA MOLDEADORA

punta cerrada



Tallas

Colores

cod. 0131A4
Naomi 140 sheer SM

09
 N

er
o

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM01
Sabbia

SM24
Camel

SM29
Glacè

SM16
Visone

SM17
Bronze

SM06
Moka

SM05
Blu Scuro

SM04
Fumo

SM09
Nero

SM42
Stone

SM41
Green

SM37
Miele

Medias revolucionarias 140 den de malla lisa muy transparentes, suaves y confortables. Exaltan atractivo y elegancia, 
proporcionando alivio a las piernas cansadas y pesadas. Su seductora braguita de pierna alta y con bordados modela la figura y 
sujeta el vientre. La compresión gradual ayuda a la circulación sanguínea, evitando que se agraven los problemas causados por 
la insuficiencia venosa. Una platilla anatómica invisible, proporciona una base de apoyo suave al pie. Rombo higiénico de algodón 
y costura plana. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / LÍNEA MOLDEADORA

punta cerrada



Tallas

Colores

Wonder Model 30 sheer
cod. 023030 

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM01
Sabbia

SM24
Camel

SM15
Paprika

SM29
Glacè

SM04
Fumo

SM09
Nero

Medias 30 den, transparentes y elegantes, de malla lisa. El short anatómico high-tech estiliza la figura, sujeta el vientre y modela 
la línea. La compresión gradual exalta el bienestar de las piernas y garantiza una sobria elegancia. Rombo higiénico de algodón 
y costura plana. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / LÍNEA MOLDEADORA

punta cerrada



Tallas

Colores

Wonder Model 70 sheer 
cod. 031770   

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM01
Sabbia

SM24
Camel

SM29
Glacè

SM16
Visone

SM17
Bronze

SM06
Moka

SM04
Fumo

SM09
Nero

SM37
Miele

Medias 70 den, transparentes y elegantes, de malla lisa. La braguita anatómica high-tech estiliza la figura, sujeta el vientre y 
modela la línea. La compresión gradual reactiva la circulación sanguínea y proporciona alivio a las piernas. Rombo higiénico de 
algodón, costura suave y plantilla confortable antiestrés. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / LÍNEA MOLDEADORA

punta cerrada



Tallas

Colores

Wonder Model 140 opaque 
cod. 0313A4   

SM
C9

 N
er

o

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM24
Camel

X024
Rubino

X034
Granata

X021
Melanzana

SMC6
Moka

SMC9
Nero

SMC4
Fumo

SMC5
Blu Scuro

Medias 140 den gruesas, de compresión gradual, con hilados bacteriostáticos. El especial short anatómico estiliza la figura y 
sujeta el vientre. La compresión gradual proporciona alivio a las piernas y las mantiene descansadas todo el día. Una plantilla 
anatómica, suave y en relieve, proporciona una base de apoyo al pie. Rombo higiénico de algodón y costura plana.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

punta cerrada

PREVENTIVA / LÍNEA MOLDEADORA



Tallas

Colores

Magic 30 sheer
cod. 012730

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM01
Sabbia

SM24
Camel

SM09
Nero

Medias 30 den de malla lisa, muy transparentes, suaves y cómodos. Su revolucionario short patentado, probado clinicamente, 
previene y combate eficazmente la celulitis gracias al micromasaje que proporciona su relieve tridimensional. La compresión 
gradual asegura el bienestar de las piernas, exaltando su atractivo y elegancia. Rombo higiénico de algodón y costura plana. 
Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
18% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / LÍNEA MOLDEADORA

punta cerrada



Tallas

Colores

Magic 70 sheer 
cod. 012770

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM01
Sabbia

SM24
Camel

SM09
Nero

SM29
Glacè

SM05
Blu Scuro

SM04
Fumo

Medias 70 den de malla lisa, muy transparentes, suaves y confortables. Aseguran bienestar, exaltando su atractivo y elegancia. 
Su revolucionario short patentado y clinicamente probado, previene y combate eficazmente la celulitis gracias al micromasaje 
que proporciona su relieve tridimensional. La compresión gradual proporciona alivio a las piernas y previene los problemas 
causados por la estasis venosa. Rombo higiénico de algodón y costura plana. Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
18% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / LÍNEA MOLDEADORA

punta cerrada



Tallas

Colores

Magic 140 sheer
cod. 0127A4

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM01
Sabbia

SM24
Camel

SM29
Glacè

SM16
Visone

SM17
Bronze

SM06
Moka

SM05
Blu Scuro

SM04
Fumo

SM09
Nero

Medias 140 den de malla lisa, muy transparentes, suaves y confortables. Exaltan su atractivo y elegancia, proporcionando alivio 
a las piernas cansadas y pesadas. Su revolucionario short patentado y probado clinicamente, previene y combate eficazmente la 
celulitis gracias al micromasaje que proporciona su relieve tridimensional. La compresión gradual ayuda a la circulación sanguínea, 
evitando empeorar los problemas causados por la insuficiencia venosa. Rombo higiénico de algodón y costura plana. Con tratamiento 
antimicrobiano.

80% Poliamida
18% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / LÍNEA MOLDEADORA

punta cerrada



Tallas

Colores

Magic 50 opaque
cod. 012750   

SM
C9

 N
er

o

SMC6
Moka

SMC4
Fumo

SMC9
Nero

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

Para quien no quiere el grosor habitual. MICROMASSAGE MAGIC 50 den cubre con la delicadeza aterciopelada de la 
microfibra y además ayuda a mantenerse en forma. Su revolucionario short patentado y clinicamente probado, previene y 
combate eficazmente la celulitis gracias al micromasaje que proporciona su relieve tridimensional. Rombo higiénico de algodón 
y costura plana. Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
18% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / LÍNEA MOLDEADORA

punta cerrada



Tallas

Colores

Night Wellness 70 opaque
cod. 050470  

Medias de compresión graduada 12/15 mmHg, de rayos infrarrojos, estudiadas especialmente para llevarlas durante el sueño 
nocturno. Provistas de banda autosostén con elastómero de silicona de vanguardia, mucho más tolerable que la silicona 
tradicional. La compresión graduada potencia la disminución fisiológica de la circunferencia de las piernas durante el sueño. 
Realizadas con un hilado que contiene un aditivo mineral que, estimulado por la energía térmica natural del cuerpo, la 
convierte en rayos infrarrojos FIR y la devuelve al tejido cutáneo, con un agradable efecto termorregulador. Esta acción, junto 
con la compresión graduada, ayuda a tonificar la piel y mantenir la piel suave y aterciopelada. Enriquecido Con tratamiento 
antimicrobiano. Llevar constantemente estas medias que, además son bonitas, permite levantarse por la mañana en excelente 
forma física, y con piernas más esbeltas.

80% Poliamida
18% Elastan
  2% Algodón

FIR1 2 3 4 4
S M ML L XL

W032
Rosa

SMC9
Nero

SM
C9

 N
er

o
Solicitud de patente enviada para el volante elástico

punta abierta

PREVENTIVA / LÍNEA MOLDEADORA



Tallas

Colores

FIR

X031
Mosto

X032
Pavone

X033
Blu China

X036 
Forest

Red Wellness 70 opaque
cod. 079970

SM
C9

 N
er

o

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

X024
Rubino

SMC6
Moka

SMC9
Nero

X030
Blu Navy

Pantys 70 den opacos en microfibra aterciopelada, con una compresión graduada 12/15 mmHg que ayuda a la circulación 
sanguínea y previene la insuficiencia venosa. El aditivo mineral en el hilo, estimulado por la energía térmica natural del cuerpo, 
convierte ésta en rayos infrarrojos FIR (Far Infrared Rays) y la emite nuovamente al tejido epidérmico con agradable efecto 
termorregulador. Esta accion, unida a la compresión graduada, aiuda a reducir la celulitis y mejora la microcirculación. Con 
tratamiento antimicrobiano. Para que este hilado produzca los efectos cosméticos deseados, se aconseja usar el Red Wellness 
70 den al menos 8 horas diarias.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / LÍNEA MOLDEADORA

punta cerrada



Tallas

Colores

SM
C9

 N
er

o

FIR

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

Red Wellness 140 opaque
cod. 0799A4

Pantys 140 den opacos en microfibra aterciopelada, con una compresión graduada 18/21 mmHg que ayuda a la circulación 
sanguinea dañada por una insuficiencia venosa. El aditivo mineral en el hilo, estimulado por la energía térmica natural del cuerpo, 
convierte ésta en rayos infrarrojos FIR (Far Infrared Rays) y la emite nuovamente al tejido epidérmico con agradable efecto 
termorregulador. Esta accion, unida a la compresión graduada, ayuda a reducir la celulitis y mejora la microcirculación. Con 
tratamiento antimicrobiano. Para que este hilado produzca los efectos cosméticos deseados, se aconseja usar el Red Wellness 
140 den al menos 8 horas diarias.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

X030
Blu Navy

X031
Mosto

X032
Pavone

SMC6
Moka

SMC9
Nero

PREVENTIVA / LÍNEA MOLDEADORA

punta cerrada



Tallas

Colores

SMC9
Nero

Red Wellness 70 leggings
cod. 048570

FIR

SM
C9

 N
er

o

X035
Londra

X030
Blu Navy

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

X031
Mosto

X032
Pavone

SMC6
Moka

SMC0 
Bianco

Leggins 70 den opaco, en microfibra suave, con comoda cinta elástica en el tobillo, con una compresión graduada 12/15 
mmHg que ayuda a la circulación sanguínea y previene la insuficiencia venosa. El aditivo mineral en el hilo, estimulado por la 
energía térmica natural del cuerpo, convierte ésta en rayos infrarrojos FIR (Far Infrared Rays) y la emite nuovamente al tejido 
epidérmico con agradable efecto termorregulador. Esta accion, unida a la compresión graduada, aiuda a reducir la celulitis y 
mejora la microcirculación. Con tratamiento antimicrobiano. Para que este hilado produzca los efectos cosméticos deseados, 
se aconseja usar el Red Wellness 70 leggings al menos 8 horas diarias.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / LÍNEA MOLDEADORA



Tallas

Colores

Essentia Bamboo Gladys
cod.  060470

SM
09

 N
er

o

SM09
Nero

Pantys opacos ultrasuaves en hilo fino de bambú,  con ajuste cómodo y compresión graduada 15/21 mmHg.  El dispositivo 
está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos circulatorios (por ej. 
edema, trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema). El hilo de bambú aporta la suavidad de un abrazo cálido y 
un agradable efecto transpirable y termorregulador, manteniendo la piel seca. Elástico suave que no marca la cintura. Con 
costura plana, talón y puntera invisible.  Con tratamiento antimicrobiano.

1 2 3 4 5
S M ML L XL
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1 S

5 XL

4 L
3 ML

2 M

5XL4L3ML2M1S

15/21

74% Bamboo Viscose  
18% Polyamide   
  8% Elastane       

PREVENTIVA / PANTYS CLÁSICOS

punta cerrada



Tallas

Colores

Essentia Merino Jasmine
cod.  0605A0

SM
09

 N
er

o

Panty opaco en fina lana merino, de extraordinaria elegancia y comodidad, con compresión graduada 13/18 mmHg. 
El dispositivo está indicado para el control y alivio del retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos 
circulatorios (p. ej., edema, trombosis venosa profunda (TVP), varicosis, linfedema). La lana merino absorbe la humedad del 
cuerpo, la empuja al exterior y mantiene la piel seca, con un efecto termorregulador. El interior del tejido es en microfibra 
y mantiene la piel seca que, al estar en contacto directo con la piel, hace que las medias sean adecuadas incluso para las 
personas que no toleran la lana. El elástico es suave y no marca la cintura. Con costura plana, talón y puntera cosida invisible. 
Con tratamiento antimicrobiano.

MERINO
PREMIUM QUALITY

WOOL

62 %

1 2 3 4 5
S M ML L XL

WEIGHT  KG

H
E

IG
H

T
 C

M
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150
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165
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175
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WEIGHT  LBS
90 100 110 120 130 145 155 165 175 190 200 210

H
E

IG
H
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71
73
75
77
79

1 S

5 XL

4 L
3 ML

2 M

5XL4L3ML2M1S

62% Lana Merino 
28% Poliamida 
10% Elastano

PREVENTIVA / PANTYS CLÁSICOS

punta cerrada

SM09
Nero

X030
Blu Navy



Tallas

Colores

Selene 70 opaque
cod. 023470   

SM
C9

 N
er

o

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

X034
Granata

SMC2
Bordeaux

SMC6
Moka

SMC5
Blu Scuro

SMC4
Fumo

SMC9
Nero

Medias 70 den gruesas de compresión gradual. La sobria elegancia de unas medias gruesas extraordinariamente suaves y 
confortables, combinada con el bienestar de la compresión gradual para que las piernas estén siempre descansadas. Una 
plantilla suave antiestrés asegura un total confort al pie. Enriquecida por el tratamiento especial a base de áloe con efecto 
tonificador y regenerador. Rombo higiénico de algodón y costura plana.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CLÁSICOS

punta cerrada



Tallas

Colores

Venere 30 sheer
cod. 016930   

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM01
Sabbia

SM37
Miele

SM24
Camel

SM29
Glacè

SM16
Visone

SM17
Bronze

SM06
Moka

SM05
Blu Scuro

SM04
Fumo

SM09
Nero

Medias 30 den, completamente transparentes, de malla lisa. La sobria elegancia de una media suave y transparente que se 
combina con el bienestar de la compresión gradual. Cintura elástica suave que no marca, rombo higiénico de algodón y costura 
plana. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CLÁSICOS

punta cerrada



Tallas

Colores

Venere 70 sheer
cod. 016970

SM
09

 N
er

o

SM00 
Bianco

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM22 
Champagne

SM01
Sabbia

SM24
Camel

SM29
Glacè

SM16
Visone

SM17
Bronze

SM06
Moka

SM05
Blu Scuro

SM04
Fumo

SM09
Nero

SM41
Green

X024
Rubino

Medias 70 den, completamente transparentes, de malla lisa. Aseguran el bienestar, exaltando atractivo y elegancia. La 
compresión gradual proporciona alivio a las piernas y previene problemas causados por la estasis venosa. Cintura elástica suave 
que no marca, rombo higiénico de algodón y costura plana. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CLÁSICOS

punta cerrada



Tallas

Colores

Venere 100 sheer
cod. 0169A0   

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM01
Sabbia

SM24
Camel

SM29
Glacè

SM16
Visone

SM06
Moka

SM05
Blu Scuro

SM09
Nero

Calzi�cio Pinelli s.r.l. 
Via Germania, 11 - Castel Goffredo (Mantova) made in Italy

info@solidea.com - www.solidea.com   

B/18

78%
  Polyam

ide
20%

  Elastane
  2%

  C
otton

Glat strømpebuks, 100 denier, naturligt look. Giver 
velvære for benene og understreger skønhed og 
elegance. Den gradvise kompression 15/18 mmHg 
forebygger de problemer, som skyldes en reduktion 
af venefunktionen og mindsker belastningen for 
benene. Blød elastik, som ikke markerer taljen, blødt 
antistress-indlæg i svangen. Hygiejnisk bomuldskile 
og �ad syning. Med Sanitized® hygiejne funktion.

Collant 100 den, sans démarcation, à maille lisse. Il 
donne le confort et, en même temps, il exalte le 
charme et l’élégance. La compression graduée 15/18 
mmHg prévient les problèmes de la stase veineuse 
et soulage les jambes. Elastique souple qui ne marque 
pas la taille, semelle  anti-stress sous les pieds, gousset 
hygiénique en coton et couture plate. Avec function 
hygenique Sanitized®.

100 den tights. Sheer to the waist and plain knit. They 
give comfort to the legs and enhance their beauty. 
Graduated compression 15/18 mmHg prevents 
problems due to venous stasis and relieves the legs. 
Soft waistband, anti-stress sole under the foot, �at 
seams and hygienic cotton gusset. Sanitized® hygiene 
function for all-day freshness.

Collant 100 den, tutto nudo, a maglia liscia. Dona benessere alle gambe, 
esaltandone fascino ed eleganza. La compressione graduata 15/18 mmHg 
previene problemi della stasi venosa e offre sollievo alle gambe. Morbido 
elastico che non segna il punto vita, sof�ce plantare antistress al piede. 
Tassello igienico in cotone e cucitura piatta. Con funzione igienica Sanitized®.

Strumpfhose 100 Den, glattgestrickt, mit unverstärktem Höschen. Sie 
schenkt den Beinen  Wohlbe�nden und hebt Charme und Eleganz hervor. 
Die graduelle Kompression 15/18 mmHg beugt Blutstauungen  vor und 
bietet Linderung für die Beine. Elastisches, die Taille nicht  abzeichnendes 
Bündchen und weiche Anti-Stress-Fußsohle. Hygienischer Baumwollzwickel 
und Wäsche�achnaht. Mit Sanitized® Hygienefunktion.

Medias 100 den, completamente transparentes, de 
malla lisa. Aseguran bienestar a las piernas, exaltando 
atractivo y elegancia. La compresión gradual 15/18 
mmHg previene los problemas causados por la estasis 
venosa y proporciona alivio a las piernas. Elástico 
blando que no marca la cintura,plantilla antiestrés 
bajo los pies, rombo higiénico de algodón y costura 
plana. Con función higiénica de Sanitized®. 

Колготки 100 ден  прозрачные по всей длине, плоского вязания.  
Обеспечивают комфорт, подчеркивая очарование и элегантность. 
Распределенное давление гарантирует  легкость ног и предотвращает 
возникновение проблем, связанных с венозным застоем.  Мягкая резинка  
не оставляет следов на талии,  антистрессовая стелька обеспечивает 
мягкую опору ступне. Колготки имеют гигиеническую хлопчатобумажную 
ластовицу  и плоские швы.  С гигиеничной функцией Sanitized®.

Complimenti per la scelta.
 Questo collant se usato e lavato secondo le istruzioni, avrà lunga durata.

Nos compliments pour votre choix.
 Ce collant sera durable s’il est utilisé et lavé selon les instructions.

Congratulations on your choice of product. Following the care instructions will 
enhance the wearing properties of these luxurious tights.                    

Kompliment für Ihre Wahl.
 Diese Strumpfhose wird lange halten, wenn diese nach Anweisung verwendet und 

gewaschen wird.

100デニールのシアータイプの着圧パンティストッキング。
足首からふくらはぎ、太ももへと徐々に圧力を弱める段階着圧設計。
足首圧15～18mmHg(20～24hPa)の着圧値により、むくみにお悩みの脚を
すっきりと美しくサポートします。ソリデア独自の製法により、薄手でソフトな
履き心地はそのままに、快適なフィット感を実現。足裏を刺激するクッション
付き。マチ部はコットン素材。Sanitaized® 抗菌防臭加工　イタリア製

WEIGHT KG

H
E

IG
H

T
 C

M

145
150
155
160
165
170

404550556065707580859095

175
180
185
190
195
200

WEIGHT LBS
90100110120130145155165175190200210

H
E

IG
H

T
 IN

57
59
61
63
65
67
69
71
73
75
77
79

1 S

5 XXL
4 XL

4 L
3 ML

2 M

29-3432-37

VENERE

V
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ER
E

VENERE

V
EN
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E

Medias 100 den, completamente transparentes, de malla lisa. Aseguran bienestar a las piernas, exaltando atractivo y elegancia. 
La compresión gradual previene los problemas causados por la estasis venosa y proporciona alivio a las piernas. Cintura 
elástica suave que no marca, plantilla antiestrés bajo los pies, rombo higiénico de algodón y costura plana. Con tratamiento 
antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CLÁSICOS

punta cerrada



Tallas

Colores

SM
09

 N
er

o

Venere 140 sheer
cod. 0169A4   

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM01
Sabbia

SM24
Camel

SM29
Glacè

SM16
Visone

SM17
Bronze

SM06
Moka

SM05
Blu Scuro

SM04
Fumo

SM09
Nero

SM38
Cipria

Medias 140 den, completamente transparentes de malla lisa suaves y confortables. Proporcionan alivio a las piernas cansadas 
y pesadas, exaltando atractivo y elegancia. La compresión gradual ayuda a la circulación sanguínea, evitando empeorar los 
problemas causados por la insuficiencia venosa. Cintura elástica suave que no marca, plantilla antiestrés bajo los pies, rombo 
higiénico de algodón y costura plana. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CLÁSICOS

punta cerrada



Tallas

Colores

Venere 70 Open Toe
cod. 048070

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM37
Miele

SM24
Camel

SM29
Glacè

SM09
Nero

SM01
Sabbia

X030
Blu Navy

Panty 70 den con punta abierta tipo chancleta, ideales para el verano. La punta abierta está realizada utilizando una tecnología 
innovadora que permite un ajuste perfecto, manteniendo las medias en su sitio. La punta abierta aporta mayor frescor y un 
agradable bienestar en los pies y en las piernas incluso en los meses más calurosos. Se aconsejan principalmente a quien padece 
una sensibilidad particular o una malformación en los dedos del pie. La compresión graduada de 12/15 mmHg alivia las piernas 
y previene los problemas causados por la estasis venosa. Elástico blando que no marca la cintura y rombo higiénico en algodón. 
Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

punta abierta tipo chancleta

PREVENTIVA / PANTYS CLÁSICOS



Tallas

Colores

Venere 140 Open Toe
cod. 0480A4   

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM24
Camel

SM09
Nero

SM38
Cipria

Panty 140 den con punta abierta tipo chancleta, ideales para el verano. La punta abierta está realizada utilizando una tecnología 
innovadora que permite un ajuste perfecto, manteniendo las medias en su sitio. La punta abierta aporta mayor frescor y 
un agradable bienestar en los pies y en las piernas incluso en los meses más calurosos. Se aconsejan principalmente a quien 
padece una sensibilidad particular o una malformación en los dedos del pie. La compresión graduada de 18/21 mmHg favorece 
la circulación sanguínea, evitando el empeoramiento de los problemas causados por la estasis venosa. Elástico blando que no 
marca la cintura y rombo higiénico en algodón. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CLÁSICOS

punta abierta tipo chancleta



Tallas

Colores

Vanity 30 sheer
cod. 034330   

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4
S M ML L

SM01
Sabbia

SM09
Nero

SM24
Camel

SM29
Glacè

Panty transparente de 30 deniers con efecto de desnudez total con talle bajo, suave y cómodo, con el beneficio de la compresión 
gradual. Su plantilla anatómica suave antiestrés ofrece una base de apoyo blanda al pié. Rombo higiénico de algodón y costura 
plana. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

punta cerrada

PREVENTIVA / PANTYS CINTURA BAJA



Tallas

Colores

Vanity 70 sheer 
cod. 034370   

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4
S M ML L

SM01
Sabbia

SM05
Blu Scuro

SM09
Nero

SM24
Camel

SM29
Glacè

SM17
Bronze

SM06
Moka

SM04
Fumo

Extraordinario panty transparente de 70 den. La fascinación de una refinada braguita de cintura baja y la eficaz acción preventiva 
de la compresión gradual, en un panty que va a maravillarle por su elegancia y su indescriptible sensación de bienestar. Una 
suave plantilla anatómica le da al metatarso una blanda base de apoyo. Rombo higiénico de algodón y costura plana. Con 
tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CINTURA BAJA

punta cerrada



Tallas

Colores

Vanity 70 opaque
cod. 034770   

SM
C9

 N
er

o

1 2 3 4
S M ML L

X034
Granata

SMC5
Blu Scuro

SMC6
Moka

SMC9
Nero

Panty de 70 deniers opaco, con compresión gradual, de talle bajo, confortable y a la moda. Es ideal para prevenir los problemas 
causados por la estasis venosa y para que las piernas estén siempre en forma. Su plantilla antiestrés garantiza confort y 
bienestar del pie. Rombo higiénico de algodón y costura plana. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CINTURA BAJA

punta cerrada



Tallas

Colores

Trilogy 70 Lace  
cod. 061170

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

SM09
Nero

Panty de 70 den, con compresión graduada 10/15 mmHg y con un divertido diseño de ondas verticales. El dispositivo está 
indicado para el control y alivio del retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos circulatorios (p. ej., edema, 
trombosis venosa profunda (TVP), venas varisocas, linfedema). La banda en la cintura no aprieta ni marca, gracias un elástico 
especial que se adhiere perfectamente a tu cuerpo sin crear alergias. Un modo original de cuidar la salud de tus piernas y estar 
siempre al día con las tendencias de moda. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida 
20% Elastan 
2% Algodon
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Calzi�cio Pinelli s.r.l. 
Via Germania, 11 - Castel Goffredo (Mantova) made in Italy
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Complimenti per la scelta.
 Questo collant se usato e lavato secondo le istruzioni, avrà lunga durata.

Nos compliments pour votre choix.
 Ce collant sera durable s’il est utilisé et lavé selon les instructions.

Congratulations on your choice of product. Following the care instructions will 
enhance the wearing properties of these luxurious tights.                    

Kompliment für Ihre Wahl.
 Diese Strumpfhose wird lange halten, wenn diese nach Anweisung verwendet und 

gewaschen wird.
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MINERVA

Collant 70 den a compressione graduata 12/15 mmHg con prezioso disegno a costina 
verticale. Il dispositivo è indicato per la gestione e l'alleviamento del ritorno venoso e 
linfatico, per prevenire uno o più disturbi della circolazione (p. Es., Edema, trombosi 
venosa profonda (TVP), varicosi, linfedema). Esalta sensualità e charme per un effetto 
scintillante, lussuoso ed estetica impareggiabile. Con trattamento antimicrobico. 
Non ci sono controindicazioni conosciute relative all’utilizzo del dispositivo se utilizzato secondo le istruzioni per l’uso. Non 
utilizzare in caso di ipersensibilità ai componenti riportati sull’astuccio.

70 den tights with 12/15 mmHg graduated compression and an elegant vertical ribbed 
pattern. It improves venous and lymphatic return, ideal to prevent one or more circulatory 
disorders (edema, DVT, varicose veins, lymphedema). They enhance your sensuality and 
charm with a sparkling and luxurious effect and unequalled esthetics. 
There are no known contraindications regarding the use of this medical device, if properly used according to the relative 
instructions. Do not use in case of hypersensitivity to the components shown on the package.

Collant 70 den à compression graduée 12/15 mmHg au motif précieux à fines côtes 
verticales. Le dispositif est indiqué pour la gestion et le soulagement du retour veineux 
et lymphatique, pour prévenir un ou plusieurs troubles circulatoires (par. ex. œdème, 
thrombose veineuse profonde (TVP), varices, lymphœdème). Il rehausse la sensualité et 
le charme pour un effet étincelant, luxueux et une esthétique incomparable. Avec 
traitement antimicrobien.  
On ne connaît aucune contre-indication de l'emploi du dispositif s'il est utilisé suivant la notice d'emploi. Ne pas utiliser en 
cas d'hypersensibilité aux composants indiqués sur l'étui.

Изысканные колготки 70 ден с распределенным давлением 12/15 мм рт. ст. из ткани 
с фактурой «вельвет». Изделие предназначено для контроля и облегчения венозного 
и лимфатического оттока, для профилактики одной или нескольких проблем, 
связанных с кровообращением (таких как отек, тромбоз глубоких вен (ТГВ), варикоз, 
лимфэдема). Они подчеркивают шарм и очарование для создания искрящегося, 
роскошного эффекта и несравненного образа. С антимикробной обработкой. 
Нет известных противопоказаний к применению изделия, если оно используется в соответствии с 
инструкцией по применению. Не использовать в случае повышенной чувствительности к компонентам, 
указанным на упаковке.

70 den Strumpfhose mit 12/15 mmHg abgestufter Kompression und kostbarem 
Rippenstrickmuster. Der Medizinprodukt ist zur Behandlung und Linderung des venösen 
und lymphatischen Rückflusses vorgesehen, um eine oder mehrere Kreislaufstörungen 
(Ödem, DVT, Krampfadern, Lymphödem) vorzubeugen. Mit ihrem luxuriösen Glitzereffekt 
und unvergleichbarem Eleganz unterstreicht sie Sinnlichkeit und Charme. Mit 
antimikrobieller Ausstattung.
Es gibt keine bekannten Gegenanzeigen bezüglich der Verwendung des Produkts, wenn es nach den Gebrauchsanweisungen 
verwendet wird. Nicht benutzen bei Überempfindlichkeit gegen die auf der Verpackung angeführten Komponenten.

Pantys 70 den de compresión graduada 12/15 mmHg con un precioso diseño acanalado 
vertical. El dispositivo está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, 
para prevenir uno o más trastornos circulatorios (por ej. edema, trombosis venosa 
profunda (TVP), varices, linfedema). Aumentan la sensualidad y el encanto; para un efecto 
brillante y  lujoso, y una estética incomparable. Con tratamiento antimicrobiano. 
No hay contraindicaciones conocidas para el uso del dispositivo si se usa siguiendo las instrucciones de empleo. No utilizar 
en caso de hipersensibilidad a los componentes indicados en el embalaje. 

Strømpebuks 70 den med gradvis kompression 12/15 mmHg med fint lodret 
ribmønster. Det medicinske udstyr er velegnet til at behandle og lette det venøse- og 
lymfetilbageløb, og til forebyggelse af en eller flere forstyrrelser med 
blodcirkulationen (f.eks. ødem, dyb venetrombose (DVT), åreknuder, lymfødem). De 
fremhæver sensualitet og charme med en usammenlignelig skinnende, luksuriøs effekt 
og en skønhed, der ikke kan sammenlignes. 
Der er ingen kendte gener ved brugen af strømperne, hvis det anvendes i overensstemmelse med brugsanvisningen.  Brug 
ikke strømperne i tilfælde af overfølsomhed over for de komponenter, der er beskrevet på pakningen.

70デニールの足首圧12～15mmHg(16～20hPa)の段階着圧設計のタイツ。
ゴージャスなラメ入りタイツは脚を美しく見せると同時に、段階的な着圧機能により、
脚全体をやさしくサポートします。また静脈血やリンパ液の戻りを改善し、循環障害
（浮腫、深部静脈血栓症（DVT）、静脈瘤、リンパ浮腫）などの予防用としてお使い
いただけます。抗菌防臭加工
＊使用上の注意に従って使用した場合の既知の禁忌はありません。商品のパッケージに
表示されている素材に過敏症の方は使用しないでください。
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Pantys 70 den de compresión graduada 12/15 mmHg con un precioso diseño acanalado vertical. El dispositivo está indicado 
para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos circulatorios (por ej. edema, trombosis 
venosa profunda (TVP), varices, linfedema). Aumentan la sensualidad y el encanto; para un efecto brillante y  lujoso, y una 
estética incomparable. Con tratamiento antimicrobiano. 

78%  Poliamida
20%  Elastane
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Complimenti per la scelta.
 Questo collant se usato e lavato secondo le istruzioni, avrà lunga durata.

Nos compliments pour votre choix.
 Ce collant sera durable s’il est utilisé et lavé selon les instructions.

Congratulations on your choice of product. Following the care instructions will 
enhance the wearing properties of these luxurious tights.                    

Kompliment für Ihre Wahl.
 Diese Strumpfhose wird lange halten, wenn diese nach Anweisung verwendet und 

gewaschen wird.
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APHRODITE 

Collant 70 den a compressione graduata 12/15 mmHg con prezioso disegno 
a rombi. Esalta sensualità e charme per un effetto scintillante e lussuoso, per 
gambe sempre in primo piano. Adatto ai look serali e agli outfit grintosi delle 
feste. L’azione preventiva della compressione graduata combatte pesantezza 
e gonfiori alle gambe e contrasta l’insufficienza venosa  senza compromettere 
l’aspetto raffinato e l’estetica impareggiabile. Con trattamento antimicrobico.

Elegant 70 den diamond pattern tights with 12/15 mmHg graduated 
compression.  They enhance your sensuality and charm with a sparkling and 
luxurious effect for legs that are always in the foreground.  Suitable for 
evening looks and gritty party outfits.  The preventive action of graduated 
compression fights heaviness and swelling in your legs and contrasts venous 
insufficiency without having to forego a refined appearance and unequalled 
esthetics. 

Collant 70 den à compression graduée 12/15 mmHg aux motifs losanges, 
avec une note précieuse. Il rehausse la sensualité et le charme avec un effet 
étincelant et luxueux, pour des jambes toujours au premier plan. Parfait 
pour les looks de soirée et les tenues flamboyantes des fêtes. L’action 
préventive de la compression graduée combat la lourdeur, les enflures des 
jambes et prévient l’insuffisance veineuse sans négliger l’aspect raffiné et  
l’esthétique incomparable. Avec traitement antimicrobien.

Stützstrumpfhose 70 den mit abgestufter Kompression 12/15 mmHg und 
kostbarem Rautenmuster. Mit ihrem luxuriösen Glitzereffekt unterstreicht 
sie Sinnlichkeit und Charme für Beine, die immer im Vordergrund stehen. 
Sie eignet sich für Abendlooks und beeindruckende festliche Outfits. Die 
vorbeugende Wirkung der abgestuften Kompression lindert Schwergefühl 
und Anschwellungen der Beine und wirkt venöse Insuffizienz entgegen, ohne 
dadurch das raffinierte Aussehen und die unvergleichliche Eleganz zu 
beeinträchtigen. Mit antimikrobieller Ausstattung.

Stømpebuks 70 den med gradvis kompression 12/15 mmHg med et smukt 
rombedesign. De fremhæver sensualitet og charme for at opnå en funklende og 
luksuriøs effekt, der altid sætter benene i forreste række. Velegnet til aftenlook 
og til smarte outfits til fest. Den gradvise kompressions forebyggende effekt 
bekæmper tunge og hævede ben og modvirker venøs insufficiens uden at gå på 
kompromis med det raffinerede udsende og den unikke æstetik. Med antimikrobisk 
behandling. Колготки 70 ден с распределенным давлением 12/15 мм ртутного столба 

с ценным рисунком в виде ромбов. Они подчеркивают шарм и 
очарование, создавая сверкающий и роскошный эффект, благодаря 
которому ваши ноги будут всегда в центре внимания. Великолепно 
подойдут к вечерним нарядам и к дерзким праздничным образам. 
Профилактическое действие распределенного давления устраняет 
усталость и отек ног, противодействует венозной недостаточности, не 
отражаясь на изысканном виде и несравненной красоте колготок. С 
антимикробной обработкой.

Pantys 70 den de compresión graduada 12/15 mmHg con bonito debujo 
de rombos. Aumentan la sensualidad y atractivo con un efecto deslum-
brador y lujoso, para poner siempre tus piernas en primer plano. Ideales 
para los looks de noche y outfit animosos de las fiestas. La acción preven-
tiva de la compresión graduada combate la pesadez y las hinchazones de 
las piernas y contrarresta la insuficiencia venosa sin perjudicar el aspecto 
refinado y la estética incomparable. Con tratamiento antimicrobiano.

脚を健康で美しく保ち、ファッション性も備えたおしゃれなラメ入りダイヤ柄の着圧
タイツ。足首からふくらはぎ、太ももへと徐々に圧力を弱める段階着圧設計。
足首圧12～15mmHg(16～20hPa)の着圧値により、脚をすっきりと美しくサポート
します。ファッション感覚と脚の健康を考えたSOLIDEAならではのアイテムです。
抗菌防臭加工
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Pantys 70 den de compresión graduada 12/15 mmHg con bonito debujo de rombos. Aumentan la sensualidad y atractivo 
con un efecto deslum-brador y lujoso, para poner siempre tus piernas en primer plano. Ideales para los looks de noche y 
outfit animosos de las fiestas. La acción preven-tiva de la compresión graduada combate la pesadez y las hinchazones de las 
piernas y contrarresta la insuficiencia venosa sin perjudicar el aspecto refinado y la estética incomparable. Con tratamiento 
antimicrobiano.

78%  Poliamida
20%  Elastane
  2%  Algodón
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Complimenti per la scelta.
 Questo collant se usato e lavato secondo le istruzioni, avrà lunga durata.

Nos compliments pour votre choix.
 Ce collant sera durable s’il est utilisé et lavé selon les instructions.

Congratulations on your choice of product. Following the care instructions will 
enhance the wearing properties of these luxurious tights.                    

Kompliment für Ihre Wahl.
 Diese Strumpfhose wird lange halten, wenn diese nach Anweisung verwendet und 

gewaschen wird.
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Collant 70 den, coprente, morbida microfibra e con un intramontabile fantasia 
scozzese. La compressione graduata 12/15 mmHg assicura un’efficace azione 
preventiva contro l’insufficienza venosa per gambe dinamiche ed in forma, 
coniugando benessere ed eleganza. Uno modo piacevole di prendersi cura 
della salute delle proprie gambe, senza rinunciare alle tendenze moda. Con 
trattamento antimicrobico.

70 den soft microfiber opaque tights with a timeless Scottish fantasy. The 
12/15 mmHg graduated compression ensures an effective preventive action 
against venous insufficiency for dynamic and fit legs, combining well-being 
and elegance. A pleasant way to take care of your leg health, without giving 
up fashion trends.

Collant 70 den, opaque, en microfibre souple, avec une fantaisie écossaise 
indémodable. La compression graduée 12/15 mmHg assure une action 
préventive efficace contre l’insuffisance veineuse pour des jambes dynamiques 
et en forme, conjuguant ainsi bien-être et élégance. Une manière agréable 
de prendre soin de la santé de ses jambes sans renoncer aux tendances 
mode.  Avec traitement antimicrobien.

70 den blickdichte Strumpfhosen aus weicher Mikrofaser mit zeitloser 
schottischer Fantasie. Die abgestufte Kompression 12/15 mmHg garantiert 
eine eindrucksvolle vorbeugende Wirkung gegen die venöse Insuffizienz für 
dynamische, fitte Beine und vereint Wohlbefinden mit Eleganz. Eine angenehme 
Art, um sich um die Gesundheit Ihrer Beine zu kümmern, ohne auf 
Modetrends zu verzichten. Mit antimikrobischer Behandlung.  

Strømpebukser 70 den, dækkende, blød mikrofiber og med de udødelige skotske 
mønstre. Den gradvise kompression 12/15 mmHg forebygger effektivt venøs 
insufficiens og sikrer dynamiske ben, der er i form, samtidig med, at velvære og 
elegance kombineres. En behagelig måde til pleje af dine bens sundhed uden at 
give afkald på modetrends. Med antimikrobisk behandling.

Матовые колготки 70 ден из мягкой микрофибры с всегда актуальным 
рисунком шотландка. Распределенное давление 12/15 мм рт. столба 
выполняет эффективное профилактическое действие против венозной 
недостаточности, обеспечивает динамичность и отличную форму ног, 
совмещая комфорт и элегантность. При помощи этих колготок можно 
приятно заботиться о здоровье ног, не отставая от тенденций моды. С 
антимикробной обработкой. 

Pantys 70 den, opacos,  en suave microfibra y con un estampado escocés 
imperecedero. La compresión graduada 12/15 mmHg garantiza una 
acción preventiva eficaz contra la insuficiencia venosa para tener unas 
piernas dinámicas y en forma, uniendo bienestar a la elegancia. Una 
manera agradable de cuidar de la salud de tus piernas, sin renunciar a las 
tendencias de la moda. Con tratamiento antimicrobiano.

ソフトなマイクロファイバーを使用した70デニールのスコットランドを
幻想する柄のタイツ。足首圧12/15mmHg(16～20hPa)のサポートタイツは
足首からふくらはぎ、太ももへと徐々に圧力を弱める段階着圧設計。脚全体
をすっきりと引き締めながら快適な履き心地。脚の健康とファッションの
両方を備えています。抗菌防臭加工
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Pantys 70 den, opacos,  en suave microfibra y con un estampado escocés imperecedero. La compresión graduada 12/15 mmHg 
garantiza una acción preventiva eficaz contra la insuficiencia venosa para tener unas piernas dinámicas y en forma, uniendo 
bienestar a la elegancia. Una manera agradable de cuidar de la salud de tus piernas, sin renunciar a las tendencias de la moda. 
Con tratamiento antimicrobiano.

78%  Poliamida
20%  Elastane
  2%  Algodón
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Gambaletto 100 den unisex, in morbida microfibra e con un intramontabile fantasia 
scozzese che incontra sia il gusto maschile che femminile. La compressione graduata 
15/18 mmHg assicura un’efficace azione preventiva contro l’insufficienza venosa per 
gambe dinamiche ed in forma, coniugando benessere ed eleganza. Uno modo piacevole 
di prendersi cura della salute delle proprie gambe, senza rinunciare alle tendenze moda. 
Con trattamento antimicrobico.

100 den unisex soft microfiber knee-high socks with a timeless Scottish fantasy that 
meets both the male and female taste. The 15/18 mmHg graduated compression 
ensures an effective preventive action against venous insufficiency for dynamic and fit 
legs, combining well-being and elegance. A pleasant way to take care of your leg health, 
without giving up fashion trends. 

Mi-bas 100 den unisex, en microfibre souple, avec une fantaisie écossaise indémodable. 
La compression graduée 15/18 mmHg assure une action préventive efficace contre 
l’insuffisance veineuse pour des jambes dynamiques et en forme, conjuguant ainsi bien-
être et élégance. Une manière agréable de prendre soin de la santé de ses jambes sans 
renoncer aux tendances mode. Avec traitement antimicrobien.

Mini-media 100 den unisex, en suave microfibra y con un estampado escocés 
imperecedero, que le gusta tanto a los hombres como a las mujeres. La compresión 
graduada 15/18 mmHg garantiza una acción preventiva eficaz contra la insuficiencia 
venosa para tener unas piernas dinámicas y en forma, juntando bienestar y elegancia. 
Una manera agradable de cuidar de la salud de tus piernas, sin renunciar a las tendencias 
de la moda. Con tratamiento antimicrobiano.

100 den Unisex-Kniestrümpfe aus weicher Mikrofaser mit zeitloser schottischer Fantasie, 
die den sowohl männlichen als auch weiblichen Geschmack befriedigt. Die abgestufte 
Kompression 15/18 mmHg garantiert eine eindrucksvolle vorbeugende Wirkung gegen 
die venöse Insuffizienz für dynamische, fitte Beine und vereint Wohlbefinden mit Eleganz. 
Eine angenehme Art, um sich um die Gesundheit Ihrer Beine zu kümmern, ohne auf 
Modetrends zu verzichten. Mit antimikrobischer Behandlung.  

Unisex knæstrømper 100 den i blød mikrofiber og med de udødelige skotske mønstre, 
som både mænd og kvinder synes om. Den gradvise kompression 15/18 mmHg 
forebygger effektivt venøs insufficiens og sikrer dynamiske ben, der er i form, samtidig 
med, at velvære og elegance kombineres. En behagelig måde til pleje af dine bens 
sundhed uden at give afkald på modetrends. Med antimikrobisk behandling.

Мужские/женские гольфы 100 ден из мягкой микрофибры с всегда актуальным 
рисунком шотландка, который нравится как мужчинам, так и женщинам.  
Распределенное давление 15/18 мм рт. столба выполняет эффективное 
профилактическое действие против венозной недостаточности, обеспечивает 
динамичность и отличную форму ног, совмещая комфорт и элегантность. При 
помощи этих колготок гольфов (togliere il giallo, che significa collant.... e inserire il verde, 
gambaletto) можно приятно заботиться о здоровье ног, не отставая от тенденций 
моды. С антимикробной обработкой. 

ソフトなマイクロファイバーを使用した 1 0 0 デニールのハイソックス。
スコットランドをイメージした柄の足首圧15/18mmHg(20～24hPa)のサポート
ソックスは男女兼用で、足首からふくらはぎへと徐々に圧力を弱める段階
着圧設計。脚の健康とファッションの両方を備えています。抗菌防臭加工UNISEX
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Mini-media 100 den unisex, en suave microfibra y con un estampado escocés imperecedero, que le gusta tanto a los hombres 
como a las mujeres. La compresión graduada 15/18 mmHg garantiza una acción preventiva eficaz contra la insuficiencia venosa 
para tener unas piernas dinámicas y en forma, juntando bienestar y elegancia. Una manera agradable de cuidar de la salud de 
tus piernas, sin renunciar a las tendencias de la moda. Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
20% Elastane

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO



Tallas

Colores

Burlesque 70
cod. 056270

SM
09

 N
er

o

Calzi�cio Pinelli s.r.l. 
Via Germania, 11 - Castel Goffredo (Mantova) made in Italy

info@solidea.com - www.solidea.com   

Complimenti per la scelta.
 Questo collant se usato e lavato secondo le istruzioni, avrà lunga durata.

Nos compliments pour votre choix.
 Ce collant sera durable s’il est utilisé et lavé selon les instructions.

Congratulations on your choice of product. Following the care instructions will 
enhance the wearing properties of these luxurious tights.                    

Kompliment für Ihre Wahl.
 Diese Strumpfhose wird lange halten, wenn diese nach Anweisung verwendet und 

gewaschen wird.
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M/18

BURLESQUE

B
U

R
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E

Collant 70 den con elegante e seducente disegno a rete, velato. Assicura 
gambe sempre riposate ed in forma grazie all’azione preventiva della 
compressione graduata 12/15 mmHg. Una nuova irresistibile proposta Solidea 
per personalizzare il proprio stile con un tocco di originalità che strizza 
l’occhio alle tendenze moda, senza trascurare la salute e il benessere delle 
gambe. Con trattamento antimicrobico.

SSheer 70 den tights with elegant and seductive net pattern. Make sure legs 
are always rested and in shape thanks to the action of 12/15 mmHg graduated 
compression intended for medical purposes other than the prevention of 
pooling of blood in the legs.  A new and irresistible Solidea proposal to 
customize your style with a touch of originality, in step with fashion, taking 
care of your legs.

Collant Résille transparent 70 den, élégant et séduisant. Il garantit des jambes 
toujours reposées et en forme, grâce à l’action préventive de la compression 
graduée 12/15 mmHg. Une nouvelle proposition innovante de  Solidea pour 
personnaliser son style avec une touche d’originalité, afin être toujours 
tendance sans négliger la santé et le bien-être des jambes.  Avec traitement 
antimicrobien.

Transparente Strumpfhose 70 den mit elegantem und verführerischem 
Netzmuster. Ausgeruhte, fitte Beine durch die vorbeugende Wirkung der 
abgestuften Kompression 12-15 mmHg. Ein neuer, unwiderstehlicher Vorschlag 
von Solidea, um Ihrem Stil einen Hauch Originalität zu verleihen und mit 
der Mode zu gehen, ohne die Gesundheit und das Wohlbefinden Ihrer Beine 
zu vernachlässigen. Mit antimikrobischer Behandlung. 

Strømpebukser 70 den med elegant og forførende netmønster, transparente. 
Sikrer, at benene altid er aflastede og i form takket være den forebyggende 
behandling ved den gradvise kompression (12/15 mmHg). Et nyt uimodståeligt 
tilbud fra Solidea for at fremhæve den personlige stil med et moderigtigt strejf 
af originalitet med fortsat fokus på benenes sundhed og velvære.
Med antimikrobisk behandling.

Прозрачные колготки 70 ден с элегантным и привлекательным рисунком 
в сеточку. Благодаря профилактическому действию распределенного 
давления 12/15 мм рт. столба они предотвращают усталость и придают 
ногам отличную форму.  От этого нового предложения Solidea нельзя 
отказаться, если вы желаете создать свой собственный стиль со штрихом 
оригинальности, не отставая от моды и не забывая о здоровье и 
комфорте ваших ног. С антимикробной обработкой.

Pantys transparentes 70 den con motivos de rejilla, elegantes y seducto-
res. Garantizan piernas siempre descansadas y en forma, gracias a la 
acción preventiva de la compresión graduada 12/15 mmHg. Una nueva e 
irresistible propuesta Solidea para personalizar tu estilo dándole un 
toque de originalidad, manteniéndote a la moda sin olvidarte de la salud 
y el bienestar de tus piernas. Con tratamiento antimicrobiano.

脚を健康で美しく保ち、ファッション性も備えたおしゃれな網模様の70デニールの
着圧ストッキング。足首からふくらはぎ、太ももへと徐々に圧力を弱める段階着圧
設計。足首圧12～15mmHg(16～20hPa) の着圧値により、脚をすっきりと美しく
サポートします。ファッション感覚と脚の健康を考えたSOLIDEAならではのアイテム
です。　抗菌防臭加工
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1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

SM29
Glacè

SM09
Nero

X030
Blu Navy

SM06
Moka

SM17
Bronze

SM37
Miele

Pantys transparentes 70 den con motivos de rejilla, elegantes y seducto-res. Garantizan piernas siempre descansadas y en 
forma, gracias a la acción preventiva de la compresión graduada 12/15 mmHg. Una nueva e irresistible propuesta Solidea para 
personalizar tu estilo dándole un toque de originalidad, manteniéndote a la moda sin olvidarte de la salud y el bienestar de tus 
piernas. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores

SM
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o

Pyramid 70
cod. 055570

Calzi�cio Pinelli s.r.l. 
Via Germania, 11 - Castel Goffredo (Mantova) made in Italy

info@solidea.com - www.solidea.com   

Complimenti per la scelta.
 Questo collant se usato e lavato secondo le istruzioni, avrà lunga durata.

Nos compliments pour votre choix.
 Ce collant sera durable s’il est utilisé et lavé selon les instructions.

Congratulations on your choice of product. Following the care instructions will 
enhance the wearing properties of these luxurious tights.                    

Kompliment für Ihre Wahl.
 Diese Strumpfhose wird lange halten, wenn diese nach Anweisung verwendet und 

gewaschen wird.
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M/18

PYRAMID

Collant 70 den, con sobria fantasia geometrica a triangoli, in morbida microfibra. 
La compressione graduata 12/15 mmHg assicura un’efficace azione preventiva 
contro l’insufficienza venosa per gambe dinamiche ed in forma, coniugando 
benessere ed eleganza. Uno modo piacevole di prendersi cura della salute 
delle proprie gambe, senza rinunciare alle tendenze moda. Con trattamento 
antimicrobico.

Soft microfiber 70 den tights with simple geometric fantasy with triangles. 
The 12/15 mmHg graduated compression is intended for medical purposes 
other than the prevention of pooling of blood in the legs. A pleasant way 
to take care of your legs, looking at fashion trends, combining well-being 
and elegance.

Collant 70 den, fantaisie avec des formes géométriques en triangle. Sobre, 
il est en microfibre veloutée. La compression graduée 12/15 mmhg assure 
une action préventive efficace contre l'insuffisance veineuse. Pyramid offre 
des jambes dynamiques et en pleine forme, tout en conjuguant bien-être 
et élégance. Une façon agréable de prendre soin de ses jambes sans renoncer 
aux tendances modes.  Avec traitement antimicrobien.

70 den Strumpfhose Fantasie mit schlichtem, geometrischem  Dreiecksmuster 
aus weicher Mikrofaser. Die abgestufte Kompression 12/15 mmHg garantiert 
eine wirksame vorbeugende Wirkung gegen die venöse Insuffizienz für 
dynamische, fitte Beine und vereint Wohlbefinden mit Eleganz. Eine angenehme 
Art, um sich um die Gesundheit der eigenen Beine zu kümmern, ohne auf 
Modetrends zu verzichten. Mit antimikrobischer Behandlung.

Strømpebukser af bløde mikrofibre 70 den, med diskret geometrisk 
trekantmønster. Den gradvise kompression 12/15 mmHg forebygger effektivt 
venøs insufficiens og sikrer dynamiske ben, der er i form, samtidig med, at velvære 
og elegance kombineres. En behagelig måde til pleje af dine bens sundhed uden 
at give afkald på modetrends. Med antimikrobisk behandling.

Колготки 70 ден из мягкой микрофибры со строгим геометрическим 
рисунком в виде треугольников. Распределенное давление 12/15 мм. рт. 
ст. выполняет эффективное профилактическое действие против 
венозной недостаточности, гарантируя тонус и бодрость ног. Благодаря 
этому обеспечивается комфорт в сочетании с элегантностью. Приятный 
способ заботиться о здоровье ног, не отставая от модных тенденций. С 
антимикробной обработкой. 

Pantys 70 den con estampados geométricos sobrios de triángulos, en 
suave microfibra. La compresión graduada 12/15 mmHg garantiza una 
acción preventiva eficaz contra la insuficiencia venosa para tener unas 
piernas dinámicas y en forma, uniendo bienestar y elegancia. Una manera 
agradable de cuidar la salud de tus piernas, sin renunciar a la moda. Con 
tratamiento antimicrobiano.

ソフトなマイクロファイバーを使用した70デニールのファッションサポートタイツ。
足首圧12～15mmHg(16～20hPa)の三角形幾何柄のタイツは、足首からふくらは
ぎ、太ももへと徐々に圧力を弱める段階着圧設計。脚全体をすっきりと引き締めな
がら、快適な履き心地。脚の健康とファッション性の両方を備えています。
抗菌防臭加工
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Pantys 70 den con estampados geométricos sobrios de triángulos, en suave microfibra. La compresión graduada 12/15 mmHg 
garantiza una acción preventiva eficaz contra la insuficiencia venosa para tener unas piernas dinámicas y en forma, uniendo 
bienestar y elegancia. Una manera agradable de cuidar la salud de tus piernas, sin renunciar a la moda. Con tratamiento 
antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

SMC9
Nero

SMC6
Moka

X030
Blu Navy

X024
Rubino

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores
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Karen Lace 70
cod. 051470

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

SM22 
Champagne

SMC9
Nero

Pantys de encaje de compresión graduada. El diseño de bordado exclusivo exalta la sensualidad y el encanto, logrando un 
efecto de riqueza y lujo; combinado con un estilo más sobrio le da un toque de gran clase. La acción preventiva de la 
compresión graduada 10/15 mmHg controla las piernas cansadas e hinchadas, y mejora la insuficiencia venosa, sin quitarle el 
aspecto refinado de la trama de encaje. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores
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Margot Lace 70
cod. 051570

X037
Blu

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

SMC9
Nero

X010
Antracite

X036 
Forest

Pantys de encaje de compresión graduada. El diseño de bordado exclusivo exalta la sensualidad y el encanto, logrando un 
efecto de riqueza y lujo; combinado con un estilo más sobrio le da un toque de gran clase. La acción preventiva de la 
compresión graduada 10/15 mmHg controla las piernas cansadas e hinchadas, y mejora la insuficiencia venosa, sin quitarle el 
aspecto refinado de la trama de encaje. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores
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Savannah Lace 70 
cod. 051670

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

SMC9
Nero

SMC6
Moka

Pantys de encaje de compresión graduada. El diseño de bordado exclusivo exalta la sensualidad y el encanto, logrando un 
efecto de riqueza y lujo; combinado con un estilo más sobrio le da un toque de gran clase. La acción preventiva de la 
compresión graduada 10/15 mmHg controla las piernas cansadas e hinchadas, y mejora la insuficiencia venosa, sin quitarle el 
aspecto refinado de la trama de encaje. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores
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Rachel Lace 70
cod. 049870

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

SMC9
Nero

SMC6
Moka

Pantys de encaje de compresión graduada. El diseño de bordado (exclusivo) exalta la sensualidad y el encanto, logrando 
un efecto de riqueza y lujo; combinado con un estilo más sobrio le da un toque de gran clase. La acción preventiva de la 
compresión graduada 10/15 mmHg controla las piernas cansadas e hinchadas, y mejora la insuficiencia venosa, sin quitarle el 
aspecto refinado de la trama de encaje. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores
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Miriam Lace 70
cod. 050170

SMC9
Nero

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

Pantys de encaje de compresión graduada. El diseño de bordado (exclusivo) exalta la sensualidad y el encanto, logrando 
un efecto de riqueza y lujo; combinado con un estilo más sobrio le da un toque de gran clase. La acción preventiva de la 
compresión graduada 10/15 mmHg controla las piernas cansadas e hinchadas, y mejora la insuficiencia venosa, sin quitarle el 
aspecto refinado de la trama de encaje. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores
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o

Chantal Lace 70
cod. 050070

SM22 
Champagne

SMC6
Moka

SMC9
Nero

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

Pantys de encaje de compresión graduada. El diseño de bordado (exclusivo) exalta la sensualidad y el encanto, logrando 
un efecto de riqueza y lujo; combinado con un estilo más sobrio le da un toque de gran clase. La acción preventiva de la 
compresión graduada 10/15 mmHg controla las piernas cansadas e hinchadas, y mejora la insuficiencia venosa, sin quitarle el 
aspecto refinado de la trama de encaje. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores

cod. 052470
Karen Lace 70 Knee-High

1 2 3
S M L
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09

 N
er
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80% Poliamida
20% Elastan

Mini-media de encaje de compresión graduada. El diseño de bordado exclusivo exalta la sensualidad y el encanto, logrando un efecto 
de riqueza y lujo; combinado con un estilo más sobrio le da un toque de gran clase. La acción preventiva de la compresión graduada 
10/15 mmHg controla las piernas cansadas e hinchadas y mejora la insuficiencia venosa, sin quitarle el aspecto refinado de la trama de 
encaje. Con tratamiento antimicrobiano.

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores

cod. 052570
Savannah Lace 70 Knee-High

1 2 3
S M L

SM09
Nero
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Antracite
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Moka
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80% Poliamida
20% Elastan

Mini-media de encaje de compresión graduada. El diseño de bordado exclusivo exalta la sensualidad y el encanto, logrando un efecto 
de riqueza y lujo; combinado con un estilo más sobrio le da un toque de gran clase. La acción preventiva de la compresión graduada 
10/15 mmHg controla las piernas cansadas e hinchadas y mejora la insuficiencia venosa, sin quitarle el aspecto refinado de la trama de 
encaje. Con tratamiento antimicrobiano.

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores

Marlene pois 70
cod. 049570

SM
C9
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o

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

X036 
Forest

X031
Mosto

SMC6
Moka

SMC9
Nero

Pantys relajantes 70 den, opacos, en microfibra suave, con fantasia a lunares. Garantizan piernas descansadas y en forma, 
gracias a la acción preventiva de la compresión graduada 12/15 mmHg. Una innovación Solidea, irresistible, para personalizar 
tu estilo con un toque de originalidad, siempre a la moda, pero sin desatender la salud y el bienestar de tus piernas. Con 
tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores

Rossella 70 sheer
cod. 049970

SM
C9

 N
er

o

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

SM37
Miele

SMC9
Nero

Pantys de 70 den, de compresión graduada, sumamente transparentes, caracterizados por un elegante estampado con forma 
de gota, distribuido uniformemente en toda la pierna. Una fantasia chic y original que expresa carácter y estilo, adecuada para 
todas las circunstancias en las cuales se quiere hacer resaltar las piernas con elegante discreción. La compresión graduada de 
12/15 mmHg contrarresta la insuficiencia venosa y da bienestar y confort a cada paso. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores

Egypt 70 
cod. 039970
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C9
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o

SMC6
Moka

SMC9
Nero

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

El elegante dibujo “jacquard” en trama hace de estos pantys clásicos un producto adecuado para todas las circunstacias, 
aprovechando además de la ventaja de la compresión graduada de 12/15 mmHg para una eficaz acción preventiva. En suave 
microfibra, es un accesorio que no puede faltar en el guardarropa de la mujer que no quiere pasar desapercibida. Con 
tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores

Labyrinth 70 
cod. 040070   

SM
C9

 N
er

o

SMC6
Moka

SMC9
Nero

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

Pantys en suave microfibra, de 70 den, opacos, con un dibujo original en la trama que parece un laberinto. Ideales para 
la temporada de invierno, se acoplan perfectamente ya sea a los atuendos más chistosos como a aquellos más sobrios, 
proponiendo una atractiva gama de colores de moda. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores

Babylon 70
cod. 040170

SM
C9

 N
er

o

SMC6
Moka

SMC9
Nero

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

La suave microfibra y el efecto beneficioso de la compresión graduada de 12/15 mmHg hacen irresistible este producto. Pantys 
de 70 den, opacos, con dibujo de rombos, aptos para satisfacer por igual a quien le gusta el estilo “casual” como a quien prefiere 
el estilo clásico. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores

Alisea 70
cod. 043070   

SM
C9

 N
er

o

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

X028
Prugna

X029
Ottanio

SMC6
Moka

SMC9
Nero

Pantys 70 den, con un elegante motivo geométrico vertical, en suave microfibra. La compresión graduada de 12/15 mmHg 
garantiza una acción preventiva eficaz contra la insuficiencia venosa, para piernas dinámicas y en forma, combinando bienestar y 
elegancia. Una manera agradable de cuidar la salud de las piernas, sin renunciar a ir a la moda. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores

Imbrulia 70
cod. 043170

SM
C9

 N
er

o

X028
Prugna

X029
Ottanio

SMC6
Moka

SMC9
Nero

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

Pantys 70 den, con un encantador adorno de fantasía con efecto trenzado, en suave microfibra. La compresión graduada de 
12/15 mmHg asegura una eficaz acción preventiva contra la insuficiencia venosa, manteniendo las piernas dinámicas y en forma, 
combinando bienestar y elegancia. Una manera agradable de cuidar la salud de las piernas, sin renunciar a ir a la moda. Con 
tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores

Micro Rete 70 sheer
cod. 040270   

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

Pantys 70 den, con trama de microred transparente. Aseguran piernas siempre descansadas y en perfecta forma gracias a la 
acción preventiva de la compresión graduada de 12/15 mmHg. Una nueva propuesta irresistible de SOLIDEA para personalizar 
el estilo dándole un toque de elegancia y fascinación, yendo siempre a la última moda sin descuidar la salud y el bienestar de 
las piernas. Con tratamiento antimicrobiano.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

SM27 
Avorio

SM01
Sabbia

SM17
Bronze

SM15
Paprik

SM06
Moka

SM05
Blu Scuro

SM09
Nero

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores

cod. 040570   

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4
S M ML L

Brigitte Micro Rete 70

SM01
Sabbia

SM17
Bronze

SM06
Moka

SM05
Blu Scuro

SM09
Nero

Media de autosostén 70 den, transparente, con trama de microred y una franja elegante de encaje tratada con silicona. La 
compresión graduada, 12/15 mmHg, para una acción preventiva, garantiza siempre piernas descansadas y en forma. Una nueva 
propuesta de Solidea que, como siempre, pendiente de la salud y del bienestar, permite ir costantemente a la moda resaltando 
el encanto y la seducción. Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
20% Elastan

SM15
Paprik

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores

SM27 
Avorio

SM01
Sabbia

SM17
Bronze

SM06
Moka

SM09
Nero

1 2 3
S M L

Miss Relax Micro Rete 70 sheer
cod. 041770

SM
09

 N
er

o

X030
Blu Navy

Mini-media en microred 70 den. La compresión graduada de 12/15 mmHg para una acción preventiva favorece la circulación 
sanguínea, manteniendo las piernas siempre descansadas y en forma. Ideal para un look dinámico y, al mismo tiempo, refinado 
y original. La banda elástica bordada ensalza la elegancia y sujeta agradablemente sin apretar. Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
20% Elastan

SM15
Paprik

PREVENTIVA / PANTYS CON DIBUJO

punta cerrada



Tallas

Colores

Marilyn 30 sheer
cod. 027930   

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4
S M ML L

SM01
Sabbia

SM05
Blu Scuro

SM09
Nero

SM24
Camel

SM29
Glacè

SM16
Visone

Media con liga elástica 30 den de malla lisa. Transparente y sensual, combina la elegancia de una seductora franja de encaje junto 
con el bienestar de la compresión gradual. Con tratamiento antimicrobiano.

82% Poliamida
18% Elastan

PREVENTIVA / MEDIAS AUTOSOSTÉN

punta cerrada



Tallas

Colores

cod. 028070
Marilyn 70 sheer SM

09
 N

er
o

1 2 3 4 4
S M ML L XL

SM01
Sabbia

SM05
Blu Scuro

SM09
Nero

SM24
Camel

SM29
Glacè

SM16
Visone

SM17
Bronze

SM06
Moka

SM04
Fumo

SM41
Green

Media con liga elástica 70 den de malla lisa. Transparente y refinada, acentúa el atractivo y sensualidad femeninos con una 
seductora franja de encaje. La compresión gradual proporciona alivio a las piernas, previniendo el cansancio. Con tratamiento 
antimicrobiano.

82% Poliamida
18% Elastan

PREVENTIVA / MEDIAS AUTOSOSTÉN

punta cerrada



Tallas

Colores

cod. 0280A4
Marilyn 140 sheerSM

09
 N

er
o

1 2 3 4 4
S M ML L XL

SM01
Sabbia

SM05
Blu Scuro

SM09
Nero

SM24
Camel

SM29
Glacè

SM16
Visone

SM17
Bronze

SM06
Moka

SM04
Fumo

SM41
Green

Medias con liga elástica 140 den de malla lisa, muy transparente y elegante, con una suave franja de encaje. La compresión 
gradual ayuda a la circulación sanguínea y proporciona alivio a las piernas. Con plantilla anatómica antiestrés. Con tratamiento 
antimicrobiano.

82% Poliamida
18% Elastan

PREVENTIVA / MEDIAS AUTOSOSTÉN

punta cerrada



Tallas

Colores

cod. 026470
Marilyn 70 opaque SM

C9
 N

er
o

1 2 3 4
S M ML L

SMC9
Nero

SMC6
Moka

SMC4
Fumo

Media con liga elástica 70 den gruesa. Atractivo y elegancia se unen al bienestar de la verdadera compresión gradual que ofrece 
un constante masaje tonificante para lograr unas piernas siempre descansadas. Una delicada plantilla antiestrés asegura una 
base de apoyo blanda al pie. Con tratamiento antimicrobiano.

82% Poliamida
18% Elastan

PREVENTIVA / MEDIAS AUTOSOSTÉN

punta cerrada



Tallas

Colores

Marilyn 70 Punta abierta 
cod. 051870   

SM
09

 N
er

o

SM09
Nero

SM24
Camel

1 2 3 4 4
S M ML L XL

SM37
Miele

SM38
Cipria

Media de autosostén 70 den con silicona y punta abierta del tipo chancleta, ideal para el verano. Se ha realizado la punta abierta 
utilizando una tecnología innovadora que permite un ajuste perfecto, manteniendo las medias en su sitio. La punta abierta 
garantiza mayor frescura y un agradable bienestar de los pies y de las piernas incluso en los meses más calurosos, haciendo que 
su uso sea más cómodo. Adecuada sobre todo para quien padece de una particular sensibilidad o malformación en los dedos 
del pie. La compresión graduada de 12/15 mmHg da alivio a las piernas y previene eficazmente los problemas causados por la 
estasis venosa. Con tratamiento antimicrobiano. Se aconseja lavar las medias a mano con detergente neutro para no dañar la 
silicona de la banda.

82% Poliamida
18% Elastan

punta abierta tipo chancleta

PREVENTIVA / MEDIAS AUTOSOSTÉN



Tallas

Colores

Marilyn  140 Punta abierta 
cod. 0518A4   

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 4
S M ML L XL

SM09
Nero

SM24
Camel

SM37
Miele

SM38
Cipria

Media de autosostén 140 den con silicona y punta abierta del tipo chancleta, ideal para el verano. Se ha realizado la punta 
abierta utilizando una tecnología innovadora que permite un ajuste perfecto, manteniendo las medias en su sitio. La punta 
abierta garantiza mayor frescura y un agradable bienestar de los pies y de las piernas incluso en los meses más calurosos, 
haciendo que su uso sea más cómodo. Adecuada sobre todo para quien padece de una particular sensibilidad malformación 
en los dedos del pie. La compresión graduada de 18/21 mmHg favorece la circulación sanguínea, evitando que los problemas 
causados por la estasis venosa empeoren. Con tratamiento antimicrobiano. Se aconseja lavar las medias a mano con detergente 
neutro para no dañar la silicona de la banda.

82% Poliamida
18% Elastan

PREVENTIVA / MEDIAS AUTOSOSTÉN

punta abierta tipo chancleta



Tallas

Colores

Socksforyou Bamboo Carezza
cod. 060770  

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 5
S M L XL XXL

SM09
Nero

Mini-media unisex de compresión graduada 13/17 mmHg realizada en un hilado de bambú valioso. El dispositivo está indicado para 
controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos circulatorios (por ej. edema, trombosis venosa 
profunda (TVP), varices, linfedema). ¡Garantía de alto confort y look elegante! El tejido de la malla está realizado en 3 capas, que forman 
un efecto sándwich: en el interior, el hilo de poliamida y elastano, mientras que en el exterior y en el interior, en contacto con la piel, el 
hilo de bambú para disfrutar de su agradable sensación, como si las medias fueran enteramente en hilo de bambù. Este tejido especial crea 
un “microentorno” en el tejido que permite la transpiración y la termorregulación, manteniendo la piel seca. La textura es fina y ésto hace 
que sea más adecuado para la temporada más calurosa. Con punta cosida invisible.

75% Bamboo viscose
15% Elastan
10% Poliammide

FABRIC SECTION

B
A

M
B

O
O

 V
ISC

O
SE

B
A

M
B

O
O

 V
ISC

O
SE

P
O

LYA
M

ID
E 

ELA
ST

A
N

E

+

+

+

13/17

X030
Blu Navy

PREVENTIVA / MINI MEDIA



Tallas

Colores

Socksforyou Bamboo Opera
cod. 0575A4   

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 5
S M L XL XXL

Mini-media unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizada en un hilado de bambú valioso. El dispositivo está indicado para 
controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos circulatorios (por ej. edema, trombosis venosa 
profunda (TVP), varices, linfedema). ¡Garantía de alto confort y look elegante! El tejido de la malla está realizado en 3 capas, que 
forman un efecto sándwich: en el interior, el hilo de poliamida y elastano, mientras que en el exterior y en el interior, en contacto 
con la piel, el hilo de bambú para disfrutar de su agradable sensación, como si las medias fueran enteramente en hilo de bambù. 
Este tejido especial crea un “microentorno” en el tejido que permite la transpiración y la termorregulación,  manteniendo la piel 
seca. Con punta cosida invisible. 

75% Bamboo viscose
15% Elastan
10% Poliamida
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Gambaletto unisex a compressione graduata 18/24 mmHg con pregiato filato di bamboo. Il dispositivo è indicato 
per la gestione e l’alleviamento del ritorno venoso e linfatico, per prevenire uno o più disturbi della circolazione (p. 
Es., Edema, trombosi venosa profonda (TVP), varicosi, linfedema). Elevato comfort e look elegante sono assicurati! Il 
tessuto della maglia è realizzato in 3 strati formando un effetto sandwich: all’interno il filato in poliammide ed elastan 
mentre all’esterno e all’interno, a contatto con la pelle, il filato di bamboo per godere della sua piacevole sensazione 
come se la calza fosse tutta in filato di bamboo. Questa speciale tessitura crea un “microambiente” nel tessuto 
che permette la traspirazione e la termoregolazione mantenendo la cute asciutta. Con punta rimagliata invisibile.
Non ci sono controindicazioni conosciute relative all’utilizzo del dispositivo se utilizzato secondo le istruzioni per l’uso. Non utilizzare in caso di ipersensibilità ai 
componenti riportati sull’astuccio.

18/24 mmHg graduated compression unisex knee-highs made of precious bamboo yarn. It is intended for medical 
purposes other than the prevention of pooling of blood in the legs. High comfort and elegant look are guaranteed! 
The 3-layer knit fabric forms a sandwich effect: inside polyamide and elastane yarn, while bamboo yarn outside and 
inside directly in contact with the skin, producing a pleasant feeling as if the socks were entirely made of bamboo 
yarn. This special weave creates a “micro-environment” in the fabric, allowing transpiration and thermoregulation 
and maintaining the skin dry. With invisible linked toe.
There are no known contraindications regarding the use of this medical device, if properly used according to the relative instructions. Do not use in case of 
hypersensitivity to the components shown on the package.

Mi-bas unisexe à compression graduée 18/24 mmHg en un fil de bambou précieux. Le dispositif est indiqué pour la 
gestion et le soulagement du retour veineux et lymphatique, pour prévenir un ou plusieurs troubles circulatoires 
(par. ex. œdème, thrombose veineuse profonde (TVP), varices, lymphœdème). Gage d’un confort élevé et d’un 
look élégant! Le tissu de la maille est réalisé en 3 couches qui forment un effet sandwich: à l’intérieur, le fil en 
polyamide et élasthanne, tandis qu’à l’extérieur et à l’intérieur, au contact de la peau, le fil de bambou pour jouir de 
sa sensation agréable comme si le bas était entièrement en fil de bambou. Cette texture spéciale crée un “micro 
environnement” dans le tissu qui permet la transpiration et la thermorégulation tout en maintenant la peau sèche. 
Avec pointe remmaillée invisible.
Il n’existe aucune contre-indication à l’utilisation de ce dispositif s’il est utilisé conformément à la notice d’emploi. Ne pas utiliser en cas d’hypersensibilité aux 
composants indiqués sur l’étui.

Unisex Kniestrümpfe mit 18/24 mmHg abgestufter Kompression aus hochwertigem Bambusgarn. Das 
Medizinprodukt ist für die Behandlung und die Linderung des venösen und lymphatischen Rückflusses vorgesehen, 
um eine oder mehrere Kreislaufstörungen (Ödem, DVT, Krampfadern, Lymphödem) vorzubeugen. Höchster 
Komfort und eleganter Look werden gesichert! Das Gewebe besteht aus 3 Schichten, damit ein Sandwich-Effekt 
gebildet wird: Polyamid- und Elastan in der Mitte, während das Bambusgarn auf der Außenseite und auf der Innenseite 
direkt auf der Haut, damit man ein angenehmes Gefühl hat, als ob der Strumpf ganz aus Bambusgarn wäre. Diese 
besondere Struktur schafft im Gewebe eine „Mikroumgebung“, die die Atmung und die Wärmeregulierung erlaubt, 
und infolgedessen bleibt die Haut trocken. Mit unsichtbarer, gekettelter Spitze.
Es gibt keine bekannten Gegenanzeigen bezüglich der Verwendung des Medizinprodukts, wenn es nach den Gebrauchsanweisungen verwendet wird. Nicht 
benutzen bei Überempfindlichkeit gegen die auf der Verpackung angeführten Komponenten.

Mini-media unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizada en un hilado de bambú valioso. El dispositivo está 
indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos circulatorios (por 
ej. edema, trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema). ¡Garantía de alto confort y look elegante! El tejido 
de la malla está realizado en 3 capas, que forman un efecto sándwich: en el interior, el hilo de poliamida y elastano, 
mientras que en el exterior y en el interior, en contacto con la piel, el hilo de bambú para disfrutar de su agradable 
sensación, como si las medias fueran enteramente en hilo de bambù. Este tejido especial crea un “microentorno” en 
el tejido que permite la transpiración y la termorregulación,  manteniendo la piel seca. Con punta cosida invisible. 
No hay contraindicaciones conocidas referentes al empleo del dispositivo si se utiliza siguiendo las instrucciones de empleo. No emplear en caso de hipersensibilidad 
los componentes señalados en el estuche.

Unisex knæstrømpe med gradvis kompression 18/24 mmHg med værdifulde bambusfilament. Det medicinske udstyr 
er velegnet til at behandle og lette det venøse- og lymfetilbageløb, og til forebyggelse af en eller flere forstyrrelser 
med blodcirkulationen (f.eks. ødem, dyb venetrombose (DVT), åreknuder, lymfødem). Øget komfort og elegant 
look er garanteret! Strikningens stof er fremstillet i 3 lag som en sandwich: Der er polyamid og elastanfilament på 
indersiden, mens der på den udvendige og på den indvendige side, i kontakt med huden, sidder bambusfilament, så 
man rigtig kan nyde den behagelige fornemmelse, som om hele strømpen var af bambusfilament. Denne specielle 
strikstruktur skaber et »mikromiljø« i stoffet, som tillader transpiration og temperaturregulering samtidig med, at 
huden forbliver tør. Med usynlig ketlet tå.
Der er ingen kendte kontraindikationer ved brugen af  produktet, hvis det anvendes i overensstemmelse med brugsanvisningen. I tilfælde af overfølsomhed over for 
komponenter, der er beskrevet på æsken, bør produktet ikke anvendes.

Мужские и женские гольфы с распределенным давлением 18/24 мм ртутного столба и ценной бамбуковой пряжей. 
Изделие предназначено для контроля и облегчения венозного и лимфатического оттока, для профилактики одной 
или нескольких проблем, связанных с кровообращением (таких как отек, тромбоз глубоких вен (ТГВ), варикоз, 
лимфэдема). Высокий комфорт и элегантный вид гарантированы! Трикотажная ткань состоит из 3-х слоев, создающих 
эффект сэндвича: посередине находится полиамидно-эластановая пряжа, в то время как снаружи и внутри, в контакте 
с кожей, находится бамбуковая пряжа, что позволяет наслаждаться приятным ощущением, как будто все изделие 
выполнено из бамбуковой пряжи. Эта специальная вязка создает в ткани “микросреду”, позволяющую коже дышать и 
обеспечивающую ее терморегулирование, оставляя ее сухой. С невидимой заделкой мыска кеттельным швом.
Нет известных противопоказаний к применению изделия, если оно используется в соответствии с инструкцией по применению. Не использовать 
в случае повышенной чувствительности к компонентам, указанным на упаковке.

特殊な竹糸を使った段階着圧設計の足首圧18-24mmHg(24-32hPa)のユニセックス・ハイソックス。静脈及びリンパ液の還流の補助
としてのデイリーケアに。また、ひとつ或いはそれ以上の循環器障害(浮腫、深部静脈血栓症DVT、静脈瘤、リンパ浮腫等）の予防
に適しています。　生地はサンドイッチ状に3つの層からなり、外側と肌に直接触れる内側表面に竹糸を、中間はナイロンとポリ
ウレタンという構造です。この特別な織り方により速乾性と通気性に優れ、体温調節も可能にし、肌にやさしく快適な履き心地の
ソックスです。つま先は縫い目が見えない補強ループ編み。
使用上の注意に従って適切に使用する場合は既知の禁忌はありません。商品のパッケージに表示されている素材に敏感症の方は使用しないでください。

OPERA

PREVENTIVA / MINI MEDIA

SM09
Nero

X013
Bordeaux

X030
Blu Navy

X040
Grigio



Tallas

Colores

Socksforyou Bamboo Square
cod. 0581A4   

SM
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1 2 3 4 5
S M L XL XXL

Mini-media unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizada en un hilado de bambú valioso, con un diseño refinado de cuadros de 
colores. El dispositivo está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos circulatorios 
(por ej. edema, trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema).  ¡Garantía de alto confort y look elegante! El tejido de la malla está 
realizado en 3 capas, que forman un efecto sándwich: en el interior, el hilo de poliamida y elastano, mientras que en el exterior y en el 
interior, en contacto con la piel, el hilo de bambú para disfrutar de su agradable sensación, como si las medias fueran enteramente en hilo 
de bambù. Este tejido especial crea un “microentorno” en el tejido que permite la transpiración y la termorregulación,  manteniendo la piel 
seca. Con punta cosida invisible. 

75% Bamboo viscose
15% Elastan
10% Poliamida
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SQUARE

Gambaletto unisex a compressione graduata 18/24 mmHg con pregiato filato di bamboo, con raffinato disegno a quadri 
colorati. Il dispositivo è indicato per la gestione e l’alleviamento del ritorno venoso e linfatico, per prevenire uno o più 
disturbi della circolazione (p. Es., Edema, trombosi venosa profonda (TVP), varicosi, linfedema).  Elevato comfort e look 
elegante sono assicurati! Il tessuto della maglia è realizzato in 3 strati formando un effetto sandwich: all’interno il filato 
in poliammide ed elastan mentre all’esterno e all’interno, a contatto con la pelle, il filato di bamboo per godere della sua 
piacevole sensazione come se la calza fosse tutta in filato di bamboo. Questa speciale tessitura crea un “microambiente” nel 
tessuto che permette la traspirazione e la termoregolazione mantenendo la cute asciutta. Con punta rimagliata invisibile.
Non ci sono controindicazioni conosciute relative all’utilizzo del dispositivo se utilizzato secondo le istruzioni per l’uso. Non utilizzare in caso di ipersensibilità ai componenti 
riportati sull’astuccio.

18/24 mmHg graduated compression unisex knee-high sock made of precious bamboo yarn with a refined  pattern of 
small, coloured checks. It is intended for medical purposes other than the prevention of pooling of blood in the legs. High 
comfort and elegant look are guaranteed! The 3-layer knit fabric forms a sandwich effect: inside polyamide and elastane 
yarn, while bamboo yarn outside and inside directly in contact with the skin, producing a pleasant feeling as if the socks 
were entirely made of bamboo yarn. This special weave creates a “micro-environment” in the fabric, allowing transpiration 
and thermoregulation and maintaining the skin dry. With invisible linked toe.
There are no known contraindications regarding the use of this medical device, if properly used according to the relative instructions. Do not use in case of hypersensitivity 
to the components shown on the package.

Mi-bas unisexe à compression graduée 18/24 mmHg en un fil de bambou précieux, au dessin raffiné à carreaux colorés. Le 
dispositif est indiqué pour la gestion et le soulagement du retour veineux et lymphatique, pour prévenir un ou plusieurs 
troubles circulatoires (par. ex. œdème, thrombose veineuse profonde (TVP), varices, lymphœdème). Gage d’un confort 
élevé et d’un look élégant! Le tissu de la maille est réalisé en 3 couches qui forment un effet sandwich: à l’intérieur, le 
fil en polyamide et élasthanne, tandis qu’à l’extérieur et à l’intérieur, au contact de la peau, le fil de bambou pour jouir 
de sa sensation agréable comme si le bas était entièrement en fil de bambou. Cette texture spéciale crée un “micro 
environnement” dans le tissu qui permet la transpiration et la thermorégulation tout en maintenant la peau sèche. Avec 
pointe remmaillée invisible.
Il n’existe aucune contre-indication à l’utilisation de ce dispositif s’il est utilisé conformément à la notice d’emploi. Ne pas utiliser en cas d’hypersensibilité aux composants 
indiqués sur l’étui.

Unisex Kniestrümpfe mit 18/24 mmHg abgestufter Kompression aus hochwertigem Bambusgarn mit einem feinen Muster 
mit kleinen, bunten Quadraten. Das Medizinprodukt ist für die Behandlung und die Linderung des venösen und lymphatischen 
Rückflusses vorgesehen, um eine oder mehrere Kreislaufstörungen (Ödem, DVT, Krampfadern, Lymphödem) vorzubeugen. 
Höchster Komfort und eleganter Look werden gesichert! Das Gewebe besteht aus 3 Schichten, damit ein Sandwich-Effekt 
gebildet wird: Polyamid- und Elastan in der Mitte, während das Bambusgarn auf der Außenseite und auf der Innenseite direkt 
auf der Haut, damit man ein angenehmes Gefühl hat, als ob der Strumpf ganz aus Bambusgarn wäre. Diese besondere Struktur 
schafft im Gewebe eine „Mikroumgebung“, die die Atmung und die Wärmeregulierung erlaubt, und infolgedessen bleibt die 
Haut trocken. Mit unsichtbarer, gekettelter Spitze.
Es gibt keine bekannten Gegenanzeigen bezüglich der Verwendung des Medizinprodukts, wenn es nach den Gebrauchsanweisungen verwendet wird. Nicht benutzen bei 
Überempfindlichkeit gegen die auf der Verpackung angeführten Komponenten.

Mini-media unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizada en un hilado de bambú valioso, con un diseño refinado 
de cuadros de colores. El dispositivo está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno 
o más trastornos circulatorios (por ej. edema, trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema).  ¡Garantía de alto 
confort y look elegante! El tejido de la malla está realizado en 3 capas, que forman un efecto sándwich: en el interior, el 
hilo de poliamida y elastano, mientras que en el exterior y en el interior, en contacto con la piel, el hilo de bambú para 
disfrutar de su agradable sensación, como si las medias fueran enteramente en hilo de bambù. Este tejido especial crea 
un “microentorno” en el tejido que permite la transpiración y la termorregulación,  manteniendo la piel seca. Con punta 
cosida invisible. 
No hay contraindicaciones conocidas referentes al empleo del dispositivo si se utiliza siguiendo las instrucciones de empleo. No emplear en caso de hipersensibilidad los 
componentes señalados en el estuche.

Unisex knæstrømpe med gradvis kompression 18/24 mmHg med værdifulde bambusfilament med et raffineret mønster 
med farvede firkanter. Det medicinske udstyr er velegnet til at behandle og lette det venøse- og lymfetilbageløb, og til 
forebyggelse af en eller flere forstyrrelser med blodcirkulationen (f.eks. ødem, dyb venetrombose (DVT), åreknuder, 
lymfødem). Øget komfort og elegant look er garanteret! Strikningens stof er fremstillet i 3 lag som en sandwich: Der er 
polyamid og elastanfilament på indersiden, mens der på den udvendige og på den indvendige side, i kontakt med huden, 
sidder bambusfilament, så man rigtig kan nyde den behagelige fornemmelse, som om hele strømpen var af bambusfilament. 
Denne specielle strikstruktur skaber et »mikromiljø« i stoffet, som tillader transpiration og temperaturregulering samtidig 
med, at huden forbliver tør. Med usynlig ketlet tå.
Der er ingen kendte kontraindikationer ved brugen af  produktet, hvis det anvendes i overensstemmelse med brugsanvisningen. I tilfælde af overfølsomhed over for 
komponenter, der er beskrevet på æsken, bør produktet ikke anvendes.

Мужские и женские гольфы с распределенным давлением 18/24 мм ртутного столба, ценной бамбуковой пряжей с изысканным 
рисунком в цветную клетку. Изделие предназначено для контроля и облегчения венозного и лимфатического оттока при 
лечении одной или нескольких проблем, связанных с кровообращением (таких как отек, тромбоз глубоких вен (ТГВ), варикоз, 
лимфедема). Высокий комфорт и элегантный вид гарантированы! Трикотажная ткань состоит из 3-х слоев, создающих 
эффект сэндвича: посередине находится полиамидно-эластановая пряжа, в то время как снаружи и внутри, в контакте с 
кожей, находится бамбуковая пряжа, что позволяет наслаждаться приятным ощущением, как будто все изделие выполнено из 
бамбуковой пряжи. Эта специальная вязка создает в ткани “микросреду”, позволяющую коже дышать и обеспечивающую ее 
терморегулирование, оставляя ее сухой. С невидимой заделкой мыска кеттельным швом.
Нет известных противопоказаний к применению изделия, если оно используется в соответствии с инструкцией по применению. Не использовать в случае 
повышенной чувствительности к компонентам, указанным на упаковке.

特殊な竹糸を使った段階着圧設計の足首圧18-24mmHg(24-32hPa)のユニセックス・ハイソックス、カラフルな四角形のデザイン。 静脈及び
リンパ液の還流の補助としてのデイリーケアに。また、ひとつ或いは それ以上の循環器障害(浮腫、深部静脈血栓症DVT、静脈瘤、リンパ浮
腫等）の予防に適しています。生地はサンドイッチ状に3つの層からなり、外側と肌に直接触れる内側表面に竹糸を、中間はナイロンとポリ
ウレタンという構造です。 この特別な織り方により速乾性と通気性に優れ、体温調節も可能にし、肌に やさしく快適な履き心地のソックス
です。つま先は縫い目が見えない補強ループ編み。
使用上の注意に従って適切に使用する場合は既知の禁忌はありません。商品のパッケージに表示されている素材に敏感症の方は使用しないでください。
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Mini-media unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizada en un hilado de bambú valioso con notas musicales bordadas. El 
dispositivo está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos circulatorios (por ej. 
edema, trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema). ¡Garantía de alto confort y look elegante! El tejido de la malla está realizado 
en 3 capas, que forman un efecto sándwich: en el interior, el hilo de poliamida y elastano, mientras que en el exterior y en el interior, en 
contacto con la piel, el hilo de bambú para disfrutar de su agradable sensación, como si las medias fueran enteramente en hilo de bambù. 
Este tejido especial crea un “microentorno” en el tejido que permite la transpiración y la termorregulación,  manteniendo la piel seca. Con 
punta cosida invisible. 

75% Bamboo viscose
15% Elastan
10% Poliamida
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MUSIC

Gambaletto unisex a compressione graduata 18/24 mmHg con pregiato filato di bamboo, con note musicali ricamate. Il 
dispositivo è indicato per la gestione e l’alleviamento del ritorno venoso e linfatico, per prevenire uno o più disturbi della 
circolazione (p. Es., Edema, trombosi venosa profonda (TVP), varicosi, linfedema). Elevato comfort e look elegante sono 
assicurati! Il tessuto della maglia è realizzato in 3 strati formando un effetto sandwich: all’interno il filato in poliammide ed 
elastan mentre all’esterno e all’interno, a contatto con la pelle, il filato di bamboo per godere della sua piacevole sensazione 
come se la calza fosse tutta in filato di bamboo. Questa speciale tessitura crea un “microambiente” nel tessuto che permette 
la traspirazione e la termoregolazione mantenendo la cute asciutta. Con punta rimagliata invisibile.
Non ci sono controindicazioni conosciute relative all’utilizzo del dispositivo se utilizzato secondo le istruzioni per l’uso. Non utilizzare in caso di ipersensibilità ai componenti 
riportati sull’astuccio.

18/24 mmHg graduated compression unisex knee-high sock made of precious bamboo yarn with a coloured note pattern. 
It is intended for medical purposes other than the prevention of pooling of blood in the legs. High comfort and elegant 
look are guaranteed! The 3-layer knit fabric forms a sandwich effect: inside polyamide and elastane yarn, while bamboo 
yarn outside and inside directly in contact with the skin, producing a pleasant feeling as if the socks were entirely made of 
bamboo yarn. This special weave creates a “micro-environment” in the fabric, allowing transpiration and thermoregulation 
and maintaining the skin dry. With invisible linked toe.
There are no known contraindications regarding the use of this medical device, if properly used according to the relative instructions. Do not use in case of hypersensitivity 
to the components shown on the package.

Mi-bas unisexe à compression graduée 18/24 mmHg en un fil de bambou précieux, aux notes de musique brodées. Le 
dispositif est indiqué pour la gestion et le soulagement du retour veineux et lymphatique, pour prévenir un ou plusieurs 
troubles circulatoires (par. ex. œdème, thrombose veineuse profonde (TVP), varices, lymphœdème). Gage d’un confort 
élevé et d’un look élégant! Le tissu de la maille est réalisé en 3 couches qui forment un effet sandwich: à l’intérieur, le 
fil en polyamide et élasthanne, tandis qu’à l’extérieur et à l’intérieur, au contact de la peau, le fil de bambou pour jouir 
de sa sensation agréable comme si le bas était entièrement en fil de bambou. Cette texture spéciale crée un “micro 
environnement” dans le tissu qui permet la transpiration et la thermorégulation tout en maintenant la peau sèche. Avec 
pointe remmaillée invisible.
Il n’existe aucune contre-indication à l’utilisation de ce dispositif s’il est utilisé conformément à la notice d’emploi. Ne pas utiliser en cas d’hypersensibilité aux composants 
indiqués sur l’étui.

Unisex Kniestrümpfe mit 18/24 mmHg abgestufter Kompression aus hochwertigem Bambusgarn mit einem bunten 
Notenmuster. Das Medizinprodukt ist für die Behandlung und die Linderung des venösen und lymphatischen Rückflusses 
vorgesehen, um eine oder mehrere Kreislaufstörungen (Ödem, DVT, Krampfadern, Lymphödem) vorzubeugen. Höchster 
Komfort und eleganter Look werden gesichert! Das Gewebe besteht aus 3 Schichten, damit ein Sandwich-Effekt gebildet wird: 
Polyamid- und Elastan in der Mitte, während das Bambusgarn auf der Außenseite und auf der Innenseite direkt auf der Haut, 
damit man ein angenehmes Gefühl hat, als ob der Strumpf ganz aus Bambusgarn wäre. Diese besondere Struktur schafft im 
Gewebe eine „Mikroumgebung“, die die Atmung und die Wärmeregulierung erlaubt, und infolgedessen bleibt die Haut trocken. 
Mit unsichtbarer, gekettelter Spitze.
Es gibt keine bekannten Gegenanzeigen bezüglich der Verwendung des Medizinprodukts, wenn es nach den Gebrauchsanweisungen verwendet wird. Nicht benutzen bei 
Überempfindlichkeit gegen die auf der Verpackung angeführten Komponenten.

Mini-media unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizada en un hilado de bambú valioso con notas musicales 
bordadas. El dispositivo está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más 
trastornos circulatorios (por ej. edema, trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema). ¡Garantía de alto confort 
y look elegante! El tejido de la malla está realizado en 3 capas, que forman un efecto sándwich: en el interior, el hilo 
de poliamida y elastano, mientras que en el exterior y en el interior, en contacto con la piel, el hilo de bambú para 
disfrutar de su agradable sensación, como si las medias fueran enteramente en hilo de bambù. Este tejido especial crea 
un “microentorno” en el tejido que permite la transpiración y la termorregulación,  manteniendo la piel seca. Con punta 
cosida invisible. 
No hay contraindicaciones conocidas referentes al empleo del dispositivo si se utiliza siguiendo las instrucciones de empleo. No emplear en caso de hipersensibilidad los 
componentes señalados en el estuche.

Unisex knæstrømpe med gradvis kompression 18/24 mmHg med værdifulde bambusfilament med broderede musiknoder. 
Det medicinske udstyr er velegnet til at behandle og lette det venøse- og lymfetilbageløb, og til forebyggelse af en eller 
flere forstyrrelser med blodcirkulationen (f.eks. ødem, dyb venetrombose (DVT), åreknuder, lymfødem). Øget komfort og 
elegant look er garanteret! Strikningens stof er fremstillet i 3 lag som en sandwich: Der er polyamid og elastanfilament på 
indersiden, mens der på den udvendige og på den indvendige side, i kontakt med huden, sidder bambusfilament, så man 
rigtig kan nyde den behagelige fornemmelse, som om hele strømpen var af bambusfilament. Denne specielle strikstruktur 
skaber et »mikromiljø« i stoffet, som tillader transpiration og temperaturregulering samtidig med, at huden forbliver tør. 
Med usynlig ketlet tå.
Der er ingen kendte kontraindikationer ved brugen af  produktet, hvis det anvendes i overensstemmelse med brugsanvisningen. I tilfælde af overfølsomhed over for 
komponenter, der er beskrevet på æsken, bør produktet ikke anvendes.

Мужские и женские гольфы с распределенным давлением 18/24 мм ртутного столба, ценной бамбуковой пряжей и вышитыми 
музыкальными нотами. Изделие предназначено для контроля и облегчения венозного и лимфатического оттока при лечении 
одной или нескольких проблем, связанных с кровообращением (таких как отек, тромбоз глубоких вен (ТГВ), варикоз, 
лимфедема). Высокий комфорт и элегантный вид гарантированы! Трикотажная ткань состоит из 3-х слоев, создающих 
эффект сэндвича: посередине находится полиамидно-эластановая пряжа, в то время как снаружи и внутри, в контакте с 
кожей, находится бамбуковая пряжа, что позволяет наслаждаться приятным ощущением, как будто все изделие выполнено из 
бамбуковой пряжи. Эта специальная вязка создает в ткани “микросреду”, позволяющую коже дышать и обеспечивающую ее 
терморегулирование, оставляя ее сухой. С невидимой заделкой мыска кеттельным швом.
Нет известных противопоказаний к применению изделия, если оно используется в соответствии с инструкцией по применению. Не использовать в случае 
повышенной чувствительности к компонентам, указанным на упаковке.

特殊な竹糸を使った段階着圧設計の足首圧18-24mmHg(24-32hPa)のユニセックス・ハイソックス、 カラフルで可愛い音符模様。 静脈及び
リンパ液の還流の補助としてのデイリーケアに。また、ひとつ或いは それ以上の循環器障害(浮腫、深部静脈血栓症DVT、静脈瘤、リンパ浮
腫等）の予防に適しています。　 生地はサンドイッチ状に3つの層からなり、外側と肌に直接触れる内側表面に竹糸を、中間はナイロンと
ポリウレタンという構造です。 この特別な織り方により速乾性と通気性に優れ、体温調節も可能にし、肌に やさしく快適な履き心地のソッ
クスです。つま先は縫い目が見えない補強ループ編み。
 使用上の注意に従って適切に使用する場合は既知の禁忌はありません。商品のパッケージに表示されている素材に敏感症の方は使用しないでください。

PREVENTIVA / MINI MEDIA
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Mini-media unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizada en un hilado de bambú valioso con lunares, que están siempre de moda. 
El dispositivo está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos circulatorios (por ej. 
edema, trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema). ¡Garantía de alto confort y look elegante! El tejido de la malla está realizado 
en 3 capas, que forman un efecto sándwich: en el interior, el hilo de poliamida y elastano, mientras que en el exterior y en el interior, en 
contacto con la piel, el hilo de bambú para disfrutar de su agradable sensación, como si las medias fueran enteramente en hilo de bambù. 
Este tejido especial crea un “microentorno” en el tejido que permite la transpiración y la termorregulación,  manteniendo la piel seca. Con 
punta cosida invisible. 

75% Bamboo viscose
15% Elastan
10% Poliamida
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Gambaletto unisex a compressione graduata 18/24 mmHg con pregiato filato di bamboo, con l’intramontabile pois. Il 
dispositivo è indicato per la gestione e l’alleviamento del ritorno venoso e linfatico, per prevenire uno o più disturbi della 
circolazione (p. Es., Edema, trombosi venosa profonda (TVP), varicosi, linfedema). Elevato comfort e look elegante sono 
assicurati! Il tessuto della maglia è realizzato in 3 strati formando un effetto sandwich: all’interno il filato in poliammide ed 
elastan mentre all’esterno e all’interno, a contatto con la pelle, il filato di bamboo per godere della sua piacevole sensazione 
come se la calza fosse tutta in filato di bamboo. Questa speciale tessitura crea un “microambiente” nel tessuto che permette 
la traspirazione e la termoregolazione mantenendo la cute asciutta. Con punta rimagliata invisibile.
Non ci sono controindicazioni conosciute relative all’utilizzo del dispositivo se utilizzato secondo le istruzioni per l’uso. Non utilizzare in caso di ipersensibilità ai componenti 
riportati sull’astuccio.

18/24 mmHg graduated compression unisex knee-high sock made of precious bamboo yarn with the evergreen, coloured 
polka dot pattern. It is intended for medical purposes other than the prevention of pooling of blood in the legs. High 
comfort and elegant look are guaranteed! The 3-layer knit fabric forms a sandwich effect: inside polyamide and elastane 
yarn, while bamboo yarn outside and inside directly in contact with the skin, producing a pleasant feeling as if the socks 
were entirely made of bamboo yarn. This special weave creates a “micro-environment” in the fabric, allowing transpiration 
and thermoregulation and maintaining the skin dry. With invisible linked toe.
There are no known contraindications regarding the use of this medical device, if properly used according to the relative instructions. Do not use in case of hypersensitivity 
to the components shown on the package.

Mi-bas unisexe à compression graduée 18/24 mmHg en un fil de bambou précieux, aux pois indémodables. Le dispositif 
est indiqué pour la gestion et le soulagement du retour veineux et lymphatique, pour prévenir un ou plusieurs troubles 
circulatoires (par. ex. œdème, thrombose veineuse profonde (TVP), varices, lymphœdème). Gage d’un confort élevé et d’un 
look élégant! Le tissu de la maille est réalisé en 3 couches qui forment un effet sandwich: à l’intérieur, le fil en polyamide et 
élasthanne, tandis qu’à l’extérieur et à l’intérieur, au contact de la peau, le fil de bambou pour jouir de sa sensation agréable 
comme si le bas était entièrement en fil de bambou. Cette texture spéciale crée un “micro environnement” dans le tissu 
qui permet la transpiration et la thermorégulation tout en maintenant la peau sèche. Avec pointe remmaillée invisible.
Il n’existe aucune contre-indication à l’utilisation de ce dispositif s’il est utilisé conformément à la notice d’emploi. Ne pas utiliser en cas d’hypersensibilité aux composants 
indiqués sur l’étui.

Unisex Kniestrümpfe mit 18/24 mmHg abgestufter Kompression aus hochwertigem Bambusgarn mit dem bunten, 
unvergänglichen Punktmuster. Das Medizinprodukt ist für die Behandlung und die Linderung des venösen und lymphatischen 
Rückflusses vorgesehen, um eine oder mehrere Kreislaufstörungen (Ödem, DVT, Krampfadern, Lymphödem) vorzubeugen. 
Höchster Komfort und eleganter Look werden gesichert! Das Gewebe besteht aus 3 Schichten, damit ein Sandwich-Effekt 
gebildet wird: Polyamid- und Elastan in der Mitte, während das Bambusgarn auf der Außenseite und auf der Innenseite direkt 
auf der Haut, damit man ein angenehmes Gefühl hat, als ob der Strumpf ganz aus Bambusgarn wäre. Diese besondere Struktur 
schafft im Gewebe eine „Mikroumgebung“, die die Atmung und die Wärmeregulierung erlaubt, und infolgedessen bleibt die 
Haut trocken. Mit unsichtbarer, gekettelter Spitze.
Es gibt keine bekannten Gegenanzeigen bezüglich der Verwendung des Medizinprodukts, wenn es nach den Gebrauchsanweisungen verwendet wird. Nicht benutzen bei 
Überempfindlichkeit gegen die auf der Verpackung angeführten Komponenten.

Mini-media unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizada en un hilado de bambú valioso con lunares, que están 
siempre de moda. El dispositivo está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno 
o más trastornos circulatorios (por ej. edema, trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema). ¡Garantía de alto 
confort y look elegante! El tejido de la malla está realizado en 3 capas, que forman un efecto sándwich: en el interior, el 
hilo de poliamida y elastano, mientras que en el exterior y en el interior, en contacto con la piel, el hilo de bambú para 
disfrutar de su agradable sensación, como si las medias fueran enteramente en hilo de bambù. Este tejido especial crea 
un “microentorno” en el tejido que permite la transpiración y la termorregulación,  manteniendo la piel seca. Con punta 
cosida invisible. 
No hay contraindicaciones conocidas referentes al empleo del dispositivo si se utiliza siguiendo las instrucciones de empleo. No emplear en caso de hipersensibilidad los 
componentes señalados en el estuche.

Unisex knæstrømpe med gradvis kompression 18/24 mmHg med værdifulde bambusfilament med de udødelige prikker. 
Det medicinske udstyr er velegnet til at behandle og lette det venøse- og lymfetilbageløb, og til forebyggelse af en eller 
flere forstyrrelser med blodcirkulationen (f.eks. ødem, dyb venetrombose (DVT), åreknuder, lymfødem). Øget komfort og 
elegant look er garanteret! Strikningens stof er fremstillet i 3 lag som en sandwich: Der er polyamid og elastanfilament på 
indersiden, mens der på den udvendige og på den indvendige side, i kontakt med huden, sidder bambusfilament, så man 
rigtig kan nyde den behagelige fornemmelse, som om hele strømpen var af bambusfilament. Denne specielle strikstruktur 
skaber et »mikromiljø« i stoffet, som tillader transpiration og temperaturregulering samtidig med, at huden forbliver tør. 
Med usynlig ketlet tå.
Der er ingen kendte kontraindikationer ved brugen af  produktet, hvis det anvendes i overensstemmelse med brugsanvisningen. I tilfælde af overfølsomhed over for 
komponenter, der er beskrevet på æsken, bør produktet ikke anvendes.

Мужские и женские гольфы с распределенным давлением 18/24 мм ртутного столба и ценной бамбуковой пряжей во 
всегда актуальный горошек. Изделие предназначено для контроля и облегчения венозного и лимфатического оттока при 
лечении одной или нескольких проблем, связанных с кровообращением (таких как отек, тромбоз глубоких вен (ТГВ), варикоз, 
лимфедема). Высокий комфорт и элегантный вид гарантированы! Трикотажная ткань состоит из 3-х слоев, создающих 
эффект сэндвича: посередине находится полиамидно-эластановая пряжа, в то время как снаружи и внутри, в контакте с 
кожей, находится бамбуковая пряжа, что позволяет наслаждаться приятным ощущением, как будто все изделие выполнено из 
бамбуковой пряжи. Эта специальная вязка создает в ткани “микросреду”, позволяющую коже дышать и обеспечивающую ее 
терморегулирование, оставляя ее сухой. С невидимой заделкой мыска кеттельным швом.
Нет известных противопоказаний к применению изделия, если оно используется в соответствии с инструкцией по применению. Не использовать в случае 
повышенной чувствительности к компонентам, указанным на упаковке.

特殊な竹糸を使った段階着圧設計の足首圧18-24mmHg(24-32hPa)のユニセックス・ハイソックス、 不滅の水玉模様。 静脈及びリンパ液の還
流の補助としてのデイリーケアに。また、ひとつ或いはそれ以上の 循環器障害(浮腫、深部静脈血栓症DVT、静脈瘤、リンパ浮腫等）の予防
に適しています。　 生地はサンドイッチ状に3つの層からなり、外側と肌に直接触れる内側表面に竹糸を、中間はナイロンと ポリウレタン
という構造です。 この特別な織り方により速乾性と通気性に優れ、体温調節も可能にし、肌に やさしく快適な履き心地のソックスです。つ
ま先は縫い目が見えない補強ループ編み。
 使用上の注意に従って適切に使用する場合は既知の禁忌はありません。商品のパッケージに表示されている素材に敏感症の方は使用しないでください。
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Mini-media unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizada en un hilado de bambú valioso, con un divertido juego de letras de 
colores. El dispositivo está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos circulatorios 
(por ej. edema, trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema).  ¡Garantía de alto confort y look elegante! El tejido de la malla está 
realizado en 3 capas, que forman un efecto sándwich: en el interior, el hilo de poliamida y elastano, mientras que en el exterior y en el 
interior, en contacto con la piel, el hilo de bambú para disfrutar de su agradable sensación, como si las medias fueran enteramente en hilo 
de bambù. Este tejido especial crea un “microentorno” en el tejido que permite la transpiración y la termorregulación,  manteniendo la piel 
seca. Con punta cosida invisible. 

75% Bamboo viscose
15% Elastan
10% Poliamida

FABRIC SECTION

B
A

M
B

O
O

 V
ISC

O
SE

B
A

M
B

O
O

 V
ISC

O
SE

P
O

LYA
M

ID
E 

ELA
ST

A
N

E

+

+

+

 H/20

75
%

 B
am

b
oo

 v
is

co
se

15
%

 E
la

st
an

e
10

%
 P

ol
ya

m
id

e

Calzificio Pinelli s.r.l. 
Via Germania, 11 - Castel Goffredo (Mantova) made in Italy

info@solidea.com - www.solidea.com

47-49
11  -13

12  -15

30 -31

41-46 44-49

25-28 29-32

MEDICAL 
DEVICE

PAPER

P
AC

K

PLA
ST

IC
PAPER

G
EN

ER
AL

 W
A

ST
E

T
IG

H
T

S
P

AC
K

IN
STR

U
-

C
T

IO
N

S
T

IG
H

T
S

C
O

LLA
N

T

SOCKSforYOU

BAMBOO

UNISEX

FABRIC SECTION

B
A

M
B

O
O

 V
ISC

O
SE

B
A

M
B

O
O

 V
ISC

O
SE

P
O

LYA
M

ID
E 

ELA
ST

A
N

E

+

+

+

Gambaletto unisex a compressione graduata 18/24 mmHg con pregiato filato di bamboo, con un divertente gioco di 
lettere colorate. Il dispositivo è indicato per la gestione e l’alleviamento del ritorno venoso e linfatico, per prevenire uno o 
più disturbi della circolazione (p. Es., Edema, trombosi venosa profonda (TVP), varicosi, linfedema). Elevato comfort e look 
elegante sono assicurati! Il tessuto della maglia è realizzato in 3 strati formando un effetto sandwich: all’interno il filato 
in poliammide ed elastan mentre all’esterno e all’interno, a contatto con la pelle, il filato di bamboo per godere della sua 
piacevole sensazione come se la calza fosse tutta in filato di bamboo. Questa speciale tessitura crea un “microambiente” nel 
tessuto che permette la traspirazione e la termoregolazione mantenendo la cute asciutta. Con punta rimagliata invisibile.
Non ci sono controindicazioni conosciute relative all’utilizzo del dispositivo se utilizzato secondo le istruzioni per l’uso. Non utilizzare in caso di ipersensibilità ai componenti 
riportati sull’astuccio.

18/24 mmHg graduated compression unisex knee-high sock made of precious bamboo yarn with a pleasant, coloured 
letter pattern. It is intended for medical purposes other than the prevention of pooling of blood in the legs. High comfort 
and elegant look are guaranteed! The 3-layer knit fabric forms a sandwich effect: inside polyamide and elastane yarn, 
while bamboo yarn outside and inside directly in contact with the skin, producing a pleasant feeling as if the socks were 
entirely made of bamboo yarn. This special weave creates a “micro-environment” in the fabric, allowing transpiration and 
thermoregulation and maintaining the skin dry. With invisible linked toe.
There are no known contraindications regarding the use of this medical device, if properly used according to the relative instructions. Do not use in case of hypersensitivity 
to the components shown on the package.

Mi-bas unisexe à compression graduée 18/24 mmHg en un fil de bambou précieux, avec un jeu de lettres colorées amusant. 
Le dispositif est indiqué pour la gestion et le soulagement du retour veineux et lymphatique, pour prévenir un ou plusieurs 
troubles circulatoires (par. ex. œdème, thrombose veineuse profonde (TVP), varices, lymphœdème). Gage d’un confort 
élevé et d’un look élégant! Le tissu de la maille est réalisé en 3 couches qui forment un effet sandwich: à l’intérieur, le 
fil en polyamide et élasthanne, tandis qu’à l’extérieur et à l’intérieur, au contact de la peau, le fil de bambou pour jouir 
de sa sensation agréable comme si le bas était entièrement en fil de bambou. Cette texture spéciale crée un “micro 
environnement” dans le tissu qui permet la transpiration et la thermorégulation tout en maintenant la peau sèche. Avec 
pointe remmaillée invisible.
Il n’existe aucune contre-indication à l’utilisation de ce dispositif s’il est utilisé conformément à la notice d’emploi. Ne pas utiliser en cas d’hypersensibilité aux composants 
indiqués sur l’étui.

Unisex Kniestrümpfe mit 18/24 mmHg abgestufter Kompression aus hochwertigem Bambusgarn mit einem netten Muster mit bunten 
Buchstaben. Das Medizinprodukt ist für die Behandlung und die Linderung des venösen und lymphatischen Rückflusses vorgesehen, um 
eine oder mehrere Kreislaufstörungen (Ödem, DVT, Krampfadern, Lymphödem) vorzubeugen. Höchster Komfort und eleganter Look 
werden gesichert! Das Gewebe besteht aus 3 Schichten, damit ein Sandwich-Effekt gebildet wird: Polyamid- und Elastan in der Mitte, 
während das Bambusgarn auf der Außenseite und auf der Innenseite direkt auf der Haut, damit man ein angenehmes Gefühl hat, als ob 
der Strumpf ganz aus Bambusgarn wäre. Diese besondere Struktur schafft im Gewebe eine „Mikroumgebung“, die die Atmung und die 
Wärmeregulierung erlaubt, und infolgedessen bleibt die Haut trocken. Mit unsichtbarer, gekettelter Spitze.
Es gibt keine bekannten Gegenanzeigen bezüglich der Verwendung des Medizinprodukts, wenn es nach den Gebrauchsanweisungen verwendet wird. Nicht benutzen bei 
Überempfindlichkeit gegen die auf der Verpackung angeführten Komponenten.

Mini-media unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizada en un hilado de bambú valioso, con un divertido juego 
de letras de colores. El dispositivo está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno 
o más trastornos circulatorios (por ej. edema, trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema).  ¡Garantía de alto 
confort y look elegante! El tejido de la malla está realizado en 3 capas, que forman un efecto sándwich: en el interior, el 
hilo de poliamida y elastano, mientras que en el exterior y en el interior, en contacto con la piel, el hilo de bambú para 
disfrutar de su agradable sensación, como si las medias fueran enteramente en hilo de bambù. Este tejido especial crea 
un “microentorno” en el tejido que permite la transpiración y la termorregulación,  manteniendo la piel seca. Con punta 
cosida invisible. 
No hay contraindicaciones conocidas referentes al empleo del dispositivo si se utiliza siguiendo las instrucciones de empleo. No emplear en caso de hipersensibilidad los 
componentes señalados en el estuche.

Unisex knæstrømpe med gradvis kompression 18/24 mmHg med værdifulde bambusfilament med en sjov leg med farvede bogstaver. 
Det medicinske udstyr er velegnet til at behandle og lette det venøse- og lymfetilbageløb, og til forebyggelse af en eller flere forstyrrelser 
med blodcirkulationen (f.eks. ødem, dyb venetrombose (DVT), åreknuder, lymfødem). Øget komfort og elegant look er garanteret! 
Strikningens stof er fremstillet i 3 lag som en sandwich: Der er polyamid og elastanfilament på indersiden, mens der på den udvendige 
og på den indvendige side, i kontakt med huden, sidder bambusfilament, så man rigtig kan nyde den behagelige fornemmelse, som 
om hele strømpen var af bambusfilament. Denne specielle strikstruktur skaber et »mikromiljø« i stoffet, som tillader transpiration og 
temperaturregulering samtidig med, at huden forbliver tør. Med usynlig ketlet tå.
Der er ingen kendte kontraindikationer ved brugen af  produktet, hvis det anvendes i overensstemmelse med brugsanvisningen. I tilfælde af overfølsomhed over for 
komponenter, der er beskrevet på æsken, bør produktet ikke anvendes.

Мужские и женские гольфы с распределенным давлением 18/24 мм ртутного столба, ценной бамбуковой пряжей и 
забавной игрой цветных букв. Изделие предназначено для контроля и облегчения венозного и лимфатического оттока, для 
профилактики одной или нескольких проблем, связанных с кровообращением (таких как отек, тромбоз глубоких вен (ТГВ), 
варикоз, лимфэдема). Высокий комфорт и элегантный вид гарантированы! Трикотажная ткань состоит из 3-х слоев, создающих 
эффект сэндвича: посередине находится полиамидно-эластановая пряжа, в то время как снаружи и внутри, в контакте с кожей, 
находится бамбуковая пряжа, что позволяет наслаждаться приятным ощущением, как будто все изделие выполнено из 
бамбуковой пряжи. Эта специальная вязка создает в ткани “микросреду”, позволяющую коже дышать и обеспечивающую ее 
терморегулирование, оставляя ее сухой. С невидимой заделкой мыска кеттельным швом.
Нет известных противопоказаний к применению изделия, если оно используется в соответствии с инструкцией по применению. Не использовать в случае 
повышенной чувствительности к компонентам, указанным на упаковке.

特殊な竹糸を使った段階着圧設計の足首圧18-24mmHg(24-32hPa)のユニセックス・ハイソックス、 カラフルなアルファベット柄。 静脈及
びリンパ液の還流の補助としてのデイリーケアに。また、ひとつ或いは それ以上の循環器障害(浮腫、深部静脈血栓症DVT、静脈瘤、リンパ
浮腫等）の予防に適しています。　 生地はサンドイッチ状に3つの層からなり、外側と肌に直接触れる内側表面に竹糸を、中間はナイロンと
ポリウレタンという構造です。 この特別な織り方により速乾性と通気性に優れ、体温調節も可能にし、肌に やさしく快適な履き心地のソッ
クスです。つま先は縫い目が見えない補強ループ編み。
  使用上の注意に従って適切に使用する場合は既知の禁忌はありません。商品のパッケージに表示されている素材に敏感症の方は使用しないでください。
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SM09
Nero

Mini-media unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizada en un hilado de bambú valioso con rayos de colores. El 
dispositivo está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos circulatorios 
(por ej. edema, trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema). ¡Garantía de alto confort y look elegante! El tejido de la 
malla está realizado en 3 capas, que forman un efecto sándwich: en el interior, el hilo de poliamida y elastano, mientras que en 
el exterior y en el interior, en contacto con la piel, el hilo de bambú para disfrutar de su agradable sensación, como si las medias 
fueran enteramente en hilo de bambù. Este tejido especial crea un “microentorno” en el tejido que permite la transpiración y 
la termorregulación, manteniendo la piel seca. Con punta cosida invisible.

75% Bamboo viscose
15% Elastan
10% Poliammide
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Gambaletto unisex a compressione graduata 18/24 mmHg con pregiato filato di bamboo con fulmini colorati. Il dispositivo 
è indicato per la gestione e l’alleviamento del ritorno venoso e linfatico, per prevenire uno o più disturbi della circolazione 
(p. Es., Edema, trombosi venosa profonda (TVP), varicosi, linfedema). Elevato comfort e look elegante sono assicurati! Il 
tessuto della maglia è realizzato in 3 strati formando un effetto sandwich: all’interno il filato in poliammide ed elastan 
mentre all’esterno e all’interno, a contatto con la pelle, il filato di bamboo per godere della sua piacevole sensazione come 
se la calza fosse tutta in filato di bamboo. Questa speciale tessitura crea un “microambiente” nel tessuto che permette la 
traspirazione e la termoregolazione mantenendo la cute asciutta. Con punta rimagliata invisibile.
Non ci sono controindicazioni conosciute relative all’utilizzo del dispositivo se utilizzato secondo le istruzioni per l’uso. Non utilizzare in caso di ipersensibilità ai componenti 
riportati sull’astuccio.

18/24 mmHg graduated compression unisex knee-highs made of precious bamboo yarn with a coloured flash pattern. 
The device is indicated for the management and alleviation of venous and lymphatic return, to prevent one or more 
circulation disorders (eg, Edema, deep vein thrombosis (DVT), varicosis, lymphedema). High comfort and elegant look are 
guaranteed! The 3-layer knit fabric forms a sandwich effect: inside polyamide and elastane yarn, while bamboo yarn outside 
and inside directly in contact with the skin, producing a pleasant feeling as if the socks were entirely made of bamboo 
yarn. This special weave creates a “micro-environment” in the fabric, allowing transpiration and thermoregulation and 
maintaining the skin dry. With invisible linked toe.
There are no known contraindications regarding the use of this medical device, if properly used according to the relative instructions. Do not use in case of hypersensitivity 
to the components shown on the package.

Mi-bas unisexe à compression graduée 18/24 mmHg en un fil de bambou précieux aux éclairs colorés. Le dispositif est 
indiqué pour la gestion et le soulagement du retour veineux et lymphatique, pour prévenir un ou plusieurs troubles 
circulatoires (par. ex. oedème, thrombose veineuse profonde (TVP), varices, lymphoedème). Gage d’un confort élevé 
et d’un look élégant! Le tissu de la maille est réalisé en 3 couches qui forment un effet sandwich: à l’intérieur, le fil 
en polyamide et élasthanne, tandis qu’à l’extérieur et à l’intérieur, au contact de la peau, le fil de bambou pour jouir 
de sa sensation agréable comme si le bas était entièrement en fil de bambou. Cette texture spéciale crée un “micro 
environnement” dans le tissu qui permet la transpiration et la thermorégulation tout en maintenant la peau sèche. Avec 
pointe remmaillée invisible.
Il n’existe aucune contre-indication à l’utilisation de ce dispositif s’il est utilisé conformément à la notice d’emploi. Ne pas utiliser en cas d’hypersensibilité aux composants 
indiqués sur l’étui.

Unisex Kniestrümpfe mit 18/24 mmHg abgestufter Kompression aus hochwertigem Bambusgarn mit einem bunten 
Blitzmuster. DasMedizinprodukt ist für die Behandlung und die Linderung des venösen und lymphatischen Rückflusses 
vorgesehen, um eine oder mehrere Kreislaufstörungen (Ödem, DVT, Krampfadern, Lymphödem) vorzubeugen. Höchster 
Komfort und eleganter Look werden gesichert! Das Gewebe besteht aus 3 Schichten, damit ein Sandwich-Effekt gebildet 
wird: Polyamid- und Elastan in der Mitte, während das Bambusgarn auf der Außenseite und auf der Innenseite direkt auf 
der Haut, damit man ein angenehmes Gefühl hat, als ob der Strumpf ganz aus Bambusgarn wäre. Diese besondere Struktur 
schafft im Gewebe eine „Mikroumgebung“, die die Atmung und die Wärmeregulierung erlaubt, und infolgedessen bleibt 
die Haut trocken. Mit unsichtbarer, gekettelter Spitze.
Es gibt keine bekannten Gegenanzeigen bezüglich der Verwendung des Medizinprodukts, wenn es nach den Gebrauchsanweisungen verwendet wird. Nicht benutzen bei 
Überempfindlichkeit gegen die auf der Verpackung angeführten Komponenten.

Mini-media unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizada en un hilado de bambú valioso con rayos de colores. 
El dispositivo está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos 
circulatorios (por ej. edema, trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema). ¡Garantía de alto confort y look 
elegante! El tejido de la malla está realizado en 3 capas, que forman un efecto sándwich: en el interior, el hilo de poliamida y 
elastano, mientras que en el exterior y en el interior, en contacto con la piel, el hilo de bambú para disfrutar de su agradable 
sensación, como si las medias fueran enteramente en hilo de bambù. Este tejido especial crea un “microentorno” en el 
tejido que permite la transpiración y la termorregulación, manteniendo la piel seca. Con punta cosida invisible.
No hay contraindicaciones conocidas referentes al empleo del dispositivo si se utiliza siguiendo las instrucciones de empleo. No emplear en caso de hipersensibilidad los 
componentes señalados en el estuche.

Unisex knæstrømpe med gradvis kompression 18/24 mmHg med værdifulde bambusfilament med farvede lyn. Det 
medicinske udstyr er velegnet til at behandle og lette det venøse- og lymfetilbageløb, og til forebyggelse af en eller flere 
forstyrrelser med blodcirkulationen (f.eks. ødem, dyb venetrombose (DVT), åreknuder, lymfødem). Øget komfort og 
elegant look er garanteret! Strikningens stof er fremstillet i 3 lag som en sandwich: Der er polyamid og elastanfilament på 
indersiden, mens der på den udvendige og på den indvendige side, i kontakt med huden, sidder bambusfilament, så man 
rigtig kan nyde den behagelige fornemmelse, som om hele strømpen var af bambusfilament. Denne specielle strikstruktur 
skaber et »mikromiljø« i stoffet, som tillader transpiration og temperaturregulering samtidig med, at huden forbliver tør. 
Med usynlig ketlet tå.
Der er ingen kendte kontraindikationer ved brugen af  produktet, hvis det anvendes i overensstemmelse med brugsanvisningen. I tilfælde af overfølsomhed over for 
komponenter, der er beskrevet på æsken, bør produktet ikke anvendes.

Мужские и женские гольфы с распределенным давлением 18/24 мм ртутного столба и ценной бамбуковой пряжей с 
разноцветными молниями. Изделие предназначено для контроля и облегчения венозного и лимфатического оттока, для 
профилактики одной или нескольких проблем, связанных с кровообращением (таких как отек, тромбоз глубоких вен 
(ТГВ), варикоз, лимфэдема). Высокий комфорт и элегантный вид гарантированы! Трикотажная ткань состоит из 3-х слоев, 
создающих эффект сэндвича: посередине находится полиамидно-эластановая пряжа, в то время как снаружи и внутри, в 
контакте с кожей, находится бамбуковая пряжа, что позволяет наслаждаться приятным ощущением, как будто все изделие 
выполнено из бамбуковой пряжи. Эта специальная вязка создает в ткани “микросреду”, позволяющую коже дышать и 
обеспечивающую ее терморегулирование, оставляя ее сухой. С невидимой заделкой мыска кеттельным швом.
Нет известных противопоказаний к применению изделия, если оно используется в соответствии с инструкцией по применению. Не использовать в 
случае повышенной чувствительности к компонентам, указанным на упаковке.

特殊な竹糸を使った段階着圧設計の足首圧18-24mmHg(24-32hPa)のユニセックス・ハイソックス、
光のフラッシュ模様。 この製品は静脈及びリンパ液の還流とむくみの症状などの軽減、ひとつ或いはそれ
以上の循環器障害(浮腫、深部静脈血栓症DVT、静脈瘤、リンパ浮腫等）の予防としてもお使いいただけ
ます。生地はサンドイッチ状に3つの層からなり、外側と肌に直接触れる内側表面に竹糸を、中間はナイロ
ンとポリウレタン。 この特別な織り方により速乾性と通気性に優れ、体温調節も可能にし、肌にやさしく
快適な履き心地のソックスです。つま先は縫い目が見えない補強ループ編み。
使用上の注意に従って適切に使用する場合は特に禁忌はありません。
商品のパッケージに表示している素材に過敏症のある方は使用しないでください。
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Calzificio Pinelli s.r.l. 
Via Germania, 11 - Castel Goffredo (Mantova) made in Italy
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Socksforyou Merino&Bamboo Classic
cod. 0592A4   

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 5
S M L XL XXL

Mini-media unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizada en un valioso hilo de bambú y lana merina, con un elegante dibujo 
de rombos. El dispositivo está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos 
circulatorios (por ej. edema, trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema). ¡Gran comodidad y look elegante garantizados! El 
tejido de la malla está realizado en 3 capas que forman un efecto sándwich, creando un “microambiente” que permite la transpiración 
y la termorregulación, y mantiene la piel seca. Estructura de tejido de 3 capas, con el hilo de bambú suave sobre la piel, transpirable 
e hipoalergénico, la poliamida con el elastano al interior y la lana merina al exterior, que garantiza gran transpirabilidad y aislamiento 
térmico. También se recomienda a las personas que no toleran la lana sobre la piel, beneficiando, al contrario, del contacto agradable 
con el hilo de bambú. Punta con costura invisible.

43% Merino Wool
30% Bamboo Viscose 
16% Polyamide
11% Elastan

SMC9
Nero

SMC2
Bordeaux

X030
Blu Navy

X040
Grigio

X041
Olive
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Socksforyou Merino&Bamboo Funny
cod. 0593A4   

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 5
S M L XL XXL

Mini-media unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizada en un valioso hilo de bambú y lana merina, con elegantes rayas 
horizontales. El dispositivo está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos 
circulatorios (por ej. edema, trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema). ¡Gran comodidad y look elegante garantizados! El 
tejido de la malla está realizado en 3 capas que forman un efecto sándwich, creando un “microambiente” que permite la transpiración 
y la termorregulación, y mantiene la piel seca. Estructura de tejido de 3 capas, con el hilo de bambú, suave sobre la piel, transpirable 
e hipoalergénico, la poliamida con el elastano al interior y la lana merina al exterior, que garantiza gran transpirabilidad y aislamiento 
térmico. También se recomienda a  las personas que no toleran la lana sobre la piel, beneficiando, al contrario, del contacto agradable 
con el hilo de bambú. Punta con costura invisible.

43% Merino Wool
30% Bamboo Viscose 
16% Polyamide
11% Elastan

SMC9
Nero

X030
Blu Navy

X040
Grigio

X041
Olive
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Socksforyou Merino&Bamboo Rumba
cod. 0594A4  

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 5
S M L XL XXL

Mini-media unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizada en un valioso hilo de bambú y lana merina, con un elegante dibujo 
de rombos. El dispositivo está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos 
circulatorios (por ej. edema, trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema). ¡Gran comodidad y look elegante garantizados! El 
tejido de la malla está realizado en 3 capas que forman un efecto sándwich, creando un “microambiente” que permite la transpiración 
y la termorregulación, y mantiene la piel seca. Estructura de tejido de 3 capas, con el hilo de bambú suave sobre la piel, transpirable 
e hipoalergénico, la poliamida con el elastano al interior y la lana merina al exterior, que garantiza gran transpirabilidad y aislamiento 
térmico. También se recomienda a las personas que no toleran la lana sobre la piel, beneficiando, al contrario, del contacto agradable 
con el hilo de bambú. Punta con costura invisible.

43% Merino Wool
30% Bamboo Viscose 
16% Polyamide
11% Elastan

SMC9
Nero

X030
Blu Navy

X040
Grigio

X041
Olive
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Socksforyou Bamboo Fly Young
cod. 0596A4  

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 5
S M L XL XXL

Calcetín bajo unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizado en un hilo valioso de bambú. El dispositivo está indicado para controlar y 
aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos circulatorios (por ej. edema, trombosis venosa profunda (TVP), varices, 
linfedema). El tejido de la malla es de 3 capas que forman un efecto sándwich: en el interior, el hilo de poliamida y elastano, mientras que el hilo 
de bambú está al exterior y al interior, en contacto con la piel, para disfrutar de su agradable sensación como si el calcetín fuese totalmente de 
hilo de bambú. Esta textura especial crea un “microambiente” en el tejido que permite la transpiración y la termorregulación, manteniendo la 
piel seca. Elástico suave y cómodo, y punta cosida invisible.

71% Bamboo Viscose 
18% Poliammide 
11% ElastanFABRIC SECTION
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Socksforyou Bamboo Fly  Italy
cod. 0595A4
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Calcetín bajo unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizado en un hilo valioso de bambú y con estampado tricolor italiano. El 
dispositivo está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos circulatorios (por ej. edema, 
trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema). El tejido de la malla es de 3 capas que forman un efecto sándwich: en el interior, el hilo de 
poliamida y elastano, mientras que el hilo de bambú está al exterior y al interior, en contacto con la piel, para disfrutar de su agradable sensación 
como si el calcetín fuese totalmente de hilo de bambú. Esta textura especial crea un “microambiente” en el tejido que permite la transpiración 
y la termorregulación, manteniendo la piel seca. En la mitad del pie, una banda reforzada mantiene el calcetín correctamente en su lugar para 
un ajuste eficaz. Elástico suave y cómodo, y punta cosida invisible.

71% Bamboo Viscose 
18% Poliammide 
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Socksforyou Bamboo Fly  Happy Red
cod. 0598A4
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Calcetín bajo unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizado en un hilo valioso de bambú y bonito contraste de colores a juego en 
la punta, el talón y en la banda elástica de sostén en rojo. El dispositivo está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para 
prevenir uno o más trastornos circulatorios (por ej. edema, trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema). El tejido de la malla es de 3 
capas que forman un efecto sándwich: en el interior, el hilo de poliamida y elastano, mientras que el hilo de bambú está al exterior y al interior, 
en contacto con la piel, para disfrutar de su agradable sensación como si el calcetín fuese totalmente de hilo de bambú. Esta textura especial 
crea un “microambiente” en el tejido que permite la transpiración y la termorregulación, manteniendo la piel seca. En la mitad del pie, una banda 
reforzada mantiene el calcetín correctamente en su lugar para un ajuste eficaz. Elástico suave y cómodo, y punta cosida invisible.

71% Bamboo Viscose 
18% Poliammide 
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Socksforyou Bamboo Fly  Happy Blue
cod. 0599A4  
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Calcetín bajo unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizado en un hilo valioso de bambú y bonito contraste de colores a juego en 
la punta, el talón y en la banda elástica de sostén en azul. El dispositivo está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para 
prevenir uno o más trastornos circulatorios (por ej. edema, trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema). El tejido de la malla es de 3 
capas que forman un efecto sándwich: en el interior, el hilo de poliamida y elastano, mientras que el hilo de bambú está al exterior y al interior, 
en contacto con la piel, para disfrutar de su agradable sensación como si el calcetín fuese totalmente de hilo de bambú. Esta textura especial 
crea un “microambiente” en el tejido que permite la transpiración y la termorregulación, manteniendo la piel seca. En la mitad del pie, una banda 
reforzada mantiene el calcetín correctamente en su lugar para un ajuste eficaz. Elástico suave y cómodo, y punta cosida invisible.

71% Bamboo Viscose 
18% Poliammide 
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Socksforyou Bamboo Fly Performance
cod. 0600A4
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Calcetín bajo unisex de compresión graduada 18/24 mmHg realizado en un hilo valioso de bambú con dibujos de inspiración deportiva. El 
dispositivo está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos circulatorios (por ej. edema, 
trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema). El tejido de la malla es de 3 capas que forman un efecto sándwich: en el interior, el hilo de 
poliamida y elastano, mientras que el hilo de bambú está al exterior y al interior, en contacto con la piel, para disfrutar de su agradable sensación 
como si el calcetín fuese totalmente de hilo de bambú. Esta textura especial crea un “microambiente” en el tejido que permite la transpiración 
y la termorregulación, manteniendo la piel seca. En la mitad del pie, una banda reforzada mantiene el calcetín correctamente en su lugar para 
un ajuste eficaz. Elástico suave y cómodo, y punta cosida invisible.

71% Bamboo Viscose 
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Socksforyou Silk&Bamboo Comfy
cod. 0600A4
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Calcetín bajo unisex de compresión graduada 8/12 mmHg realizado en hilo valioso de seda y bambú y con dedos de los pies separados. El 
dispositivo está indicado para controlar y aliviar el retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos circulatorios (por ej. edema, 
trombosis venosa profunda (TVP), varices, linfedema). El tejido de la malla es de 3 capas que forman un efecto sándwich para un confort 
incomparable: el hilo de pura seda, en contacto con la piel, absorbe la humedad evitando la molesta sensación de tener la piel mojada; la 
poliamida con el elastano al interior, y el hilo de bambú al exterior, transpirable e hipoalergénico, que le da un toque de suavidad excepcional. 
Esta textura especial crea un “microambiente” en el tejido que permite la transpiración y la termorregulación, manteniendo la piel seca. Los 
dedos permanecen separados y pueden moverse libremente de forma independiente y, por consiguiente, se absorbe la humedad entre los 
dedos evitando la proliferación bacteriana. Elástico suave y cómodo, y punta cosida invisible. Ideal para todos los casos de pieles sensibles y para 
todas las actividades deportivas.

60% Viscosa de bambù 
19% Poliamida 
17% Silk 
4% ElastanoFABRIC SECTION
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Socksforyou Bamboo Freedom Easy
cod. 0586A4   
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Calcetín corto en un valioso hilo de bambú. El tejido de la malla es de 3 capas que forman un efecto sándwich: en el medio, el hilo de poliamida 
y elastano, mientras que el hilo de bambú se encuentra al exterior y al interior, en contacto con la piel, para gozar de la agradable sensación 
de un calcetín completamente en hilo de bambú. Esta tejedura especial crea un “microambiente” en el tejido que permite la transpiración y la 
termorregulación, manteniendo la piel seca. Con compresión anatómica para un perfecto ajuste al pie y punta remallada invisible.

70% Bamboo viscose
9% Elastan
21% Poliammide
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Socksforyou Bamboo Freedom Jazz 
cod. 0591A4
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Calcetín corto en un valioso hilo de bambú, con un dibujo elegante de cuadros. El tejido de la malla es de 3 capas que forman un efecto 
sándwich: en el medio, el hilo de poliamida y elastano, mientras que el hilo de bambú se encuentra al exterior y al interior, en contacto con la 
piel, para gozar de la agradable sensación de un calcetín completamente en hilo de bambú. Esta tejedura especial crea un “microambiente” en 
el tejido que permite la transpiración y la termorregulación, manteniendo la piel seca. Con compresión anatómica para un perfecto ajuste al 
pie y punta remallada invisible.

70% Bamboo viscose
9% Elastan
21% Poliammide
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Socksforyou Bamboo Freedom Zodiac
cod. 0588A4
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Calcetín corto en un valioso hilo de bambú, con signos del zodíaco de colores.   El tejido de la malla es de 3 capas que forman un efecto 
sándwich: en el medio, el hilo de poliamida y elastano, mientras que el hilo de bambú se encuentra al exterior y al interior, en contacto con la 
piel, para gozar de la agradable sensación de un calcetín completamente en hilo de bambú. Esta tejedura especial crea un “microambiente” en 
el tejido que permite la transpiración y la termorregulación, manteniendo la piel seca. Con compresión anatómica para un perfecto ajuste al 
pie y punta remallada invisible.

70% Bamboo viscose
9% Elastan
21% Poliammide
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Socksforyou Bamboo Freedom Pois
cod. 0589A4
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Calcetín corto en un valioso hilo de bambú, con lunares imperecederos. El tejido de la malla es de 3 capas que forman un efecto sándwich: 
en el medio, el hilo de poliamida y elastano, mientras que el hilo de bambú se encuentra al exterior y al interior, en contacto con la piel, para 
gozar de la agradable sensación de un calcetín completamente en hilo de bambú. Esta tejedura especial crea un “microambiente” en el tejido 
que permite la transpiración y la termorregulación, manteniendo la piel seca. Con compresión anatómica para un perfecto ajuste al pie y punta 
remallada invisible.

70% Bamboo viscose
9% Elastan
21% Poliammide
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Socksforyou Bamboo Freedom Flash
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Calcetín corto en un valioso hilo de bambú, con rayos de colores. El tejido de la malla es de 3 capas que forman un efecto sándwich: en el 
medio, el hilo de poliamida y elastano, mientras que el hilo de bambú se encuentra al exterior y al interior, en contacto con la piel, para gozar 
de la agradable sensación de un calcetín completamente en hilo de bambú. Esta tejedura especial crea un “microambiente” en el tejido que 
permite la transpiración y la termorregulación, manteniendo la piel seca. Con compresión anatómica para un perfecto ajuste al pie y punta 
remallada invisible.

70% Bamboo viscose
9% Elastan
21% Poliammide
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Socksforyou Bamboo Smart Fit
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Calcetín corto en un valioso hilo de bambú. El tejido de la malla es de 3 capas que forman un efecto sándwich: en el medio, el hilo de poliamida 
y elastano, mientras que el hilo de bambú se encuentra al exterior y al interior, en contacto con la piel, para gozar de la agradable sensación 
de un calcetín completamente en hilo de bambú. Esta tejedura especial crea un “microambiente” en el tejido que permite la transpiración y 
la termorregulación, manteniendo la piel seca. Tiene un cómodo refuerzo por detrás para proteger el tendón, con plantilla ultrafina y punta 
remallada invisible. La compresión anatómica ofrece un ajuste perfecto al pie.

67% Bamboo viscose
9% Elastan
24% Poliammide
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Miss Relax 70 sheer
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amici di viaggio
travel companions

compagnon du voyage
Reisebegleiter

amigos de viaje
rejsekammerater

Calzificio Pinelli s.r.l. 
Via Germania, 11 - Castel Goffredo (Mantova) made in Italy

info@solidea.com - www.solidea.com

段階着用圧設計 70デニールのソフトなシアータイプの ひざ下丈ストッキング。足首
からひざ下まで段階的に 圧力を弱め、脚を引きしめてサポートします。足裏を
刺激するクッション付き。座り仕事や立ち仕事の方 はもちろん、旅行や長時間のフラ
イトには最適な アイテムです。抗菌加工

Gambaletto 70 den, velato, elegante, morbido come seta, per la donna moderna che unisce 
dinamicità e stile. La compressione graduata, 12/15 mmHg, previene i problemi derivanti da 
insufficienza venosa donando sollievo e benessere alle gambe. Elastico gradevole, cuciture 
confortevoli, soffice plantare antistress. 
Con trattamento antimicrobico.

Our remarkably sheer knee highs can be worn with everything from pant suits to casualwear. 
Graduated compression 12/15 mmHg intended for medical purposes other than the prevention 
of pooling of blood in the legs. Added details include a comfort knit band, so knee highs stay 
put. Anti-stress sole cushions feet. Perfect for frequent travelers, too.

Mi-bas 70 den transparent, élégant, souple comme la soie, pour la femme moderne qui 
unit dynamisme et style. La compression graduée 12/15 mmHg prévient les problèmes 
de l’insuffisance veineuse, soulage les jambes et leur donne bien-être. Elastique agréable, 
coutures confortables, semelle antistress souple. 
Avec traitement antimicrobien.

Kniestrumpf 70 den, transparent, elegant, seidenweich, für die moderne Frau, die Dynamik 
und Stil vereint. Die abgestufte Kompression 12/15 mmHg beugt Venenproblemen vor und 
verschafft den Beinen Erleichterung und Wohlbefinden. Angenehmer Bund, bequeme Nähte, 
weicher Antistress-Fußsohlenteil. Mit antimikrobischer Behandlung.

Mini-media 70 den, de malla lisa, elegante, suave como seda, para la mujer moderna que une 
dinamismo y estilo. La compresión graduada 12/15 mmHg previene los problemas derivados 
por insuficiencia venosa ofreciendo alivio y bienestar a las piernas. Elástico agradable, 
costuras confortables y blando plantar antiestrés. Con tratamiento antimicrobiano.

Elegant knæstrømpe, 70 den, transparent, silkeblød, til den moderne kvinde, som forener 
dynamik og stil. Den gradvise kompression til 12/15 mmHg forebygger problemer som følge 
af venøs insufficiens, mindsker belastningen for benene og øger velværet. Behagelig elastik, 
komfortable syninger og blødt antistress-indlæg i svangen. Med antimikrobisk behandling.

Гольфы  70 ден, прозрачные, элегантные и мягкие , как шелк. Предназначены для современной 
женщины, которая объединяет в себе динамичность и стиль. Распределенное давление 12/15 
мм рт. ст. предотвращает возникновение проблем, связанных с венозной недостаточностью, 
обеспечивая ногам  легкость и комфорт. Мягкая резинка, плоские швы, мягкая антистрессовая 
стелька.  С антимикробной обработкой.

Mini-media 70 den, de malla lisa, elegante, suave como seda, para la mujer moderna que une dinamismo y estilo. La compresión 
graduada 12/15 mmHg previene los problemas derivados por insuficiencia venosa ofreciendo alivio y bienestar a las piernas. 
Elástico agradable, costuras confortables y blando plantar antiestrés. Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
20% Elastan

punta cerrada

PREVENTIVA / MINI MEDIA
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DISPOSITIVO MEDICO 
Classe 1

Conforme alla direttiva
europea 93/42 EEC

Medical Device

段階着用圧設計　100デニールのシアータイプのひざ下丈ストッキング。 足首からひざ下まで段
階的に圧力を弱め、脚を引きしめてサポートします。 足裏を刺激するクッション付き。座り仕事や
立ち仕事の方はもちろん、旅行や 長時間のフライトには最適なアイテムです。 抗菌加工 

Gambaletto 100 den, velato, elegante, morbido come seta, per la donna moderna che unisce 
dinamicità e stile. La compressione graduata, 15/18 mmHg, migliora la circolazione sanguigna, 
evitando l’aggravarsi di problemi derivati da insufficienza venosa. Elastico gradevole, cuciture 
confortevoli, soffice plantare antistress.    
Con trattamento antimicrobico.

For everyday wear, there’s no better choice than our remarkably sheer knee highs. 15/18 
mmHg graduated compression  intended for medical purposes other than the prevention of 
pooling of blood in the legs. Added details include a comfort knit band, so knee highs stay put. 
Anti-stress sole cushions feet. Perfect for frequent travelers, too. 

Mi-bas 100 den, voilé, élégant, souple comme la soie, pour la femme moderne qui conjugue 
dynamisme et style.  La compression graduée, 15/18 mmHg, stimule la circulation sanguine, 
et atténue les problèmes d’insuffisance veineuse. Elastique agréable, coutures confortables, 
souple semelle anti-stress. Avec traitement antimicrobien.

Kniestrumpf 100 den transparent,  elegant und seidenweich für die moderne Frau, die  Dynamik 
und Stil verbindet. Die graduelle Kompression, 15/18 mmHg verbessert die Blutzirkulation und 
vermeidet eine Verschlechterung der Veneninsuffizienz.  Angenehmes Bündchen, komfortable 
Nähte und weiche Anti-Stress-Fußsohle. Mit antimikrobischer Behandlung.

Mini-media 100 den,  transparente, elegante, suave como seda, para la mujer moderna 
que junta dinamismo y estilo. Su compresión gradual, 15/18 mmHg mejora la circulación 
sanguínea,  evitando la agravación de problemas causados por insuficiencia venosa. Tiene 
un elástico agradable, costuras confortables y la plantilla suave y antiestrés. Con tratamiento 
antimicrobiano. 

Elegant knæstrømpe, 100 den, transparent, silkeblød, til den moderne kvinde, som forener 
dynamik og stil. Den gradvise kompression til 15/18 mmHg forbedrer blodcirkulationen og 
hindrer en forværring af de problemer, som skyldes en reduktion af venefunktionen. Behagelig 
elastik, komfortable syninger og blødt antistress-indlæg i svangen. Med antimikrobisk 
behandling.

Гольфы 100 ден, прозрачные, элегантные и мягкие , как шелк. Предназначены для современной 
женщины, которая объединяет в себе динамичность и стиль.  Распределенное давление 15/18 мм 
рт. ст. улучшает кровообращение,  предотвращает осложнение проблем , связанных с венозной 
недостаточностью. Мягкая резинка, плоские швы, мягкая антистрессовая стелька.  
С антимикробной обработкой.
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Mini-media 100 den, transparente, elegante, suave como seda, para la mujer moderna que combina dinamismo y estilo. Su 
compresión gradual, 15/18 mmHg mejora la circulación sanguínea, evitando la agravación de problemas causados por insuficiencia 
venosa. Tiene un elástico agradable, costuras cómodas y la plantilla suave y antiestrés. Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
20% Elastan

PREVENTIVA / MINI MEDIA

punta cerrada



Tallas

Colores

SM
09

 N
er

o

1 2 3
S M L

Miss Relax 140 sheer  
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140デニールのシアータイプのシルクのように柔らかい着圧ハイソックス。 足首からひざ下へと徐
々に圧力を弱める段階着圧設計。足首圧18～21mmHg (24～28hPa)の着圧値により、むくみ
にお悩みの脚をすっきりとサポートします。 サポートバンドは素肌にもやさしい最新のシリコン糸
素材を使用し、つま先は心地 良い縫い目となっています。座り仕事や立ち仕事にはもちろん、旅行
などにも欠か せないアイテムです。Sanitized® 抗菌防臭加工

Patent pending for 
stretchable band

Gambaletto 140 denari, velato, elegante, morbido come seta, per la donna moderna che 
unisce dinamicità e stile. La compressione graduata, 18/21 mmHg, previene e  cura i problemi 
derivanti da insufficienza venosa, offre sollievo alle gambe per una piacevole sensazione 
di leggerezza da mattino a sera. L’elastico di sostegno non stringe e non segna, grazie ad 
uno speciale elastico che mantiene gradevolmente il gambaletto in posizione, senza creare 
allergie. Con cuciture confortevoli in punta e soffice plantare antistress. Con funzione igienica 
Sanitized®.

140 den sheer and elegant knee-high socks, as smooth as silk, for modern women who 
combine dynamism with style. graduated compression 18/21 mmhg prevents and treats 
disorders due to venous insufficiency, brings relief to the legs giving a sense of lightness 
from morning to evening. the support elastic does not pinch and leaves no marks, thanks 
to a special elastic that maintains pleasantly the knee-high sock in the right position without 
causing allergies. with comfortable toe seams and soft antistress insole. with sanitized® 
hygienic  function.

Mi-bas 140 den, transparent, élégant, souple comme la soie, idéal pour la femme moderne 
qui allie dynamisme et style. La compression graduée 18/21 mmHg prévient et soigne les 
troubles dus à l’insuffisance veineuse. Elle soulage les jambes pour une sensation agréable de 
légèreté tout au long de la journée. La bande de soutient ne serre pas, ne marque pas, grâce 
à un élastique spécial qui maintient le mi-bas agréablement en place sans créer d’allergies. 
Avec coutures confortables au niveau de la pointe et semelle antistress souple. Avec fonction 
hygiénique Sanitized®.

140 den Kniestrumpf, transparent, elegant, seidenweich, für die moderne, dynamische Frau mit 
Stil. Die abgestufte Kompression 18/21 mmHg beugt vor und behandelt die durch die venöse 
Insuffizienz verursachten Störungen, entlastet die Beine für ein angenehmes Leichtigkeitsgefühl 
von morgens bis abends. Das Stützgummiband schneidet nicht ein und zeichnet sich nicht ab, 
dank eines speziellen Gummibands, das den Kniestrumpf angenehm in seiner Position hält, ohne 
Allergien zu verursachen. Mit bequemen Nähten an der Spitze und weicher Antistress-Fußsohle. 
Mit Sanitized®- Hygienefunktion.

Mini-media 140 deniers, transparente, elegante, suave como la seda, para la mujer moderna 
que asocia el dinamismo y el estilo. La compresión graduada 18/21 mmHg previene y cura 
los trastornos causados por la insuficiencia venosa, alivia las piernas proporcionando una 
agradable sensación de ligereza de la mañana a la noche. El elástico es especial; no aprieta 
y no marca, mantiene agradablemente la mini-media bien posicionada, sin causar alergias. 
Con costuras  confortables en la punta y  suave plantilla antiestrés. Con función higiénica 
Sanitized®.

Elegant, silkeblød og transparent knæstrømpe 140 denier til den moderne kvinde, som forener 
dynamik og stil. Den gradvise kompression 18/21 mmHg forebygger og behandler problemer 
som følge af venøs insufficiens og mindsker belastningen for benene for at give en nydelig 
følelse af lethed fra morgen til aften. Støtteelastikken strammer ikke og markerer ikke takket 
være en specialelastik, som holder knæstrømpen behageligt på plads uden at skabe allergier. 
Med komfortable syninger i tåspidsen og blidt antistress-indlæg i svangen. Med Sanitized® 
hygiejnisk funktion.

Прозрачные, элегантные и мягкие, как шелк, гольфы 140 ден, предназначенные для современной 
женщины, выбирающей динамичность и стиль.  Распределенное давление 18/21 мм рт. столба 
предотвращает и устраняет проблемы, связанные с венозной недостаточностью, придает ногам 
облегчение и приятное ощущение легкости с утра до вечера. Поддерживающая резинка не 
стягивает и не оставляет следов благодаря специальной резинке, приятно держащей гольфы на 
месте, не вызывая аллергии. С комфортными швами на носке и мягкой антистрессовой стелькой. 
С антимикробной функцией Sanitized®.
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AMIGOS DE VJAIE

Mini-media 140 deniers, transparente, elegante, suave como la seda, para la mujer moderna que asocia el dinamismo y el estilo. 
La compresión graduada 18/21 mmHg previene y cura los trastornos causados por la insuficiencia venosa, alivia las piernas 
proporcionando una agradable sensación de ligereza de la mañana a la noche. El elástico es especial; no aprieta y no marca, 
mantiene agradablemente la mini-media bien posicionada, sin causar alergias. Con costuras  confortables en la punta y  suave 
plantilla antiestrés. Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
20% Elastan
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Gambaletto unisex 70 den, coprente, con elegante tessitura, a compressione 
graduata 12/15 mmHg e plantare antistress. La particolare conformazione 
anatomica favorisce la circolazione e attenua il gonfiore ai piedi. Ideale per lunghi 
viaggi in aereo, treno, auto. Impreziosito dal trattamento all’Aloe Vera con effetto 
tonificante e rigenerante.

Our relaxing knee highs are designed for people who sit or stand all day. Made 
from a soft, opaque rib-knit with built-in graduated compression 12/15 mmHg  
intended for medical purposes other than the prevention of pooling of blood in 
the legs. A comfort knit band keeps them in place without leaving a mark. Anti-
stress sole cushions feet. A great choice for frequent travelers, too. The finely 
ribbed fabric is specially treated with aloe-Vera, moisturizing the skin with every 
step.

Mi-bas unisexe 70 den, couvrant, à compression graduée 12/15 mmHg, avec 
semelle anti-stress. La spéciale conformation anatomique favorise la circulation 
sanguine et réduit le problème des pieds enflés.  Idéal pour de longs voyages par 
avion, train et voiture. Enrichi par le traitement spécial à l’aloès avec effet tonifiant 
et régénérateur.

Kniestrumpf unisex 70 Den, blickdicht, mit elegantem Gewebe. Durchgehende 
Kompression 12/15 mmHg und Anti-Stress-Fußsohle. Die besondere anatomische 
Form begünstigt die Zirkulation und mildert Anschwellungen am Fuß. Ideal für 
lange Flugzeug-, Zug- und Autoreise. Anregende, regenerierende Wirkung durch 
Behandlung mit Aloe Vera.

Calcetín unisex 70 den, de elegante textura, de compresión gradual 12/15 mmHg 
y plantilla antiestrés. Su particular estructura anatómica favorece la circulación 
sanguínea y atenúa la hinchazón de los pies. Ideal para largos viajes en avión, 
tren, coche. Enriquecida por el tratamiento especial a base de áloe con efecto 
tonificador y regenerador. 

Knæstrømpe til damer og herrer: 70 denier, opaque, med elegant vævning, gradvis 
kompression til 12/15 mmHg og antistress-indlæg i svangen. Den specielle 
anatomiske udformning forbedrer blodcirkulationen og mindsker risikoen for 
hævede fødder. Ideel ved lange rejser i fly, tog og bil. Strømperne er behandlet 
med Aloe Vera, som opfrisker og genopbygger. 

Матовые мужские/женские гольфы  70 ден, из элегантной ткани, с распределенным 
давлением 12/15 мм рт. ст., с антистрессовой стелькой. Специальная анатомическая 
форма способствует кровообращению и снижает отечность ног. С тонизирующей и 
регенерирующей   обработкой Aloe Vera.

段階着用圧設計のユニセックス用ひざ下丈ソックス。足首からひざ下まで段階的に圧力を弱め、脚
を引きしめてサポートします。天然保湿成分アロエベラの特殊加工。足裏を刺激するクッション付
き。座り仕事や立ち仕事の方にはもちろん、旅行や長時間のフライトに最適なアイテムです。
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Calcetín unisex 70 den, con elegante textura de compresión gradual 12/15 mmHg y plantilla antiestrés. Su particular estructura 
anatómica favorece la circulación sanguínea y atenúa la hinchazón de los pies. Enriquecida por el tratamiento especial a base 
de áloe con efecto tonificador y regenerador.

80% Poliamida
20% Elastan
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段階着圧設計のオープントウタイプのひざ下丈ソックス。足首圧12～15mmHg
(16～20hPa)。足首からふくらはぎ、ひざ下まで段階的に圧力を弱め、脚を
すっきりとサポートします。つま先が開いていて足指を自由に動かすことが
でき、外反母趾でお悩みの方にも適しています。足裏を刺激するクッション
付き。天然アロエベラの特殊加工。

Gambaletto unisex 70 den, 12/15 mmHg, a compressione graduata, con plantare 
antistress e punta aperta ideale per i pazienti con sofferenza trofica cutanea ed in caso 
di  alluce valgo. La particolare conformazione anatomica favorisce la circolazione e 
attenua il gonfiore ai piedi. Ideale per i lunghi viaggi in aereo, treno, auto. Impreziosito 
dal trattamento all’Aloe Vera con effetto tonificante e rigenerante.
Finally, a relaxed knee high 70 den, graduated compression 12/15 mmHg, expecially 
for patients with cutaneous trophic insufficiency or in case of bunions. Perfect for those 
who sit or stand throughout the day, the opaque rib-knit is wonderfully soft against 
the skin. And firm graduated compression boosts circulation to promote healthier legs 
and feet. A great choice for frequent travellers, too. The finely ribbed fabric is specially 
treated with aloe-Vera, moisturizing the skin with every step.
Mi-bas unisex 70 den, 12/15 mmHg, à compression graduée, avec semelle anti-stress 
et pointe ouverte. Idéale pour les patients avec problème trophique cutanée et en cas 
d’hallus valgus. La conception spéciale favorise la circulation et réduit l’enflure des 
pieds.  Idéal pour les voyages en avion, train ou voiture. Enrichi d’un traitement spécial 
à l’aloe vera pour un effet tonifiant et régénérateur.
Kniestrumpf unisex 70 Den, 12/15 mmHg, mit starker, abgestufter Kompression, Anti-
Stress-Fußsohlenteil und offener Spitze ist ideal für Patienten mit Dermopathie und 
Hallux valgus. Die besondere anatomische Form begünstigt die Zirkulation und mildert 
Anschwellungen am Fuß. Ideal fürlange Flugzeug-, Zug- und Autoreise. Anregende, 
regenerierende Wirkung durch Behandlung mit Aloe Vera.
Mini-media unisex 70 den, 12/15 mmHg, de compresión graduada, con plantilla 
antiestrés y punta abierta. Ideal para los pacientes que padecen afecciones tróficas 
cutáneas y en caso de pulgar del pie torcido. Su particular estructura anatómica 
favorece la circulación sanguínea y atenúa la hinchazón de los pies. Ideal para los 
largos viajes en avión, tren y coche. Enriquecido por el tratamiento especial a base de 
áloe vera con efecto tonificador y regenerador.
Knæstrømpe til damer og herrer, 70 den, 12/15 mmHg med gradvis indsnævring, 
antistress-indlæg i svangen og åben tå. Den åbne tå er særligt velegnet til patienter 
med ernæringsbetingede hudlidelser samt i tilfælde af skæv storetå (hallux valgus).Den 
specielle anatomiske udformning forbedrer blodcirkulationen og mindsker risikoen for 
hævede fødder. Ideel ved lange rejser ifly, tog og bil. Forbedret virkning ved behandling 
med Aloe Vera, som opfrisker og genopbygger.

Мужские и женские гольфы 70 ден, с распределенным давлением 12/15 мм 
ртутного столба, антистрессовой стелькой и открытым носком. Они идеально 
подходят для пациентов с трофическим заболеванием кожи и в случае вальгусной 
деформации большого пальца стопы. Особая анатомическая форма способствует 
кровообращению и устраняет отечность ног. Они очень удобные в случае длительных 
поездок на самолете, поезде, автомобиле. Они проходят ценную обработку с алоэ 
вера, которая придает тонизирующий и регенерирующий эффект.
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Mini-media unisex 70 den, 12/15 mmHg, de compresión graduada, con plantilla antiestrés y punta abierta. Ideal para los pacientes que 
padecen afecciones tróficas cutáneas y en caso de pulgar del pie torcido. Su particular estructura anatómica favorece la circulación 
sanguínea y atenúa la hinchazón de los pies. Ideal para los largos viajes en avión, tren y coche. Enriquecido por el tratamiento especial 
a base de áloe vera con efecto tonificador y regenerador.

82% Poliammide
18% Elastan
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Gambaletto unisex 140 den, 18/23 mmHg, a compressione graduata forte, con 
plantare antistress. Stimola il ritorno venoso ed è ideale per la prevenzione e la 
cura delle malattie derivanti da stasi venosa. Il cotone sulla pelle assicura un 
confortevole benessere. Con funzione igienica Sanitized®.

Keep legs looking and feeling great throughout the day with our relaxing knee 
highs, 18/23 mmHg. Opaque rib-knit is wonderfully soft against the skin. And 
firm graduated compression boosts circulation to promote healthier legs and 
feet. A comfort knit band keeps knee highs in place without leaving a mark. Anti-
stress sole cushions feet. A great choice for frequent travelers, too. Sanitized® 
hygiene function for all-day freshness.

Mi-bas unisex 140 den, 18/23 mmHg, à forte compression graduée, semelle 
antistress.  Il stimule le retour veineux. Idéal pour prévenir et soigner les pathologies 
dues à la stase veineuse. Le coton sur la peau assure un bien-être confortable. 
Avec fonction hygenique Sanitized®.

Kniestrumpf Unisex 140 den, 18/23 mmHg, mit starker, abgestufter Kompression, 
Antistress-Fußsohlenteil. Regt den venösen Rückfluss an und ist ideal zur Vorbeugung 
und Behandlung von Krankheiten, die durch Blutstauungen in den Venen verursacht 
werden. Die Baumwolle auf der Haut sorgt für angenehmes Wohlbefinden.  
Mit Sanitized® Hygienefunktion.

Mini-media unisex 140 den, 18/23 mmHg, de compresión graduada fuerte, con 
plantilla antiestrés. Estimula la vuelta venosa y es ideal para prevenir y curar 
las enfermedades que se derivan de la estasis venosa. El algodón sobre la piel 
garantiza confort y bienestar. Con función higiénica de Sanitized®.  

Knæstrømpe til damer og herrer, 140 den, 18/23 mmHg med kraftig gradvis 
indsnævring, antistress-indlæg i svangen.  Stimulerer den venøse tilbagestrømning 
og er ideel til forebyggelse og behandling af lidelser, som skyldes venøs stilstand. 
Bomuldet mod huden sikrer behageligt velvære. Med Sanitized® hygiejne funktion. 

Мужские/женские гольфы 140 ден, 18/23 мм рт. ст.,  с сильным распределенным 
давлением и антистрессовой стелькой. Стимулируют венозный отток,  
предотвращают  возникновение и осложнение проблем, связанных с венозным 
застоем.  Значительное содержание  хлопка  в ткани  обеспечивает комфорт 
ногам. С гигиеничной функцией Sanitized®.

段階着用圧設計のひざ下丈ソックス。足首からひざ下までと段階的に圧力を弱めサポ
ートし、脚を引きしめて細く見せます。履き心地のよい綿混素材。足裏を刺激するクッ
ション付き。座り仕事や立ち仕事の方はもちろん、旅行や長時間のフライトには最適
なアイテムです。 Sanitized® 抗菌防臭加工
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Calcetín unisex 140 den, de elegante textura, 18/23 mmHg, de compresión gradual y plantilla antiestrés. Su particular estructura 
anatómica favorece la circulación sanguínea y atenúa la hinchazón de los pies, con la suavidad del algodón. Con tratamiento 
antimicrobiano.

45% Algodón
30% Poliamida
25% Elastan
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140デニールのサポート力の高いオープントウタイプのひざ下丈ソックス。足首からふ
くらはぎ、ひざ下へと徐々に圧力を弱める段階着圧設計。足首圧18～21mmHg(24
～28hPa)の着圧値により、むくみにお悩みの脚をすっきりとサポートします。素材の
一部にコットンを使用し、肌に優しく、足の むれや悪臭を防ぎます。足裏を刺激するク
ッション付き　Sanitized® 抗菌防臭加工　イタリア製

Gambaletto unisex 140 den, 18/21 mmHg, a compressione graduata forte, con 
plantare antistress e punta aperta ideale per i pazienti con sofferenza trofica cutanea 
ed in caso di alluce valgo. Stimola il ritorno venoso ed è ottimo coadiuvante per la 
prevenzione e la cura delle malattie derivanti da stasi venosa. Il cotone sulla pelle 
assicura un confortevole benessere. Con funzione igienica Sanitized®
Unisex 140 den knee-length sock, 18/21 mmHg, strong graduated compression 
with antistress sole and open tip, ideal for patients with skin trophic  disorder and 
for persons with hallux valgus. Stimulates venous return and is excellent help in 
preventing and curing diseases caused by venous stasis.  Well-being and comfort 
assured by cotton on the skin. Sanitized® hygiene function for all-day freshness.
Mi-bas unisex 140 den, 18/21 mmHg, à forte compression graduée, semelle antistress 
et pointe ouverte, idéale pour les patients avec souffrance trophique cutanée et en 
cas de gros orteil valgus. Il stimule le retour veineux. Adjuvant excellent pour prévenir 
et soigner les pathologies dues à la stase veineuse. Le coton sur la peau assure un 
bien-être confortable. Avec fonction hygenique Sanitized®.
Kniestrumpf Unisex 140 den, 18/21 mmHg, mit starker, abgestufter Kompression, 
Antistress-Fußsohlenteil und offener Spitze ist ideal für Diabetiker mit Dermopathie 
und Hallux valgus. Regt den venösen Rückfluss an und ist ideal zur Vorbeugung 
und Behandlung von Krankheiten, die durch Blutstauungen in den Venen verursacht 
werden. Die Baumwolle auf der Haut sorgt für angenehmes Wohlbefinden. Mit 
Sanitized® Hygienefunktion.
Mini-media 100 den,  transparente, elegante, suave como seda, para la mujer 
moderna que junta dinamismo y estilo. Su compresión gradual, 15/18 mmHg 
mejora la circulación sanguínea,  evitando la agravación de problemas causados por 
insuficiencia venosa. Tiene un elástico agradable, costuras confortables y la plantilla 
suave y antiestrés. Con función higiénica de Sanitized®. 
Knæstrømpe til damer og herrer, 140 den, 18-21 mmHg med kraftig gradvis 
kompression, antistress-indlæg i svangen og åben tå. Ideel til patienter med diabetiske 
fødder, der lider af ernæringsbetingede hudlidelser og i tilfælde af udadbøjet  storetå 
(hallux valgus). Stimulerer den venøse tilbagestrømning og udgør en effektiv hjælp til 
forebyggelse og behandling af lidelser, som skyldes venøs stilstand. Bomuldet mod 
huden sikrer behageligt velvære. Med Sanitized® hygiejne funktion.

Мужские/женские гольфы 140 ден, 18/21 мм рт. ст.  с сильным распределенным  
давлением, с антистрессовой стелькой. Открытый носок  идеален для 
диабетических пациентов с трофическими язвами  на коже, а также для тех, у 
кого деформирован большой палец (халлюс вальгус). Стимулируют венозный 
отток,  предотвращают  осложнение проблем, связанных с венозным застоем. 
Значительное содержание  хлопка  в ткани  обеспечивает комфорт ногам. С 
гигиеничной функцией Sanitized® .
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Calcetín unisex 140 den, 18/21 mmHg, de compresión graduada fuerte, con plantilla antiestrés y punta abierta. Ideal para 
los pacientes que padecen afecciones tróficas cutáneas y en caso de juanete. Estimula circulación sanguínea y constituye 
un excelente coadyuvante para prevenir y curar las enfermedades que derivan de la estasis venosa. El algodón sobre la piel 
garantiza confort y bienestar. Con tratamiento antimicrobiano.

45% Algodón
30% Poliamida
25% Elastan

AMIGOS DE VJAIE

PREVENTIVA / MINI MEDIA

punta cerrada



Tallas

Colores

SMC6
Moka

SMC9
Nero

Leggings Maman 70 opaque
cod. 048670

1 2 3 4 5XL
S M ML L XL

SM
C9

 N
er

o

X035
Londra

X030
Blu Navy

Se aconseja escoger la medida 
que se llevava antes del 
embarazo.

Leggings 70 den opacos en microfibra aterciopelada, con corpiño anatómico para mujeres embarazadas y suave elástico en el 
tobillo, con compresión graduada 12/15 mmHg que favorece el retorno venoso y previene su insuficiencia. El corpiño anatómico 
ofrece un sostén excelente al vientre en crecimiento, gracias a la faja elástica reforzada que lo envuelve confortablemente.
Realizado con un hilado especial que, gracias a la acción bacteriostática de los iones de plata contenidos en el mismo, mantiene 
el equilibrio biológico de la flora bacteriana y permite la transpiración natural de la piel, obstaculizando la formación de malos 
olores

80% Poliamida
20% Elastan

PREVENTIVA / LÍNEA MAMAN
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Leggings 70 den opaco in vellutata microfibra, con corpino anatomico per gestanti e 
con morbido elastico in caviglia, a compressione graduata 12/15 mmHg che favorisce 
il ritorno venoso e ne previene l’insufficienza. Il corpino anatomico offre un ottimo 
sostegno alla pancia in crescita grazie alla fascia elastica rinforzata che la abbraccia 
confortevolmente. Realizzato in uno speciale filato che grazie all’azione batteriostatica 
degli ioni d’argento in esso contenuti, mantiene l’equilibrio biologico della flora batterica 
e permette la naturale traspirazione della pelle, ostacolando l’insorgenza di cattivi 
odori.

Blickdichte Leggings 70 den aus samtweicher Mikrofaser, mit anatomischem Höschenteil 
für Schwangere und mit weichem Gummiband am Knöchel, mit abgestufter Kompression 
12/15 mmHg, die den venösen Rückfluss fördert und ihre Insuffizienz vorbeugt. Das 
anatomische Höschenteil bietet dem wachsenden Bauch eine hervorragende Stütze 
dank dem elastischen Streifen, der ihn stützend umfasst. Hergestellt mit einem speziellen 
Garn, das dank der bakteriostatischen Aktion der darin enthaltenen Silberionen, das 
biologische Gleichgewicht der Bakterienflora aufrechterhält, die natürliche Transpiration 
der Haut erlaubt und das Entstehen schlechten Geruches vorbeugt. 

Opaque leggings 70 den in velvety microfiber, with form-fitting top for pregnant women 
and with soft elastic at the ankle, with graduated compression 12/15 mmHg that aids 
venous return and prevents its insufficiency. The form-fitting top offers an excellent 
support to the growing belly, thanks to the reinforced elastic band that embraces it 
comfortably. Made of a special yarn that, thanks to the bacteriostatic action of the 
silver ions it contains, keeps the biological balance of the bacterial flora, allows the 
natural skin transpiration and prevents the onset of bad odors.

Leggings 70 den opaque en microfibre veloutée, avec culotte anatomique spécial femmes 
enceintes avec un élastique souple à la cheville. Il est à compression graduée 12/15 
mmHg pour favoriser le retour veineux et prévient l’insuffisance. La culotte anatomique 
offre un excellent soutien au ventre qui grandit, grâce à la bande élastique renforcée 
qui l’embrasse confortablement. Réalisée avec un fil spécial qui, grâce son action  
bactériostatique contenant des ions d’argent maintient l’équilibre biologique de la flore 
bactérienne, Il permet la transpiration naturelle de la peau et empêche la formation 
de mauvaises odeurs. 

Opaque leggings, 70 den, af silkesbløde mikrofibre, med anatomisk buksedel til gravide og 
med blød elastik omkring ankelen, med gradvis kompression 12/15 mmHg, som fremmer 
det venøse tilbageløb og forebygger venøs insufficiens. Den anatomiske buksedel giver 
optimal støtte til den gravide mave takket være det elastiske forstærkningsbånd, som 
omkranser maven på en komfortabel måde. Fremstillet af et specialfilament, som takket 
være den bakteriostatiske virkning i sølvionerne i filamentet opretholder bakteriefloraens 
biologiske balance og tillader en naturlig hudtranspiration samt hindrer udviklingen af 
generende lugt.

Матовые леггинсы 70 ден из бархатистой микрофибры с анатомическими 
шортиками для беременных имеют мягкую резинку на лодыжках и распределенное 
давление 12/15 мм рт. столба, способствующее венозному оттоку и 
предотвращающее венозную недостаточность. Анатомические шортики отлично 
поддерживают растущий живот благодаря усиленной эластичной полосе, удобно 
обнимающей его. Они выполнены из специальной пряжи, которая благодаря 
бактериостатическому действию содержащихся в ней ионов серебра поддерживает 
биологическое равновесие бактериальной флоры и обеспечивает натуральное 
дыхание кожи, препятствуя образованию неприятных запахов.

70デニールのマタニティー用着圧レギンスタイツ。
足首圧12/15mmHg(16~20hPa)のレギンスは、レッグラインにフィットした
柔らかいマイクロファイバー仕立てで、足首、ふくらはぎ、太ももへと徐々に圧力
を弱める段階着圧設計。妊娠中または出産後の脚の疲れやむくみを軽減し、静
脈瘤の予防に適しています。同時にソフトで伸縮性のあるサポートバンド
付きのガードルは、段々と大きくなるお腹をしっかりと優しく包み込みます。特
殊な銀イオン抗菌糸を使用することにより、通気性も良く不快な臭いの
発生を防ぎます。

Leggings 70 den opacos en microfibra aterciopelada, con corpiño anatómico para 
mujeres embarazadas y suave elástico en el tobillo, con compresión graduada 12/15 
mmHg que favorece el retorno venoso y previene su insuficiencia. El corpiño 
anatómico ofrece un sostén excelente al vientre en crecimiento, gracias a la faja 
elástica reforzada que lo envuelve confortablemente. Realizado con un hilado especial 
que, gracias a la acción bacteriostática de los iones de plata contenidos en el mismo, 
mantiene el equilibrio biológico de la flora bacteriana y permite la transpiración 
natural de la piel, obstaculizando la formación de malos olores. 

Complimenti per la scelta.
 Questo collant se usato e lavato secondo le istruzioni, avrà lunga durata.

Nos compliments pour votre choix.
 Ce collant sera durable s’il est utilisé et lavé selon les instructions.

Congratulations on your choice of product. Following the care instructions will 
enhance the wearing properties of these luxurious tights.                    

Kompliment für Ihre Wahl.
 Diese Strumpfhose wird lange halten, wenn diese nach Anweisung verwendet und 

gewaschen wird.
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Tallas

Colores

Magic Maman 70 sheer
cod. 025770

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 5XL
S M ML L XL

SM01
Sabbia

SM24
Camel

SM06
Moka

SM09
Nero

Medias 70 den de malla lisa, transparentes y elegantes, de compresión graduada, que previenen la hinchazón de los tobillos y 
los problemas circulatorios. Su especial short patentado, que desarrolla una acción de micromasaje, contribuye a combatir la 
celulitis y las estrías causadas por una mayor retención de agua. La cómoda bolsa con faja de sostén envuelve delicadamente la 
barriga en crecimiento. Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
20% Elastan

Se aconseja escoger la medida 
que se llevava antes del 
embarazo.

PREVENTIVA / LÍNEA MAMAN

punta cerrada



Tallas

Colores

cod. 0257A5   

SM
C9

 N
er

o

SM02
Noisette

1 2 3 4 5XL
S M ML L XL

SM09
Nero

Pantalón corto patentado para mujeres embarazadas, elástico, modela la figura. Su especial tejido ondulado que proporciona 
micromasaje en relieve reactiva la circulación, reduce la retención de agua y contribuye a combatir eficazmente la celulitis. 
Su particular estructura anatómica proporciona una delicada sujeción a la zona lumbar. La cómoda bolsa con faja de sostén 
envuelve la barriga en crecimiento. El elástico suave no aprieta el estómago. Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
20% Elastan

SM00 
Bianco

Se aconseja escoger la medida 
que se llevava antes del 
embarazo.

PREVENTIVA / LÍNEA MAMAN

Panty Maman



Tallas

Colores

Wonder Model Maman 70 sheer
cod. 035270

1 2 3 4 5XL
S M ML L XL

SM01
Sabbia

SM24
Camel

SM29
Glacè

SM17
Bronze

SM09
Nero

SM
09

 N
er

o

Se aconseja escoger la medida 
que se llevava antes del 
embarazo.

Panty refinado y elegante de 70 den con faja anatómica para señoras en estado. La compresión graduada que ejerce en la pierna 
previene de manera eficaz el hinchazón de los tobillos y la retención hídrica. La faja anatómica ofrece un excelente sostén al 
vientre en crecimiento gracias a la composición elástica reforzada que lo envuelve confortablemente. Los pies consiguen alivio 
y bienestar, gracias al apoyo del metatarso en la suave plantilla antiestrés. Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
20% Elastan

PREVENTIVA / LÍNEA MAMAN

punta cerrada



Tallas

Colores

Wonder Model Maman 140 sheer 
cod. 0352A4

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 5XL
S M ML L XL

SM01
Sabbia

SM24
Camel

SM29
Glacè

SM17
Bronze

SM09
Nero

Se aconseja escoger la medida 
que se llevava antes del 
embarazo.

Panty refinado y elegante de 140 den con faja anatómica para señoras en estado. La compresión graduada que ejerce en la 
pierna previene de manera eficaz el hinchazón de los tobillos y la retención hídrica. La faja anatómica ofrece un excelente 
sostén al vientre en crecimiento gracias a la composición elástica reforzada que lo envuelve confortablemente. Los pies 
consiguen alivio y bienestar, gracias al apoyo del metatarso en la suave plantilla antiestrés. Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
20% Elastan

PREVENTIVA / LÍNEA MAMAN

punta cerrada



Tallas

Colores

Wonder Model Maman 140 opaque
cod. 0404A4

SM
C9

 N
er

o

SM24
Camel

SM06
Moka

SM09
Nero

1 2 3 4 5XL
S M ML L XL

Pantys de 140 deniers, opacos, con corpiño anatómico para mujeres en estado. La compresión graduada de18/21 mmHg 
previene los hinchazones de los tobillos y la retención hídrica. El corpiño anatómico, provisto de faja elástica reforzada, brinda 
un excelente sostén y cubre confortablemente el vientre en crecimiento. El hilado especial bacteriostático de iones de plata 
obstaculiza la proliferación bacteriana y mantiene sin variación el equilibrio biológico de la piel. Plantilla antiestrés.

80% Poliamida
20% Elastan

Se aconseja escoger la medida 
que se llevava antes del 
embarazo.

PREVENTIVA / LÍNEA MAMAN

punta cerrada



Tallas

Colores

cod. 0472A5
Panty SilhouetteSM

09
 N

er
o

W032
Rosa

W030
Camelia

W031
Lilla

W033
Turchese

SM02
Noisette

SM09
Nero

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

¿Te gustaría tener las caderas y los glúteos de una top-model? Panty Silhouette, los shorts patentados que modelan la figura con 
un tejido elástico especial, que proporciona micromasaje en relieve, transpirable. Aconsejados para el periodo estival. Tests 
médicos confirman que el Panty Silhouette controla la celulitis, reactiva la circulación, tonifica la piel y te hace sentir una mujer 
joven y moderna! Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
18% Elastan
  2% Algodón

SM00 
Bianco

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL



Tallas

Colores

cod. 0172A5   
Panty 

SM
09

 N
er

o

SM02
Noisette

SM09
Nero

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM22 
Champagne

Pantalón corto deportivo, patentado, que modela la figura, con un tejido especial elástico “ondulado” en relieve, que 
proporciona micromasaje. Tests clínicos han probado que, llevándolo durante la práctica de deportes o a diario, combate 
eficazmente la celulitis. Masajea suavemente, reactiva la microcirculación y modela la figura. Rombo higiénico de algodón y 
costura plana. Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
18% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL



Tallas

Colores

cod. 0267A5
FitnessSM

09
 N

er
o

SM09
Nero

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM06
Moka

Innovador pantalón por debajo de las rodillas para uso deportivo: control-celulitis con sistema que proporciona micromasaje 
patentado. Estudios médicos demuestran que, llévandolo durante la actividad fisica potencia su eficacia y alarga la duración de 
sus resultados. El relieve especial tridimensional del tejido ondulado masajea, tonifica, modela y reduce eficazmente la celulitis. 
Rombo higiénico de algodón y costura plana. Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
18% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL
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Colores

SM
09
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o

SM09
Nero

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM06
Moka

cod. 0183A5   
Wendy Maxi

Pantalón elástico control-celulitis con sistema que proporciona micromasaje patentado, hasta el talón o hasta el tobillo. 
Llevándolo durante la actividad fisica aumenta su eficacia y prolonga sus resultados. El relieve tridimensional de su tejido 
ondulado masajea, tonifica, modela y controla la celulitis. La compresión gradual estimula la circulación y proporciona alivio a 
las piernas. Coadyuvante en tratamientos estéticos y curativos. Rombo hygiénico de algodón y costura plana. Con tratamiento 
antimicrobiano.

80% Poliamida
18% Elastan
  2% Algodón

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL



Estructura tejido ondulado tridimensional patentado

El especial tejido ondulado patentado altamente tecnologico, con los naturales movimientos 
del cuerpo ejercita un eficaz micromasaje sobre la piel, estimulando la microcirculación cutanea 
comprometida por la celulitis, preveniendo hinchazones  (edemas) a las piernas y favoreciendo 
la eliminación de liquidos en exceso, por lo tanto los pantalones cortos de la línea SILVER WAVE 
van introducidos a buen título entre los tratamientos especificos para luchar contra la celulitis y la 
retención hídrica. Van utillizados durante la actividad fisica aumentando la eficacia y prolongando 
los resultados. La línea SILVER WAVE propone distintas larguras para satisfacer las exigencias de las 
piernas de todas la mujeres. Textos clinicos han demostrado la eficacia del uso de los pantalones 
cortos de la línea SILVER WAVE y han confirmado los resultados en poco tiempo en terminos de 
tonicidad de los tejidos y reducción de la “piel come cáscara de naranja”.

Los productos de la línea SILVER 
WAVE son absolutamente 
higiénicos y SOLIDEA 
garantiza estas características 
en una marca personalizada 
BACTERIOSTATIC, que es 
la garantía de una higiene 
exceptional de sus productos. 
Por esto los productos de 
la linea SILVER WAVE son 
adecuados para ser utilizados 
todo el dia bajo de la ropa.

La presencia permanente de 
los iones de plata en el tejido 
de los productos SOLIDEA 
de la línea SILVER WAVE 
permite el mantenimiento en 
el tiempo de las características 
bacteriostaticas. Los productos 
SOLIDEA de la línea SILVER 
WAVE mantienen por lo 
tanto un nivel natural del la 
flora bacterica impidiendo la 
formación de malos olores.

HILADO BACTERIOSTATICO
Un agente bacteriostatico 
inorganico a base de plata, 
introducido en la fibra y 
protejido por un sistema de 
lento libramiento, evita la 
proliferción bacterica sobre 
los tejidos. Los iones de plata, 
en su función bacteriostatica, 
interrumpen la reproducción 
de los microrganismos 
patogenos (bacterias).

Los pantalones cortos SILVER 
WAVE abinan la eficacia del 
micromasaje a la compresión 
regenerante estimulando la 
microcirculación cutanea. El 
micromasaje activo del tejido 
deja unos ligeros surcos en la 
piel, que demuestran su eficacia 
de drenaje y desaparecen 
después de unas horas, dejando 
la piel lisa y libre de líquidos en 
exceso.

FUNCIÓN MECANICA DEL MICROMASAJE

Efecto del
tratamiento

Principio 
tratamiento

iones de plata

lento libramiento



Tallas

Colores

“Culotte” suave y confortable, ideal para vestir durante todo el día e invisible debajo de la ropa. Está realizado con especial 
hilado bacteriostático a los iones de plata, que obstaculiza la proliferación de las bacterias, permitiendo la transpiración natural 
de la piel y previniendo la formación de malos olores. La especial conformación en olas del tejido patentado ofrece, a través 
de los movimientos naturales del cuerpo, un micromasaje eficaz a la piel, estimulando la microcirculación cutánea y ayudando 
a eliminar los líquidos en exceso. Rombo higiénico de algodón y costura plana..

cod. 0353A5
Silver Wave Short SM

09
 N

er
o

SM09
Nero

SM22 
Champagne

SM02
Noisette

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

80% Poliamida
18% Elastan
  2% Algodón

Silver Wave line technical information

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL



Tallas

Colores

cod. 0356A5   
Silver Wave Fresh SM

09
 N

er
o

IDEAL 
FOR 
SUMMER

SM09
Nero

SM02
Noisette

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM01
Sabbia

Pantalones elásticos patentados, de compresion agradable, con acción micromasajeante control-celulitis. Tests Clinicos 
demuestran que el relieve tridimensional masajea delicadamente, reactiva la microcirculación, modela la figura, favorece la 
eliminación del edema bajo la piel, primera causa de la celulitis. Este producto , realizado en tejido transpirante, conjunta 
tecnología e hilados innovadores, elegancia y alivio. El uso del hilado especial con la presencia permanente de los iones de plata 
en la fibra que obran como agentes bacteriostáticos, garantiza el mantenimiento del equilibrio biológico de la epidermis y la 
natural transpiración, manteniendo la piel sana y defendiéndola de las alergías y de malos olores. Rombo higiénico de algodón 
y costura plana.

80% Poliamida
18% Elastan
  2% Algodón

Silver Wave line technical information

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL



Tallas

Colores

Silver Wave Strong 
cod. 0357A5

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM22 
Champagne

SM02
Noisette

SM04
Fumo

SM09
Nero

Pantalones modelo bermuda, cómodos y elegantes caracterizados por un tejido patentado con una estructura de ondas 
tridimensionales que, con los movimientos naturales del cuerpo, masajea la piel delicadamente y a fondo. La circulación se 
reactiva y favorece la eliminación de los líquidos en exceso. Además, este producto está realizado con el especial hilado que 
gracias a la acción bacteriostática de los iones de plata mantiene el equilibrio biológico de la flora bacterica y permite la natural 
transpiración de la piel , obstaculizando la presencia de malos olores. Rombo higiénico de algodón y costura plana.

80% Poliamida
18% Elastan
  2% Algodón

Silver Wave line technical information

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL



Tallas

Colores

cod. 0354A5   
Silver Wave CorsaroSM

09
 N

er
o

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM22 
Champagne

SM04
Fumo

SM09
Nero

SM06
Moka

Pantalón de media pierna ideal para hacer actividad física en el gimnasio a al aire libre, suave y cómodo, apto para utilizarlo 
durante todo el día. Està realizado con un especial hilado bacteriostático que, gracias al constante y permanente dispersión 
de los iones de plata, garantiza el mantenimiento del equilibrio biológico de la piel y su natural transpiración, previniendo la 
formación de malos olores. Además, el tejido especial patentado de olas actua con un delicado y eficaz micromasaje a la piel, 
reactivando la microcirculación cutánea consiguiendo un tratamiento eficaz contra la celulitis y la piel “ en cáscara de naranja”. 
Rombo higiénico de algodón y costura plana.

80% Poliamida
18% Elastan
  2% Algodón

Silver Wave line technical information

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL



Tallas

Colores

cod. 0355A5
Silver Wave Long SM

09
 N

er
o

1 2 3 4 4XL 5XXL 6XXL
S M ML L XL XXL XXL

SM22 
Champagne

SM04
Fumo

SM06
Moka

SM09
Nero

WEIGHT K G

H
E

IG
H

T
 C

M

145
150
155
160
165
170

40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115 120

175
180
185
190
195
200

WEIGHT LB S
90 1001 10 120 130 145 1551 65 175 190 200 210 220 230 245 250 265

H
E

IG
H

T
 I

N

57
59
61
63
65
67
69
71
73
75
77
79

1 S

4 XL
4 L

3 ML
2 M

5 XXL

6 XXL

“Fuseau” cómodo y elegante, fácil de vestir y apto para todo el día debajo de la ropa, constituyendo un coadyuvante eficaz para 
el tratamiento de la celulitis. Gracias al tejido especial patentado de olas tridimensionales, ejerce sobre la piel un delicado y eficaz 
micromasaje, tonificando y modelando la silueta. Ideal para hacer actividad física en el gimnasio o al aire libre, aumentando así su 
eficacia y los resultados. Esta prenda está realizada con hilado bacteriostático a los iones de plata, con especiales propiedades 
de transpirabilidad que garantizan el mantenimiento del equilibrio biológico de la piel. El constante y permanente despliegue 
de los iones de plata, impide la proliferación bacteriana y, por consiguiente, previene la formación de malos olores. Rombo 
higiénico de algodón y costura plana.

80% Poliamida
18% Elastan
  2% Algodón

X030
Blu Navy

Silver Wave line technical information

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL



Tallas

Colores

cod. 0448A5   
Silver Wave High Waist Short SM

09
 N

er
o

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

SM02
Noisette

SM09
Nero

Pantalón corto de cintura alta con compresión mediana/fuerte, que enaltece la figura, adelgazando y modelando la silueta, 
y envuelve la espalda sujetándola agradablemente y manteniendo, cómodamente, un ajuste correcto. Su tejido especial 
patentado de olas tridimensionales activa la microcirculación y ayuda a eliminar los líquidos que sobran; regula la temperatura 
corporea y, gracias a los movimientos cotidianos naturales, da un masaje eficaz. Su hilado bacteriostático especial de iones 
de plata controla la proliferación bacteriana, impide la formación de malos olores y permite la transpiración natural de la piel. 
Rombo higiénico en algodón y costura plana.

80% Poliamida
18% Elastan
  2% Algodón

Silver Wave line technical information

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL



Tallas

Colores

Silver Wave Abdominal Band
cod. 0394A5   

XXL
141 - 175

55,5 - 68,8

XL
106 - 140

41,8 - 55,1

ML
88 - 105

34,7 - 41,4

M
65 - 87

25,6 - 34,3

S
54 - 64

21,3 - 25,2

SM
09

 N
er

o

SM22 
Champagne

SM02
Noisette

SM09
Nero

1 2 3 4 5
S M ML XL XXL

SILVER WAVE ABDOMINAL BAND es una cómoda faja elástica abdominal, en tejido patentado de olas tridimensionales, 
que da un micromasaje eficaz, estimula la microcirculación, ayuda a eliminar los depósitos adiposos y los líquidos en exceso. 
Su efecto de contención ayuda a atenuar la sensación de hambre. Constituye un apoyo excelente para la espalda y la zona 
lumbar; comprime, modelándo, los costados y el abdomen. Su tejido cómodo, ligero y transpirable es muy agradable de llevar, 
casi como si fuese una segunda piel, y es invisible debajo de la ropa. Muy tolerable, puede llevarse durante todo el día, gracias 
también al hilado bacteriostático especial de iones de plata, que obstaculiza la proliferación bacteriana y mantiene sin variación 
el equilibrio biológico de la piel.

80% Poliamida
20% Elastan

Silver Wave line technical information

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL



Tallas

Colores

cod. 0613A5
Silver Wave SkinSM

C9
 N

er
o

SMC9
Nero

1 2 3 4 5 6
XS S M L XL XXL

Sujetador con compresión, en tejido de micromasaje, para una sujeción cómoda. El dispositivo está indicado para la gestión 
y alivio del retorno linfático, y para prevenir uno o más trastornos de la circulación linfática (p.ej., linfedema). El tejido de 
micromasaje favorece el drenaje de líquidos en la zona del torax y bajo las axilas, para una piel más tersa y tonificada. El 
sujetador se pone facilmente y, gracias a su forma alta, envuelve cómodamente el busto, con beneficios también para la 
postura. No tiene corchetes ni costuras en las zonas reforzadas para que resulte aún más cómodo para las mujeres operadas de 
mamoplastia de aumento y reducción de seno. El tejido de las copas es muy elástico y se adapta a las distintas formas y volumen 
de seno. El sujetador está fabricado con hilo bacteriostático con iones de plata que, gracias a sus características, impide el 
crecimiento bacteriano y previene la aparición de malos olores. También apto para uso deportivo.
Es muy importante elegir la talla correcta consultando la tabla de tallas.

83% Poliamida 
17% Elastan

1XS 2S 3M 4L 5XL 6XXL

(A) 
Circ. seno

Breast 
circumference

74-88 80-94 86-105 92-112 100-124 108-142

(B) 
Circ. sotto seno

Circumference
under the breast

58-72 64-78 70-84 76-92 84-102 92-116

(A) 

(B) 

X014
Natur

Solicitud de patente depositada

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL

Silver Wave line technical information



Tallas

Colores

79% Poliamida 
21% Elastan

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL

Silver Wave line technical information

cod. 0617A5
Silver Wave Body Skin NEWSM

C9
 N

er
o

SMC9
Nero

1 2 3 4 5 6
XS S M L XL XXL

Body con compresión en tejido de micromasaje, con sujetador incorporado para una sujeción cómoda. El dispositivo está 
indicado para el tratamiento y alivio del retorno linfático y para prevenir uno o más trastornos de la circulación linfática (p. ej., 
linfedema). La textura de micromasaje promueve el drenaje de los tejidos en las regiones torácica, bajo axilas, abdominal y 
dorsal, para una piel más suave y tonificada. Se pone con facilidad gracias a su forma que abraza agradablemente el pecho y el 
busto, beneficiando también la postura. No tiene costuras en las zonas reforzadas del sujetador, para proporcionar el máximo 
confort incluso en el caso de aumento y reducción de seno. Cierre con pequeños botones de presión. El tejido de las copas del 
sujetador es muy elástico y se adapta a todas las formas y volúmunes de pecho. Está hecho con hilo bacteriostático a los iones 
de plata que, gracias a sus características únicas, obstaculiza la proliferación bacteriana y previene los males olores.
Es muy importante elegir la talla correcta consultando la tabla de tallas.

X014
Natur

1XS 2S 3M 4L 5XL 6XXL

(A) 
Circ. seno

Breast 
circumference

74-88 80-94 86-105 92-112 100-124 108-142

(C) 
Circ. vita

Waist
circumference

56-70 62-76 68-82 74-90 82-100 90-114

(A)

(C)



Tallas

Colores

79% Poliamida 
21% Elastan

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL

Silver Wave line technical information

cod. 0619A5   
Silver Wave T-Skin NEWSM

C9
 N

er
o

SMC9
Nero

1 2 3 4 5 6
XS S M L XL XXL

Camiseta de compresión en tejido micromasajeador con sujetador incorporado, para una sujeción cómoda. El dispositivo está 
indicado para la gestión y alivio del ritorno linfático y para prevenir uno o más trastornos de la circulación linfática (por ejemplo, 
linfedema). La trama de micromasaje facilita el drenaje de los tejidos en el torax, bajo las axilas, el abdomen y la espalda, para 
una piel más suave y tonificada. Se pone con facilidad y, gracias a la forma que envuelve agradablemente el pecho y el busto, 
mejora también tu postura. No tiene costuras en las zonas reforzadas del sujetador, para que resulte cómoda incluso en el caso 
de aumento y reducción de pecho. El tejido de las copas del sujetador es muy elástico y se adapta a todas las formas y tamaños 
del sujetador. Está realizado con hilo bacteriostático a los iones de plata que, gracias a sus características especiales, impide la 
proliferación de bacterias y previene los malos olores.
Es muy importante elegir la talla correcta consultando la tabla de tallas.

X014
Natur

1XS 2S 3M 4L 5XL 6XXL

(A) 
Circ. seno

Breast 
circumference

74-88 80-94 86-105 92-112 100-124 108-142

(C) 
Circ. vita

Waist
circumference

56-70 62-76 68-82 74-90 82-100 90-114

(A)

(C)



Tallas

Colores

Le même qu'en colonne B
avec la police Code EAN13

en corps 30
codice articolo codice a barre descrizione articolo codice colore colore tg

 0509A8SOSM0901 8300496053682 MEDICAL GAUNTLET ARM BAND SM09 NERO    S 8DKAOTG*afdgic+

 0494A5SOSM0901 8300496050377 SILVER WAVE TOP SM09 NERO    S 8DKAOTG*afadhh+

 0437A0SOSM0001 8300496051213 MEDICAL ANTI-EMB. STOCKING AG SM00 BIANCO    S 8DKAOTG*afbcbd+

cod. 0494A5   
Silver Wave TopSM

C9
 N

er
o

SM22 
Champagne

SMC2
Noisette

SMC9
Nero

1 2 3
S M L

Top que da micromasaje, realizado con un tejido especial de ola tridimensional. Estimula la microcirculación aprovechando los 
movimientos naturales del cuerpo y ha sido planteado para volver más esbeltos los brazos y el contorno de cintura. Realizado 
empleando un especial hilado bacteriostático conteniendo iones de plata, que mantiene el cutis sano e impide la formación 
de malos olores. Este top adelgazador y contenedor es perfectamente adecuado para practicar actividad fisica y para llevarlo 
a diario.

80% Poliamida
20% Elastan

Silver Wave line technical information

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL



Tallas

Colores

cod. 0433A5
Silver Wave Slimming Sleeves 

SM
C9

 N
er

o

SM22 
Champagne

SM02
Noisette

SMC9
Nero

SM24
Camel

Mangas largas hasta la muñeca, que proporcionan micromasaje, sin costuras, aptas para contrarrestar el aspecto de corteza 
de naranja en los brazos, con un soporte innovador dorsal que alrededor de la espalda para conseguir un ajuste perfecto. El 
tejido que da micromasaje, aprovechando los movimientos naturales de los miembros superiores, estimula la microcirculación 
consiguiendo una acción eficaz contra la celulitis. Además, la compresión graduada decreciente de 15/21 mmHg desde la 
muñeca hacia la espalda ayuda la circulación y el drenaje linfático, siendo por consiguiente aconsejada hasta en los linfoedemas 
de los miembros superiores post-traumáticos e iatrogenos (mastectomía). La prenda está realizada en hilado bacteriostático 
de iones de plata y asegura el mantenimiento del equilibrio biológico de la piel y su transpiración natural, quedando de la piel 
sana y protegida de los malos olores.

80% Poliamida
20% Elastan

Silver Wave line technical information

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL

1 2 3 4
S M L XL



Tallas

Colores

cod. 0614A5
Silver Wave Slimming Sleeves  PRO NEW

SM
C9

 N
er

o

Mangas micromasajeadoras con guante, con compresión graduada 15/21 mmHg. El dispositivo está indicado para el tratamiento y alivio del retorno 
venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos de la circulación (p. ej., Edema, trombosis venosa profunda (TVP), varicosis, linfedema). El 
dispositivo está indicado como auxilio en el tratamiento de la piel de naranja (celulitis). El tejido de micromasaje estimula la microcirculación con los 
movimientos naturales de las extremidades superiores. El micromasaje activo del tejido tridimensional deja ligeros surcos en la piel, que desaparecen 
en unas horas dejando la piel suave. El innovador soporte dorsal sujeta las mangas alrededor de los hombros, para un ajuste perfecto. El hilo 
bacteriostático, con propiedades transpirables especiales, garantiza el mantenimiento del equilibrio biológico de la piel, evitando los malos olores. 
Indicado especialmente para el linfedema de las extremedidades superiores.

1 2 3 4
S M L XL

SM22 
Champagne

SMC9
Nero

SM24
Camel

SM26
Blu tonic

80% Poliamida
20% Elastan

Silver Wave line technical information

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL



Estructura del tejido de olas tridimensionales con hilo a rayos infrarojos.
El tejido especial de ondas tridimensionales ejerce un micromasaje benéfico que favorece el 
microcírculo y la eliminación de líquidos retenidos, reduciendo la masa corporal y activando un efecto 
fresco y transpirante que obstaculiza la formación de malos olores.
Además, el hilo contiene un aditivo mineral que convierte la energia térmica del cuerpo en FIR (Far 
Infrared Rays) y emite al tejido epidérmico un agradable efecto termoregulador.

Efecto sinérgico de las siguientes características:
• Favorece la oxigenación de las células
• Aumenta el metabolismo entre sangre y tejido epidérmico
• Actúa eficazmente contra la formación de la celulitis
• Muslos, glúteos y abdomen mejoran en tonificación y aspecto

Energy from the Energy from the 
InsideInside  <-><->  OutOutRED WAVE

PRUEBA LA ACCIÓN 
COMBINADA DE LOS RAYOS I
NFRARROJOS Y DEL MICROMASAJE

FIR



Tallas

Colores

cod. 0477A5
Red Wave Bermuda SM

09
 N

er
o

FIR

1 2 3 4 4XL 5XXL
S M ML L XL XXL

SM02
Noisette

SM09
Nero

Pantalón corto con compresión modelo bermuda. Su tejido especial patentado ondulado ayuda a eliminar los líquidos que 
sobran disminuyendo la masa corporal, proporcionando, además, un efecto ventilado y transpirante que impide la formación 
de malos olores. Realizado con un hilado que contiene un aditivo mineral que, estimulado por la energía térmica natural del 
cuerpo, la convierte en rayos infrarrojos FIR (Far Infrared Rays) y la emite nuevamente al tejido cutáneo con un agradable 
efecto termorregulador. Esta acción, junto con la acción del tejido que da micromasaje, ayuda a disminuir la celulitis y a mejorar 
la microcirculación. Enriquecido Con tratamiento antimicrobiano. Para lograr los efectos estéticos de este hilado, se aconseja 
llevar diariamente Red Wave Bermuda durante por lo menos 8 horas diarias.

80% Poliamida
18% Elastan
  2% Algodón

Red Wave line technical information

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL



Tallas

Colores

BE YOU Tonic
cod. 0602B5

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 5
S M ML L XL

Leggings opacos, micromasajeadores, con compresión graduada 15/21 mmHg., excepcionalmente elásticos, se ajustan 
perfectamente a tu cuerpo, para garantizar máximo confort. Especialmente opacos, ideales para uso en exteriores. Su textura 
especial de ondas tridimensionales ejerce un micromasaje beneficioso que estimula la microcirculación y favorece la eliminación 
del exceso de líquidos a través de la diuresis. Transpirables, obstaculizan la formación de malos olores. Realizados con un hilado 
que contiene un aditivo mineral FIR (Far Infrared Rays) que estimula la energía térmica natural del cuerpo, la convierte en rayos 
infrarrojos y la devuelve al tejido cutáneo con un agradable efecto termorregulador. Muslos, glúteos y abdomen mejoran su 
tonicidad y aspecto. Con rombo higiénico y costuras planas. Con tratamiento antimicrobiano. El dispositivo está indicado para el 
control y alivio del retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos circulatorios (por ej. edema, trombosis venosa 
profunda (TVP), varices, linfedema). El dispositivo está indicado como ayuda en el tratamiento contra la piel de naranja (celulitis), en 
el tratamiento del lipedema y durante la actividad diaria y deportiva.

82% Poliamida
18% Elastan

WEIGHT  KG
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1 S
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5XL4L3ML2M1S

FIR

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL

SMC9
Nero

SM04
Fumo

SM26
Blu tonic



Tallas

Colores

82% Poliamida
18% Elastan

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL

BE YOU Tonic PRO NEW
cod. 0615B5

SM
09

 N
er

o

1 2 3 4 5
S M ML L XL

SMC9
Nero

Leggins micromasajeadores con pie con la punta abierta, con compresión graduada 15/21, mmHg, muy elásticos, se ajustan 
perfectamente al cuerpo para un excelente confort. Tupidos, de manera especial, ideales para uso en el exterior. El especial 
tejido de ondas tridimensionales ejerce un micromasaje beneficioso que estimula la microcirculación y favorece la eliminación 
del exceso de líquidos mediante la diuresis. Transpirante, previene los malos olores. Realizado con hilo que contiene un 
aditivo mineral FIR (Far Infrared Rays) que estimula la energía térmica natural del cuerpo, la convierte en rayos infrarrojos 
y los devuelve al tejido cutáneo, con un agradable efecto termorregulador. Muslos, glúteos y abdomen mejoran de aspecto 
y de tonicidad. Con rombo higiénico y costuras planas. Con tratamiento antimicrobiano. El dispositivo está indicado para el 
tratamiento y alivio del retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos de la circulación (p. ej., Edema, trombosis 
venosa profunda (TVP), varicosis, linfedema). El dispositivo está indicado como auxiliar en el tratamiento de la piel de naranja 
(celulitis), en el tratamiento del lipedema y en la actividad diaria y deportiva.
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Tallas

Colores

BE YOU Icon
cod. 0601B4

SM
09

 N
er

o

Leggins moldeadores y opacos, con compresión graduada 15/21 mmHg. El dispositivo está indicado para el control y alivio del 
retorno venoso y linfático, para prevenir uno o más trastornos circulatorios (p.ej., edema, trombosis venosa profunda (TVP), 
varicosis, linfedema). Estiliza la figura y el corpiño anatómico de alta tecnología contiene el vientre y moldea tus caderas, con una 
banda de sujeción que levanta tus glúteos para una silueta envidiable. Perfecto para uso en exteriores y adecuado para uso diario 
y en el deporte, para una comodidad incomparable y un look elegante. El hilo de bambú hace que la prenda sea excepcionalmente 
suave y agradable al tacto, permitiendo una perfecta transpiración y termorregulación de la piel, manteniéndola fresca y seca. Con 
entrepierna higiénico y costura plana. Con tratamiento antimicrobiano.

51% Viscosa de bambù 
36% Poliamida 
13% Elastano

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL
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1 S

5 XL

4 L
3 ML

2 M

5XL4L3ML2M1S

B
E

 YO
U

Icon

B
E

 Y
O

U
Ic

on

Leggings modellante e coprente, a compressione graduata 15/21 mmHg. Il 
dispositivo è indicato per la gestione e l’alleviamento del ritorno venoso e linfatico, 
per prevenire uno o più disturbi della circolazione (p. Es., Edema, trombosi venosa 
profonda (TVP), varicosi, linfedema). Snellisce tutta la figura ed il corpino anatomico 
high-tech contiene il ventre e modella i fianchi, con una fascia di sostegno che 
solleva i glutei per una silhouette invidiabile. Ideale per l’uso esterno e 
adatto per l’uso quotidiano e sportivo, per un comfort impagabile 
e un look elegante. Il filato in bambù rende il capo eccezionalmente morbido 
e piacevole al tatto, permettendo una perfetta traspirazione e termoregolazione 
della pelle mantenendola fresca e asciutta. Con tassello e cuciture piatte. Con 
trattamento antimicrobico.
Non ci sono controindicazioni conosciute relative all’utilizzo del dispositivo se utilizzato secondo le istruzioni 
per l’uso. Non utilizzare in caso di ipersensibilità ai componenti riportati sull’astuccio.

Shaping, opaque leggings with graduated compression 15/21 mmHg. The device is 
intended for the management and alleviation of the venous and lymphatic return to 
prevent one or more disorders of circulation (e.g. oedema, deep vein thrombosis 
(DVT), varicosis, lymphedema). They make the whole figure look slimmer, and the 
high-tech anatomical top embraces the belly and shapes the hips, with a support 
band that raises the buttocks for an enviable figure. Ideal to be worn outside 
and daily and sports activities, for with an excellent comfort 
and an elegant look. The antimicrobial bamboo yarn makes the leggings 
exceptionally soft and pleasant to the touch, allowing perfect transpiration and 
thermoregulation of the skin, that is kept fresh and dry. With gusset and flat seams.
There are no known contraindications regarding the use of this medical device, if properly worn according to 
the relative instructions. Do not use in case of hypersensitivity to the components shown on the package. 

Leggings gainant et opaque à compression graduée 15/21 mmHg. Le dispositif est 
indiqué pour la gestion et le soulagement du retour veineux et lymphatique, pour 
prévenir un ou plusieurs troubles circulatoires (par exemple, œdème, thrombose 
veineuse profonde (TVP), varices, lymphœdème). Il affine la silhouette et la culotte 
anatomique high-tech aplatit le ventre et modèle les hanches, avec une bande de 
soutien qui soulève les fesses pour une silhouette enviable. Idéal pour une 
utilisation en extérieur et adapté à un usage quotidien et sportif, 
pour un confort inestimable et un look élégant. Le fil de bamboo rend 
le vêtement exceptionnellement doux et agréable au toucher, permettant une 
transpiration et une thermorégulation parfaites de la peau, la gardant fraîche et 
sèche. Avec gousset et coutures plates. Avec traitement antimicrobien.  
Il n’y a pas de contre-indications connues relatives à l’utilisation du dispositif s’il est utilisé 
conformément aux instructions d’utilisation. Ne pas utiliser en cas d’hypersensibilité aux 
composants indiqués sur la boîte.

Моделирующие и матовые леггинсы с распределенным давлением 15/21 
мм ртутного столба. Изделие предназначено для контроля и облегчения 
венозного и лимфатического оттока, для профилактики одной или 
нескольких проблем, связанных с кровообращением (таких как отек, 
тромбоз глубоких вен (ТГВ), варикоз, лимфэдема). Подчеркивают стройность 
всей фигуры: высокотехнологичные анатомические шортики сдерживают 
живот и модулируют бедра, а поддерживающая полоса приподнимает 
ягодицы, создавая восхитительный силуэт. Идеально подходят для 
верхнего ношения, а также для повседневного и спортивного 
использования, предоставляют бесценный комфорт и дарят стильный 
вид. Бамбуковая пряжа делает изделие исключительно мягким и приятным 
на ощупь, позволяя коже дышать и обеспечивая ее терморегулирование, 
оставляя ее свежей и сухой.  С ластовицей и плоскими швами.   С 
антимикробной обработкой.
Известных противопоказаний к применению изделия нет, если оно используется в 
соответствии с инструкцией по применению. Не использовать в случае повышенной 
чувствительности к компонентам, указанным на упаковке.
 

Figur formende, blickdichte Leggings mit abgestufter Kompression von 15 bis 21 
mmHg. Das Medizinprodukt ist zur Unterstützung der Behandlung und Linderung 
der Beschwerden bei Störungen des venösen und lymphatischen Rückflusses 
vorgesehen. Es dient auch der Prophylaxe von venösen und lymphatischen 
Stauungen (z.B. venöses Ödem, Lymphödem) und es unterstützt bei der 
Vorbeugung von Krampfadern. Die Leggings  straffen die gesamte Figur: das 
anatomische High-Tech-Höschenteil umschließt den Bauch und modelliert die 
Hüften mit einem Stützband, so dass das Gesäß für eine beneidenswerte Figur 
angehoben wird. Die hervorragenden Passform und das elegantes Aussehen 
machen die Leggings zum idealen täglichen Begleiter, ob im Alltag 
oder auch bei sportlicher Betätigung. Dabei machen das antimikrobielle 
Bambusgarn, der Zwickel und die Wäscheflachnähte die Leggings außergewöhnlich 
weich und sorgen für ein angenehmes Tragegefühl und höchsten Tragekomfort.  
Abgerundet wird alles durch eine perfekte Atmungsaktivität und Wärmeregulierung 
so dass die Haut sich immer frisch und trocken anfühlt.
Es gibt keine bekannten Gegenanzeigen bezüglich der Verwendung des Medizinprodukts, wenn es nach 
den Gebrauchsanweisungen verwendet wird. Nicht benutzen bei Überempfindlichkeit auf der Verpackung 
angeführten Komponenten.

Leggins moldeadores y opacos, con compresión graduada 15/21 mmHg. El 
dispositivo está indicado para el control y alivio del retorno venoso y linfático, 
para prevenir uno o más trastornos circulatorios (p.ej., edema, trombosis venosa 
profunda  (TVP), varicosis, linfedema). Estiliza la figura y el corpiño anatómico de 
alta tecnología contiene el vientre y moldea tus caderas, con una banda de sujeción 
que levanta tus glúteos para una silueta envidiable. Perfecto para uso en 
exteriores y adecuado para uso diario y en el deporte, para una 
comodidad incomparable y un look elegante. El hilo de bambú hace 
que la prenda sea excepcionalmente suave y agradable al tacto, permitiendo una 
perfecta transpiración y termorregulación de la piel, manteniéndola fresca y seca. 
Con entrepierna higiénico y costura plana. Con tratamiento antimicrobiano.
Non se conocen contraindicaciones relacionadas con el uso del dispositivo si se usa de acuerdo con las 
instrucciones de uso. No utilizar en caso de hipersensibilidad a los componentes que se muestran en la caja. 

Modellerende og dækkende leggings med gradvis kompression 15/21 mmHg. 
Udstyret er velegnet til at behandle og lette det venøse- og lymfetilbageløb,  til 
forebyggelse af en eller flere forstyrrelser med blodcirkulationen (f.eks. ødem, 
dyb venetrombose (DVT), åreknuder, lymfødem).  Slanker hele figuren og den 
anatomiske high-tech buksedel understøtter maven og modellerer hofterne, 
med et støttebind, som løfter ballerne og giver en misundelsesværdig silhuet. 
Ideel til udendørs brug og egnet til daglig og sportslig brug, for 
en uvurderlig komfort og et elegant look. Bambusfilamentet gør 
disse leggings exceptionelt bløde og behagelige at føle på, og tillader en perfekt 
transpiration og temperaturregulering, så huden holdes frisk og tør. Med kile og 
flade syninger. Med antimikrobisk behandling.
Der er ingen kendte kontraindikationer ved brugen af udstyret, hvis det anvendes i overensstemmelse 
med brugsanvisningen.  I tilfælde af overfølsomhed over for komponenter, der er beskrevet på æsken, ikke 
anvendes.
 
多段階着圧設計 足首圧15/21mmHg(20～28hPa)のシェイプアップ効果が期待できるレギンス。
この製品は静脈血やリンパ液の還流とむくみの症状などの緩和や、ひとつ或いは複数の循環器
障害(浮腫、深部静脈血栓症(DVT)、静脈瘤、リンパ浮腫など)の予防にも期待できます。
パンティ部はお腹を押さえ、ヒップはサポートバンドにより下から持ち上げてきれいなヒップラインに
見せます。段階着圧設計で、脚をすっきり美しくサポートします。サステイナブルな素材である竹繊維
を使用し柔らかく肌触りの良い着用感。抗菌性、消臭性、通気性に優れ、体温調整を可能にし、
快適な履き心地。普段着やスポーツウェアーとしても適しています。クロッチ部はコットン素材なので、
1枚ばきもできます。
使用上の注意に従って適切に使用する場合は特に禁忌はありません。商品のパッケージに表示している
素材に過敏症のある方は使用しないでください。
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Verifica le disposizioni del tuo comune.
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Verifica le disposizioni del tuo comune.
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51% Bamboo viscose
36% Polyamide
13% Elastane
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Tallas

Colores

Le même qu'en colonne B
avec la police Code EAN13

en corps 30
codice articolo codice a barre descrizione articolo codice colore colore tg

 036470SOSM0901 8300496032335 PERSONALITY 70 SM09 NERO  1XXL 8DKAOTG*adcddf+

 0364A4SOSM0901 8300496033646 PERSONALITY 140 SM09 NERO  1XXL 8DKAOTG*addgeg+

 0371A8SOSMC001 8300496033189 MONOCOLLANT CCL.1 PUNTA APERTA SMC0 BIANCO    S 8DKAOTG*addbij+

 0403B8SOSMC001 8300496038658 MONOCOLLANT CCL.2 PLUS LINE PA SMC0 BIANCO    S 8DKAOTG*adigfi+

 0496A0SOSM0001 8300496051299 MEDICAL ANTI-EMB. KNEE-HIGH AD SM00 BIANCO    S 8DKAOTG*afbcjj+

049870SOSMC901 8300496051589 RACHEL 70 LACE SMC9 NERO   1-S 8DKAOTG*afbfij+

050070SOSMC901 8300496051732 CHANTAL 70 LACE SMC9 NERO   1-S 8DKAOTG*afbhdc+

050170SOSMC901 8300496051831 MIRIAM 70 LACE SMC9 NERO   1-S 8DKAOTG*afbidb+

050470SOSMC901 8300496053330 NIGHT WELLNESS 70 SMC9 NERO   1-S 8DKAOTG*afddda+

 0507A5SOSM0901 8300496053569 MICROMASSAGE ARM BAND SM09 NERO    S 8DKAOTG*afdfgj+

SM30
Fucsia

X025
Blu Oceano

cod. 0507A5
Micromassage Armbands Ccl. 1SM

09
 N

er
o

FIR

S M L XL

SM02
Noisette

SM09
Nero

Par de brazales largos todo el brazo hasta la muñeca, sin costuras, que tienen compresión graduada decreciente desde la 
muñeca hasta el hombro de 15/21 mmHg. El tejido que da micromasaje, con los movimientos naturales de los brazos, estimula 
la microcirculación consiguiendo una acción anticelulitis eficaz. Con banda de sostén con elastómero de silicona de nueva 
generación, bien tolerado incluso por las pieles más sensibles. El hilado contiene un aditivo mineral que, estimulado por la 
energía térmica natural del cuerpo, la convierte en rayos infrarrojos FIR (Far Infrared Rays) y la devuelve al tejido cutáneo con 
un agradable efecto termorregulador. Esta acción potencia la función de la compresión graduada estimulando la circulación 
venosa y linfática y ayudando eficazmente en la disminución del edema. Aptos para el tratamiento conservador del linfedema 
post-traumático e iatrogénico. Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
20% ElastanSolicitud de patente enviada para el volante elástico

Red Wave line technical information

PREVENTIVA / CELLULITE CONTROL



SOLIDEA, que desde siempre dedica total atención al bienestar y a la salud de nuestro cuerpo, 
presenta una nueva línea de fajas protectoras elásticas SILVER SUPPORT, para curar y prevenir las 
afecciones de las articulaciones: rodilla, tobillo, codo y muñeca.Todos los productos de esta nueva 
línea están realizados con hilado bacteriostático de iones de plata. La experiencia adquirida por 
SOLIDEA, que desde siempre está desarrollando una intensa actividad de investigación y desarrollo 
para brindar al mercado unos productos cada vez más innovadores y competitivos, ha permitido 
aprovechar, de manera óptima, las características técnicas y estructurales del tejido y las materias 
primas utilizadas, con elevado estándar cualitativo, como el hilado bacteriostático con iones de plata, 
que brinda total frescura y bienestar.

HILADO 
BACTERIOSTATICO
Un agente bacteriostatico 
inorganico a base de plata, 
introducido en la fibra y 
protejido por un sistema de 
lento libramiento, evita la 
proliferación bacterica sobre 
los tejidos. Los iones de plata, 
en su función bacteriostatica, 
interrumpen la reproducción de 
los microrganismos patogenos 
(bacterias).

La presencia permanente de 
los iones de plata en el tejido 
de los productos SOLIDEA 
de la Línea SILVER SUPPORT 
permite el mantenimiento en 
el tiempo de las características 
bacteriostaticas.

Los productos SOLIDEA de 
la línea SILVER SUPPORT 
mantienen por lo tanto 
el natural nivel de la flora 
bactérica impidiendo la 
formación de malos olores.

iones de plata

lento libramiento



Silver Support Wrist
cod. 0391B8
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SM24
Camel

X025
Blu Oceano

SMC9
Nero

S M ML L

75% Poliamida
25% Elastan

Muñequera elástica y suave con compresión 34/46 mmHg que sujeta cómodamente la articulación de la muñeca sin bloquear 
su movimiento. Se aconseja llevarla en caso de inflamación de la articulación, traumatismos leves, tendinitis, artrosis, artródesis, 
inflamación del túnel carpiano y para la práctica de los deportes en los cuales la articulación de la muñeca está sometida a 
esfuerzos. Realizada con hilado bacteriostático con iones de plata, que mantienen sin variación el equilibrio biológico de la piel 
y obstaculizan la proliferación bacteriana.

PREVENTIVA /SOPORTES ORTOPÉDICOS

Silver Support line technical information

Tallas

Colores



Silver Support Elbow 
cod. 0390B8
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SMC0 
Bianco

SM24
Camel

SMC9
Nero

S M ML L XL

Codera elástica con compresión 18/21 mmHg que sujeta el codo cómodamente. Es fácil de llevar, gracias a la elevada 
adaptabilidad del tejido. Tiene tiras de refuerzo para dirigir la flexión-extensión de la articulación y un apoyo blando para el 
codo, sujetando así la articulación y facilitando su movimiento correcto. Ideal como protección durante la práctica deportiva. 
Es indispensable en caso de distorsiones, tendinitis, luxaciones, artrosis y en la rehabilitación después de fracturas. Realizada 
con hilado bacteriostático con iones de plata que previenen la proliferación bacteriana y mantienen sin variación el equilibrio 
natural de la piel.

75% Poliamida 
25% Elastan

PREVENTIVA /SOPORTES ORTOPÉDICOS

Silver Support line technical information

Tallas

Colores



Silver Support Knee 
cod. 0389B8
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SMC0 
Bianco

SM24
Camel

SMC9
Nero

75% Poliamida
25% Elastan

Rodillera elástica con compresión 23/32 mmHg, sin costuras, perfectamente adaptable a la pierna: las tiras laterales con tejidura 
rígida sujetan la articulación, el tejido suave y ligero, en la rótula y en el hueco poplíteo, no obstaculiza el movimiento. La faja 
elástica con silicona revolucionaria mantiene la rodillera siempre en la posición correcta. Ideal como protección en los deportes, 
en caso de distorsiones, contusiones, artrosis y en la fase de rehabilitación postoperatoria. Realizada con hilado bacteriostático 
con iones de plata, que impiden la proliferación bacteriana, garantizando transpirabilidad y termorregulación. Se aconseja lavar 
con jabón neutro la faja con silicona, para que se adhiera perfectamente ya desde el primer empleo.

PREVENTIVA /SOPORTES ORTOPÉDICOS

Silver Support line technical information

Tallas

Colores



cod. 0392B8
Silver Support Ankle SM
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SMC0 
Bianco

SM24
Camel

SMC9
Nero

Tobillera elástica con compresión 23/32 mmHg, suave y cómoda. Es fácil de llevar, gracias a la adaptabilidad del tejido. Tiene 
tiras reforzadas en los lados en la zona del maléolo y un blando apoyo para el talón, sujetando así la articulación y facilitando 
su movimiento correcto. Ideal como protección durante la práctica deportiva, en caso de distorsiones, tendinitis, luxaciones, 
inestabilidad del tobillo y en la fase de rehabilitación como apoyo pasivo. Realizada con hilado bacteriostático con iones de plata 
que obstaculizan la proliferación bacteriana y mantienen sin variación el equilibrio natural de la piel.

75% Poliamida
25% Elastan

PREVENTIVA /SOPORTES ORTOPÉDICOS

Silver Support line technical information

Tallas

Colores



La línea de mini-medias de compresión graduada y con tejido patentado, proporciona micromasaje 
y activa la circulación sanguínea. La tejeduría especial de olas tridimensionales con fuerte relieve 
favorece además la ventilación, garantizando la perfecta transpiración de la piel y manteniendo 
los pies constantemente secos y con la temperatura correcta en cualquier temporada del año. 
Además se evita el mal olor, incluso llevando la mini-media durante horas. El efecto tonificante del 
micromasaje ayuda a la circulación sanguínea y proporciona bienestar y energía. El micromasaje 
activo del tejido deja inicialmente unas ligeras marcas en la piel, que desaparecen al cabo de unas 
horas indicando su eficacia de drenaje, dejando la piel lisa y sin exceso de líquidos. Realizada con 
hilado bacteriostático, la mini-media evita la proliferación bacteriana y ayuda a mantener el equilibrio 
biológico de la piel. Especialmente adecuada para prevenir la insuficiencia venosa, se aconseja su uso 
para la práctica deportiva, ya que disminuye los calambres y protege las venas varicosas. Elimina y 
previene la formación de ácido láctico, y además, con la compresión graduada se evita la dispersión 
de la energía. Para un correcto uso de las medias se aconseja usarlas estando la piel seca.

NEXT PAGE

	
	
	
	
	
	
	

proporcionan micromasaje 
bacteriostáticas
transpirables
mantienen los olores bajo 
control termoaislante
amortiguan
vigorizantes

UNA GRAN INNOVACIÓN EN TRES 
ORIGINALES MODELOS

SOLIDEA ha ideado un nuevo tipo de media deportiva de compresión graduada
TEXTURA EXCLUSIVA QUE PROPORCIONA MICROMASAJE



BACTERIOSTATIC
Hilado bactereostático 
que evita la proliferación 
bacteriana.

FOOT ODOR CONTROL
Producto con características 
de ventilación que garantizan 
la transpiración de la piel y 
evitan el mal olor, incluso 
llevándolo durante horas.

MICROMASSAGE 
TRANSPIRANT 
Tejido especial de olas 
tridimensionales de 
alta tecnología. Con el 
movimiento natural del 
cuerpo, ejerce un micromasaje 
eficaz, estimulando la 
microcirculación, reduciendo 
los calambres y previniendo 
la formación de ácido láctico. 
Dicho tejido garantiza la 
transpiración y mantiene los 
pies constantemente secos y 
con la temperatura correcta en 
cualquier temporada del año.

Tejedura interior de ola 
que da micromasaje y 

termoaislante

Tejedura exterior con 
hilado bacteriostático

Trama apta para absorber la 
carga y las vibraciones



Power Unisex 
cod. 0442A5

SM
09

 N
er

o

X030
Blu Navy

SM00 
Bianco

SM09
Nero

S M L XL X XL

SM22 
Champagne

X039
Fucsia Fluo

SM26
Blu tonic

X038
Verde fluo

82% Poliamida
18% Elastan

Mini-calcetín en tejido que da micromasaje, de olas tridimensionales, que favorece la perfecta transpiración del cutis y permite 
mantener los pies secos y con la temperatura correcta. El micromasaje activo del tejido ayuda la circulación sanguínea, dando 
tono y energía. Realizado con hilado bacteriostático que obstaculiza la proliferación bacteriana y evita la formación de malos 
olores, hasta llevando el mini-calcetín durante horas. Adecuado para su empleo a diario y aconsejado en particular en todas 
las actividades deportivas.

PREVENTIVA / DEPORTE

Solidea Active line technical information

Tallas

Colores



SM
09

 N
er

o

X030
Blu Navy

SM00 
Bianco

SM09
Nero

cod. 0443A5
Speedy Unisex 

S M L XL XXL

Calcetines de compresión graduada, en tejido que da micromasaje, de olas tridimensionales, que favorece la perfecta 
transpiración del cutis y permite mantener los pies secos y con la temperatura correcta. El micromasaje activo del tejido ayuda 
la circulación sanguínea, dando tono y energía. Realizados con hilado bacteriostático que obstaculiza la proliferación bacteriana y 
evita la formación de malos olores, hasta llevando las calcetines durante horas. Adecuados para prevenir la insuficiencia venosa 
y se aconsejan en particular en todas las actividades deportivas, puesto que disminuyen los calambres y previenen la formación 
de ácido láctico.

82% Poliamida
18% Elastan

PREVENTIVA / DEPORTE

Solidea Active line technical information

Tallas

Colores



Energy Unisex
cod. 0441A5

SM
09

 N
er

o

S M L XL XXL

82% Poliamida
18% Elastan

Mini-media de compresión graduada, en tejido que da micromasaje, de olas tridimensionales, que favorece la perfecta 
transpiración del cutis y permite mantener los pies secos y con la temperatura correcta. El micromasaje activo del tejido ayuda 
la circulación sanguínea, dando tono y energía. Realizada con hilado bacteriostático que obstaculiza la proliferación bacteriana y 
evita la formación de malos olores, hasta llevando la mini-media durante horas. Adecuada para prevenir la insuficiencia venosa 
y se aconseja en particular en todas las actividades deportivas, puesto que disminuye los calambres y previene la formación de 
ácido láctico.

PREVENTIVA / DEPORTE

Solidea Active line technical information

X030
Blu Navy

SM00 
Bianco

SM09
Nero

X026
Rosso

SM26
Blu tonic

X038
Verde fluo

SM24
Camel

X010
Antracite

Tallas

Colores



cod. 0316A5
Solidea Leg 

cm. 
42-46

cm. 
27-31

M LSSIZE

d

b

calf circumference

d

ankle circumference

b

cm. 
30-34

cm. 
34-38

cm. 
18-21

cm. 
21-24

cm. 
38-42

cm. 
24-27

XL

SM
09

 N
er

o

SM00 
Bianco

SM09
Nero

S M L XL

SM02
Noisette

Calentadores high-tech con sistema de micromasaje patentado. Elásticos, transpirables, tonificantes y con poder de 
calentamiento. De compresión gradual para estimular la circulación sanguínea y prevenir hinchazones en las piernas y en los 
tobillos. Aconsejados también para practicar deportes. Con tratamiento antimicrobiano.

82% Poliamida
18% Elastan

Solidea Leg può essere indossato anche 
sugli arti superiori, per la scelta della 
taglia si faccia riferimento alla tabella 
taglie degli arti inferiori.

PREVENTIVA / DEPORTE

Solidea Active line technical information

Tallas

Colores



cod. 0528A5

SM
09

 N
er

o

Technological Socks
CALF SUPPORT UNISEX

Calzi�cio Pinelli s.r.l. 
Via Germania, 11 - Castel Goffredo (Mantova) made in Italy

info@solidea.com - www.solidea.com  

G/16

Gambale dalla caviglia al  sotto ginocchio a compressione graduata 12/15 mmHg, in tessuto micro-massaggiante ad 
onde tridimensionali che favorisce la perfetta traspirazione della pelle e permette di mantenere la pelle asciutta e alla 
giusta temperatura. Il micro-massaggio attivo del tessuto insieme alla compressione graduata favoriscono la 
circolazione sanguigna, riducono  le vibrazioni muscolari, ottimizzando le prestazioni. Realizzato con �lato 
batteriostatico agli ioni d’argento che ostacola la proliferazione batterica ed evita l’insorgere di cattivi odori anche 
dopo diverse ore di utilizzo. Il bordino ultraelastico garantisce la massima vestibilità e tenuta, senza stringere.  Indicato 
come supporto muscolare e particolarmente adatto per tutte le attività sportive, riduce crampi e previene la 
formazione di acido lattico.

12/15 mmHg graduated compression calf support �ts from the ankle to under the knee, and is made of a 
three-dimensional wave, micromassage, fabric that boosts perfect skin transpiration, keeping the skin dry and at the 
right temperature. The active micromassage fabric, along with the graduated compression aids blood circulation, 
reduces muscle vibration and helps optimize performance. It is made of bacteriostatic yarn with silver ions that 
impedes the proliferation of bacteria, and prevents the onset of bad odours, even after many hours of use. The 
ultraelastic edge ensures utmost wearability and support, without being too tight. Suitable as a muscle support and 
especially recommended for all sports activities, it reduces cramps and forestalls formation of lactic acid.

Jambière, de la cheville jusqu’au genou, compression graduée 12/15 mmHg,  en tissu micro-massant en ondes 
tridimensionnelles favorise l’élimination parfaite de  la transpiration, permet de conserver la peau sèche et à bonne 
température. Le micro-massage actif du tissu allié la compression graduée active la circulation du sang, réduit les 
tensions musculaires et optimise les performances. Réalisée en �l bactériostatique aux ions d’argent qui empêche la 
prolifération bactérienne et la formation de mauvaises odeurs, même après plusieurs heures d’utilisation. Le bord 
ultraélastique assure le maximum de tenue sans serrer. Elle est indiquée comme support musculaire et convient 
particulièrement dans la pratique de toutes activités sportives. Cette jambière réduit les crampes et prévient la 
formation de l’acide lactique.

Wadenbandage vom Knöchel bis unter das Knie mit 12/15 mmHg abgestufter Kompression. Aus dreidimensionalem 
Gewebe mit Mikromassagewirkung. Es fördert, dass die Haut atmen kann, trocken bleibt und wohl temperiert ist. Die 
aktive Mikromassage des Gewebes zusammen mit der abgestuften Kompression fördern die Durchblutung, 
vermindern die Muskelvibrationen und optimieren die Leistungen. Hergestellt aus bakteriostatischem Garn mit 
Silberionen. Diese verhindern die Vermehrung von Bakterien, so dass auch nach längerem Tragen keine unangenehmen 
Gerüche entstehen. Der ultraelastische Rand versichert höchstes Tragegefühl und hält ohne zu drücken. Geeignet als 
Muskelstützung und besonders empfohlen für alle Sportarten. Es reduziert Krämpfe und beugt die Bildung von 
Milchsäure vor.

Calentadores desde el tobillo hasta debajo de la rodilla, de compresión graduada 12/15 mmHg, en tejido de olas 
tridimensionales que da micromasaje y que favorece la perfecta transpiración de la piel manteniéndola seca y con la 
temperatura correcta. El micromasaje activo del tejido junto con la compresión graduada ayudan a la circulación 
sanguínea, disminuyen los calambres musculares, optimizando los rendimientos. Realizada con hilado bacteriostático 
de iones de plata que obstaculiza la proliferación bacteriana y evita la formación de malos olores, incluso después de 
varias horas. El borde ultraelástico garantiza el ajuste y adaptación máximos sin apretar. Adecuada como apoyo 
muscular y apropiada, en particular, para todas las actividades deportivas, disminuye los calambres y previene la 
formación de ácido láctico.

Lægstøtte, fra ankel til under knæ, med gradvis kompression fra 12 til 15 mmHg, fremstillet af mikromasserende stof 
med tredimensional bølgestruktur, som sikrer perfekt transpiration for huden, så huden hele tiden er tør og har den 
rigtige temperatur. Stoffets aktive mikromassage og den gradvise kompression forbedrer blodcirkulationen, reducerer 
muskelvibrationer og optimerer egenskaberne. Fremstillet af bakteriostatisk �lament med sølvioner, som hæmmer 
bakterievæksten og hindrer udviklingen af generende lugt, også efter �ere timers brug. Den ultraelastiske kant 
garanterer maksimal pasform og holder på plads uden at stramme. Beregnet til støtte af musklerne og er særligt 
velegnet til alle former for sportsudøvelse. Reducerer kramper og forebygger dannelsen af mælkesyre.

Гетры от лодыжки до колена с распределенным давлением 12/15 мм рт. столба из микромассажной ткани с 
трехмерными волнами, обеспечивающей правильное  дыхание кожи и позволяющей поддерживать кожу 
сухой и при нужной температуре. Активный микромассаж ткани вместе с распределенным давлением 
стимулируют кровообращение, снижают мышечную вибрацию, оптимизируют общее состояние.  Он 
выполнен из бактериостатической пряжи с ионами серебра, предотвращающей размножение бактерий, и 
не допускает появление неприятных запахов даже после ношения несколько часов подряд. Благодаря 
сверхэластичной кромке бандаж идеально сидит на ноге, не спадает, не сжимает. Он показан для поддержки 
мышц и особенно рекомендован при занятии любым видом спорта, так как уменьшает судороги и 
предотвращает образование молочной кислоты.

多段階着圧設計の足首圧力12/15mmHg(16~20hPa) ふくらはぎを サポートする膝下から足首まで
のレッグサポーター。3Dの立体構造に編み上げた生地は肌表面に心地良い刺激を与え、通気性も良
く、適度な体温を保ちながら足のべたつきを防ぎます。同時に足首、ふくらはぎ、膝下へと徐々に圧力
を弱める段階着圧設計。素材は抗菌防臭効果のある銀イオンを含んだ糸を使用し、不快な臭いの
原因になるバクテリアの増殖を抑え、長時間着用しても衛生的。足の痙攣や筋肉痛を抑える効果が得
られるので、あらゆるスポーツ時のサポーターとして対応可能です。

82%
  Polyam

ide
18%

  Elastane

S M L XL

SM00 
Bianco

SM09
Nero

X026
Rosso

SM26
Blu tonic

X038
Verde fluo

82% Poliamida
18% Elastan

Calentadores desde el tobillo hasta debajo de la rodilla, de compresión graduada 12/15 mmHg, en tejido de olas tridimensionales 
que da micromasaje y que favorece la perfecta transpiración de la piel manteniéndola seca y con la temperatura correcta. El 
micromasaje activo del tejido junto con la compresión graduada ayudan a la circulación sanguínea, disminuyen los calambres 
musculares, optimizando los rendimientos. Realizada con hilado bacteriostático de iones de plata que obstaculiza la proliferación 
bacteriana y evita la formación de malos olores, incluso después de varias horas. El borde ultraelástico garantiza el ajuste y 
adaptación máximos sin apretar. Adecuada como apoyo muscular y apropiada, en particular, para todas las actividades deportivas, 
disminuye los calambres y previene la formación de ácido láctico.

PREVENTIVA / DEPORTE

Solidea Active line technical information

Calf Support Unisex

Tallas

Colores



cod. 0300A5
Panty Effect 

W035
Grigio Metallic

SM09
Nero

SM
09

 N
er

o

hip circumference

trousers size

85/93 90/98 92/101 95/103 100/110

48/62 62/72 72/82 82/92 92/115

44/46 46/48 48/50 50/52 52/54  

weight Kg

A

B

C

S M L XL XXL

S M L XL XXL

82% Poliamida
18% Elastan

Techno-boxer con sistema micromasajeante patentado. Modelan y contienen las formas con un efecto elástico agradable. 
Transpirantes y confortables tienen una “concha” anatómica práctica. Fabricados con hilados bacteriostaticos. 

PREVENTIVA / SOLIDEA HOMBRE

Tallas

Colores



Panty Contour 
cod. 0301A5

W035
Grigio Metallic

SM09
Nero

SM
09

 N
er

o

hip circumference

trousers size

85/93 90/98 92/101 95/103 100/110

48/62 62/72 72/82 82/92 92/115

44/46 46/48 48/50 50/52 52/54  

weight Kg

A

B

C

S M L XL XXL

S M L XL XXL

Boxers medio-largos “high-tech”, transparentes que modelan y contienen las formas, desde el abdomen hasta las rodillas, con 
un sistema micromasajeante patentado. Con “concha” anatómica de algodón y apertura higiénica muy práctica. Fabricados con 
hilados elásticos y bacteriostáticos.

78% Poliamida
18% Elastan
  4% Algodón

PREVENTIVA / SOLIDEA HOMBRE

Tallas

Colores



W035
Grigio Metallic

SM09
Nero

cod. 0302A5
Panty Plus SM

09
 N

er
o

hip circumference

trousers size

85/93 90/98 92/101 95/103 100/110

48/62 62/72 72/82 82/92 92/115

44/46 46/48 48/50 50/52 52/54  

weight Kg

A

B

C

S M L XL XXL

S M L XL XXL

78% Poliamida
18% Elastan
  4% Algodón

Calzones “high-tech” transpirantes que modelan y contienen las formas, con un sistema micromasajenate patentado. Con 
“concha” anatómica de algodón y apertura higiénica muy práctica. Fabricados con hilados elásticos y bacteriostáticos. Se 
aconsejan con también en el deporte.

PREVENTIVA / SOLIDEA HOMBRE

Tallas

Colores



cod. 0418A8
Wonder Model Ccl. 1SM

C9
 N

er
o

S M ML L XL XXL

SMC6
Moka

SMC4
Fumo

SMC9
Nero

X014
Natur

Pantys de la 1° clase terapéutica en un tejido revolucionario, realizado con hilados y tecnologías de última generación. Gracias a 
la extraordinaria elasticidad de su malla, son fáciles de llevar y cómodos durante todo el día. La compresión graduada de 18/21 
mmHg es adecuada para curar varices y edemas importantes y es ideal para la profilaxis postvaricectomía y escleroterapia. 
Ligeros y sedosos, elegantes y aptos para todas las ocasiones. Corpiño modelador con un suave elástico en el talle y plantilla 
antiestrés en hilado bacteriostático. Con tratamiento antimicrobiano.
Disponible también con la punta abierta, aconsejada a paziente que padecen de afección trófica cutánea y en los 
casos de juanete.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

punta cerrada

SM
C9

 N
er

o

cod. 0419A8   
punta abierta

TERAPEUTICA

Tallas

Colores



cod. 0541A8
Wonder Model Ccl. 1SM

C9
 N

er
o

SM
C9

 N
er

o

S M ML L XL XXL

SMC9
Nero

X014
Natur

PLUS LINE

Pantys de la 1° clase terapéutica en un tejido revolucionario, realizado con hilados y tecnologías de última generación. Gracias a 
la extraordinaria elasticidad de su malla, son fáciles de llevar y cómodos durante todo el día. La compresión graduada de 18/21 
mmHg es adecuada para curar varices y edemas importantes y es ideal para la profilaxis postvaricectomía y escleroterapia. 
Ligeros y sedosos, elegantes y aptos para todas las ocasiones. Corpiño modelador con un suave elástico en el talle y plantilla 
antiestrés en hilado bacteriostático. Con tratamiento antimicrobiano.
La línea Plus es especialmente adecuada para los pacientes que presentan un acentuado aumento de la circunferencia 
de las extremidades inferiores a consecuencia de la estasis venosa.
Disponible también con la punta abierta, aconsejada a paziente que padecen de afección trófica cutánea y en los 
casos de juanete.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

cod. 0542A8  
punta abierta

TERAPEUTICA

punta cerrada

Tallas

Colores



cod. 0327B8   
Wonder Model Ccl. 2SM

C9
 N

er
o

SM
C9

 N
er

o

S M ML L XL XXL

X016
Morel

X017
Granito

X014
Natur

X015
Bronze

SMC5
Blu Scuro

SMC9
Nero

Panty revolucionario de 2ª clase terapéutica, suave y elegante como una media de moda. Adecuado para la profilaxis de las 
enfermedades de las venas, de las trombosis y de las embolias. Será indispensable para la salud y el bienestar de sus piernas. 
Braguita modeladora anatómica. Cintura elástica suave en el talle y plantilla bacteriostática. Con tratamiento antimicrobiano.
Disponible también con la punta abierta, aconsejada a paziente que padecen de afección trófica cutánea y en los 
casos de juanete.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

cod. 0334B8
punta abierta

TERAPEUTICA

punta cerrada

Tallas

Colores



Wonder Model Ccl. 2
cod. 0341B8

SM
C9

 N
er

o
SM

C9
 N

er
o

PLUS LINE

S M ML L XL XXL

SMC9
Nero

X014
Natur

cod. 0342B8
punta abierta

Panty revolucionario de 2ª clase terapéutica, suave y elegante como una media de moda. Adecuado para la profilaxis de las 
enfermedades de las venas, de las trombosis y de las embolias. Será indispensable para la salud y el bienestar de sus piernas. 
Braguita modeladora anatómica. Cintura elástica suave en el talle y plantilla bacteriostática. Con tratamiento antimicrobiano.
La línea Plus es especialmente adecuada para los pacientes que presentan un acentuado aumento de la circunferencia 
de las extremidades inferiores a consecuencia de la estasis venosa.
Disponible también con la punta abierta, aconsejada a paziente que padecen de afección trófica cutánea y en los 
casos de juanete.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

TERAPEUTICA

punta cerrada

Tallas

Colores



Marilyn Ccl. 1
cod. 0422A8

SM
C9

 N
er

o
SM

C9
 N

er
o

S M ML L XL

SMC9
Nero

X014
Natur

SMC6
Moka

Medias de autosostén de 1° clase terapéutica, con franja de silicona, realizadas con hilados y tecnologías de última generación. 
Gracias a la extraordinaria elasticidad de su malla, son fáciles de llevar y cómodos durante todo el día. La compresión graduada 
de 18/21 mmHg es adecuada para curar varices y edemas importantes y es ideal para la profilaxis post-varicectomía y 
escleroterapia. Ligeras y sedosas, elegantes y aptas para todas las ocasiones. Plantilla antiestrés en hilado bacteriostático. Con 
tratamiento antimicrobiano.
Disponible también con la punta abierta, aconsejada a paziente que padecen de afección trófica cutánea y en los 
casos de juanete.

80% Poliamida 
20% Elastan

cod. 0423A8   
punta abierta

TERAPEUTICA

punta cerrada

Tallas

Colores



PLUS LINEMarilyn Ccl. 1  
cod. 0543A8

SM
C9

 N
er

o
SM

C9
 N

er
o

S M ML L XL

SMC9
Nero

X014
Natur

Medias de autosostén de 1° clase terapéutica, con franja de silicona, realizadas con hilados y tecnologías de última generación. 
Gracias a la extraordinaria elasticidad de su malla, son fáciles de llevar y cómodos durante todo el día. La compresión graduada 
de 18/21 mmHg es adecuada para curar varices y edemas importantes y es ideal para la profilaxis post-varicectomía y 
escleroterapia. Ligeras y sedosas, elegantes y aptas para todas las ocasiones. Plantilla antiestrés en hilado bacteriostático. Con 
tratamiento antimicrobiano.
La línea Plus es especialmente adecuada para los pacientes que presentan un acentuado aumento de la circunferencia 
de las extremidades inferiores a consecuencia de la estasis venosa.
Disponible también con la punta abierta, aconsejada a paziente que padecen de afección trófica cutánea y en los 
casos de juanete.

80% Poliamida
20% Elastan

cod. 0544A8   
punta abierta

TERAPEUTICA

punta cerrada

Tallas

Colores



Marilyn Ccl. 2
cod. 0324B8   

SM
C9

 N
er

o
SM

C9
 N

er
o

S M ML L XL

X014
Natur

X015
Bronze

X016
Morel

X017
Granito

SMC5
Blu Scuro

SMC9
Nero

Medias de autosostén, con franja de silicona. Su elevada compresión hace que sean aptas para curar las enfermedades de la 
venas. El hilado de última generación hace que sean fáciles de llevar, suaves y elegantes, siendo al mismo tiempo unas medias 
terapéuticas de 2ª clase. Su plantilla bacteriostática garantiza bienestar e higiene. Con tratamiento antimicrobiano.
Disponible también con la punta abierta, aconsejada a paziente que padecen de afección trófica cutánea y en los 
casos de juanete.

80% Poliamida
20% Elastan

cod. 0333B8   
punta abierta

TERAPEUTICA

punta cerrada

Tallas

Colores



Marilyn Ccl. 2 
cod. 0339B8

SM
C9

 N
er

o
SM

C9
 N

er
o

PLUS LINE

S M ML L XL

X014
Natur

SMC9
Nero

Medias de autosostén, con franja de silicona. Su elevada compresión hace que sean aptas para curar las enfermedades de la 
venas. El hilado de última generación hace que sean fáciles de llevar, suaves y elegantes, siendo al mismo tiempo unas medias 
terapéuticas de 2ª clase. Su plantilla bacteriostática garantiza bienestar e higiene. Con tratamiento antimicrobiano.
La línea Plus es especialmente adecuada para los pacientes que presentan un acentuado aumento de la circunferencia 
de las extremidades inferiores a consecuencia de la estasis venosa.
Disponible también con la punta abierta, aconsejada a paziente que padecen de afección trófica cutánea y en los 
casos de juanete.

80% Poliamida
20% Elastan

cod. 0340B8   
punta abierta

TERAPEUTICA

punta cerrada

Tallas

Colores



Marilyn Ccl. 3
cod. 0458C8   

SM
C9

 N
er

o

S M ML L XL

X014
Natur

SMC9
Nero

Medias terapéuticas con liga elástica, con compresión gradual de 34/46 mmHg, con banda siliconada, realizadas con hilados y 
tecnologías de última generación. Gracias a la extraordinaria elasticidad de su malla, son fáciles de llevar y confortables durante 
todo el día. Ideal en caso de edema grave, hipodermatitis crónica , linfedema irreversible. Con punta abierta y realizadas Con 
tratamiento antimicrobiano.
La punta abierta es aconsejada a pacientes que padecen de afección trófica cutánea y en casos de juanete.

80% Poliamida
20% Elastan

TERAPEUTICA

punta abierta

Tallas

Colores



Marilyn Ccl. 3
cod. 0461C8

SM
C9

 N
er

o

PLUS LINE

S M ML L XL

X014
Natur

SMC9
Nero

Medias terapéuticas con liga elástica, con compresión gradual de 34/46 mmHg, con banda siliconada, realizadas con hilados y 
tecnologías de última generación. Gracias a la extraordinaria elasticidad de su malla, son fáciles de llevar y confortables durante 
todo el día. Ideal en caso de edema grave, hipodermatitis crónica , linfedema irreversible. Con punta abierta y realizadas Con 
tratamiento antimicrobiano.
La línea Plus es especialmente adecuada para los pacientes que presentan un acentuado aumento de la circunferencia 
de las extremidades inferiores a consecuencia de la estasis venosa.
La punta abierta es aconsejada a pacientes que padecen de afección trófica cutánea y en casos de juanete.

80% Poliamida
20% Elastan

punta abierta

TERAPEUTICA

Tallas

Colores



Catherine Ccl. 1
cod. 0420A8   

SM
C9

 N
er

o

S M ML L XL

X014
Natur

SMC9
Nero

SMC6
Moka

SMC4
Fumo

SM
C9

 N
er

o

Medias para llevar con liga de 1° clase terapéutica, con franja sin silicona, realizadas con hilados y tecnologías de última 
generación. Gracias a la extraordinaria elasticidad de su malla, son fáciles de llevar y confortables durante todo el día. La 
compresión graduada de 18/21 mmHg es adecuada para curar várices y edemas importantes y es ideal para la profilaxis 
post-varicectomía y escleroterapia. Ligeras y sedosas, elegantes y aptas para todas las ocasiones. Plantilla antiestrés en hilado 
bacteriostático. Con tratamiento antimicrobiano.
Disponible también con la punta abierta, aconsejada a paziente que padecen de afección trófica cutánea y en los 
casos de juanete.

80% Poliamida
20% Elastan

punta cerrada

cod. 0421A8  
punta abierta

TERAPEUTICA

Tallas

Colores



cod. 0323B8
Catherine Ccl.  2SM

C9
 N

er
o

SM
C9

 N
er

o

S M ML L XL

X014
Natur

SMC9
Nero

SMC1
Ecru

X015
Bronze

X016
Morel

X017
Granito

SMC5
Blu Scuro

La excelencia de unas medias de 2ª clase terapéuticas, indispensables para la terapia de las enfermedades de las venas. Su 
franja elástica no tiene silicona, para que se puedan llevar con ligas. La plantilla bacteriostática garantiza higiene y bienestar. Con 
tratamiento antimicrobiano.
Disponible también con la punta abierta, aconsejada a paziente que padecen de afección trófica cutánea y en los 
casos de juanete.

80% Poliamida
20% Elastan

cod. 0332B8   
punta abierta

TERAPEUTICA

punta cerrada

Tallas

Colores



Catherine Ccl. 2 
cod. 0337B8   

PLUS LINESM
C9

 N
er

o
SM

C9
 N

er
o

S M ML L XL

X014
Natur

SMC9
Nero

La excelencia de unas medias de 2ª clase terapéuticas, indispensables para la terapia de las enfermedades de las venas. Su 
franja elástica no tiene silicona, para que se puedan llevar con ligas. La plantilla bacteriostática garantiza higiene y bienestar. 
Con tratamiento antimicrobiano.
La línea Plus es especialmente adecuada para los pacientes que presentan un acentuado aumento de la circunferencia 
de las extremidades inferiores a consecuencia de la estasis venosa.
Disponible también con la punta abierta, aconsejada a paziente que padecen de afección trófica cutánea y en los 
casos de juanete.

80% Poliamida
20% Elastan

cod. 0338B8   
punta abierta

TERAPEUTICA

punta cerrada

Tallas

Colores



cod. 0371A8

SM
C0

 B
ia

nc
o

S M ML L XL

Monocollant Ccl. 1 

SMC0 
Bianco

X014
Natur

Revolucionario Monopanty terapéutico, con una banda elástica suave de sujeción sin costuras que termina con una  travilla, 
dentro de la cual se introduce un cinturón elástico deslizante cómodo en la cintura. Puede llevarse tanto en la pierna derecha 
como en la izquierda. Aconsejado para el tratamiento de las varices tronculares, de las varices con edema importante en 
la pierna, en los casos de post-varicectomia, de post-safenectomia y de post-escleroperapia. Plantilla antiestrés en hilado 
bacteriostático. Con tratamiento antimicrobiano.
La punta abierta es aconsejada a pacientes que padecen de afección trófica cutánea y en casos de juanete.

80% Poliamida
20% Elastan

punta abierta

TERAPEUTICA

Tallas

Colores



cod. 0548A8
PLUS LINESM

C0
 B

ia
nc

o

S M ML L XL

Monocollant Ccl. 1 

SMC0 
Bianco

X014
Natur

Revolucionario Monopanty terapéutico, con una banda elástica suave de sujeción sin costuras que termina con una  travilla, 
dentro de la cual se introduce un cinturón elástico deslizante cómodo en la cintura. Puede llevarse tanto en la pierna derecha 
como en la izquierda. Aconsejado para el tratamiento de las varices tronculares, de las varices con edema importante en 
la pierna, en los casos de post-varicectomia, de post-safenectomia y de post-escleroperapia. Plantilla antiestrés en hilado 
bacteriostático. Con tratamiento antimicrobiano.
La línea Plus es especialmente adecuada para los pacientes que presentan un acentuado aumento de la circunferencia 
de las extremidades inferiores a consecuencia de la estasis venosa.
Disponible también con la punta abierta, aconsejada a paziente que padecen de afección trófica cutánea y en los 
casos de juanete.

80% Poliamida
20% Elastan

punta abierta

TERAPEUTICA

Tallas

Colores



cod. 0359B8
Monocollant Ccl. 2SM

C0
 B

ia
nc

o

S M ML L XL

SMC0 
Bianco

X014
Natur

Revolucionario Monopanty terapéutico, con una banda elástica suave de sujeción sin costuras que termina una travilla, dentro 
de la cual se introduce un cinturón elástico deslizante cómodo en la cintura. Puede llevarse tanto en la pierna derecha como en 
la izquierda. Aconsejado en el tratamiento de la insuficiencia venosa crónica, en la insuficiencia valvular del eje venoso profundo 
asociado o menos a incontinencia valvular superficial, en los linfedemas, en la sindrome post trombotica, después del tratamiento 
quirúrgico y esclerotérapico y después de fracturas. Con tratamiento antimicrobiano.
La punta abierta es aconsejada a pacientes que padecen de afección trófica cutánea y en casos de juanete.

80% Poliamida
20% Elastan

punta abierta

TERAPEUTICA

Tallas

Colores



Monocollant Ccl. 2
cod. 0403B8

PLUS LINESM
C0

 B
ia

nc
o

S M ML L XL

SMC0 
Bianco

X014
Natur

Revolucionario Monopanty terapéutico, con una banda elástica suave de sujeción sin costuras que termina una travilla, dentro 
de la cual se introduce un cinturón elástico deslizante cómodo en la cintura. Puede llevarse tanto en la pierna derecha como en 
la izquierda. Aconsejado en el tratamiento de la insuficiencia venosa crónica, en la insuficiencia valvular del eje venoso profundo 
asociado o menos a incontinencia valvular superficial, en los linfedemas, en la sindrome post trombotica, después del tratamiento 
quirúrgico y esclerotérapico y después de fracturas. Con tratamiento antimicrobiano.
La línea Plus es especialmente adecuada para los pacientes que presentan un acentuado aumento de la circunferencia 
de las extremidades inferiores a consecuencia de la estasis venosa.
La punta abierta es aconsejada a pacientes que padecen de afección trófica cutánea y en casos de juanete.

80% Poliamida
20% Elastan

punta abierta

TERAPEUTICA

Tallas

Colores



Dynamic Ccl. 1 
cod. 0450A4

SM
C9

 N
er

o
SM

C9
 N

er
o

S M ML L XL

SMC9
Nero

X014
Natur

SMC5
Blu Scuro

Medias para hombre con compresión gradual, indicadas para tratar las enfermedades venosas, con una abertura higiénica 
transversal específica para el hombre. Gracias a las tecnologías de última generación empleadas en su fabricación, se obtiene un 
tejido muy elástico que facilita su uso y proporciona comodidad para utilizarlas durante todo el día. Además, el uso del hilado 
bacteriostático con iones de plata controla la proliferación de bacterias y previene los malos olores. La compresión gradual 18/21 
mmHg está indicada en el tratamiento de varices, edemas importantes, y se aconseja en la profilasis post-varicetomia y post-
escleroterapia. Tiene un elástico suave en la cintura y un plantar antiestrés.
Disponible también con la punta abierta, aconsejada a paziente que padecen de afección trófica cutánea y en los casos 
de juanete.

78% Poliamida
20% Elastan
  2% Algodón

cod. 0465A4   
punta abierta

punta cerrada

TERAPEUTICA

Tallas

Colores



Relax Unisex Ccl. 1 
cod. 0424A8

SM
C9

 N
er

o

X014
Natur

SMC5
Blu Scuro

SMC6
Moka

SMC9
Nero

SM
C9

 N
er

o

S M L XL XXL

Mini-medias unisex de 1° clase terapéutica, con un elástico suave que sujeta cómodamente sin comprimir. Realizadas con hilados 
y tecnologías de última generación. Gracias a la extraordinaria elasticidad de su malla, son fáciles de llevar y cómodas durante 
todo el día. La compresión graduada de 18/21 mmHg es adecuada para curar várices y edemas importantes y es ideal para la 
profilaxis post-varicectomía y escleroterapia. Plantilla antiestrés en hilado bacteriostático. Con tratamiento antimicrobiano.
Disponible también con la punta abierta, aconsejada a paziente que padecen de afección trófica cutánea y en los 
casos de juanete.

80% Poliamida
20% Elastan

cod. 0425A8  
punta abierta

punta cerrada

TERAPEUTICA

Tallas

Colores



Relax Unisex Ccl. 1  
cod. 0545A8

SM
C9

 N
er

o

X014
Natur

SMC9
Nero

SM
C9

 N
er

o

S M L XL XXL

PLUS LINE

Mini-medias unisex de 1° clase terapéutica, con un elástico suave que sujeta cómodamente sin comprimir. Realizadas con hilados 
y tecnologías de última generación. Gracias a la extraordinaria elasticidad de su malla, son fáciles de llevar y cómodas durante 
todo el día. La compresión graduada de 18/21 mmHg es adecuada para curar várices y edemas importantes y es ideal para la 
profilaxis post-varicectomía y escleroterapia. Plantilla antiestrés en hilado bacteriostático. Con tratamiento antimicrobiano.
La línea Plus es especialmente adecuada para los pacientes que presentan un acentuado aumento de la circunferencia 
de las extremidades inferiores a consecuencia de la estasis venosa.
Disponible también con la punta abierta, aconsejada a paziente que padecen de afección trófica cutánea y en los 
casos de juanete.

80% Poliamida
20% Elastan

cod. 0546A8  
punta abierta

punta cerrada

TERAPEUTICA

Tallas

Colores



Relax Unisex Ccl. 2 
cod. 0325B8

X011
Castano

SM
C9

 N
er

o
SM

C9
 N

er
o

X014
Natur

SMC5
Blu Scuro

SMC9
Nero

S M L XL XXL

X010
Antracite

Mini-media unisex terapéutica de 2ª clase. La elevada compresión hace que sea apta para curar las enfermedades venosas. 
El hilado de última generación hace que sean fáciles de llevar, suaves y elegantes como una media de moda. Con tratamiento 
antimicrobiano.
Disponible también con la punta abierta, aconsejada a paziente que padecen de afección trófica cutánea y en los 
casos de juanete.

80% Poliamida
20% Elastan

cod. 0326B8  
punta abierta

TERAPEUTICA

punta cerrada

Tallas

Colores



Relax Unisex Ccl. 2
cod. 0335B8

PLUS LINESM
C9

 N
er

o
SM

C9
 N

er
o

X014
Natur

SMC9
Nero

S M L XL XXL

Mini-media unisex terapéutica de 2ª clase. La elevada compresión hace que sea apta para curar las enfermedades venosas. 
El hilado de última generación hace que sean fáciles de llevar, suaves y elegantes como una media de moda. Con tratamiento 
antimicrobiano.
La línea Plus es especialmente adecuada para los pacientes que presentan un acentuado aumento de la circunferencia 
de las extremidades inferiores a consecuencia de la estasis venosa.
Disponible también con la punta abierta, aconsejada a paziente que padecen de afección trófica cutánea y en los 
casos de juanete.

80% Poliamida
20% Elastan

cod. 0336B8 
punta abierta

punta cerrada

TERAPEUTICA

Tallas

Colores



Relax Unisex Ccl. 3
cod. 0459C8

SM
C9

 N
er

o

X014
Natur

SMC9
Nero

S M L XL XXL

Mini-medias terapéuticas unisex, con compresión gradual de 34/46 mmHg y provistas de un elástico suave que sujeta 
cómodamente sin comprimir. Realizadas con hilados y tecnologías de última generación. Gracias a la extraordinaria elasticidad 
de su malla, se llevan cómodamente durante todo el día. Ideales en caso de edema grave, hipodermatitis crónica, linfedema 
irreversible. Con punta abierta y realizadas Con tratamiento antimicrobiano.
La punta abierta es aconsejada a pacientes que padecen de afección trófica cutánea y en casos de juanete.

80% Poliamida
20% Elastan

punta abierta

TERAPEUTICA

Tallas

Colores



Relax Unisex Ccl. 3 
cod. 0460C8

SM
C9

 N
er

o

PLUS LINE

X014
Natur

SMC9
Nero

S M L XL XXL

Mini-medias terapéuticas unisex, con compresión gradual de 34/46 mmHg y provistas de un elástico suave que sujeta 
cómodamente sin comprimir. Realizadas con hilados y tecnologías de última generación. Gracias a la extraordinaria elasticidad 
de su malla, se llevan cómodamente durante todo el día. Ideales en caso de edema grave, hipodermatitis crónica, linfedema 
irreversible. Con punta abierta y realizadas Con tratamiento antimicrobiano.
La línea Plus es especialmente adecuada para los pacientes que presentan un acentuado aumento de la circunferencia 
de las extremidades inferiores a consecuencia de la estasis venosa.
La punta abierta es aconsejada a pacientes que padecen de afección trófica cutánea y en casos de juanete.

80% Poliamida
20% Elastan

punta abierta

TERAPEUTICA

Tallas

Colores



Arm Care Ccl. 1 SM
C9

 N
er

o

X014
Natur

SMC9
Nero

S M L

cod. 0432A8

SM24
Camel

Brazal hasta la muñeca, sin costuras, con compresión graduada 15/21 mmHg decreciente desde la muñeca hacia la espalda, con 
un innovador soporte dorsal que lo sujeta, envolviendo la espalda con un ajuste perfecto. Se puede llevar indiferentemente en 
el brazo derecho o izquierdo. Suave y cómodo, gracias a la estructura revolucionaria del tejido tridimensional con excepcional 
elasticidad. Se ajusta perfectamente al brazo. Adecuado especialmente para los linfoedemas en los miembros superiores post-
traumáticos e iatrogenos (mastectomía). Realizado en hilado bacteriostático de iones de plata, asegura el mantenimiento del 
equilibrio biológico de la piel y su transpiración natural, quedándose la piel sana y resguardada de los malos olores.

80% Poliamida
20% Elastan

TERAPEUTICA

Tallas

Colores



cod. 0444B8   
Arm Care Ccl. 2SM

C9
 N

er
o

X014
Natur

SMC9
Nero

S M L XL

SM24
Camel

Brazal hasta la muñeca, sin costuras, con compresión graduada 23/32 mmHg decreciente desde la muñeca hacia la espalda, con 
un innovador soporte dorsal que lo sujeta, envolviendo la espalda con un ajuste perfecto. Se puede llevar indiferentemente en 
el brazo derecho o izquierdo. Suave y cómodo, gracias a la estructura revolucionaria del tejido tridimensional con excepcional 
elasticidad. Se ajusta perfectamente al brazo. Adecuado especialmente para los linfoedemas en los miembros superiores post-
traumáticos e iatrogenos (mastectomía). Realizado en hilado bacteriostático de iones de plata, asegura el mantenimiento del 
equilibrio biológico de la piel y su transpiración natural, quedándose la piel sana y resguardada de los malos olores.

80% Poliamida
20% Elastan

TERAPEUTICA

Tallas

Colores



Le même qu'en colonne B
avec la police Code EAN13

en corps 30
codice articolo codice a barre descrizione articolo codice colore colore tg

 0509A8SOSM0901 8300496053682 MEDICAL GAUNTLET ARM BAND SM09 NERO    S 8DKAOTG*afdgic+

 0494A5SOSM0901 8300496050377 SILVER WAVE TOP SM09 NERO    S 8DKAOTG*afadhh+

 0437A0SOSM0001 8300496051213 MEDICAL ANTI-EMB. STOCKING AG SM00 BIANCO    S 8DKAOTG*afbcbd+
SM

09
 N

er
o

Medical Gauntlet Armband Ccl. 1
cod. 0509A8

S M L

c D
c C

c F

XL

16 - 18 19 - 21c C 13 - 15 22 - 24
c D 19 - 23 23 - 27 26 - 30 30 - 34

SIZE CHART

5”- 6” 6¼”- 7” 7½”- 8¼” 8¾”- 9½”
7½”- 9” 9”-10½” 10¼”-11¾”11¾”-13¼”

8¾”-11¾” 11¾”-14½” 14”-17” 16½”-19¼”
LEGEND: S  (Small); M  (Medium); L  (Large); XL  (ExtraLarge) - cA (Hand Circumferences);
cC (Wrist Circumferences); cD (Upper Forearm Circumferences); cF (Upper Arm Circumferences)

C IRCONFERENZE  /  C IRCUMFERENCES inch

c C
c D
c F

C IRCONFERENZE  /  C IRCUMFERENCES cm

c A

c F 22 - 30 30 - 37 36 - 43 42 - 49

17 - 21 18 - 22c A 16 - 20 19 - 23

6¼ - 8 6¾”- 8¼” 7”- 8¾” 7½”- 9”c A

SM24
Camel

SM09
Nero

S M L XL

80% Poliamida
20% Elastan

Brazal con guante palmar ambidiestro largo todo el brazo, que tiene compresión graduada decreciente desde la mano hasta el 
hombro de 15/21 mmHg. Con banda autosostén provista de elastómero de silicona de nueva generación, bien tolerado incluso 
por las pieles más sensibles. Suave y cómodo; gracias a la textura revolucionaria del tejido tridimensional extraordinariamente 
elástica, se ajusta muy bien al brazo. La compresión graduada estimula la circulación venosa y linfática, y ayuda eficazmente en 
la disminución del edema. Apto para el tratamiento conservador del linfedema post-traumático e iatrogénico. Con tratamiento 
antimicrobiano.

Solicitud de patente enviada para el volante elástico

TERAPEUTICA

Tallas

Colores



cod. 0521B8
Medical Gauntlet Armband Ccl.  2

S M L

c D
c C

c F

XL

16 - 18 19 - 21c C 13 - 15 22 - 24
c D 19 - 23 23 - 27 26 - 30 30 - 34

SIZE CHART

5”- 6” 6¼”- 7” 7½”- 8¼” 8¾”- 9½”
7½”- 9” 9”-10½” 10¼”-11¾”11¾”-13¼”

8¾”-11¾” 11¾”-14½” 14”-17” 16½”-19¼”
LEGEND: S  (Small); M  (Medium); L  (Large); XL  (ExtraLarge) - cA (Hand Circumferences);
cC (Wrist Circumferences); cD (Upper Forearm Circumferences); cF (Upper Arm Circumferences)

C IRCONFERENZE  /  C IRCUMFERENCES inch

c C
c D
c F

C IRCONFERENZE  /  C IRCUMFERENCES cm

c A

c F 22 - 30 30 - 37 36 - 43 42 - 49

17 - 21 18 - 22c A 16 - 20 19 - 23

6¼ - 8 6¾”- 8¼” 7”- 8¾” 7½”- 9”c A

SM24
Camel

SM09
Nero

S M L XL

SM
09

 N
er

o

80% Poliamida
20% Elastan

Brazal con guante palmar ambidiestro largo todo el brazo, que tiene compresión graduada decreciente desde la mano hasta el 
hombro de 23/32 mmHg. Con banda autosostén provista de elastómero de silicona de nueva generación, bien tolerado incluso 
por las pieles más sensibles. Suave y cómodo; gracias a la textura revolucionaria del tejido tridimensional extraordinariamente 
elástica, se ajusta muy bien al brazo. La compresión graduada estimula la circulación venosa y linfática, y ayuda eficazmente en 
la disminución del edema. Apto para el tratamiento conservador del linfedema post-traumático e iatrogénico. Con tratamiento 
antimicrobiano.

Solicitud de patente enviada para el volante elástico

TERAPEUTICA

Tallas

Colores



cod. 0429A5
Micromassage Gauntlet Ccl.  2

a
15 - 18

SIZE

18 - 21 21 - 24 24 - 28

a / inch

a / cm

SM
09

 N
er

o

X014
Natur

SM09
Nero

S M L XL

SM00 
Bianco

SM24
Camel

80% Poliamida
20% Elastan

Guante palmar con acción elastocompresiva para el tratamiento conservativo y terapéutico del linfedema de la mano y del 
antebrazo. Realizado en tejido patentado especial ondulado que proporciona micromasaje y activa la microcirculación. La 
compresión graduada fuerte estimula la circulación venosa y linfática y reduce eficazmente el edema. El tejido ondulado 
permite una transpiración cutánea natural, con sensación de frescura, manteniendo la piel seca y protegida. Puede utilizarse con 
la manga elastocompresiva, o sin ella. Se lleva ya sea en la mano derecha como en la izquierda . Con tratamiento antimicrobiano.

TERAPEUTICA

Tallas

Colores



cod. 0433A5
Silver Wave Slimming Sleeves SM

C9
 N

er
o

SM22 
Champagne

SM02
Noisette

SMC9
Nero

SM24
Camel

Mangas largas hasta la muñeca, que proporcionan micromasaje, sin costuras, aptas para contrarrestar el aspecto de corteza 
de naranja en los brazos, con un soporte innovador dorsal que alrededor de la espalda para conseguir un ajuste perfecto. El 
tejido que da micromasaje, aprovechando los movimientos naturales de los miembros superiores, estimula la microcirculación 
consiguiendo una acción eficaz contra la celulitis. Además, la compresión graduada decreciente de 15/21 mmHg desde la 
muñeca hacia la espalda ayuda la circulación y el drenaje linfático, siendo por consiguiente aconsejada hasta en los linfoedemas 
de los miembros superiores post-traumáticos e iatrogenos (mastectomía). La prenda está realizada en hilado bacteriostático 
de iones de plata y asegura el mantenimiento del equilibrio biológico de la piel y su transpiración natural, quedando de la piel 
sana y protegida de los malos olores.

80% Poliamida
20% Elastan

TERAPEUTICA

1 2 3 4
S M L XL

Tallas

Colores



cod. 0261A5
No-Embol SM

00
 B

ia
nc

o

S M L

SIZE

cG
46 - 52 cm 53 - 60 cm 61 - 67 cm

18  -  20 ½ in 20 ¾  -  23 ½ in 26¾  -  30 in

cD
34 - 37 cm 38 - 41 cm 42 - 47 cm

13¼  - 14½in 15 - 16 in 16¼ - 18¼in

cB
20 - 23 cm 24 - 26 cm 27 - 30 cm

8 - 9 in 9¼ - 10 in 10½ - 11¾in

l G 62 - 71 cm 65 - 74 cm 68 - 78 cm
24½ - 28 in 25½ - 29 in 26¾ - 30¾in

l D 31 - 35 cm 33 - 37 cm 34 - 39 cm
12 - 13¾in 13 - 14½ in 13½ - 15⅓

l B 11 - 12 cm 12 - 13 cm 13 - 14 cm
4⅓ - 4¾ in 4¾ - 5 in 5 - 5½ in

Medias elásticas de compresión gradual para la prevención de la trombosis venosa profunda (TVP) y de la embolia pulmonar 
(EP). Con tejido en relieve ondulado para una compresión eficaz y cómoda. En los casos de parto, intervenciones quirúrgicas, 
o en pacientes en cama durante un largo periodo, en especial pacientes ancianos, neurológicos y politraumatizados. Con 
tratamiento antimicrobiano. Con punta de control.

80% Poliamida
20% Elastan

punta de control

SM24
Camel

SM00 
Bianco
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SM00 
Bianco

X014
Natur

S M L XL

l G 62 - 71 cm 65 - 74 cm 68 - 78 cm 71 - 81 cm
24½ - 28 in 25½ - 29 in 26¾ - 30¾in 28 - 32 in

l D 31 - 35 cm 33 - 37 cm 34 - 39 cm 36 - 41 cm
12 - 13¾in 13 - 14½ in 13½ - 15⅓ 14½ - 16 in

l B 11 - 12 cm 12 - 13 cm 13 - 14 cm 14 - 15 cm
4⅓ - 4¾ in 4¾ - 5 in 5 - 5½ in 5½ - 6 in

Medias elásticas de compresión graduada para prevenir la trombosis venosa profunda (TVP) y la embolia pulmonar (EP). Su 
especial tejido de malla tridimensional las hace suaves y confortables. Están realizadas con hilado bacteriostático que, gracias a 
la presencia de iones de plata, obstaculiza la proliferación bacteriana, garantizando la conservación del equilibrio biológico de la 
piel. Se aconsejan en caso de operaciones quirúrgicas, partos y de largas estancias en la cama, sobre todo para pacientes muy 
mayores, que padecen enfermedades neruológicas o traumas múltiples. Con punta de control.

80% Poliamida
20% Elastan

punta de control

MEDICAL

Calze elastiche �no all’inguine (AG) con balza siliconata autoreggenti a compressione 15/18 mmHg per la prevenzione 
della trombosi venosa profonda (TVP) e dell’embolia polmonare (EP). Indicate in caso di interventi chirurgici, in caso di 
parto, di lungo allettamento, neurologici, politraumatizzati. L’elastocompressione riduce il volume venoso e determina a 
parità di portata venosa un aumento della velocità del �usso riducendo la stasi, fattore essenziale della trombosi venosa 
profonda (TVP). Lo speciale tessuto a maglia tridimensionale le rende morbide e confortevoli, facili da indossare. Sono 
realizzate in �lato batteriostatico che grazie alla presenza degli ioni d’argento ostacola la proliferazione batterica garantendo 
il mantenimento dell’equilibrio biologico della pelle. Queste calze mantengono le loro caratteristiche se sottoposte a 
lavaggi �no a 80°.

Эластичные чулки до паха (AG) с резинкой на силиконовой основе и компрессией 15/18 мм рт. столба для 
профилактики тромбоза глубоких вен (ТГВ) и легочной эмболии (ЛЭ). Рекомендованы при хирургических 
операциях, родах, продолжительном постельном режиме, а также пациентам с политравмами. 
Эластокомпрессия сокращает венозный объем и при неизменной венозной пропускной способности вызывает 
повышение скорости кровотока, сокращая застой, который является очень важным фактором в тромбозе 
глубоких вен (ТГВ). Специальная ткань трехмерного плетения делает чулки мягкими и удобными, позволяя 
легко надевать их. Чулки выполнены из бактериостатической пряжи, которая, благодаря наличию ионов 
серебра, предотвращает размножение бактерий, обеспечивая поддержание биологического равновесия 
кожи. Эти чулки сохраняют свои характеристики при стирке до 80°.

Stockings up to the groin (AG) with silicone hold-up  �ounce and 15/18 mmHg compression to prevent deep venous 
thrombosis (DVT), for the management of venous insuf�ciency and for post-operative edema. Comfort after surgical 
operations, during birth and prolonged bed stays. A special three-dimensional knitted fabric makes these stockings 
soft and comfortable and easy to wear. These stockings maintain their characteristics when undergoing washing up 
to 80°.

Bas élastique jusqu’à l’aine (AG) avec bandes silicones auto�xantes, compression graduée 15/18 mmHg pour prévenir 
la thrombose veineuse profonde (TVP) et  l’embolie pulmonaire (EP). Convient en cas d’interventions chirurgicales, 
d’accouchement, d’alitement prolongé, pour  les patients neurologiques et polytraumatisés. L’élastocompression réduit 
le volume veineux et entraîne – à égalité de débit veineux – une augmentation de la vitesse du �ux sanguin,  réduisant 
la stase, qui est le facteur essentiel de la thrombose veineuse profonde (TVP). Le tissu spécial en maille tridimensionnelle  
rend ces bas souples, confortables et faciles à en�ler. Ils sont réalisés en �l bactériostatique qui, grâce à la présence des 
ions d’argent, évite la prolifération bactérienne et assure le maintien de l’équilibre biologique de la peau. Ces bas 
conservent leurs propriétés même soumis à des lavages pouvant aller jusqu’à 80°. 

Halterlose elastische Kompressionsstrümpfe 15/18 mmHg unter der Leiste (AG) mit Abschluß und Silikonstreifen zur 
Vorbeugung von tiefer Venenthrombose (TVT) und Lungenembolie (LE). Sie eignen sich nach chirurgischen Eingriffen, 
Geburten, längerer Bettlägerigkeit, für neurologische Patienten und polytraumatisierte Patienten. Die elastische 
Kompression reduziert das Venenvolumen und verursacht bei gleichem Venen�uß eine Erhöhung der Flußgeschwindigkeit, 
wobei die Stauung, der grundsätzliche Faktor der tiefen Venenthrombose (TVT) reduziert wird.  Durch das Spezialgewebe 
mit dreidimensionalen Maschen sind die Strümpfe weich und bequem und leicht anzuziehen. Sie sind aus bakteriostatischem 
Garn hergestellt. Die Silberionen verhindern die Bakterienvermehrung unter Aufrechterhaltung des biologischen 
Gleichgewichts der Haut. Beim Waschen bis 80° behalten diese Strümpfe ihre Eigenschaften bei.

Selvsiddende elastiske lyskestrømper (AG) med silikonekant og kompression 15/18 mmHg til forebyggelse af dyb 
venøs trombose (TVP) og lungeemboli (EP). Bruges ved kirurgiske indgreb, fødsel, langvarigt sygeleje samt til neurologiske 
patienter og patienter med mange kvæstelser. Den elastiske kompression reducerer venernes volumen og øger 
blodhastigheden ved uændret venekapacitet således, at der sker en reduktion af stilstanden, som er hovedårsagen til 
dyb venøs trombose (TVP). Specialstoffet med tredimensional strikstruktur gør strømperne bløde, behagelige og lette 
at tage på. Strømperne er fremstillet af bakteriostatisk �lament, som takket være tilstedeværelse af sølvioner hindrer 
bakterievæksten og sikrer fastholdelse af hudens biologiske balance. Disse strømper bibeholder deres egenskaber, 
hvis de vaskes ved maks. 80°.

Medias elásticas hasta la ingle (AG) con banda de silicona de autosostén, y compresión 15/18 mmHg para prevenir la 
trombosis venosa profunda (TVP) y la embolia pulmonar (EP). Se aconsejan en caso de operaciones quirúrgicas, de partos,  
de encamamiento prolongado,  de pacientes que padecen enfermedades neurológicas o politraumatizados. La elastocompresión 
disminuye el volumen venoso y aumenta, con el mismo caudal venoso, la velocidad del �ujo disminuyendo la estasis, que es 
el factor esencial de la trombosis venosa profunda (TVP). Su especial tejido de malla tridimensional les da suavidad y hace 
que sean cómodas y fáciles de llevar. Están realizadas con hilado bacteriostático que, gracias a la presencia de iones de plata, 
obstaculiza la proliferación bacteriana, garantizando la conservación del equilibrio biológico de la piel. Estas medias mantienen 
sus propiedades, incluso con lavados hasta 80°.

I/19

一般医療機器　弾性ストッキング深部静脈血栓症(DVT)や肺血栓症(PE)の予防に効果的な足首圧
15/18mmHg(20～24hPa)段階着圧設計の医療用ストッキング。履き口はずり落ちないよう、肌にやさしいシリ
コンゴムを使用。圧迫圧を段階的にかけることにより下肢静脈の血流を促し、深部静脈血栓症(DVT)の原因と
なりうる静脈のうっ血を抑えます。外科手術の前後、出産時、療養期間中の着用をお勧めします。生地はソフト
で装着感もよく着脱も簡単です。銀イオンの抗菌糸を使用し細菌の増殖抑制と悪臭の発生を防止します。

Calzi�cio Pinelli s.r.l. 
Via Germania, 11 - Castel Goffredo (Mantova) made in Italy

info@solidea.com - www.solidea.com   
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Calze elastiche �no all’inguine (AG) con balza siliconata autoreggenti a compressione 15/18 mmHg per la prevenzione della 
trombosi venosa profonda (TVP) e dell’embolia polmonare (EP) per soggetti con indice di massa corporea (IMC) superiore o 
uguale a 30. La balza siliconata rinforzata è anti-arrotolamento, permettendo un’ottima vestibilità anche su arti particolarmente 
voluminosi e con tessuti rilassati. Indicate in caso di interventi chirurgici, in caso di parto, di lungo allettamento, neurologici, 
politraumatizzati. L’elastocompressione riduce il volume venoso e determina a parità di portata venosa un aumento della velocità 
del �usso riducendo la stasi, fattore essenziale della trombosi venosa profonda (TVP). Lo speciale tessuto a maglia tridimensionale 
le rende morbide e confortevoli, facili da indossare. Sono realizzate in �lato batteriostatico che grazie alla presenza degli ioni 
d’argento ostacola la proliferazione batterica garantendo il mantenimento dell’equilibrio biologico della pelle. Queste calze 
mantengono le loro caratteristiche se sottoposte a lavaggi �no a 80°.

Эластичные чулки до паха (AG) с резинкой на силиконовой основе и компрессией 15/18 мм рт. столба для профилактики тромбоза 
глубоких вен (ТГВ) и легочной эмболии (ЛЭ) ..  для людей с индексом массы тела (ИМТ), равняющимся или выше 30. Усиленная 
резинка на силиконовой основе не допускает скручивания, благодаря чему чулки отлично сидят на ногах, даже в случае сильного 
увеличения их объема и потерявших упругость тканей. Рекомендованы при хирургических операциях, родах, продолжительном 
постельном режиме, а также пациентам с политравмами. Эластокомпрессия сокращает венозный объем и при неизменной 
венозной пропускной способности вызывает повышение скорости кровотока, сокращая застой, который является очень важным 
фактором в тромбозе глубоких вен (ТГВ). Специальная ткань трехмерного плетения делает чулки мягкими и удобными, позволяя 
легко надевать их. Чулки выполнены из бактериостатической пряжи, которая, благодаря наличию ионов серебра, предотвращает 
размножение бактерий, обеспечивая поддержание биологического равновесия кожи. Эти чулки сохраняют свои характеристики 
при стирке до 80°.

Stockings up to the groin (AG) with silicone hold-up band and 15/18 mmHg compression to prevent deep venous thrombosis 
(DVT) and pulmonary embolism (PE) for subjects with body mass index (BMI) greater than or equal to 30. The reinforced silicone 
band does not roll up allowing a perfect wearability even on especially voluminous limbs with  relaxed tissues. Suitable for surgical 
operations, during birth, prolonged bed stays, neurological and multitrauma patients. The elastic compression reduces venous 
volume and increases �ow speed at equal venous capacities, reducing stasis which is a key factor in deep venous thrombosis 
(DVT). A special three-dimensional knitted fabric makes these stockings soft and comfortable and easy to wear. They are made 
with bacteriostatic yarn which, thanks to the presence of silver ions, blocks the proliferation of bacteria to ensure maintenance 
of the biological balance of the skin. These stockings maintain their characteristics when undergoing washing up to 80°.

Bas élastique jusqu’à l’aine (AG) avec bandes silicones auto�xantes, compression graduée 15/18 mmHg pour prévenir la thrombose 
veineuse profonde (TVP) et l’embolie pulmonaire (EP) pour les sujets dont l’indice de masse corporelle (IMC) est supérieur ou 
égal à 30. La bande silicone renforcée ne s’enroule pas, ce qui permet de porter ces bas d’une façon optimale même sur des 
membres particulièrement volumineux et aux tissus détendus. Convient en cas d’interventions chirurgicales, d’accouchement, 
d’alitement prolongé, pour les patients neurologiques et polytraumatisés. L’élastocompression réduit le volume veineux et entraîne 
- à égalité de débit veineux – une augmentation de la vitesse du �ux sanguin, réduisant la stase, qui est le facteur essentiel de la 
thrombose veineuse profonde (TVP). Le tissu spécial en maille tridimensionnelle rend ces bas souples, confortables et faciles à 
en�ler. Ils sont réalisés en �l bactériostatique qui, grâce à la présence des ions d’argent, évite la prolifération bactérienne et assure 
le maintien de l’équilibre biologique de la peau. Ces bas conservent leurs propriétés même soumis à des lavages pouvant aller 
jusqu’à 80°.

Halterlose elastische Kompressionsstrümpfe 15/18 mmHg unter der Leiste (AG) mit Abschluß und Silikonstreifen zur Vorbeugung 
von tiefer Venenthrombose (TVT) und Lungenembolie (LE) für Leute mit Body-Mass-Index (BMI) höher als oder gleich 30. Der 
verstärkte Silikonstreifen rollt nicht auf, sodass eine ausgezeichnete Passform auch auf besonders umfangreiche Gliedmaßen mit 
entspanntem Hautgewebe ermöglicht wird. Sie eignen sich nach chirurgischen Eingriffen, Geburten, längerer Bettlägerigkeit, für 
neurologische Patienten und polytraumatisierte Patienten. Die elastische Kompression reduziert das Venenvolumen und verursacht 
bei gleichem Venen�uß eine Erhöhung der Flußgeschwindigkeit, wobei die Stauung, der grundsätzliche Faktor der tiefen 
Venenthrombose (TVT) reduziert wird. Durch das Spezialgewebe mit dreidimensionalen Maschen sind die Strümpfe weich und 
bequem und leicht anzuziehen. Sie sind aus bakteriostatischem Garn hergestellt. Die Silberionen verhindern die Bakterienvermehrung 
unter Aufrechterhaltung des biologischen Gleichgewichts der Haut. Beim Waschen bis 80° behalten diese Strümpfe ihre Eigenschaften 
bei. 

Selvsiddende elastiske lyskestrømper (AG) med silikonekant og kompression 15/18 mmHg til forebyggelse af dyb venøs trombose 
(TVP) og lungeemboli (EP) til personer med kropsmasseindeks (BMI) svarende til  eller over 30. Den forstærkede silikonekant 
forhindrer, at strømpen  ruller ned, og sikrer en optimal pasform også omkring særligt tykke ben  og ben med slapt væv. Bruges 
ved kirurgiske indgreb, fødsel, langvarigt sygeleje samt til neurologiske patienter og patienter med mange kvæstelser. Den elastiske 
kompression reducerer venernes volumen og øger blodhastigheden ved uændret venekapacitet således, at der sker en reduktion 
af stilstanden, som er hovedårsagen til dyb venøs trombose (TVP). Specialstoffet med tredimensional strikstruktur gør strømperne 
bløde, behagelige og lette at tage på. Strømperne er fremstillet af bakteriostatisk �lament, som takket være tilstedeværelse af 
sølvioner hindrer bakterievæksten og sikrer fastholdelse af hudens biologiske balance. Disse strømper bibeholder deres egenskaber, 
hvis de vaskes ved maks. 80°.

Medias elásticas hasta la ingle (AG) con banda de silicona de autosostén, y compresión 15/18 mmHg para prevenir la trombosis 
venosa profunda (TVP) y la embolia pulmonar (EP) para sujetos que tienen un índice de masa corporal (IMC) mayor o igual a 30. 
La banda de silicona reforzada no se enrolla, permitiendo así llevar estas medias de forma óptima incluso en piernas muy voluminosas 
y con tejidos epidérmicos �ojo. Se aconsejan en caso de operaciones quirúrgicas, de partos, de encamamiento prolongado, de 
pacientes que padecen enfermedades neurológicas o politraumatizados. La elastocompresión disminuye el volumen venoso y 
aumenta, con el mismo caudal venoso, la velocidad del _ujo disminuyendo la estasis, que es el factor esencial de la trombosis venosa 
profunda (TVP). Su especial tejido de malla tridimensional les da suavidad y hace que sean cómodas y fáciles de llevar. Están realizadas 
con hilado bacteriostático que, gracias a la presencia de iones de plata, obstaculiza la proliferación bacteriana, garantizando la 
conservación del equilibrio biológico de la piel. Estas medias mantienen sus propiedades, incluso con lavados hasta 80°.

F/18

一般医療機器 弾性ストッキング 深部静脈血栓症(DVT)や肺血栓症(PE)の予防に効果的な医療用ストッキング。足首圧15/18mmHg(20～
24hPa)の段階着圧設計のストッキングは、深部静脈血栓症(DVT)や肺血栓症(PE) の予防用として、体格指数(BMI)の数値が標準より高い方か
ら30までの方に適しています。履き口は、ずり落ちないよう肌にやさしい耐久性のあるシリコンバンドで、丸まるのを防ぎ、太くてたるみをお
びた脚にフィットします。圧迫圧を段階的にかけることにより、下肢静脈の血流を促し、深部静脈血栓症(DVT)の原因となりうる静脈のうっ血
を抑えます。外科手術の前後、出産時、療養期間中の着用をお勧めします。銀イオンの抗菌糸を使用し細菌の増殖抑制と悪臭の発生を防止
します。

Calzi�cio Pinelli s.r.l. 
Via Germania, 11 - Castel Goffredo (Mantova) made in Italy

info@solidea.com - www.solidea.com   
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70 - 80 cm

XXXL - 3 XXXL - 4 XXXL - 5 XXXL - 6

80 - 90 cm 90 - 100 cm 100 - 110 cm

27½ - 31½ in 31½ - 35½ in 35½ - 39½ in 39½ - 43     in

9½ - 10¼ in 10¼ - 11 in 11 - 12¼ in 12¼ - 13¾ in

24 - 26 cm 26 - 28 cm 28 - 31 cm 32 - 35 cm

³

SM00 
Bianco

S M L XL

Medias elásticas hasta la ingle (AG) con banda de silicona de autosostén, y compresión 15/18 mmHg para prevenir la trombosis 
venosa profunda (TVP) y la embolia pulmonar (EP) para sujetos que tienen un índice de masa corporal (IMC) mayor o 
igual a 30. La banda de silicona reforzada no se enrolla, permitiendo así llevar estas medias de forma óptima incluso en 
piernas muy voluminosas y con tejidos epidérmicos flojo. Se aconsejan en caso de operaciones quirúrgicas, de partos, de 
encamamiento prolongado, de pacientes que padecen enfermedades neurológicas o politraumatizados. La elastocompresión 
disminuye el volumen venoso y aumenta, con el mismo caudal venoso, la velocidad del _ujo disminuyendo la estasis, que es 
el factor esencial de la trombosis venosa profunda (TVP). Su especial tejido de malla tridimensional les da suavidad y hace 
que sean cómodas y fáciles de llevar. Están realizadas con hilado bacteriostático que, gracias a la presencia de iones de plata, 
obstaculiza la proliferación bacteriana, garantizando la conservación del equilibrio biológico de la piel. Estas medias mantienen 
sus propiedades, incluso con lavados hasta 80°.

punta de control

MEDICAL

80% Poliamida
20% Elastan

70 - 80 cm

XXXL - 3 X XXL - 4 XXXL - 5 XXXL - 6

80 - 90 cm 90 - 100 cm 100 - 110 cm

24 - 26 cm 26 - 28 cm 28 - 31 cm 32 - 35 cm

Tallas
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Monocollant Anti-Thrombo Ccl.1SM
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SM00 
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X014
Natur

S M ML L XL

Monopantys Antitrombo que tiene compresión graduada 18/21 mmg – CCL.1 para prevenir la trombosis venosa profunda 
(TVP) y la embolia pulmonar (EP), con cinturón elástico regulable que apoya cómodamente en la cintura. Puede llevarse 
por igual en la pierna derecha o izquierda. Suave y confortable gracias a su tejido especial de malla tridimensional, realizado 
con hilados innovadores que hacen que sea facil de llevar y que se tolere bien. Se aconseja en los casos de hospitalización, 
antes, durante y después de las operaciones quirúrgicas, de encamamiento prolongado sobre todo en pacientes ancianos que 
padecen enfermedades neurológicas o politraumatizados. Estas medias mantienen sus propiedades incluso sometidas a unos 
lavados de hasta 80°. Con plantilla que da masaje y punta de inspección. Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
20% Elastan

punta de control
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Le même qu'en colonne B
avec la police Code EAN13

en corps 30
codice articolo codice a barre descrizione articolo codice colore colore tg

 0509A8SOSM0901 8300496053682 MEDICAL GAUNTLET ARM BAND SM09 NERO    S 8DKAOTG*afdgic+

 0494A5SOSM0901 8300496050377 SILVER WAVE TOP SM09 NERO    S 8DKAOTG*afadhh+

 0437A0SOSM0001 8300496051213 MEDICAL ANTI-EMB. STOCKING AG SM00 BIANCO    S 8DKAOTG*afbcbd+ cod. 0437A0 
Medical Anti-Embolism Stockings AG

SIZE SMALL MEDIUM LARGE

32 - 37 cm 36 - 41 cm 41 - 46 cm 

19 - 21 cm 22 - 24 cm 25 - 27 cm 

12½ - 14½ in 14¼ - 16 in 16 - 18 in 

7½ - 8¼ in 8½ - 9½ in 10 - 10¾ in   

cD

cB

cD

cB

EXTRALARGE
cG

cG

44 - 49 cm 

28 - 31 cm 

46 - 52 cm 53 - 60 cm 61 - 67 cm 68 - 76 cm 

18 - 20½ in 20¾ - 23½ in 24 - 26¼ in 26¾ - 30 in 

17¼ - 19¼ in 

11 - 11¾ in a

SM
00

 B
ia

nc
o

SM00 
Bianco

X014
Natur

S M L XL

l G 62 - 71 cm 65 - 74 cm 68 - 78 cm 71 - 81 cm
24½ - 28 in 25½ - 29 in 26¾ - 30¾in 28 - 32 in

l D 31 - 35 cm 33 - 37 cm 34 - 39 cm 36 - 41 cm
12 - 13¾in 13 - 14½ in 13½ - 15⅓ 14½ - 16 in

l B 11 - 12 cm 12 - 13 cm 13 - 14 cm 14 - 15 cm
4⅓ - 4¾ in 4¾ - 5 in 5 - 5½ in 5½ - 6 in

Medias elásticas antitrombo de compresión 15/18 mmHg hasta la ingle (AG) para prevenir la trombosis venosa profunda (TVP) 
y la embolia pulmonar (EP). Con borde especial elástico de autosostén con silicona, antialérgico, ideado especialmente para las 
personas con alergias. Suaves y confortables, gracias al especial tejido de malla tridimensional, y fáciles de llevar. Aconsejadas 
en caso de hospitalización, antes, durante y después de las intervenciones quirúrgicas. Estas medias guardan sus propiedades si 
están sometidas a unos lavados hasta 80°. Con plantilla que da masaje y punta para inspección. Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
20% ElastanSolicitud de patente enviada para el volante elástico
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Fustella 2570

Calze elastiche antitrombo all’inguine (AG) a compressione 18/21 mmHg. Il dispositivo è indicato per la gestione e l’alleviamento 
del ritorno venoso e linfatico, aiuta il paziente in uno o più disturbi della circolazione (ad es. Trombosi venosa profonda 
(TVP), edema post-operatorio). Sono dotate di un particolare bordo con elastico al silicone autoreggente e anallergico, 
particolarmente indicato per i soggetti che manifestano allergie. Morbide e confortevoli grazie allo speciale tessuto a maglia 
tridimensionale, facili da indossare. Consigliate nei casi di degenza ospedaliera, prima, durante e dopo gli interventi chirurgici. 
Queste calze mantengono le loro caratteristiche se sottoposte a lavaggi fino a 80°. Con plantare massaggiante e punta ispettiva. 
Con trattamento antimicrobico. 
Controindicazioni: Arteriopatie ostruttive, Neuropatie gravi, Compressioni estrinseche su vasi venosi, Insufficienza cardiaca non compensata, Fibromialgia reumatica. È 
auspicabile che la compressione da utilizzare sia indicata da un medico. Non utilizzare in caso di ipersensibilità al silicone e agli altri componenti riportati sull’astuccio.

18/21 mmHg compression elastic stockings up to the groin (AG). It is normally available with or without prescription for 
home-use and/or for hospitalized or institutionalized patients. (e.g., Post-operative edema, management of Venous insufficiency, 
management of lymphedema, prevention of DVT (Deep Vein Thrombosis)). With a unique, hypoallergenic, hold-up elastic edge with 
silicone, designed especially for those who are allergic to silicone. Soft and comfortable thanks to their special three-dimensional 
knitted fabric. Easy to wear. Suitable during hospitalization before, during and after surgery. These stockings maintain their 
characteristics when undergoing washing up to 80°. With massaging sole and inspection toe. 
Contraindications: Obstructive arteriopathies, Severe neuropathies, Extrinsic compressions on venous vessels, Uncompensated heart failure, Rheumatic fibromyalgia.It is 
preferable that the compression to be used is indicated by a doctor. Do not use in case of hypersensitivity to silicone and to the other components shown on the case.

Bas élastiques anti thrombose à compression 18/21 mmHg, bas cuisse (AG). Le dispositif est indiqué pour la gestion et le soulagement 
du retour veineux et lymphatique, aide le patient dans un ou plusieurs troubles circulatoires (par. ex. thrombose veineuse profonde 
(TVP), œdème postopératoire). Ils sont munis d’un bord spécial avec élastique en silicone, autofixant et hypoallergénique. Ils 
conviennent particulièrement pour les sujets qui manifestent des alergies. Leur tissu spécial en maille tridimensionnelle les rend 
souples et confortables et faciles à enfiler. Préconisés dans les cas d’hospitalisation, avant, pendant et après les interventions 
chirurgicales. Ces bas conservent leurs propriétés s’ils sont soumis à des lavages jusqu’à 80°. Avec semelle massante, pointe 
d’inspection. Avec traitement antimicrobien. 
Contre-indications: Artériopathies obstructives, Neuropathies graves, Compression extrinsèque sur vaisseaux veineux, Insuffisance cardiaque décompensée, Fibromyalgie 
rhumatologique. Il est souhaitable que la compression à utiliser soit prescrite par un médecin. Ne pas utiliser en cas d’hypersensibilité au silicone et aux autres 
composants indiqués sur l’étui.

Эластичные антитромбозные чулки длиной до паха (AG) с компрессией 18/21 мм рт. Изделие 
предназначено для контроля и облегчения венозного и лимфатического оттока, и оно помогает пациенту 
справиться с одной или несколькими проблемами, связанными с кровообращением (например, тромбоз 
глубоких вен (ТГВ), послеоперационный отек). Сверху имеется специальная лента с антиаллергенной 
самоподдерживающей резинкой, подходящей для людей с аллергией на силикон. Благодаря специальной 
ткани трехмерного вязания они являются мягкими и удобными, надеваются легко. Изделия рекомендованы 
для лежащих больных перед, во время и после хирургических операций. Эти чулки сохраняют свои характеристики при 
стирке до 80°. С массажной стелькой и открывающимся носком. С антимикробной обработкой. 
Противопоказания: Обструктивные артериопатии, Тяжелые нейропатии, Внешнее сдавление венозных сосудов, Декомпенсированная сердечная 
недостаточность, Ревматическая фибромиалгия. Желательно, чтобы врач указал, какую компрессию следует использовать.  
Не использовать в случае повышенной чувствительности к силикону и к другим компонентам, указанным на упаковке.

Medizinische Thromboseprophylaxestrümpfe bis zur Leiste (AG) mit einer Kompression von 18-21 mmHg. Das Produkt 
ist für die Behandlung und Erleichterung des Venen- und Lymphrückflusses geeignet, hilft dem Patienten in einer oder 
mehreren Kreislaufstörungen (z.B. tiefe Venenthrombose (TVT), postoperatives Ödem). Spezieller Beinabschluss 
mit halterlosem, antiallergischem Gummi hergestellt aus Silikon, besonders gut geeignet bei Allergie. 
Geschmeidig und bequem durch das dreidimensionale Spezialstrickgewebe, leicht anzuziehen. 
Empfohlen für Krankenhausaufenthalte, vor, während und nach chirurgischen Eingriffen. Beim Waschen bis 80° behalten diese 
Strümpfe ihre Eigenschaften bei. Mit Massagesohle und Inspektionsspitze. Mit antimikrobischer Behandlung. 
Gegenanzeigen: Arterielle Verschlusskrankheiten, Schwere Neuropathie, Extrinsische Venenkompressionen, Dekompensierte Herzinsuffizienz, Rheumatische 
Fibromyalgie. Es ist wünschenswert, dass die Kompressionsklasse von einem Arzt angegeben wird. Nicht verwenden bei Überempfindlichkeit auf Silikon und auf andere 
auf der Verpackung angeführten Komponenten.

Medias elásticas antitrombo de compresión 18/21 mmHg hasta la ingle (AG). El dispositivo está indicado para controlar y 
aliviar el retorno venoso y linfático, ayuda al paciente en uno o más trastornos de la circulación (por ejemplo, trombosis 
venosa profunda (TVP), edema postoperatorio). Con borde especial elástico de autosostén con silicona, antialérgico, ideado 
especialmente para las personas con alergias. Suaves y confortables, gracias al especial tejido de malla tridimensional, y fáciles 
de llevar. Aconsejadas en caso de hospitalización, antes, durante y después de las intervenciones quirúrgicas. Estas medias 
guardan sus propiedades si están sometidas a unos lavados hasta 80°. Con plantilla que da masaje y punta para inspección. Con 
tratamiento antimicrobiano. 
Contraindicaciones: Arteriopatías obstructivas, Neuropatías graves, Compresiones extrínsecas en los vasos venosos, Insuficiencia cardiaca descompensada, Fibromialgia 
reumatológica. Se aconseja seguir las indicaciones del medico respecto a la compresión. No emplear en caso de hipersensibilidad a la silicona y a los demás 
componentes señalados en el estuche.

Antitrombotiske elastiske lyskestrømper (AG) med kompression 18/21 mmHg. Det medicinske udstyr er velegnet til at 
behandle og lette det venøse- og lymfetilbageløb, og hjælper patienten, der har en eller flere problemer med blodcirkulationen 
(f.eks. dyb venetrombose (DVT), postoperativt ødem). De er udstyret med en særlig kant med selvsiddende antiallergisk elastik, 
der er specielt velegnet til personer, der er allergiske over for silikone. Bløde og behagelige takket være specialstoffet med 
tredimensional strikstruktur. Nemme at tage på. Anbefales i tilfælde af hospitalsindlæggelse, inden, under og efter kirurgiske 
indgreb. Disse strømper bibeholder deres egenskaber, hvis de vaskes ved maks. 80°. Med masserende indlæg og inspektionstå. 
Med antimikrobisk behandling. 
Kontraindikationer: Obstruktive arteriesygdomme, Alvorlige neuropatier, Ydre kompression på venøse blodkar, Ubehandlet hjertefejl, Reumatisk fibromyalgi. Det 
understreges, at en læge skal angive den kompression, der skal bruges. I tilfælde af overfølsomhed over for silikone og andre komponenter, der er beskrevet på æsken, 
bør produktet ikke anvendes.

一般医療機器　弾性ストッキング　段階着圧設計の足首圧18/21mmHg(24∼28hPa)の医療用ストッキングは、静脈やリンパ液の還流
を助け、ひとつ或いはそれ以上の循環器障害（浮腫、深部静脈血栓症(DVT)、静脈瘤、リンパ浮腫など）の治療・予防に適しています。
立体編みの生地はソフトな肌触りで履き心地が良く、着脱が簡単。ずれ落ち防止のシリコンバンドは、アレルギー反応を起こす方にも
着用いただけるよう非アレルギー性の特殊なシリコンを使用しています。外科手術前後・手術中、入院中または療養期間中の着用を
おすすめします。足裏にある穴は皮膚の色を観察できるようになっています。摂氏80度以下のお湯で洗濯してもこのストッキングの
特性を損なうことはありません。 
＊禁忌：　閉塞性動脈硬化症、重度の神経障害、重度の血行障害、うっ血性心不全 使用する圧迫に関しては、
医師の指導のもとに適切な選択をしてください。商品のパッケージに表示されている素材に過敏症のある方は使用しないでください。
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cod. 0496A0  
Medical Anti-Embolism Knee-High AD SM
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S M L XL

l D 31 - 35 cm 33 - 37 cm 34 - 39 cm 36 - 41 cm
12 - 13¾in 13 - 14½ in 13½ - 15⅓ 14½ - 16 in

l B 11 - 12 cm 12 - 13 cm 13 - 14 cm 14 - 15 cm
4⅓ - 4¾ in 4¾ - 5 in 5 - 5½ in 5½ - 6 in

Mini-medias elásticas antitrombo de compresión 15/18 mmHg (AD) para prevenir la trombosis venosa profunda (TVP) y la 
embolia pulmonar (EP). Suaves y confortables, gracias al especial tejido de malla tridimensional, y fáciles de llevar. Aconsejadas en 
caso de hospitalización, antes, durante y después de las intervenciones quirúrgicas. Estas mini-medias guardan sus propiedades si 
están sometidas a unos lavados hasta 80°. Con plantilla que da masaje y punta para inspección. Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
20% Elastan

punta de control
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DISPOSITIVO MEDICO 
Classe 1

Conforme alla direttiva
europea 93/42 EEC

Medical Device

ソリデア独自のユニークなウェーブ編みを施したステイアップタイプの段階着圧設計ストッキング。3Dウェーブ加
工と優れた着圧値により、身体の自然な動きに合わせ加圧と伸縮を繰り返すマイクロマッサージ※で、シェイプアッ
プライフをサポート。ステイアップ部分にはお肌のことを考え開発されたズレ落ちにくいシリコン素材を使用。通気
性も良く、抗菌加工により衛生的にご使用いただけます。※マイクロマッサージとは、ソリデアが画期的に開発した
ウェーブ状の編地により人体の動きに沿って自然にマッサージアプローチを目指すという独自の考え方です。

COMFORT
Micromassage

Calze a compressione graduata in tessuto micromassaggiante brevettato che attivano la circolazione sanguigna per dare 
benessere ed energia. La speciale tessitura ad onde tridimensionali in forte rilievo oltre all’azione micromassagginate, 
assicura la perfetta traspirazione, permettendo di mantenere la pelle sempre asciutta e alla giusta temperatura in tutte 
le stagioni,  evitando l’insorgere di cattivi odori anche dopo diverse ore di utilizzo. Il micromassaggio attivo del tessuto 
lascia dei leggeri solchi sulla pelle, segno della sua efficacia drenante, che spariscono entro qualche ora, lasciando la 
pelle liscia, levigata e svuotata dai liquidi in eccesso. Le calze aiutano a mantenere l’equilibrio biologico della pelle. 
Inoltre sono dotate di una speciale balza con elastico autoreggente anallergico, particolarmente indicato per i soggetti 
che manifestano allergia al silicone.
Graduated compression stay-up stockings with patented micromassage fabric to give well-being and energy. The 
special three-dimensional weave, knitted with a strong relief wave, assure a micromassage action together with 
perfect transpiration, keeping the skin constantly dry and at the right temperature in all seasons, preventing the onset 
of bad odors even after many hours of wear. The active micromassage generated by the particular fabric leaves 
light wavy furrows on the skin, a sign of its drainage efficiency that will disappear after few hours and leave the skin 
smooth and free of exceeding fluids. The stockings helps maintain the biological balance of the skin. With a special, 
non-allergenic, hold-up elastic edge, designed especially for those who are allergic to silicone. 
Bas à compression graduée en tissu micro-massant breveté qui active la circulation sanguine pour apporter bien-
être et énergie. Le tissage spécial en ondes tridimensionnelles exerce une action micro-massant, assure aussi une 
transpiration parfaite, qui permet de maintenir la peau toujours sèche et à bonne température peu importe la saison.  
Ceci empêche la formation de mauvaises odeurs, même après avoir été portés pendant plusieurs heures. Le micro 
massage actif du tissu laisse de légers sillons sur la peau, qui démontre son efficacité drainante. Ils disparaissent au 
bout de quelques heures, laissant la peau lisse, douce et vidée de l’excès de liquides. Ces bas favorisent le maintien de 
l’équilibre biologique de la peau. Ils sont munis d’une bande spéciale avec élastique autofixant  anallergique, convenant 
particulièrement aux sujets qui développent des allergies à la silicone.
Strümpfe mit abgestufter Kompression aus patentiertem Gewebe mit Mikromassagewirkung zur Anregung der Durchblutung, 
um Wohlbefinden und Energie zu verschaffen. Neben der Mikromassagewirkung sorgt das spezielle dreidimensionale 
Wellengewebe mit ausgeprägter Reliefstruktur für eine perfekte Hautatmung, so dass die Haut immer trocken bleibt und in 
jeder Jahreszeit angenehm temperiert ist. Schlechte Gerüche können auch nach langem Tragen nicht entstehen. Die aktive 
Mikromassage des Gewebes hinterlässt als Folge der entwässernden Wirkung leichte Abdrücke auf der Haut, die nach 
einigen Stunden vergehen. Die Haut wird glatt, weich und frei von Wassereinlagerungen. Die Strümpfe tragen dazu bei, 
das biologische Gleichgewicht der Haut aufrechtzuerhalten. Zudem sind sie mit einem speziellen Band mit anallergischem, 
halterlosem Gummiband versehen, das besonders für Personen, die Silikonallergie aufweisen, angezeigt ist.
Medias de compresión graduada en tejido patentado que da micromasaje activando así la circulación sanguínea, 
proporcionando bienestar y energía. La malla especial de olas tridimensionales en relieve, además de su acción 
de micromasaje, garantiza una transpiración perfecta, permitiendo mantener la piel constantemente seca y con la 
temperatura correcta en todas las temporadas, evitando que se formen malos olores, incluso llevando las medias 
durante horas. El micromasaje activo del tejido deja ligeras señales en la piel, que indican su eficacia de drenaje. Éstas 
desaparecen después de unas horas dejando la piel lisa, suave y sin líquidos en exceso. Las medias ayudan a mantener 
el equilibrio biológico de la piel. Tienen además, una banda especial con elástico de autosostén analérgico, especial 
para personas con alergias a la silicona.
Strømper af patenteret mikromasserende stof med gradvis kompression, som aktiverer blodcirkulationen for at give 
velvære og energi. Den specielle tredimensionale markant  forhøjede  bølgestrikstruktur sikrer en mikromasserende 
virkning og perfekt transpiration for huden, så huden hele tiden er tør og har den rigtige temperatur uanset årstiden. På 
den måde hindres udviklingen af generende lugt, også efter flere timers brug. Stoffets aktive mikromassage efterlader 
nogle små furer på huden. Dette er tegn på mikromassagens drænende effekt. Furerne forsvinder efter et par timer 
og efterlader huden glat, blød og uden væskeophobning. Strømperne hjælper med fastholdelse af hudens biologiske 
balance. Endvidere er de udstyret med en specialkant med selvsiddende antiallergisk elastik, der er specielt velegnet til 
personer, der er allergiske over for silikone.
Чулки с распределенным давлением из запатентованной микромассажной ткани, улучшающей кровообращение, 
здоровье и заряжающей энергией. Специальная текстура с объемными волнами и выраженным рельефом 
не только выполняет микромассажное действие, но и обеспечивает правильное дыхание кожи, позволяя 
поддерживать ее в сухом состоянии и при нужной температуре в любое время года, не допуская образования 
неприятных запахов даже в случае использования в течение нескольких часов подряд. В результате активного 
микромассажа, выполненного тканью, на коже остаются небольшие следы, свидетельствующие об эффективном 
дренажном действии. Они исчезают в течение нескольких часов, оставляя кожу гладкой, выровненной и 
свободной от излишних жидкостей. Чулки помогают поддерживать биологическое равновесие кожи. Кроме того, 
они имеют специальную кайму с неаллергенной самоподдерживающейся резинкой, особенно подходящей для 
людей с аллергией на силикон.
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Calzificio Pinelli s.r.l. 
Via Germania, 11 - Castel Goffredo (Mantova) made in Italy

info@solidea.com - www.solidea.com
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1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

X014
Natur

cod. 0563A5

Solicitud de patente enviada para el volante elástico

Medias de compresión graduada en tejido patentado que da micromasaje activando así la circulación sanguínea, proporcionando 
bienestar y energía. La malla especial de olas tridimensionales en relieve, además de su acción de micromasaje, garantiza 
una transpiración perfecta, permitiendo mantener la piel constantemente seca y con la temperatura correcta en todas las 
temporadas, evitando que se formen malos olores, incluso llevando las medias durante horas. El micromasaje activo del tejido 
deja ligeras señales en la piel, que indican su eficacia de drenaje. Éstas desaparecen después de unas horas dejando la piel 
lisa, suave y sin líquidos en exceso. Las medias ayudan a mantener el equilibrio biológico de la piel. Tienen además, una banda 
especial con elástico de autosostén analérgico, especial para personas con alergias a la silicona.

80% Poliamida
20% Elastan

MEDICAL

Tallas

Colores



Wendy Midi
cod. 0221A5   

SM
09

 N
er

o

SM02
Noisette

SM09
Nero

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

Pantalón elástico compresivo, control-celulitis con sistema que proporciona micromasaje patentado, estudiado expresamente 
con apertura higiénica para el tratamiento después de operaciones de liposucción en el abdomen, caderas, muslos y rodillas. 
Con los movimientos naturales del cuerpo, la particular estructura en relieve ondulada del tejido realiza un masaje que estimula 
la microcirculación. La compresión gradual facilita la reabsorción del edema postoperatorio. Costura plana y cintura elástica 
suave que no marca. Con tratamiento antimicrobiano.

80% Poliamida
20% Elastan

punta de control

MEDICAL

Tallas

Colores



cod. 0473A5
Bodylipo SM
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SM02
Noisette

SM09
Nero

1 2 3 4 4XL
S M ML L XL

Leggins de cintura alta anatómicos y confortables, con abertura higiénica, especialmente adecuados para los periodos 
postoperatorios. La compresión graduada de 18/21 mmHg y su trama patentada de olas tridimensionales, ejercen un masaje 
eficaz que estimula la microcirculación, facilita la absorción de hematomas e hinchazones ayudando el paulatino restablecimiento 
de los tejidos epidérmicos, favorece una curación perfecta e impide que se formen relajaciones e imperfecciones. El hilado 
bacteriostático especial de iones de plata obstaculiza la proliferación bacteriana, previene la formación de malos olores y 
mantiene el equilibrio natural de la piel.

punta de control

80% Poliamida
20% Elastan

MEDICAL
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cod. 052670
Diabetic Knee-HighSM
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11  -13

12  -15

30 -31

41-46 44-49

25-28 29-32

1 2 3 4 5
S M L XL XXL

SMC9
Nero

SM24
Camel

SM00 
Bianco

Mini-media con compresión ligera logrando que  la media adhiera perfectamente a la pierna. La trama es muy fina y hace que 
el tejido sea sumamente blando, ligero y transpirable. La costura de la punta está hecha a propósito al exterior de la media, 
para que el tejido a contacto con el pie sea liso y suave y así evitar roces que puedan lesionar la piel.Está realizada en hilado 
COOLMAX® que se seca rápidamente y,por lo tanto, mantiene la piel del pie y de la pierna siempre fresca y seca; gracias a la 
excelente gestión de la humedad corporal, exporta el sudor hacia el exterior obteniendo un confort óptimo y frescor duradero, 
además de una transpirabilidad excelente. Estas características hacen que la mini-media sea apta para los pacientes diabéticos 
que padecen arteriopatía y/o neuropatía periférica, en la prevención primaria o segundaria y para los pacientes no diabéticos 
que tienen la piel frágil. La mini-media Diabetic no substituye la mini-media o la media elástica en los pacientes con enfermedad 
venosa, ni la media “antitrombo” en los pacientes que van a ser operados o ya operados. 

punta cerrada

80% Poliamida
20% Elastan

MEDICAL
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Colores
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150
155
160
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40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95
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200

WEIGHT  LBS
90 100 110 120 130 145 155 165 175 190 200 210
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57
59
61
63
65
67
69
71
73
75
77
79

1 S

5 XXL

4 XL
4 L

3 ML
2 M

Cuando se elige la talla, en los casos complejos en la relación entre peso y altura 
proporcionada, el parámetro “peso” es más importante que el parámetro “altura” 
y la correspondencia talla/peso es la siguiente:

TALLAS

1 - S
2 - M
3 - ML
4 - L
4XL - XL
5XXL - XXL

PESO
EN KG
45 - 52
52 - 62
62 - 72
72 - 84
84 - 105
105 - oltre

Para eligir la talla más apropiada, se aconseja tener en cuenta presente la siguiente tabla
en la cual las varias tallas vienen definidas según la relación entre altura en centimetros
(HEIGHT CM), y el peso en kilogramos (WEIGHT KG). Por ejemplo, considerando una persona 
alta 163 cm, que pesa 60 Kg lo haremos de la seguiente manera: 
• veremos la altura correspondiente en la columna de la izquierda de la tabla (HEIGHT CM), en este 
caso, 163 corresponderá a la altura entre 160 y 165 cm.
• buscamos el peso correspondiente en kilogramos en la linea alta de la tabla (WEIGHT KG), en este 
caso corresponde la casilla que llega hasta 60 Kg
• en la intersección entre la columna correspondiente al peso y la linea correspondiente a la altura 
identificaremos la talla apropiada, en este caso será la talla 2 o M (medium).

TABLAS DE TALLAS 
SEGÚN RELACIÓN 
PESO / ALTURA

Como se identifica 
la talla apropiada

LÍNEA PREVENTIVA
LÍNEA MATERNIDAD
CELLULITE CONTROL



Para obtener una correcta función de la media, hace falta medir correctamente la pierna: 
para este fin, se aconseja, un control de parte de un técnico o de un especialista. Es 
preferible tornar las medidas por la mañana cuando las piernas están menos edematosas.

LAS MEDIDAS QUE HAY QUE TOMAR CON LAS SIGUIENTES:
• Circunferencia del tobillo (c B), en el punto donde el mismo es más delgado. Es éste el punto de máxima 
compresión.
•Circunferencia de la pierna en el punto más alto donde llega la media; según el modelo será: media hasta la 
ingle y pantys: circunferencia en el punto bajo la ingle (c G) media-pierna: circunferencia en el punto a mitad 
entre la ingle y la rodilla (c F) mini-media: circunferencia medida inmediatamente debajo de la rodilla (c D)
La largura se mide desde la base del pie (a) hasta el punto más alto donde llega la media sobre la pierna, por 
eso será:
(l G) media bajo la ingle y pantys;
(l F) media pierna;
(l D) mini-media

SOLIDEA THERAPEUTIC
MEDIAS
PANTYS Y 
MONOPANTYS 

Como se identifica 
la talla apropiada

aG - TaG aT

media bajo
la ingle

pantys monopanty

Las medias SOLIDEA de la línea terapéutica están 
fabricadas con hilados altamente tecnologícos e 
innovadores, que mantienen en el tiempo su excepcional 
elasticidad originaria, que ha permitido alcanzar 
una innovación substancial en el concepto de media 
terapéutica hasta este momento
no conocida en el mercado.
• Para piernas no particularmente edematosas (sin 
tumefacción excesiva) también es posible utilizar la TABLA 
DE TALLAS SEGÚN RELACION
PESO/ALTURA para eligir la talla apropiada.
• Para la piernas cuyo volumen haya aumentado hay que 
referirse a la tabla de las circunferencias. En éste caso es 
necesario medir la
circunferencia de la pierna en los puntos que acabamos de 
describir arriba.

MINI-MEDIAS



Para obtener una correcta función de la media, hace falta medir correctamente 
la pierna: para este fin, se aconseja, un control de parte de un técnico o de un 
especialista. Es preferible tornar las medidas por la mañana cuando las piernas 
están menos edematosas.

MINI-MEDIAS 
SOLIDEA THERAPEUTIC

Como se identifica 
la talla apropiada

aD
mini-media

LAS MEDIDAS QUE HAY QUE TOMAR CON LAS SIGUIENTES:
• Circunferencia del tobillo (c B), en el punto donde el mismo es más delgado. Es éste el punto de 
máxima
• Circunferencia medida inmediatamente debajo de la rodilla (c D)
• La largura se mide desde la base del pie (a) hasta el punto alto donde llega la mini-media (l D).

Las mini-medias SOLIDEA de la línea terapéutica  
están fabricadas con hilados altamente tecnologicos e 
innovadores, que mantienen en el tiempo su excepcional 
elasticitad originaria, que ha permitido alcanzar una 
innovación substancial en el concepto de media 
terapéutica hasta éste momento no conocida en el 
mercado.
• En el caso de las piernas con menos edematosos (sin 
hinchazones) es posible tener en cuenta sólo la medida de 
los zapatos.
• Para las piernas cuyo volumen haya aumentado hay que 
referirse a la tabla de las circunferencias. En éste caso es 
necesario medir las circunferencias de la pierna en los 
puntos que acabamos de describir arriba.



Circulación sanguínea

En la máquina perfecta que es el cuerpo humano, la función del aparato cardiovascular la realiza el 
corazón, que bombea en las arterias la sangre oxigenada procedente de los pulmones.
A su vez, las venas tranDEPORTEan la sangre sin oxígeno desde las zonas periféricas al corazón.
En cambio, los vasos capilares, los más pequeños de nuestro organismo, que se encuentran entre la 
parte final de un arteria y la parte inicial de una vena, constituyen una red tupida que forma la microcir-
culación y tienen la tarea de hacer pasar al interior de las células el oxígeno y las sustancias que hacen 
falta para su subsistencia.
 En las extremidades inferiores las venas pueden encontrarse en la superficie (venas superficiales o 
epifasciales) o en profundidad (venas profundas, subfasciales o en los intersticios musculares).
 Las válvulas en nido de golondrina, o válvulas venosas, están incluidas en las paredes del sistema ve-
noso para ayudar el remonte de la sangre hacia el corazón allí donde más hace falta, es decir donde el 
flujo de retorno de la sangre es más difícil, y evitar que vuelva a bajar (el reflujo venoso).
Junto con los músculos que mandan el movimiento de las extremidades inferiores que las activan, di-
chas válvulas tienen la tarea de bombear la sangre venosa.

ANOMALÍAS DEL SISTEMA CIRCULATORIO
Con el transcurrir del tiempo y como consecuencia de hábitos equivocados, gravidez, factores heredi-
tarios, problemas hormonales, las paredes de las venas pueden dilatarse paulatinamente perdiendo así 
tonicidad y elasticidad. El sistema de válvulas en nido de golondrina está perjudicado. La sangre tiene 
dificultad para volver hacia el corazón y tiende a estancarse, sobre todo en las zonas distales de las 
piernas (tobillos antes y pantorrillas después).

VENAS VARICOSAS
Se trata de dilataciones de las venas que en el transcurso del tiempo tienden a volverse tortuosas. Las 
más comunes (varices tronculares) se forman en coincidencia con la vena safena y sus venas colaterales. 
Se forman asimismo unos retículos periféricos (varices reticulares) en la cara trasera de los muslos y de 
las piernas.  Las varices reticulares, que a menudo son consideradas meras imperfecciones estéticas, 
pueden transformarse, sin embargo, en verdaderos trastornos como las varices tronculares. Las venas 
varicosas en su etapa inicial causan una sensación de pesadez, cansancio y tensión en las piernas y en 
los tobillos. En lo sucesivo aparecen hinchazones de las piernas (edemas) con calambres nocturnos. 
Pueden aparecer además hipodermitis con inflamación del tejido subcutáneo. Si, no se curia, la insufi-
ciencia venosa puede volverse crónica y causar ulceraciones.

Venous push

Muscle 
contraction/
decontraction 
caused by 
movement

ARTERIAL PULSE



Glossary 

ARTERIA: vaso sanguíneo que lleva la sangre del 
corazón a los órganos.
VENA: vaso sanguíneo que lleva la sangre desde 
la periferia del cuerpo hasta el corazón. Está 
equipada con válvulas en nido de golondrina para 
obstaculizar el reflujo de la sangre
VENA PROFUNDA: vena ubicada entre músculos, 
por lo general, con recorrido paralelo a las arterias.
VENA SUPERFICIAL: vena ubicada en medio del 
tejido adiposo subcutáneo.
VENA VARICOSA: dilatación permanente de una 
vena con alteración regresiva de sus paredes. La 
sangre contenida en las venas varicosas, como 
aquella contenida en todas las venas superficiales, 

vuelve a subir hacia el corazón durante el 
movimiento (en las extremidades inferiores 
mientras se camina, corre, salta, etc.), pero con 
mayor dificultad.
VARIZ TRONCULAR: referente al tronco al 
quepertenece la vena desde la cual se desarrolla.
VARICECTOMIA: extirpación quirúrgica de una 
variz.
EMBOLO: coágulo de sangre que puede circular 
libremente en el flujo sanguíneo.
TROMBO: coágulo de sangre pegado a la pared del 
vaso sanguíneo.
TRASTORNOS TROFICOS: Enfermedad de la piel 
que puede causar la abertura de úlceras.

ACROCIANOSIS: cianosis, es decir coloración 
azulada de la piel, persistente, indolora y simétrica 
de las manos, de los pies o de la cara, que en la 
mayoría s de los casos está causada por el frío.
ANGIODISPLASIA: Malformación vascular 
congénita.
ESCLEROTERAPIA: Es una técnica que supone el 
cierre de una vena o de un tramo de vena ectásica 
y/o varicosa, o de telangiectasias, inyectando, en 
los mismos vasos, una solución que causa una 
reacción inflamatoria local (flebitis química); esta 
reacción provoca a continuación una trombización 
y la sucesiva reabsorción del tramo varicoso y de 
las telangiectasias.

LA TROMBOSIS VENOSA
Consiste en la presencia de un coágulo en las venas, que es causado a menudo por la menor velocidad 
del flujo de la sangre. La trombosis puede ocurrir en las venas profundas, con riesgo de embolia pul-
monar. Si el trombo se forma en una vena superficial (que a menudo es varicosa) la piel se vuelve roja 
y caliente y la vena duele, es dura e inelástica. En este caso, por lo general, no hay riesgo de embolia 
pulmonar. La trombosis venosa profunda puede tener varias causas, que van de las enfermedades de 
la sangre hasta los traumas o el encamamiento prolongado.

LA ULCERA  
Es una lesión de la piel. No duele mucho cuando no está infectada, pero necesita unas medicaciones 
continuas, normalmente dos veces por semana. Las úlceras aparecen por lo general en la parte interior 
del tobillo y están causadas por alteración de la circulación venosa; algunas veces también por insufi-
ciencia arterial (úlcera mixta). La curación más resolutiva consiste en una operación quirúrgica en las 
venas safenas, si recomendada, acompañada de fármacos, terapia física y elastocompresión.



Circulación linfática

El sistema linfático es el conjunto de ganglios linfáticos y vasos linfáticos que intervienen en la defensa 
inmunitaria del organismo, desempeñando una tarea de intercambio y tranDEPORTEe de la linfa. La 
linfa constituye un sistema eficaz a través del cual el organismo recoge líquidos y materiales de desecho 
desde la periferia, para llevarlos a continuación a los órganos depuradores (hígado, riñones, pulmones, 
ganglios linfáticos). Pertenece al sistema linfático también el conducto torácico, cerca del sector inferior 
de la columna vertebral que acumula linfa desde las extremidades inferiores, la cavidad pélvica, el ab-
domen y la parte de abajo del tórax.

LINFEDEMA  
Entre las anomalías del sistema linfático, el linfedema, o linfoedema, es un síndrome causado por la acu-
mulación extravascular de linfa o bien una alteración del vaso linfático y formación de linfa alterada, cre-
ando, por consiguiente, un estancamiento de agua y proteínas. Ocurre sobre todo en las extremidades 
superiores e inferiores, por lo general, únicamente en una de las dos. También puede desarrollarse en 
la zona genital. Hay que distinguir el linfedema de los demás tipos de edema, sobre todo en las extre-
midades inferiores, que pueden tener causas distintas, como patologías venosas, cardiacas y renales. El 
linfedema definido primario es congénito, mientras que el linfedema secundario está causado por inter-
vención quirúrgica, tumor, inflamaciones, radioterapia o patologías osteoarticulares en etapa avanzada. 

EL LINFEDEMA EN LAS EXTREMIDADES SUPERIORES 
Por lo general es consecuencia de la linfadenectomía axilar, a la que sigue algunas veces, la radioterapia 
que se hace en las intervenciones de extirpación del tumor del seno. Varias investigaciones nuestran 
que el linfedema de la extremidad superior aparece en un porcentaje desde un 6 hasta un 40% de las 
mujeres operadas al seno y sometidas a una linfadenoctomía axilar, junto con radioterapia o sin ella. 
El linfedema puede aparecer en una etapa de latencia muy corta, de algunos días, o muy larga, incluso 
decenas de años después de la intervención.

LOS SINTOMAS DEL LINFEDEMA
Ia ETAPA: Calambres esporádicos, especialmente nocturnos, hormigueo, algunas veces picazón, que 
pueden confundirse, sin embargo, con otras patologías
IIa ETAPA: Pesadez, calambres, picazón,  cada vez más persistentes, sobre todo por la tarde.
IIIa ETAPA: Pesadez, fuerte hormigueo, calambres persistentes, picazón intensa, tensión cutánea. Difi-
cultad de movimiento.



Glosario

MEDIOS DE CURACIÓN DEL LINFEDEMA
La prevención y el tratamiento precoz son muy importantes: la prevención puede realizarse conocien-
do el problema y ateniéndose a algunas normas higiénicas y de conducta. La terapia en la etapa precoz 
sigue unos programas personalizados de fisioterapia y linfodrenaje manual.
Desgraciadamente, el linfedema es una enfermedad de la cual no es posible sanarse. Sin embargo, es 
posible mantenerlo bajo control: después de las terapias “de ataque”, se controla el linfedema llevando 
un brazal o una media elástocompresiva y siguiendo unas reglas de conducta adecuadas.

VASOS LINFÁTICOS: vasos muy finos, a través de 
los cuales pasa la linfa. La presión de los órganos 
circunstantes ayuda al flujo de la linfa.
CATABOLITOS: productos de desecho corporales, 
residuos de la demolición de proteínas y 
aminoácidos.
DISPLASIA (linfática congénita): desarrollo celular 
anormal de un órgano o de un tejido, que consiste 
por lo normal en una pérdida de los mecanismos 
de control, substituyéndose las células maduras 
por células inmaduras.
EDEMA: acumulación anormal de líquido en 
el intersticio de los tejidos, en los espacios 
intercelulares y en las células.
FIBROLINFEDEMA: extremidad columna con el 
tejido subcutáneo endurecido y trastornos tróficos 
(paquidermia esclero-indurativa y verrugosis 
linfoestática).
FIBROMATOSIS: Conjunto de numerosas lesiones 
del tejido conectivo, constituidas por una 
proliferación de fibroblastos (es decir, de las células 
del tejido conectivo fibroso), que pueden ocurrir 
a cualquier edad y en cualquier zona del cuerpo.

INSUFICIENCIA DINAMICA (o insuficiencia de 
caudal elevado): el sistema linfático está, íntegro, 
pero tiene que resistir una carga proteica que 
sobrepasa su capacidad de caudal.
INSUFICIENCIA MECÁNICA (o insuficiencia de 
caudal reducido): deriva de un daño primitivo o 
secundario que señala una carga proteica normal.
HIPERPLASIA: proceso biológico progresivo, que 
conlleva al crecimiento del volumen de un órgano 
o de un tejido por el incremento del número de 
las células que lo constituyen.
HIPERTROFIA: aumento del volumen de las células 
que componen un tejido u órgano. Este cambio no 
altera el número de células al interior del tejido o 
del órgano del que se trata, sino que aumenta sus 
dimensiones.
HIPODERMITIS CRONICA (o dermohipodermitis 
procedente de estasis): Es una evolución del 
edema crónico. Es un espesamiento con induración 
de los tejidos subcutáneos (dermatitis parda, 
hipodermitis, eczema varicoso), consecuencia 
de la estasis venosa, que causa la inflamación 
subcutánea.

LINFA: líquido transparente que contiene agua, 
proteínas, sales, glucosa, procedentes de los 
distintos tejidos, que fluye hacia la sangre.
GANGLIOS LINFÁTICOS: pequeños órganos, 
colocados en todo el organismo, que contienen 
unas células dedicadas a contrarrestar las 
infecciones. La linfa penetra en los ganglios linfáticos 
a través de los vasos linfáticos, experimenta unas 
modificaciones químicas y vuelve al circuito 
linfático.
LIPEDEMA: trastorno crónico hereditario de la 
distribución de la grasa en los muslos, las piernas y 
la cavidad pélvica.
PAQUIDERMIA: espesamiento anormal  de la 
piel, por lo que ésta toma un aspecto rugoso con 
gruesos pliegues, parecidos a la piel del elefante.
PAQUIDERMIA ESCLEROINDUCTIVA: proceso de 
inflamación de la piel espesada (hipertrófico) en 
todas sus capas con hiperplasia fibrosa intersticial.
VERRUGOSIS LINFOESTATICA: hiperplasia de la 
epidermis, causada por el aumento de la presión 
de los líquidos intersticiales a nivel de la dermis.



La elastocompresión

Es la técnica más antigua de curación de la enfermedad varicosa y linfática y de sus complicaciones. 
Consiste en la aplicación de vendajes eficaces para las hinchazones en las extremidades. Hoy en día, 
se han sustituido parcialmente los vendajes por las medias y las ortesis elásticas, que comprimen las 
venas superficiales, así la microcirculación empuja la sangre desde las venas superficiales al eje venoso 
profundo que funciona correctamente. Para simplificar, se puede decir que la elastocompresión ejerce 
un verdadero “efecto de bombeo”. La elastocompresión, o compresión graduada, es la fuerza aplicada 
por los pantys o la ortesis comprimiendo la pierna, decreciente hacia arriba, favoreciendo así el efecto 
de bombeo y ayudando la circulación sanguínea y linfática. La compresión se mide en unos puntos 
preestablecidos, y se expresa en milímetros de mercurio (mmHg). El valor más elevado de compresión 
está en el maléolo, llamado en lenguaje médico “punto B”. Los milímetros de mercurio de compresión 
indicados en los embalajes de las medias y de las ortesis corresponden al punto B.

Leg in a reclined position Erect leg 
with muscle 
contracted

Erect leg with 
muscle relaxed

Foot pump

Señalan la sección (diámetro) del hilado empleado 
para tejer las medias y  los pantys. Cuanto menor 
es el valor de deniers, más ligeros y transparentes 
serán los pantys. Cuanto mayor es el valor de 
deniers, más compacto, sólido y resistente será 
el género de punto, haciendo que los pantys 
sean menos transparentes. SOLIDEA ha logrado 
revolucionar esta relación deniers/transparencia: 
las investigaciones y los estudios constantes, el 
desarrollo de proyectos innovadores, el empleo 
de tecnologías vanguardistas y las mezclas inéditas 
de hilados le han permitido conseguir productos 
de inalcanzable suavidad y transparencia, incluso 
con unos valores de deniers muy elevados. Esta es 
la razón por la cual las mujeres de todo el mundo 
confían sus piernas, y no sólo, a SOLIDEA;  porque 
gracias a sus prendas  no tienen que renunciar al 
estilo y a la elegancia para conseguir su bienestar.

PUNTOS DE COMPRESIÓN

c T

c H
c G
c F

c E

c D
c C
c B1

c B

cintura

pelvis

pliegue inguinal

muslo

por encima de 
la rodilla

debajo de la 
rodilla

pantorilla

debajo de la 
pantorilla

tobillo

Los deniers



Las medias, los pantys y las ortesis preventivos y 
terapéuticos están clasificados según la compre-
sión, y con arreglo a la Reglamentación Europea 
experimental  UNI ENV 12718. Dicha reglamenta-
ción sustituye las tablas de los países miembros de 
la Comunidad Europea, que atribuían unos valores 
no homogéneos de presión.

Se desaconseja la compresión graduada con las si-
guientes enfermedades:

• enfermedades arteriales: la compresión de las 
arterias de calibre reducido tendría como conse-
cuencia la disminución ulterior del flujo sanguíneo, 
causando dolor y la reducción de la aportación 
de sangre

• diabetes con neuropatías: sufrimiento de los ner-
vios periféricos, como consecuencia de la altera-
ción del metabolismo glucídico

• dermatosis húmeda: piel enrojecida, con abrasio-
nes en la superficie, que secreta un líquido seroso

• úlcera de la piel en curso: no causada por insufi-
ciencia venosa

• eczema crural del muslo
• trastornos de la circulación arterial
• enfermedad de Raynaud: enfermedad arterial 
con daño de la pared arterial   

Clasificación 
de las compresiones

Cuándo no hay que emplear 
la compresion graduada

Clase mmHg patologie

A 10-14 •sujetos predispuestos 
•piernas hinchadas 
•telangiectasias 
•edemas modestos

I L ligera 15-17 (±3) •varices 
•acrocianosis 
•post-escleroterapia de las telangiectasias

I H fuerte 18-21 (±3) •varices tronculares 
•varices con edema importante 
•post-varicectomia 
•post-escleroterapia 
•artrosis del pie y de la rodilla

II 23-32 •síndrome post-trombosis 
•durante el tratamiento de las úlceras 
•síndrome post-traumática 
•angiodisplasias 
•trombosis venosa profunda 
•insuficiencia venosa profunda 
•linfedema reversible 
•lipedema

III 34-46 •edema grave 
•hipodermitis crónica 
•linfedema irreversible

IV  >49 •para todas las patologías ya reseñadas, 
agravadas



Elastocompresión en el embarazo

Pies hinchados, tobillos doloridos, una sensación de tensión …  no hay una futura mamá que no los pa-
dezca.
Se da por sentado el padecer estas situaciones, ya que son muy comunes: se ha comprobado que duran-
te los nueve meses aumenta el riesgo de insuficiencia venosa, es decir la debilitación de las venas.
Sin embargo, merece la pena averiguar más al respecto para entender mejor las causas y, sobre todo, 
tratar de poner remedio, con  unos tratamientos que ayuden a pasar este periodo importante en salud y 
ligereza, pensando también en el “después”.
El periodo de la espera provoca cambios en la circulación sanguínea de la mujer, ya sea de tipo cualitativo 
como cuantitativo.  Estos cambios pueden causar trastornos leves, pero pueden hacer que se manifieste 
una enfermedad venosa que estaba latente.
Desde el inicio del embarazo el volumen de la sangre aumenta un 20% en total. Por esto, estando de pie, 
aumenta también la estasis venosa en las piernas y la vuelta venosa de la sangre desde el tobillo hacia el 
corazón se ralentiza.
Además el cuerpo de la mujer segrega hormonas para proteger el embarazo y mantener relajada la 
musculatura uterina antes del parto y, por un mecanismo parecido, también la musculatura de los vasos 
sanguíneos. Las venas, las profundas en particular, se hinchan y la velocidad de circulación de la sangre 
disminuye. Esto causa la pesadez, la tensión en las piernas, la sensación de calambres, el hormigueo y los 
pies hinchados y, en algunos casos, el riesgo de una trombosis venosa profunda al final del embarazo.
La presión venosa en las piernas aumenta, inicialmente  sobre todo de pie, pero en la segunda mitad del 
embarazo, incluso tumbadas, como consecuencia del peso del niño y del útero en las estructuras venosas 
de la cavidad pélvica. La disminución de velocidad de la vuelta venosa de la periferia hacia el corazón cau-
sa hinchazón adicional de las venas superficiales y profundas.
La composición normal de la sangre se modifica, la coagulación de la sangre aumenta para proteger el 
feto durante el embarazo, y aumenta asimismo el riesgo de una trombosis venosa de las venas superficia-
les o de las venas profundas, sobre todo poco antes del parto o durante el puerperio.

Es importante adoptar un estilo de vida sano: hacer 
ejercicios físicos como natación, ir en bicicleta y de 
paseo; conforme a los consejos del médico, comer fruta 
y hortalizas, alimentos ricos en bioflebotónicos, dormir 
con los pies levantados; llevar indumentaria adecuada, 
evitando las prendas ajustadas que aprietan el 
abdomen o las piernas, y llevar calzado cómodo. Pero 
sobre todo, para prevenir o disminuir los problemas 
causados por la insuficiencia venosa, la solución 
práctica más sencilla e importante consiste en llevar 
medias elásticas de compresión graduada. Gracias a 
la compresión graduada decreciente desde el tobillo 
hasta el muslo, las medias elásticas dan un masaje 
benéfico que ayuda la vuelta venosa, mejorando la 
circulación. Está comprobado que estas medias hacen 
que disminuya mucho la presencia de vasos capilares 
y de varices, y previenen las enfermedades venosas o 
su agravamiento; por consiguiente, éstas tienen una 
importancia fundamental en el embarazo. De hecho, 
hay modelos  para embarazadas, con un corpiño 
especial que se ensancha en el talle para acoger y 
sujetar el abdomen que crece; también son ideales 
justo después del parto, para acelerar la reducción 
de los trastornos causados por la circulación venosa 
durante el embarazo. Es una medida sencilla pero muy 
eficaz para el bienestar y la salud de las piernas.

Qué es lo que se puede hacer?

?



MICROMASSAGE MAGIC by SOLIDEA es una gama completa de pantys, pantalones cortos y brazales 
elásticos que ejercen un masaje eficaz y una compresión regeneradora.
Investigaciones clínicas han demostrado que la conformación  exclusiva de “olas” del tejido es eficaz y bien 
tolerada. Estas ortesis aprovechan los movimientos naturales del cuerpo para ejercer un micromasaje 
benéfico y eficaz en la piel y bajo la piel. Estimulan la microcirculación, previenen las hinchazones (edemas) 
en las extremidades inferiores y superiores y favorecen la diuresis con la consiguiente eliminación de 
los líquidos en exceso. El especial tejido transpirable no tiene contraindicación alguna y además evita el 
acúmulo de sudor, que constituye la primera causa de olores desagradables e irritaciones.

Special three-dimentional cellulite control 
weave (Solidea patent)

epidermis
cellulite

fat

muscle

epidermis

fat

muscle

MICROMASSAGE MAGIC

El micromasaje Cellulite Control
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Flebologia…l’importante è essere in vena…
S.I.F. - Sociedad Italiana de Flebología
Investigación Científica sobre la eficacia del panty denominado Red Wellness (con hilado de rayos 
infrarrojos)

Minerva Cardiologica
Organo Oficial de la Sociedad de Angiología y Patología Vascular (S.I.A.P.A.V.) y de la Sociedad de 
Diágnosis Vascular (S.I.D.V.), Una ortesis elástica terapéutica de II Clase CEN con unas características 
innovadoras.

Flebologia
Organo Oficial de la Sociedad Italiana de Flebología:
Una nueva ortesis elástica para el tratamiento de la lipoesclerosis y de la lipodistrofia.

Italian Journal of Plastic Surgery
Organo Oficial de la Sociedad Italiana de Cirugía Plástica Reconstructiva y Estética
Estudio clínico sobre un corsé elástico con textura en relieve a utilizarse después de la lipoaspiración 
de los costados y de los miembros inferiores.

Minerva Cardiologica
Estudio con observaciones sobre las mini-medias DIABETIC knee-high
Sección de Pie Diabético, Hospital “P.Pederzoli”, Peschiera del Garda, Verona.
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